Протокол 

засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

15 березня 2012 року,
малий зал засідань  РДА

Присутні: 10 членів Громадської ради (список додається), голова райдержадміністрації О.В.Довгаль, заступники голови райдержадміністрації М.П.Ющенко, Н.М.Демиденко, спеціаліст сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальова, представники громадськості, ЗМІ.

Засідання провів голова Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації Савченко А.І.

Питання порядку денного:

1. Про суспільно-політичні та економічні питання в Корюківському районі.

2. Про перелік питань, які вносяться до плану роботи Громадської ради на 2012 рік. Затвердження плану роботи.

3. Різне

По першому питанню порядку денного   виступив  Довгаль Олександр Васильович –  голова  райдержадміністрації, який надав інформацію про суспільно-політичну та економічну ситуацію в районі. 

За минулий рік показники по району всі виконані, відсутня заборгованність по заробітній платі. Значний внесок  в цьому ПАТ «Словянські шпалери - КФТП», яке виробило продукції більше ніж на 1 млрд.грн. 

В І кварталі 2012 року були деякі проблеми, але, на сьогодні, ситуація вирівнюється. В січні були проблеми по  ПАТ «Словянські шпалери - КФТП», це відгрузка вагонів, крадіжки вагонів на території Росії, тому фабрика почала  повністю вивозити свою продукцію автомобільним транспортом.
Намічається тенденція росту сільськогосподарського виробництва. Суспільно – політична ситуація в районі стабільна.

Закцентував увагу на системі охорони здоров’я та стану здоров’я жителів району, навівши дані про зростання захворюваності на туберкульоз та ВІЛ/СНІД. Також голова райдержадміністрації озвучив демографічні показники приросту населення. У районі приріст населення від’ємний. Одним із проблемних питань залишається питання дитячого харчування в дошкільних навчальних закладах, але запевнив, що проблема взята на контроль. 

У своєму виступі О.В.Довгаль також вів мову про хід будівництва Меморіального комплексу пам’яті жителів населених пунктів України, знищених фашистськими окупантами; про благоустрій місцевості. 

Голова райдержадміністрації зазначив також і ряд позитивних моментів, зокрема, про збудовані в сільських місцевостях водогони, гарний розвиток зв’язку в районі (збільшення абонентів стаціонарного зв’язку), позитивний розвиток інвестиційної діяльності в районі. 

Під час свого виступу голова райдержадміністрації О.В.Довгаль наголосив, що вирішенню питань, які піднімаються на засіданнях Громадської ради, особливо тих, які стосуються боротьби з бідністю, належного рівня соціального захисту громадян, буде сприяти реалізація органами державної влади соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича, проголошених на засіданні Кабінету Міністрів України 7 березня 2012 року.

В обговоренні  взяли  участь:

	Нодь Ф.С.
	член громадської ради
	про стан будівництва житла для лікарів

	Стецько М.О.
	член громадської ради
	Про облаштування території біля майбутнього гуртожитка

	Авраменко О.О
	член громадської ради
	про забезпечення кадрами Корюківської центральної районної лікарні


По другому питанню порядку денного виступив  голова Громадської ради при райдержадміністрації А.І.Савченко, який запропонував до обговорення питання до планку роботи Громадської ради.
Шляхом голосування було вирішено включити до плану роботи Громадської ради наступні питання: 
- Про хід виконання рішень Громадської ради; 

- Про роботу райдержадміністрації зі зверненнями громадян; 

- Про роботу служб житлово-комунального обслуговування в районі; 

- Про підвищення якості медичного обслуговування населення, стан харчування дітей в дошкільних закладах освіти; 

- Про роботу територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів, одиноких та непрацездатних громадян; 

- Про благоустрій району; 

- Про стан виплат соціальних гарантій особам, які згідно чинного законодавства, мають право отримувати державну матеріальну допомогу; 

- Про виконання Програми соціально-економічного розвитку району та виконання бюджету; 

- Про проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів, що видаються райдержадміністрацією та мають відношення до діяльності Громадської ради; 

- Про затвердження плану роботи Громадської ради на 2013 рік. 
Після затвердження переліку питань, що входитимуть до плану роботи на 2012 рік, голова Громадської ради А.І.Савченко вніс деякі пропозиції голові райдержадміністрації та членам ради, зокрема: 

- щодо проведення виїзних засідань Громадської ради в сільських територіальних громадах; 

- щодо створення постійно діючої рубрики в районній газеті «Маяк», де б висвітлювалася діяльність Громадської ради. 
Ініціативи голови Громадської ради були одностайно підтримані. 

Під час узагальнення питань, благочинний Корюківського району Чернігівської єпархії, настоятель Свято-Вознесенської парафії м.Корюківки УПЦ КП, член Громадської ради отець Тарас (Баїк) вніс пропозицію щодо створення в приміщенні Корюківської центральної районної лікарні «куточка духовності». Пропозиція також була підтримана. 

Підсумки засідання підвів голова Громадської ради при райдержадміністрації А.І.Савченко. 
Голова Громадської ради 





А.І.Савченко
Секретар 








Ю.Ю.Ковальова
