Протокол 

засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

7 грудня 2012 року,
малий зал засідань  РДА

Присутні: 14 членів Громадської ради (список додається), заступники голови райдержадміністрації М.П.Ющенко, І.І.Бузак, спеціаліст І категорії  сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальова, начальник юридичного відділу райдержадміністрації Т.М.Спускан, представники громадськості.
Відсутні: 3 членів Громадської ради (Байдак М.Б., Цвєтаєв В.Я., Ющенко В.І.) — з поважних причин.

Засідання провів голова Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації Савченко А.І.

Порядок денний:
1. Про виконання програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за 2012 рік та про аналіз і перспективи соціально-економічного розвитку району.

2. Про забезпечення прав людини через створення об’єднань громадян (у рамках проведення Всеукраїнського тижня права)
3. Про підсумки діяльності Громадської ради при райдержадміністрації
4. Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування оновленого складу громадської ради.
СЛУХАЛИ: заступника голови райдержадміністрації Ющенка М.П., який доповів про виконання програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за 2012 рік та про аналіз і перспективи соціально-економічного розвитку району. Також заступник голови райдержадміністрації вніс роз’яснення ситуації з виплатою заробітної плати працівникам бюджетних установ району.
ВИСТУПИЛИ: члени Громадської ради: Савченко А.І., які запропонували опублікувати роз’яснення по ситуації з виплатою заробітної плати працівникам бюджетних установ у районній газеті «Маяк»; Кириченко А.А., яка запропонувала подати клопотання до районної ради з метою відстрочки комунальними підприємствами платежів за комунальні послуги у зв’язку з затримкою виплати заробітної плати; Стецько М.О., який звернув увагу присутніх на критичність ситуації з виплатою заробітної плати працівникам Корюківської центральної районної лікарні.
ВИРІШИЛИ: оприлюднити в районній газеті «Маяк» роз’яснення щодо ситуації з заробітною платою.
СЛУХАЛИ: начальника юридичного відділу апарату райдержадміністрації Спускан Т.М. про забезпечення прав людини через створення об’єднань громадян (у рамках проведення Всеукраїнського тижня права)
ВИСТУПИЛИ: член громадської ради Скотар М.М., який звернувся до начальника юридичного відділу з питанням щодо фінансування громадських організацій згідно нового закону «Про громадські об’єднання», який вступає в дію з 01 січня 2013 року.
ВИРІШИЛИ: дати доручення начальнику юридичного відділу апарату райдержадміністрації спільно з начальником районного управління юстиції надати роз’яснення щодо питання фінансування громадських організацій, спілок, об’єднань відповідно до Закону України «Про громадські об’єднання»
СЛУХАЛИ: голову Громадської ради Савченка А.І., який прозвітував про діяльність Громадської ради при райдержадміністрації.
ВИСТУПИЛИ: члени Громадської ради: Кириченко А.А., Назаренко Г.М., Баїк Т.Г.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію голови Громадської ради до уваги, врахувати всі недоліки в подальшій роботі.

СЛУХАЛИ: голову Громадської ради Савченка А.І., який надав присутнім інформацію про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування оновленого складу громадської ради.
ВИСТУПИЛИ: члени Громадської ради: Пиркал О.М., Скотар М.М., Кириченко А.А., Назаренко Г.М., Губенко Л.М., які запропонували кандидатури для затвердження складу ініціативної групи.

ВИРІШИЛИ: шляхом відкритого голосування затвердити ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування оновленого складу громадської ради у складі 5 осіб:
1. Баїк Т.Г.

2. Кириченко А.А.
3. Клименко О.В.

4. Пиркал О.М.

5. Савченко А.І.

Одностайно було прийнято рішення обрати головою ініціативної групи Савченка А.І., заступником голови ініціативної групи Кириченко А.А., секретарем ініціативної групи — спеціаліста І категорії сектору з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації Ковальову Ю.Ю.
Підсумки засідання підвів голова Громадської ради при райдержадміністрації А.І.Савченко. 
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