Протокол №2
ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ

РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

м.Корюківка, зал засідань

районної державної адміністрації                                   25 грудня 2020 року

На засіданні присутні: 8 членів Громадської ради при райдержадміністрації, голова районної державної адміністрації Володимир Полубень, головний спеціаліст відділу управління персоналом, юридичної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації  Вікторія Литвин, начальник Корюківського районного сектору Управління ДСНС у Чернігівській області Олександр Росохач, начальник відділу соціального захисту населення Світлана Самон, головний спеціаліст районної державної адміністрації  Тетяна Олійник, головний спеціаліст служби у справах дітей  Наталія Барабаш.

    Розпочала засідання головний спеціаліст відділу управління персоналом, юридичної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації  Вікторія Литвин.
Порядок денний:

1. Про розвиток молодіжної політики, спорту, літне оздоровлення, організація дозвілля молоді, національно – патріотичне виховання молоді.

2. Аналіз стану забезпечення пожежної безпеки в районі, на підприємствах, установах та організаціях.

3. Про соціальний захист пільгових категорій населення.

4. Про підсумки виконання «Районної програми передачі нетелів багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Корюківського району на 2016-2020 роки» .

5. Звіт голови Громадської ради при Корюківській РДА.
      6. Про орієнтовний план проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році .
       7. Про затвердження плану роботи Громадської ради при районній державній адміністрації на 2021 рік.

СЛУХАЛИ: Про розвиток спорту в районі 
Барабаш Н.: повідомила, що робота щодо розвитку олімпійського та не олімпійського спорту в районі проводиться відповідно до «Програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року» (рішення районної ради від 21.12.2017 року №9-17/VII).
2020 рік був особливо складний для всіх сфер нашої життєдіяльності. Повне перезавантаження звичного для всіх стилю роботи та життя. Карантинні обмеження не оминули і сфери фізичної культури та спорту.
У зв'язку із пандемією коронавірусу та карантинними обмеженнями ряд спортивно-масових заходів не було проведено у 2020 році, але деякі заходи все-таки було проведено з дотриманням карантинних вимог. 
До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 28 серпня 2020 року був проведений патріотичний велопробіг.
З 04 по 11 вересня 2020 року, відповідно до районного плану заходів  щодо відзначення Дня фізичної культури і спорту України,  у всіх закладах загальної середньої освіти району були проведені Олімпійські тижні та Олімпійські уроки, активними учасниками яких стало 195 дітей. Були проведені змагання, вікторини, спортивні ігри та естафети, конкурси малюнків, бесіди тощо.

Відповідно до Постанови КМУ від 09.12.2018 року №1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України» проведено щорічне оцінювання.

          
 Згідно районної програми «Розвиток фізичної культури і спорту на період до 2020 року» на розвиток спорту у 2019 році виділено та використано 29 тис.грн., у 2020 році –8, 7 тис.грн.
З метою облаштування та ремонту спортивних майданчиків району традиційно проводиться місячник «Спорт для всіх - спільна турбота», в ході якого були проведені поточні ремонти спортивних майданчиків району. 
        ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

1.Про літне оздоровлення дітей 

        СЛУХАЛИ Барабаш Н.: проінформувала, що цьогорічна оздоровча кампанія через карантин та поширення коронавірусної хвороби COVID-19 мала свої особливості.
На проведення оздоровчої кампанії 2020 року в районному бюджеті було виділено 95,7 тис. грн.. на функціонування 4-х таборів денного перебування для оздоровлення та відпочинку дітей, відкриття яких так і не відбулося.










19 дітей району встигли оздоровилися в закладі оздоровлення «Зелений гай» м.Чернігів ще до карантинних заходів.

        З 1 серпня Чернігівська область отримала дозвіл на проведення заходів з оздоровлення,  потрапивши до «зеленої зони» адаптивного карантину, відповідно до рішення Державної комісії ТЕБ та НС. Департаментом сім’ї, молоді та спорту ОДА було проведено відкриті торги на закупівлю путівок,. За розподілом департаментом було надано 12 путівок на оздоровлення дітей в дитячому закладі санаторного типу «Чайка» Херсонської області. Це діти пільгової категорії: діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди та дитина загиблого учасника АТО.





Окрім того, було відновлено оздоровлення й відпочинок дітей в Українському дитячому центрі «Молода гвардія» м.Одеса, в якому змогли оздоровитися ще 6 дітей пільгової категорії.
     ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

 2.Про здійснення заходів щодо підтримки багатодітних сімей. 
СЛУХАЛИ Барабаш Н.:  проінформувала, що відповідно до обліку багатодітних сімей в районі станом на 01.01.2021 в районі проживає 302 багатодітних сім'ї,  в яких виховується 1062 дитини. З метою отримання багатодітними сім’ями пільг по оплаті за житлово-комунальних послугг ведеться робота щодо видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. За 2020 рік 26 сімей отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 62 посвідчень дитини з багатодітної родини. Користуються пільгами на плату за користування житлом 4 сім'ї, на комунальні послуги – 115 сім'ї, на відшкодування вартості палива – 96 сімей.
Постановою КМУ від 13.03.19 р. № 250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям», яка набула чинності з 01.04.19 р., запроваджено виплату допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях.  
Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин.
Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям, в яких виховується 5 і більше неповнолітніх дітей. В районі ми маємо 41 таку сім’ю.

За рахунок обласного бюджету багатодітні сім’ї отримують допомогу для покращення соціально-побутових умов проживання. Так, у 2020 році таку допомогу отримали 9 багатодітних сімей, а сааме:
-  Бровенко С.Ю., с.Наумівка – холодильник;
- Муха К.А., с.Охрамієвичі – двохярусне ліжко;

- Васюк А.М., м.Корюківка – газова плита;

- дві сім’ї: Савченко І.О., с.Турівка, Головач Н.І., с.Козилівка – велосипеди;

- дві сім’ї: Верещако Т.В., с.Турівка, Смецька Л.К., м.Корюківка – планшети;

- дві сім’ї: Ховдій В.В., м.Корюківка, Татарин Н.О., с.Сядрине – набір каструль.
         ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

2.Аналіз стану забезпечення пожежної безпеки в районі, на підприємствах, установах та організаціях.
СЛУХАЛИ Росохач О.: доповів, що станом на  25 грудня 2020 року на території району виникло 95 пожеж. Під час пожеж загинуло 4 людини,  травмовано 2 людини .   
По Корюківському районному сектору У ДСНС України у Чернігівській області видано відповідні накази, якими особовий склад закріплений за вулицями м. Корюківка та населеними пунктами району для здійснення обходів житлового сектору з метою навчання правилам безпеки життєдіяльності за місцем проживання. Розроблено графіки навчання, план закріплення офіцерського складу, як за організаторами навчання. Заведено відповідні журнали інструктажів, як на робочих місцях, так і за місцем проживання. В поточному році особовим складом підрозділів здійснено подвірні обходи громадян в результаті яких, згідно графіка 52,5 % громадян навчено правилам безпеки життєдіяльності. Працівниками районного сектору проведено 1 виступ серед населення на загальних зборах, 89 виступів на об’єктах району, крім того було здійснено 8 виступів на батьківських зборах, 26 виступів серед учнів загальноосвітніх закладів району, під час яких проводилась робота по профілактиці попереджень надзвичайних ситуацій та загибелі дітей на них по причині дитячих пустощів, а також по відбору кандидатів на навчання у вищі навчальні заклади ДСНС України. 

Протягом звітного періоду організовано 7 відвідувань дітьми пожежно-рятувального підрозділу, де проводилась роз’яснювальна робота по дотриманню правил безпеки життєдіяльності. 

З метою попередження пожеж, надзвичайних подій, ситуацій та випадків загибелі, травмування людей від них Корюківським районним сектором було розміщено плакати, куточки, стенди щодо профілактики пожеж та інших НП: в місцевих органах самоврядування – 11, в адміністративних закладах – 40, в ЖЕК м. Корюківка – 2, біля пожежних частин – 2, в закладах освіти – 32, в медичних закладах – 23, на ринках – 2, на поштах – 20, в ощадкасах – 15, на залізничній станції – 1, на автобусних станціях –1, біля водоймищ – 5, в будинках культури – 22, в торгівельних закладах – 40.

50 житлових будинків підвідомчих Корюківській ЖЕК обладнано пам’ятками та інструкціями по правилах безпеки життєдіяльності, також Корюківською ЖЕК виготовлено трафарет та в під’їздах житлових будинків нанесено фарбою застережливі написи з протипожежної тематики. 

ВИРІШИЛИ: За підсумками обговорення роботу Корюківського районного сектору У ДСНС України у Чернігівській області оцінили, як «задовільну».

3.Про соціальний захист пільгових категорій населення
СЛУХАЛИ С.Самсон: посадовець проінформувала, що станом на 01.12.2020 року на території Корюківського району 1396 пільговиків отримують пільги по сплаті за спожиті житлово- комунальні послуги в готівковій та безготівковій формі.

За 11 місяців 2020 року нараховано компенсацію на придбання твердого палива 366 домогосподарствам та скрапленого газу- 105 домогосподарствам на загальну суму 713,2 тис.грн.

За 11 місяців видано посвідчень: «Інвалід війни»-7, вкладок до посвідчення «Інвалід війни»-10, «Член сім’ї загиблого»-3, вкладок до посвідчення «Член сім’ї загиблого»-3, «Учасник війни»-1, «Ветеран праці»-6.
Прийнято комплектів документів щодо визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1 та видачі відповідного посвідчення-11, посвідчення дружини (чоловіка) померлого (померлої0 громадянина (громадянки)- 3, посвідчення дитини постраждалої внаслідок Чорнобильської катастрофи - 2.
Замінено раніше виданих посвідчень 1 категорії – 12 особам, 2 категорії -1 особі, 3 категорія – 1 особі.
Особам з інвалідністю виано 196 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно- ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 24 дитини з інвалідністю. 
Надана матеріальна допомога 3 особам з інвалідністю та 10 малозабезпеченим особам.

Санаторно – курортним лікуванням було забезпечено 1 інваліда війни, 9 учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС, 19 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1, 1 інвалід загального захворювання.
Станом на 01.12.2020р. в Управлінні соціального захисту населення перебуває на обліку 207 осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. За 11 місяців 2020 року видано 2 довідки внутрішньо переміщеній особі про взяття на облік.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома.

          2. Надалі активно здійснювати комплекс заходів з поліпшення становища соціально вразливих верств населення шляхом надання державної соціальної допомоги, субсидій, компенсацій та пільг. 
4. Про підсумки виконання «Районної програми передачі нетелів багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Корюківського району на 2016-2020 роки» .
СЛУХАЛИ Т.Олійник: яка повідомила, що в 2020 році  продовжується реалізація  районної програми передачі нетелів багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Корюківського району. Вона визначає механізм надання та використання коштів обласного бюджету для придбання нетелей у племінних господарствах та передачі їх багатодітним сім’ям, які виховують 5 і більше дітей до 18 років.

  Нетелі виділяються на безповоротній основі як благодійна допомога з обласного бюджету. Єдина і достатня умова для нових господарів – утримувати худобу в належних умовах без права продажу впродовж двох років.

    За час дії програми дев’ять багатодітних родин  нашого району отримали нетелей:

- родини с.Козилівка – 6 нетелей;

-  с.м.т. Холми – 1 нетель;

-  с.Воловики – 1 нетель;

-  с. Бурківка – 1 нетель

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

5.Звіт голови Громадської ради при Корюківській РДА
СЛУХАЛИ В.Погребну: яка повідомила про результатами діяльності громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2020 рік (додається).

Голосували:

щодо визнання діяльності громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2020 рік задовільною:

«за» - 8 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

ВИРІШИЛИ:

визнати діяльність громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2020 рік задовільною.

 6.Про орієнтовний план проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році.
СЛУХАЛИ В.Литвин: яка доповіла про основні заходи,  що заплановані структурними підрозділами райдержадміністрації у формі публічних обговорень та електронних консультувань з громадськістю та відображені у проєкті орієнтовного плану проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році. 
ВИРІШИЛИ: Члени засідання затвердили  орієнтовний плану проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році.
Голосували:

«за» - 8 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

 СЛУХАЛИ: 7.Про затвердження плану роботи Громадської ради при районній державній адміністрації на 2021 рік.
СЛУХАЛИ А.Кириченко:   ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи громадської ради на 2021 рік.

Члени засідання розглянули організаційні питання діяльності ГР, обговорили основні напрямки роботи та затвердили план роботи на 2021 рік.
Голосували:

«за» - 8 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

ВИРІШИЛИ:

прийняти план роботи Громадської ради при Корюківській районній  державній адміністрації на 2021 рік вцілому.
Голова громадської ради

при Корюківській районній

державній адміністрації                                                        Валентина Погребна

Секретар громадської ради

при Корюківській районній

державній  адміністрації                                                        Вікторія Литвин
