Протокол № 1

засідання Ініціативної групи з формування складу Громадської ради
при Корюківській районній державній адміністрації
Дата та час проведення:  2 квітня  2021 року, о 10 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Корюківка , вул.Шевченка,60 (малий зал районної ради)
Присутні: 
БЕЗНІСЬКО 

Олександр Григорович – керівник апарату Корюківської райдержадміністрації;

ПОГРЕБНА

Валентина Андріївна - голова Корюківської районної організації ветеранів;

НОСОВЕЦЬ 

Наталія Миколаїва - начальник відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та цифрового розвитку Корюківської районної державної адміністрації;

НЕРУШ

Вікторія Валентинівна - заступник голови громадської організації «Спілка жінок Менщини»;
ПОЛУБЕНЬ
Володимир Володимирович - представник Корюківської молодіжної  організації «Альтернатива»;

ЛИТВИН
Вікторія Віталіївна - голова Корюківської районної організації професійної спілки працівників АПК.

Порядок денний:

1. Про обрання голови та секретаря ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при Корюківській РДА.
2. Про підготовку проєктів повідомлення ініціативної групи  про підготовку установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при РДА та зразків документів, необхідних для участі в установчих зборах.

СЛУХАЛИ:

Погребну В.А., яка  повідомила, що відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (далі – Постанова № 996) розпорядження голови Корюківської районної державної адміністрації від 31 березня 2021 року №111 утворено Ініціативну групу з формування складу Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації (далі – Ініціативна група) та затверджено її  склад. Зазначила, що разом з повідомленням про засідання всім членам Ініціативної групи направлялися проєкти документів, підготовлені для обговорення під час першого засідання Ініціативної групи. Запропонувала присутнім проголосувати за порядок денний засідання.

ГОЛОСУВАЛИ:„за” – одноголосно.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний першого засідання Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Корюківській РДА.

З питань 1 Порядку денного
СЛУХАЛИ:

Погребну В.А., яка запропонувала надати пропозиції щодо кандидатури голови Ініціативної групи.

ВИСТУПИЛИ:
Неруш В.В., яка запропонувала  кандидатуру нині діючої голови громадської ради Погребну В.А.
ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 5; „проти” – 0; „утрималися” – 1
ВИРІШИЛИ:

Обрати головою Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Корюківській РДА Погребну В.А.
СЛУХАЛИ:

Погребну В.А., яка запропонувала надати пропозиції щодо кандидатури секретаря Ініціативної групи.

ВИСТУПИЛИ:

Полубень В.В., Неруш В.В., які запропонували секретарем ініціативної групи обрати Литвин В.В.
ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 5; „проти” – 0; „утрималися” – 1

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Корюківській РДА Литвин В. В. 

З питань 2 Порядку денного
СЛУХАЛИ: Погребну В.А. -, голову ініціативної групи: яка зазначила, що повноваження Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації, яка діяла з 2019 року (розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 травня 2019 року № 118 «Про Громадську раду при районній державній адміністрації»), закінчуються після затвердження нового складу Громадської ради. Відповідно до пунктів 3,6, 3,7, 3,8 Положення про Громадську раду при Корюківській районній державній адміністрації, не пізніше ніж за 45 календарних днів до проведення установчих зборів райдержадміністрація в обов'язковому порядку оприлюднює на своєму офіційному вебсайті та в інший  прийнятний спосіб  підготовлене  ініціативною групою повідомлення про дату, час, місце проведення установчих зборів.
ВИСТУПИЛИ: Безнісько О.Г., який зауважив на тому, що у зв’язку із викладеною головою ініціативної групи інформації, запропонував призначити дату проведення установчих зборів нового складу Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації на 27 травня 2021 року, місцем проведення установчих зборів визначити адресу: м.Корюківка, вул..Шевченка,60  малий зал  Корюківської районної ради , час – 11:00.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Провести установчі збори нового складу Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації 27 травня 2021 року, за адресою: м.Корюківка, вул..Шевченка,60  малий зал  Корюківської районної ради , час – 11:00.
СЛУХАЛИ:

Носовець Н.М., яка запропонувала до розгляду та внесення пропозицій до підготовленого проекту повідомлення про проведення установчих зборів Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації (додається) та запропонувала його затвердити з подальшим оприлюдненням відповідно до встановлених законодавством термінів  на офіційному вебсайті Корюківської РДА і у мережі Фейсбук на сторінці Корюківській РДА.
ВИСТУПИЛИ: Неруш В.В., яка виступила із ініціативою щодо опублікування  вищевказаного повідомлення на сторінках Інтернет - видань, які знаходяться на території району.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6; «проти» - 0; «утримались» - 0.
ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити повідомлення про проведення установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Корюківській РДА.

2. Розмістити дане повідомлення у на вебсайті Корюківської РДА, сторінці Корюківській РДА у мережі Фесбук, на сторінках інтернет - видань, які знаходяться на території району.
 

СЛУХАЛИ:

Погребну В.А., яка запропонувала орієнтовну дату проведення другого засідання Ініціативної групи провести після кінцевої дати прийняття документів від ІГС – 27 квітня 2021 року.
ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 6; „проти” – 0;  „утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ:

Чергове засідання Ініціативної групи провести 27 квітня 2021 року.

  

Голова Ініціативної групи                                            Валентина ПОГРЕБНА  
Секретар Ініціативної групи                                        Вікторія ЛИТВИН 
