ПРОТОКОЛ № 3
ЗАСІДАННЯ  ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

м. Корюківка, зал засідань

районної державної адміністрації                                       20 серпня  2021 року


На засіданні присутні: 6 членів Громадської ради, в.о. голови районної державної адміністрації Анжела Ющенко, начальник відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та цифрового розвитку апарату райдержадміністрації Наталія Носовець, секретар Громадської ради Вікторія Литвин, начальник відділу освіти, культури і туризму райдержадміністрації Сергій Чорний, начальник Корюківської експлуатаційної дільниці Деснянського басейнового управління водних ресурсів  Андрій Прохоренко,   начальник відділу земельних відносин  Менської міської ради  Павло Терентієв.                     
         Проводить засідання голова Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації  Микола Ющенко.

На розгляд засідання  Громадської ради  винесені  питання:
1.  Про стан реформування освітніх закладів на території Корюківського району.

2. Про використання водних ресурсів на території Корюківського району (ситуація по Менській міській  та Сосницькій селищній радах, а саме  - забір води з річки Десна на полив полів).

3. Про доцільність використання бюджетних  коштів Менської міської ради на екологічне покращення русла струмка Бабка в місті Мена Чернігівської області (капітальний ремонт водного об’єкта) на 2020-2022 роки (відповідно до 2 сесії восьмого скликання рішення №56 «Про внесення змін до Програми «Питна вода Менської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки».

1.СЛУХАЛИ: начальника відділу освіти, культури і туризму райдержадміністрації Сергій Чорного про стан реформування освітніх закладів на території Корюківського району.

    Реформування освітніх закладів впроваджується згідно із нормами Закону
«Про освіту» 2017 року і Закону «Про повну загальну середню освіту» 2020 року. Замість звичних середніх шкіл з’являться три окремі ланки: початкова школа (1-4 класи), гімназія  (5-9) класи та ліцей.

Багато суперечок та хвилювань викликає саме тема створення ліцеїв. 
Зараз ми говоримо саме про академічні ліцеї, а не про професійні, які вже давно функціонують. Академічні ліцеї - це школи третього ступеня з поглибленим вивченням предметів і профільним навчанням. А в професійних ліцеях учні здобуватимуть повну середню освіту та робітничу професію.

Згідно з зазначеними вище Законами ліцей можна було створювати тільки в населених пунктах де населення 50 тисяч і більше і засновником могла бути обласна рада. В принципі, облрада могла б піти на створення ліцею де менше 50 тис, проте це дуже сумнівно.

Але 6 серпня Президент України підписав Закон щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти. який виключив норму, що обмежувала можливості для створення ліцеїв радами в містах із населенням менше 50 тисяч осіб.
До того ж внесено ще ряд змін:
· Опорні заклади освіти можуть забезпечувати здобуття не лише початкової та базової середньої освіти, а і профільної середньої. 
· Ліцей є окремою юридичною особою, проте дозволено освіту й на початковому та базовому рівнях.

· На паралелях 10–12 класів має бути не менше двох класів із не менше трьома профілями навчання. 

Враховуючи всі вимоги, в Корюківському районі ведуться роботи по втіленню реформи в життя. По-перше, вже з 2018 року впроваджується Концепція Нова Українська Школа. Тобто учні, які в 2018 році пішли до першого класу, навчатимуться вже 12 років за новими стандартами. 

По-друге, органи місцевого самоврядування мають до 1 вересня 2024 року затвердити плани формування ефективної мережі закладів загальної середньої освіти з урахуванням вимог законодавства до ліцеїв, до безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього просторів, демографічних показників, спроможності територіальних громад, профілізації старшої профільної школи та необхідності охоплення на відповідній території всіх профілів навчання, визначених законодавством , аби гарантувати й забезпечити право кожного учня на вибір. 

Згідно інформації відділів та управлінь, що займаються питаннями освіти у територіальних громадах району, планування мережі вже активно обговорюється. А особливо створення мережі ліцеїв. У Корюківській громаді в якості ліцею розглядається Корюківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 , яка є опорним закладом, в Менській - Менський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім.. Т.Г.Шевченка, в Сновській - Сновська  гімназія. Холминська громада розглядала можливість створення ліцею на базі Холминської ЗОШ. По Сосницькій громаді  ще обговорюється дане питання.
Але проблемним питанням є постійне зниження учнів, особливо старшої ланки. Випускники 9 класів, частіше сільської місцевості, обирають вступ не до 10 класів, а до профліцеїв. Враховуючи, що ліцеї будуть тільки в містах ОТГ, то зрозуміло чому.

З коментарів зрозумів, що ліцей, де буде забезпечуватись навчання тільки старшої ланки, планується поки що лише в Сновську. Решта буде забезпечувати всі ступені навчання.
Слід зазначити, що Засновники ліцеїв до 1 вересня 2027 року мають забезпечити виконання планів формування ефективної мережі закладів середньої освіти, дібрати керівників і педпрацівників 
Зрозуміло, що ліцеїв не може бути багато, тому решта закладів, які мали І-ІІІ ступінь, будуть перетворені в гімназії. Крім того, для успішного впровадження реформи необхідна оптимальна мережа закладів освіти.

В районі з року в рік ведеться оптимізація мережі. В 2021 році ліквідовано 6 закладів освіти. По 2 заклади в Корюківській ТГ (Білошицькослобідська ЗОШ І-ІІ ст. та Охрамієвицька ЗОШ І-ІІ ст.) , в Менській (Городищенський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів та Ушнянська філія І-ІІ ступенів Менського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів ім. Т.Г.Шевченка), Сосницькій ТГ (Киріївської ЗОШ І-ІІ ст. та Козляницької ЗОШ І-ІІ ст.). 


Також слід зазначити, що згідно нового законодавства реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти у сільській місцевості допускається лише після громадського обговорення проекту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття відповідного рішення.
(Інформація додається)
ВИСТУПИЛИ: 
Василь Ворона, який стурбований освітньою реформою, відповідно до якої планують закрити школи по селах, а дітей возити до навчального закладу за 30 км. Сільська школа далека від великого світу, зате така близька до кожної сільської дитини. У селі залишилося 2 центри –  духовний та культурний – це церква та школа. Коли  проводять у школі заходи, то збирається чотири покоління односельчан, ще й вміщаються всі бажаючі. Школа завжди буде єдиним осередком доброго, розумного, вічного в селі. Без неї - немає майбутнього. Щоб довозити дітей до опорної школи, потрібні відремонтовані дороги, потрібен цілий автопарк шкільних автобусів, їхнє технічне обслуговування. А це - величезні кошти. 
Потрібно підходити виважено, не можна знищити те, що створювалося десятками років, поки не створили нове.
Виступили:

Федір Фесюн, який занепокоєний майбутнім Степанівського МНВК., в якому найкраща матеріальна база, спеціалісти. Професійно-технічна освіта зникає і свідомо знищується. Знищується рішеннями недалекоглядних керівників держави з одного боку та ініціатив голів ОТГ – з іншого. Попри затребуваність робітничих професій, готувати їх скоро не стане де. Після того, як Уряд поклав функції утримання професійно-технічних закладів на плечі місцевих громад, вони стали для більшості з них зайвим баластом. Яскраве підтвердження тому закриті навчально-виробничі комбінати у Носівці , Сновськ, Козельці  – відновити їх,  вже неможливо. 
Пропоную: Звернутись до районної державної адміністрації, ГР області з листом, щоб не закривали малокомплектні школи, бо  відповідно до змін в Закон України «Про загальну середню освіту» передбачено припинення фінансування з державного бюджету малокомплектних шкіл, тобто таких, де менше 25 учнів. Однак, там де кількість учнів достатня, але в класах учнів менше 5 осіб, то це теж по-тихеньку підводить школу до закриття. Особливо, якщо врахувати, що демографічна ситуація по селах не найкраща, а де не має школи – не має і села.
2.СЛУХАЛИ: начальника Корюківської експлуатаційної дільниці Деснянського басейнового управління водних ресурсів  Андрія Прохоренка, про використання водних ресурсів на території Корюківського району (ситуація по Менській міській  та Сосницькій селищній радах, а саме  - забір води з річки Десна на полив полів.
Територія Чернігівщини розташована в зоні Полісся, де зі змінами клімату стали сприятливими умови для вирощування сільгоспкультур, що раніше були непритаманні цьому регіону. Для отримання врожаю все частіше виникає потреба в додатковому зрошенні сільськогосподарських угідь.

Згідно статті 65 Водного кодексу України, зрошення сільськогосподарських угідь, забір води із водних об’єктів із застосуванням споруд або технічних пристроїв, здійснюється тільки на підставі дозволу на спеціальне водокористування. Згідно нього, передбачено лімітоване здійснення добового та річного забору води. Техніка і технологія поливу має максимально дотримуватись водозберігаючого режиму зрошення. Однією із умов забору води є наявність водовимірювального приладу та ведення первинного обліку водокористування, а також дотримання встановлених нормативів якості води, що використовується для зрошення земель сільськогосподарського призначення.

Водогосподарські розрахунки і встановлення витратних характеристик зрошувальної мережі виконуються із урахуванням даних паспортів водних об’єктів, розрахункового річного стоку (75-95% забезпеченості водності), даних довгострокових прогнозів водогосподарських балансів. Також при запровадженні поливу підприємство-водокористувач має здійснювати заходи щодо попередження підтоплення, заболочення, засолення та забруднення земель сільськогосподарського призначення. Наразі річки Десна, Снов, Остер, Удай,  Ревна, Убідь, спроможні забезпечити водокористувачів на забір води в обсязі 2,3 млн.м³ протягом поливного сезону

 У разі погіршення водогосподарської обстановки та за умови настання маловоддя, згідно статті 45 Водного кодексу України, передбачено обмеження прав водокористувачів або зміна умов водокористування. Тобто ліміти забору та використання води можуть бути переглянуті та зменшені сектором у Чернігівській області Держводагентства, без коригування дозволу на спеціальне водокористування.
Ситуація по с.Ушня Менської громади. Там підприємство, яке орендує землі біля села посадило картоплю  і захотіли поливати її водою з річки (крапельне зрошення відбувається 46 днів на рік, ліміт забору 105 тис.метрів кубічних на 1 га). 
З’ясувалося, що дозволів на будівництво  фірма «Агроресурс-2006» не має. За фактом Корюківська окружна прокуратура відкрила два кримінальні провадження: безгосподарське використання земель і самовільне будівництво споруд на самовільно зайнятій ділянці в межах охоронюваних зон.

 Перш ніж копати траншею і будувати зрошувальну систему потрібно було виготовити проект на будівництво (рельєф, проєктні відмітки, ухил закладення труб, насоси і їх потужність – це все повинно бути передбачене в робочому проекті).

На основі проектних технічних показників оцінюється вплив на довкілля (ОВД). В ОВД має бути прописаний замовник будівництва, вартість робіт і т.д..

Також одною з основних підстав отримання ОВД є проведення громадських слухань. ОВД коштує 120 тисяч гривень. Пакет документів робиться приблизно півроку. Після отримання ОВД можна розпочинати будівництво, але ще не можна здійснювати полив.

Коли є ОВД потрібно брати дозвіл на спецводовикористання (дозвіл встановлює ліміт води, який можна використовувати). Після його отримання можна буде здійснювати полив.


На даний час товариство  картоплю посадило, труба прокладена  за межами села,  але забір води нині не здійснює. Закінчує отримувати всі дозволи. Останній з яких — оцінка впливу на довкілля. Ця процедура тривалістю до 90 днів. Господарство підняло орендну плату. Уклали додаткові угоди з кожним, хто має пай там, де будуть поливати. Коли здійснюватиметься додатковий полив, бальність грунту підвищиться і це, звісно, більші розцінки.

Водозабір (заявлено підприємством, що будуть забирати 2000 кубометрів на добу)  для річки Десни незначний. Плюс потрібно розуміти, що Десна транспортує транзитом воду у Дніпро. І забір здійснюватиметься із транзитного стоку. Тобто ця вода у будь-якому випадку піде далі, і забір води з Десни, який здійснюватиме агропідприємство,  річці не нашкодить.У ситуації, яка склалася в Ушні єдина проблема  – відстутність відповідної документації.
Аналогічна ситуація по Сосницькій територіальній громаді.

В 2020 році  біля с. Прогони ТОВ «БІОТЕХ ЛТД» встановило дві дизельні насосні помпи з потужністю викачування води від 300 куб. м. за годину. Вода транспортувалась по 3-х кілометрових трубах, діаметром 200 і 300 мм, які були розміщені вздовж полів та прокладалися через ліси. Помпи викачують воду з р. Убідь для поливу полів, які засаджені сортовою картоплею, Дозвіл на спеціальне водокористування на водному об’єкті наданий сектором у Чернігівській області Держводагентства, термін його дії до 2026 р. Однак, дозвіл наданий тільки на одну помпову установку та з додержанням визначених лімітів. Тому одну помпу  було демонтовано. 

В 2021 році ТОВ "Біотех-ЛТД"   вже  с.Змітнів Сосницького району проклали труби для зрошування полів  вздовж автодороги до м. Короп (протяжність 500 м),  трубопровід вже готовий можна підключати помпу. Воду хочуть брати з р. Десна. Але не готові  дозвільні документи.
Які будуть пропозиції, зауваження, питання ? Питань немає.
       3.СЛУХАЛИ: начальник відділу земельних відносин  Менської міської ради  Павла Терентієва про доцільність використання бюджетних  коштів Менської міської ради на екологічне покращення русла струмка Бабка в місті Мена Чернігівської області (капітальний ремонт водного об’єкта) на 2020-2022 роки (відповідно до 2 сесії восьмого скликання рішення №56 «Про внесення змін до Програми «Питна вода Менської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки». 
      
   Струмок Бабка протікає через м. Мена і є притокою р. Мена. Колись він мав привабливий вигляд та служив зоною відпочинку місцевих жителів.    Але зараз струмок майже повністю заплив мулом та заріс чагарником. Глибина води в ньому в літній період становить 0,1 – 0,5 м.

   Для вирішення даної проблеми Менська міська рада планує виконати розчистку з поглибленням русла струмка на довжині 0,538 км вище впадання струмка в р. Мена до вул. Таращанської та будівництва регулюючої споруди в гирлі струмка для підтримування заданого горизонту води в ньому. Тобто створити умови для часткового регулювання річного стоку по струмку. Це дасть можливість ліквідувати мілководдя, тобто створити в руслі водойму, покращити санітарно-епідеміологічні умови проживання населення  і привести струмок в належний естетичний вигляд.

      На капітальний ремонт водного об’єкта була розроблена відповідна проектна документація (відповідно до 2 сесії восьмого скликання рішення №56 «Про внесення змін до Програми «Питна вода Менської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки». Програма розроблена на 2020-2021 рік.
        Програма чищення є, але для цього необхідне фінансування. При наявності коштів бюджету, можна почати роботу розчищення. 
        Які будуть пропозиції, зауваження, питання ? Питань немає.
Голова Громадської ради при Корюківській РДА Микола Ющенко. Підвів підсумки засідання.
Засідання оголошується закритим.   Дякую за роботу.
Голова Громадської ради




 Микола ЮЩЕНКО                            
Секретар Громадської ради
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