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№
                   ПРОГРАМА
надання пільг по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, абонентній платі за користування телефоном та виплати компенсації для придбання твердого палива інвалідам по зору, які проживають в Корюківському районі
на 2014 – 2015 роки
Зміст Програми
1. Паспорт Програми
2. Загальна частина

3. Мета та основні завдання Програми
4. Фінансове забезпечення виконання Програми та очікувані результати
5. Порядок надання пільг по сплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, абонентній платі за користування телефоном та виплати компенсації для придбання твердого палива.

6. Основні заходи щодо реалізації Програми
Паспорт Програми

	1.
	Ініціатор розроблення програми
	Управління  соціального захисту населення Корюківської районної державної адміністрації
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	7.
	Загальний обсяг

фінансування програми
	З врахуванням кількості інвалідів по зору


Загальна частина
Програма розроблена відповідно до ст. 23 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”.
В районі проживає 25 інвалідів по зору. Вони втратили можливість забезпечити собі більш достойне життя у суспільстві, що значною мірою позначається як на моральній, так і матеріальній сторонах життя людини. На державному рівні пільги по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, абонентній платі за користування телефоном та виплати компенсації для придбання твердого палива даній категорії громадян непередбачені. 
Мета  та основні завдання Програми
         Основною метою програми є підвищення рівня життя вразливих та соціально незахищених верств населення шляхом надання їм пільг по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, абонентній платі за користування телефоном та виплати компенсації для придбання твердого палива.
Фінансове забезпечення виконання Програми 
та очікувані результати
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням районної ради при прийнятті районного бюджету на відповідний рік.
Прогнозується направити на зазначені цілі:

- в 2014 році – 30,0 тис.грн.

- в 2015 році – 35,0 тис.грн.

Обсяги видатків на реалізацію програми затверджуються на рік і можуть коригуватися протягом року, враховуючи те, що протягом року може змінитись кількість осіб, які користуються пільгами по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, абонентній платі за користування телефоном та виплати компенсації для придбання твердого палива, зміниться вартість житлово-комунальних послуг та абонентна плата за користування телефоном.
Управління соціального захисту населення за підсумками року подає звіт по виконанню Програми та вносить пропозиції фінансовому управлінню щодо потреби в коштах на наступний рік. 
Реалізація даної Програми дасть змогу покращити матеріальні умови інвалідів по зору.  
Порядок
надання пільг
по сплаті за спожиті житлово-комунальні послуги, 
абонентній платі за користування телефоном та 
виплати компенсації для придбання твердого палива
Інваліди першої групи по зору мають право на 50 відсоткову знижку по сплаті за спожиті житлово-комунальні послуги та абонентній платі за користування телефоном в межах норм, передбачених чинним законодавством.

У разі проживання у будинках (квартирах), що не мають центрального опалення, інваліди першої групи по зору мають право на отримання компенсації для придбання твердого палива у розмірі 50 відсотків від затвердженої норми на відповідний рік.
Інваліди другої групи по зору мають право на 40 відсоткову знижку по сплаті за спожиті житлово-комунальні послуги та абонентній платі за користування телефоном в межах норм, передбачених чинним законодавством.
У разі проживання у будинках (квартирах), що не мають центрального опалення, інваліди другої групи по зору мають право на отримання компенсації для придбання твердого палива у розмірі 40 відсотків від затвердженої норми на відповідний рік.
Сім’ї,  в яких проживають два і більше інваліди по зору,  мають право 100 відсоткову знижку по сплаті за спожиті житлово-комунальні послуги та абонентній платі за користування телефоном в межах норм, передбачених чинним законодавством.
Для отримання пільги по оплаті за спожиті житлово-комунальні послуги та абонентній платі за користування телефоном, інваліди по зору подають до управління соціального захисту населення райдержадміністрації  документи відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 29.01.2003 р. № 117: довідку про склад сім’ї , копії документів, що підтверджують право пільговика та членів його сім’ї на пільги (з пред’явленням  оригіналів цих документів), копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків та інших обов’язкових платежів, пред’являє паспорт та надає інформацію про характеристику житла та послуги щодо отримання яких він має пільги та якими він користується,  а в  організації - надавачі житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку подає необхідний комплект документів.
Норми користування житлово-комунальними послугами громадянами, які мають пільги щодо їх оплати, встановлені Постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 1996 року № 879 „Про встановлення норм користування житлово-комунальними послугами громадянами, які мають пільги щодо їх оплати”.
Для отримання компенсації для придбання твердого палива, інваліди по зору звертаються до сільських (селищної) рад або в управління соціального захисту населення райдержадміністрації за місцем реєстрації (або за фактичним місцем проживання, якщо особи перебувають на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, за фактичним місцем проживання за рішенням комісії, утвореною райдержадміністрацією) з відповідною заявою, до якої додають довідку про те, що вони не користуються центральним опаленням та довідку про склад сім’ї. Виплата компенсації проводиться через банківські відділення або поштові відділення за вибором заявника.
Норми забезпечення твердим паливом для опалення житла осіб затверджуються Чернігівською обласною державною адміністрацією в межах бюджетних асигнувань, що передбачені на такі цілі, з урахуванням граничних показників вартості твердого палива, затверджених Кабінетом Міністрів України.
Інваліди по зору, які мають право на відповідні пільги згідно з кількома законами, реалізують таке право за одним законом за їх вибором.
                                  Основні заходи щодо реалізації Програми.

Взяття на облік осіб, які мають право на пільги відповідно до Програми.

Управління соціального    захисту населення райдержадміністрації
Постійно
Забезпечити фінансування наданих пільг.
Фінансове управління райдержадміністрації
Щомісячно
Програма  діє  з  01.01.2014 року  по  31.12.2015 року.             

