Додаток 2
До постанови Корюківської виборчої комісії

Чернігівської області №1 від 11 вересня 2015 року
Холминська  селищна виборча комісія

Корюківського району Чернігівської області

Голова комісії – Проява Наталія Олександрівна,1974 року народження –від Корюківської районної організації Партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».

Заступник голови комісії – Лагодна Марія Василівна, 1986 року народження – від Корюківської районної організації партії  Всеукраїнське об”єднання «Батьківщина».

Секретар комісії - Кожушко Валентина Василівна,1957 року народження—від Корюківської районної організації Політичної партії « НАРОДНИЙ ФРОНТ».

Члени комісії:

Кожушко Світлана Юріївна, 1975 року народження—від Корюківської районної організації Політичної партії « НАРОДНИЙ ФРОНТ».

Гнип Наталія Олександрівна,1975 року народження –від Корюківської районної організації Партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ».
Горова Тамара Михайлівна,1968  року народження- від  Корюківської  районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ».
Самойленко Галина Олексіївна,1962 року народження – від Корюківської районної організації партії  Всеукраїнське об”єднання «Батьківщина».
Деньгуб Олена Олексіївна ,1975 року народження – від Корюківської районної політичної організації партії  Всеукраїнське об”єднання «Батьківщина».
Кожедуб Вікторія Вікторівна,1977 року народження – від Корюківської районної  виборчої комісії.
