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	8. 
	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Районний бюджет 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма


Програма ресурсного забезпечення мобілізаційних заходів, проведення навчальних зборів, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території Корюківського району на 2016 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу».
Програмою передбачено ресурсне забезпечення мобілізаційних заходів, проведення навчальних зборів, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території Корюківського району на 2016 рік.
3. Мета  Програми

Основною метою Програми є фінансування мобілізаційних заходів, проведення навчальних зборів, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території Корюківського району на 2016 рік, підтримання військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією та добровольців, у боєздатному стані для успішного виконання поставлених перед ними завдань, а саме:

- доставка військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією та добровольців до військових частин, до обласного збірного пункту;

- доставка військовозобов’язаних у військові частини на навчальні збори; 
- забезпечення оповіщення на території району військовозобов’язаних, призовників для проходження медичного огляду для визначення придатності до військової служби та уточнення облікових даних;
- проведення агітаційної роботи на військову службу за контрактом на території району;

- забезпечення матеріальними засобами загонів оборони та роти охорони.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює відділ мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації. 

Практична реалізація завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом фінансування Програми з районного бюджету.

Орієнтовний обсяг необхідного ресурсу складає 32 тис. гривень.

Фінансування заходів програми здійснюється на витрати з доставки військовослужбовців, призваних за мобілізацією та добровольців, доставки для проведення навчальних зборів, витрати на організацію призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території Корюківського району.
Практична реалізація заходів Програми розрахована на 2016 рік.
5. Завдання та результативні показники виконання Програми

Основним завданнями програми є ресурсне забезпечення мобілізаційних заходів, проведення навчальних зборів, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території Корюківського району на 2016 рік
Виконання Програми дасть змогу забезпечити своєчасну доставку військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією та добровольців, проведення навчальних зборів, призову на строкову військову службу та військову службу за контрактом.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми покладається на відділ мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації, Корюківський районний військовий комісаріат.

Відділ мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами апарату районної державної адміністрації, Корюківський районний військовий комісаріат забезпечують своєчасне та якісне виконання заходів Програми, ефективне і цільове використання бюджетних коштів.

Начальник відділу мобілізаційної роботи

та взаємодії з правоохоронними органами

апарату районної державної адміністрації

               О.В.Супруненко
