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З В І Т

Корюківської районної державної адміністрації про діяльність райдержадміністрації та виконання наданих чинним законодавством повноважень за 2015 рік
За звітний період районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування та керівниками підприємств і організацій району наполегливо працювали над виконанням основних показників Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району. 
Стратегічною метою економічного і соціального розвитку району було забезпечення на регіональному рівні гідних умов життя і рівних можливостей для всебічного розвитку кожного громадянина, зміцнення громадянського суспільства та утвердження ефективної і відповідальної влади в районі, побудова конкурентноспроможної економіки. 
Завдяки тісній співпраці з органами місцевого самоврядування, позитивного діалогу з осередками політичних партій та громадських організацій в районі забезпечено стабільність соціально-політичної ситуації.
Питання організаційно-масової та кадрової роботи

Важливою складовою організаційно-масової та кадрової роботи районної державної адміністрації є планування. Визначальним при плануванні є забезпечення виконання повноважень, наданих Законом України „Про місцеві державні адміністрації”,  Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших законодавчих актів, програми економічного та соціального розвитку, районного бюджету, затверджених районних програм і заходів, чітке визначення виконавців, здійснення ефективного контролю за їх реалізацією.

                   Планування роботи райдержадміністрації здійснювалось перспективно на рік,  практикується складання квартальних, місячних та тижневих планів.

                    Відділи апарату, структурні підрозділі райдержадміністрації свою роботу планують на рік, квартал, місяць. Для працівників апарату впроваджено планування роботи на місяць, на тиждень та щоденне (індивідуальне).

Впроваджено щотижневий аналіз проведених заходів на оперативних нарадах у голови райдержадміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 травня 2015 року  №148 «Про склад Колегії районної державної адміністрації» затверджено персональний склад  Колегії  та    розпорядженням голови райдержадміністрації  від 23 липня 2009 року № 344 затверджено Положення про Колегію райдержадміністрації. Кількість членів Колегії райдержадміністрації – 11 осіб, у т.ч.  жінок – 2.

Аналізуючи даний період слід відмітити, що відповідно підготовлені, з урахуванням громадської думки плани роботи, засідання Колегії районної державної адміністрації, наради при керівництві підвищують відповідальність осіб за своєчасне  та якісне виконання ухвалених рішень, сприяють поліпшенню стану справ у районі.

Найбільш актуальні питання: виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району (щоквартальний розгляд),  робота зі зверненнями громадян (щоквартально), виконавської дисципліни (щоквартально),  про закінчення опалювального сезону та стан підготовки закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років, про підготовку та проведення відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2015 року, про проведення заходів з  благоустрою, про підготовку житлово-комунального господарства та закладів бюджетної сфери до роботи в зимових умовах, про хід виконання окремих розпоряджень райдержадміністрації та інші.

Заслуговує на увагу розгляд питання на спільних  із  Президією районної ради засіданнях Колегії райдержадміністрації про  підсумки  виконання   Програми економічного і соціального розвитку та бюджету Корюківського району, проведення  яких щоквартально  та  за  підсумками року  стали  системою. Так, як депутатський  корпус  районної  ради безпосередньо  затверджує  програмні  показники,  так і  періодичний, моніторинговий розгляд  їх  виконання  сприяє  більш  дієвому  контролю   їх  виконання.
 В апараті райдержадміністрації забезпечується контроль за виконанням документів протягом всього терміну виконання, здійснюється постійний моніторинг документів, аналізується стан їх виконання, продовжується та удосконалюється практика щомісячного письмового нагадування та відпрацювання з виконавцями питань щодо роботи з контрольними документами. 
Щороку збільшується обсяг документів, які надходять до райдержадміністрації, при цьому всі документи вищих органів влади, які надходять з Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, обласної державної адміністрації, невідкладно беруться на контроль, системно розглядаються на засіданнях Колегії райдержадміністрації, різнорівневих нарадах. На їх виконання приймаються власні документи. В плані перевірки виконання здійснюється робота на місцях, в територіальних громадах, установах, організаціях, трудових колективах.

В 2014 році  до районної державної адміністрації надійшло  2421 документів (2014 рік – 2158) документів, а саме: розпоряджень голови обласної державної адміністрації - 147 (172) з контрольними термінами 162, спільних розпоряджень облдержадміністрації та обласної ради – 6 (2), доручень голови та заступників голови обласної державної адміністрації – 86 (83), Законів України, Указів і розпоряджень Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, постанов та інших актів Верховної Ради України - 211 (123), депутатських звернень - 14 (12), інших документів – 1971 (1778).

З метою якісного та ефективного виконання завдань, які були визначені розпорядчими документами голови обласної державної адміністрації, за              2015 рік прийнято 476 розпоряджень голови райдержадміністрації та видано 14 доручень голови районної державної адміністрації.  

         Упродовж 2015 року (з урахуванням контрольних документів минулих років) сектором контролю апарату райдержадміністрації контролювалось - 778 (584)  документи. Із них: розпоряджень голови облдержадміністрації – 97 (154), доручень голови облдержадміністрації та заступників голови облдержадміністрації - 74 (63),  Указів Президента України – 74 (53), депутатських звернень – 14 (12),  інших документів – 533 (367).

          На всі документи, що виконувались у процесі реалізації та вирішення питань, визначених в резолюціях голови райдержадміністрації, надсилались інформації до Чернігівської облдержадміністрації та її структурних підрозділів,  готувались відповідні документи голові райдержадміністрації.

Так, за 2015 рік направлено до органів влади вищого рівня 2157 інформацій. Порушень термінів інформування не допущено, якщо не брати до уваги той факт, що виконавці протягом звітного періоду брали  у приймальні вихідний номер документа, а інформацію надсилали через 2-3 дні після закінчення терміну інформування. 

Згідно із щомісячними планами контролю виконання документів, листів облдержадміністрації «Про зняття з контролю розпоряджень голови облдержадміністрації» та за рахунок проведення роботи структурними підрозділами райдержадміністрації по зняттю з контролю виконаних документів станом на 01.01.2016 року відбулося зменшення кількості контрольних документів, втратило чинність 71 розпоряджень голови райдержадміністрації.
Функції із забезпечення  доступу запитувачів до інформації в райдержадміністрації покладено на загальний відділ апарату райдержадміністрації.  На офіційному веб-сайті райдержадміністрації  створено відповідну рубрику «Доступ до публічної інформації».


Всі запити на публічну інформацію, які надходять до райдержадміністрації,  реєструються в загальному відділі  в окремому журналі. 

В райдержадміністрації створено інформаційний куточок «Доступ до публічної інформації»,  відведено місце для роботи запитувачів.
За  2015 рік  до  райдержадміністрації надійшло 18 (за 2014 рік -6) запитів на інформацію, з них: від юридичних осіб – 8, від фізичних осіб – 7, від об’єднань громадян без статусу юридичної особи - 3.

Інформації надані повні, обґрунтовані та в терміни, згідно законодавству.
Відмов у прийняті запитів на отримання публічної інформації не було. 
Форма отриманих запитів була наступною: електронною поштою 17,  особистий прийом - 1. 

 Всі звіти про надходження та задоволення запитів на інформацію оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.  

Робота із зверненнями громадян в райдержадміністрації ведеться  у відповідності з вимогами Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України № 109 та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. В райдержадміністрації створені умови для безумовної  реалізації  громадянами права на звернення. Жителі району  мають змогу  в будь – який день звернутись до керівництва райдержадміністрації на особистий прийом особисто або по телефону. З метою забезпечення відкритості і прозорості в роботі органів державної виконавчої влади  підтримується постійна взаємодія з засобами масової інформації. На сторінках газети ведеться роз’яснювальна робота стосовно змін законодавства.

В  райдержадміністрації відпрацьовано систему роботи із зверненнями громадян. Звернення аналізуються як по характеру питань, так і за категоріями громадян. Щоквартально готується доповідна записка про роботу із зверненнями громадян, яка направляється керівникам органів місцевого самоврядування, управлінь, відділів для вжиття заходів щодо покращення роботи та виправлення недоліків. 

Планом роботи райдержадміністрації стан роботи із зверненнями громадян передбачається розглядати щоквартально на засіданні колегії райдержадміністрації. 
В 2015 році питання роботи із зверненням громадян розглянуто в лютому, травні, серпні, жовтні та заплановано розглянути в лютому 2016 року. 

За 2015 рік проведено 11 прямих  телефонних зв’язків з населенням району керівництвом  райдержадміністрації, розглянуто 13 питань з них 11 надано пояснення, проведено 64 прийомів громадян з особистих питань, з них 7 прийомів громадян  керівництвом райдержадміністрації в   територіальних громадах. Надано пояснення.  

На оперативних щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації про роботу із зверненнями громадян прозвітували 11 керівників управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації.

Проведено 23 засідання постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян при райдержадміністрації.

З метою підвищення правових знань та забезпечення можливості отримання безоплатної правової допомоги у вигляді консультацій спеціалістів, здійснюється роз’яснювальна робота серед населення з актуальних питань сьогодення на сторінках газети керівниками управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації адміністрації.

За 2015 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 283  звернення громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (334)  на 51 звернення менше.

Зафіксовано 130 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (за 2014 рік – 143 звернення),  на 13 звернень менше.

Письмових звернень зареєстровано 153 (2014р.–191), на 38 звернень                менше. 

Звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–11, ВРУ-119, КМУ-5, АПУ-4). Всього - 139. Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

 
За 2015 рік надано  матеріальну допомогу 78 громадянам  на загальну суму 49500 гривень (за 2014 рік – 35900 грн.). 

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на веб–сайті райдержадміністрації та публікуються в районній газеті “Маяк”.

В Корюківській районній державній адміністрації ведеться робота щодо організації виконання вимог Указу Президента України №45 від 01.02.2012   «Про Стратегію державної кадрової політики на 2012-2020 роки» та Указу Президента України від 23.04.2013 №229/2013 «Про план заходів щодо реалізації у 2013 році положень Стратегії державної кадрової політики на 2012-2020 роки», згідно Законів України «Про державну службу», «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади запобігання і протидії корупції», КЗпП України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують прийом, звільнення, просування по службі, підвищення кваліфікації та навчання державних службовців, роботу з кадровим резервом тощо. 

Кадрова робота проводиться згідно перспективного та поточних планів  роботи, які затверджуються головою районної державної адміністрації, керівником апарату відповідно до розподілу функціональних обов`язків.  Питання про стан та виконання в районі актів і доручень Президента України з питань державної кадрової політики та реалізації державної кадрової політики розглядалися на апаратному навчанні з державними службовцями районної державної адміністрації  за окремим  планом. 


З метою вивчення і узагальнення досвіду роботи з кадрами в апараті   районної державної адміністрації розпорядженням голови районної державної адміністрації утворена Рада  по роботі з кадрами, яка працює  відповідно до плану роботи на 2015 рік. За звітний період проведено три засідання Ради. 
При вирішенні питань про призначення на державну службу забезпечується неухильне виконання вимог Законів України «Про державну службу», «Про   запобігання   корупції», «Про очищення влади».
В районній державній адміністрації та структурних підрозділах утворені та діють  конкурсні комісії. 

 Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 13 державних службовців,  прийнято 11.
На  кожного  державного  службовця   сформована особова справа згідно із Порядком ведення особових справ.  Реєстрація особових справ  та трудових книжок державних службовців  ведеться у спеціальних  журналах згідно вимог чинного законодавства. При проходженні державної служби  особова справа доповнюється відповідними матеріалами. Особові справи та трудові книжки працівників апарату та структурних підрозділів зберігаються у спеціально обладнаному сейфі. До трудових книжок вносяться записи відповідно до Інструкції про порядок ведення  трудових книжок. 

 За    2015 рік пройшли навчання згідно плану - графіка в Центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації 47 державних службовців, з них 32 – за програмою короткотермінового семінару з питань запобігання і протидії  корупції.

 
Щомісячно, згідно плану, проводиться навчання працівників апарату та резерву кадрів для державної служби. 
Проведено щорічну оцінку виконання державними службовцями покладених на них службових обов’язків та завдань. У щорічному оцінюванні брали участь 58 державних службовців. 

Промисловість та  підприємництво.
 Інвестиції. Зайнятість населення. Заробітна  плата
        Досягнення стратегічної мети Програми економічного і соціального розвитку району в 2015 році передбачало концентрацію потрібних зусиль на виконання наступних пріоритетних напрямів:
· зростання рівня економічного розвитку через  інноваційне оновлення базових секторів промисловості, ефективне використання ресурсного потенціалу.

· розбудова та модернізація інфраструктури;

· поліпшення бізнес-клімату та інвестиційної привабливості;

· підвищення стандартів життя населення.

Основні завдання в економічній і соціальній політиці  спрямовувалися на підвищення інвестиційної привабливості та інноваційної активності, інтенсифікацію зовнішньоекономічних зв’язків, підтримку малого та середнього підприємництва, розбудову та модернізацію виробничої і соціальної інфраструктури.          
       За підсумками  2015 року  індекс виробництва промислової продукції  склав  55,0%. Спад обсягів виробництва продукції спричинений скороченням обсягів виробництва на головному бюджетоутворюючому підприємстві ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП», де за звітний рік обсяги виробництва продукції скоротилися на 51,6% в порівнянні з  минулим роком. Питома вага якої в загальному обсягу виробництва районом  становить – 82,9%.

     Всього реалізовано продукції (разом з лісогосподарськими підприємствами) в діючих цінах на суму 1720,9  млн.грн., що до  2014 року становить 87,5%, в тому числі  обсяг реалізації промислової продукції - 1594,3 млн.грн., зменшився на 15,1 % в  порівнянні з  минулим роком.
      На одного жителя району вироблено промислової продукції в порівняних цінах на суму   34,9  тис.грн.  

      Чисельність працюючих в промисловому комплексі (з лісогосподарськими підприємствами)  станом на 01.01.2016 року становить  1837 осіб, в промислових підприємствах працює  1065   осіб та зменшилася з початку року на 251 особу.

           Індекс виробництва промислової продукції  склав: 

ТОВ “Ванеса” – 167,3%, стабільно працювало підприємство ТОВ  «ВУД Індустрі» вироблено промислової продукції в порівняних цінах  на суму 14,0 млн.грн., ДП «Корюківське лісове господарство» – 98,2%,   ДП “Холминське лісове господарство”  – 128,7%, РКСЛП “Корюківкаліс”  - 96,3%.
 В натуральному виразі основних видів продукції вироблено:

- шпалер – 22,1 млн.євро рулонів- 44,8% в порівнянні з 2014 роком. Пиломатеріалу вироблено 83,6 тис.м. куб., в т.ч. ТОВ “Ванеса” –59,6тис.м. куб.

Заготовлено деревини – 253,8 тис. куб.м., що більше  2014 року  на 13,4 тис.м.куб., в т.ч.: ДП «Корюківське лісове господарство» -  123,7 тис.м. куб., ДП «Холминське лісове господарство» - 95,8 тис.м.куб., РКСЛП «Корюківкаліс» - 34,3 тис.м. куб.

  Загальний обсяг експортованої продукції склав 1292,0 млн.грн., зменшився на 17,2%, питома вага якої в загальному обсягу реалізації складає  75,1%.

     Обсяг капітальних вкладень в економіку району за підсумками 9 місяців 2015 року склав більше 86,0  млн.грн., з яких 99% - власні кошти підприємств та організацій. 

В червні місяці в районі розпочало працювати новостворене підприємство ТОВ «Фанера Чернігів» в с. Сахутівка. Загальний обсяг інвестицій склав 4 млн.грн. 

Інвестиційні проекти, які реалізуються   в районі в 2015 році:

1. Будівництво енергетичного твердопаливного комплексу с. Сядрино  (ТОВ “Біомас” -  ТОВ "Цифрові рішення –3000”) – (2011-2015 роки) - 18,5 млн.грн.- з початку реалізації проекту.
          2. Розбудова сучасного туристичного комплексу у с. Бреч Корюківського р-ну, ТОВ ПГ «Бреч»   (2010-2014 роки) - 53,1 млн.грн. з початку реалізації проекту.       

           3. Подальша модернізація промислового підприємства ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП» у м. Корюківка – 75,0 млн.грн ;

4. ТОВ "ВУД Індустрі" "Переробка деревини, виробництво пиломатеріалу".
5.  Китайсько - українська аграрна  компанія «Фанда» - оновлення парку сільськогосподарської техніки, розвиток тваринництва.

        Станом на 01.01.2016   на території району  247 працюючих стаціонарних закладів торгівлі, з них 16 секцій в орендованих приміщеннях, 8 ларьків та кіосків, 2 фірмових магазини. З загальної кількості торговельних закладів - 47 магазинів споживчої кооперації. Крім того на ринках міста  працює 140 фізичних осіб-підприємців.

          Також на території району здійснюють діяльність 32 заклади громадського харчування, з яких 14 закладів споживчої кооперації.

         З початку року відкрито 4 нових магазини  в м. Корюківка, з яких 1-  фірмовий  з продовольчою групою товару та заклад громадського харчування в с. Наумівка. 

Роздрібний товарооборот торгівлі та громадського харчування за всіма каналами реалізації за звітний період  склав   424,3 млн. грн.,  темп зростання  в порівняних цінах до відповідного періоду минулого року становить 86,1%.  

          Станом на 01.01.2016   побутові послуги в районі надають 16 юридичних осіб, з них 7 сільськогосподарських підприємств, 1 підприємство споживчої кооперації, 3 комунальних підприємства, в тому числі в сільській місцевості – 2, 5 інших підприємств та 31 одиниця підприємців – фізичних осіб. 

         Всього по району надається 12 видів побутових послуг, в т. ч. в сільській місцевості – 6 видів ( ритуальні, перукарські, ремонт телерадіоапаратури, ремонт взуття, ремонт автотранспорту, послуги лазні).   
          Загальна кількість суб’єктів середнього та малого підприємництва в районі складає   984  одиниці. У структурі їх загальної кількості  середні підприємства 14 одиниць, малі підприємства - 115 одиниць, а фізичні особи-підприємці – 855 одиниць. 

         В рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2015-2016 роки виїзне торгівельне обслуговування у 10 віддалених малочисельних селах, у 6 територіальних громадах, забезпечують 6 фізичних осіб – підприємців. З початку року на реалізацію заходів Програми профінансовані кошти бюджетів сільських рад в сумі 24,0 тис.грн.

           Постійно проводиться роз’яснювальна та інформативна робота з  суб’єктами малого підприємництва щодо  можливостей  отримання кредитних ресурсів під пільговий відсоток  на пріоритетні напрями розвитку через  Державну установу “Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області”.

      Виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності 28 особам з числа безробітних на загальну суму 485,6 тис.грн. на  започаткування власної справи.
      На виконання Закону України “Про адміністративні послуги” працює Центр  надання адміністративних послуг.

      Протягом звітного періоду центром надання адміністративних послуг всього надано: адміністраторами Центру прийнято – 1777 заяв та надано адміністративних послуг. 

        Центром надання адміністративних послуг надаються послуги Корюківського районного сектору Управління Державної міграційної служби, відділу Держгеокадастру в Корюківському районі, послуги структурних підрозділів райдержадміністрації. Налагоджується співпраця з реєстраційною службою, встановлюється доступ адміністраторам Центру до Реєстру прав власності на нерухоме майно для прийняття та реєстрації заяв. 

            Виплати з Державного Пенсійного фонду склали 157,7 млн.грн. Розмір середньомісячної пенсії одного пенсіонера  склав 1478 грн. Недоїмка по єдиному соціальному внеску станом на 01.01.2016 року -   447,8  тис.грн.

            Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за підсумками 9 місяців поточного року склала  3383  грн, що в 2,5 рази перевищує прожитковий мінімум та на 7,0% більше середньообласного показника.

              До бюджетів усіх рівнів сплачено податків та зборів на суму 138,7 млн.грн. Податковий борг станом на 01.01.2016 року склав 508,7 тис.грн. та зменшився  з початку року на 242,1 тис.грн.
Бюджетна політика.

За підсумками 2015 року до загального фонду бюджетів територіальних громад району надійшло  власних  доходів 42153,3 тис. гривень, це складає 102,1% до призначень звітного періоду,  з них райбюджет – 94,3%, бюджет міста – 112,5%, бюджет селища – 103,3%, сільські бюджети – 123,6%.
В розрізі рад бюджетні  призначення  не виконали Хотіївська сільська рада – 99,3% (- 0,6 тис. гривень) та райбюджет (– 1485,6 тис. гривень) оскільки, з метою забезпечення асигнуваннями на оплату праці, проведено уточнення бюджетів. 

По видах надходжень не виконаний податок на доходи фізичних осіб на суму 1715,9 тис. гривень (з вищезазначеної причини).
Порівняно з відповідним періодом 2014 року надходження збільшились на 9756,3 тис. гривень, або  на 30,1%. Збільшення темпу зростання доходів місцевих бюджетів до попереднього року зумовлено змінами, внесеними до Податкового і  Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів.

В 2015 році до місцевих бюджетів надходження від нових видів податків склали: акцизного податку з роздрібної реалізації підакцизних товарів (+3809,4 тис. гривень), транспортного податку на розкішні автомобілі (+100,0 тис. гривень), плати за надання адміністративних послуг (+56,0 тис. гривень) та орендної плати за водні об’єкти (+6,8 тис. гривень). Перенесені з спеціального фонду до загального фонду: єдиний податок (+4320,6 тис. гривень), екологічний податок (+118,6 тис. гривень) та податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки (+356,2 тис. гривень).

В 2015 році проти минулого року відбулось збільшення надходжень по рентній платі за спеціальне використання лісових ресурсів на 501,1 тис. гривень, по платі за землю на 1504,3 тис. гривень, по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників на 629,8 тис. гривень, інших надходжень на 112,6 тис. гривень, надходження плати за оренду комунального майна на 114,3 тис. гривень, по надходженню державного мита на 108,6 тис. гривень, частини чистого прибутку комунальних підприємств, що вилучаються до бюджету на 69,3 тис. гривень, по податку на прибуток підприємств комунальної власності на 33,0 тис. гривень, коштів від реалізації безхазяйного майна на 13,4 тис. гривень та туристичного збору на 4,6 тис. гривень.

В зв’язку з встановленням нових нормативів відрахування податку на доходи фізичних осіб (60% замість 75%) надходження податку на доходи фізичних осіб по району зменшилися на 1926,8 тис. гривень.

Також зменшились надходження адмінштрафів на 0,4 тис. гривень та збору за провадження торгівельної діяльності на 175,1 тис. гривень. Зменшення збору за провадження торгівельної діяльності обумовлено законодавчими змінами, в тому числі за рахунок повернень переплат платникам.
Органами місцевого самоврядування в 2015 році надано пільг зі сплати за оренду комунального майна на суму 152,7 тис. гривень. Втрати бюджету по міській раді склали 143,2 тис. гривень (збільшились в 4 рази в порівнянні з минулим роком), по райбюджету – 7,3 тис. гривень та по Сядринській сільській раді – 2,1 тис. гривень.
Недоїмка до бюджетів району станом на 01.01.2016 року складає 340,6 тис. гривень (в т.ч. до бюджету міської ради – 234,9 тис. гривень, до райбюджету – 38,8 тис. гривень, до бюджетів інших рад – 66,9 тис. гривень). 

У порівнянні з початком року недоїмка збільшилась на 19,6 тис. гривень. Збільшення відбулось по платі за землю на 15,2 тис. гривень, по єдиному податку на 2,7 тис. гривень та податку на доходи фізичних осіб на 1,7 тис. гривень. 

Найбільша недоїмка по платі за землю – 288,7 тис. гривень, в т.ч. по міській раді – 227,0 тис. гривень. 

Найбільші боржники – це ТОВ „СП Транс Люкс”, ТОВ „Чернігів Петрол”, ПСК „Громадське харчування”, ЗАТ „Рибинський ДОЗ”, ТОВ „ОРТФ Едланд”, Райсількомунгосп, ПАТ „Будівельна компанія „Домобудівник” та фізичні особи (в тому числі найбільша по Сотник М.М. – 47,0 тис. грн). 
По спеціальному фонду до бюджетів району (без врахування трансфертів) надійшло 7404,6 тис. гривень. З них власні надходження бюджетних установ – 6534,4 тис. гривень,  надходження до цільових  фондів – 19,5 тис. гривень та грошові стягнення за порушення законодавства про охорону навколишнього середовища – 0,7 тис. гривень. 

До бюджету розвитку міської ради надійшли кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту в сумі 543,2 тис. гривень та кошти від відчудження земель несільськогосподарського призначення – 307,2 тис. гривень.

З державного та обласного бюджету отримано субвенцій до загального фонду 117152,7 тис. гривень, в тому числі на надання пільг та субсидій населенню 59510,0 тис. гривень.

Видаткова частина бюджету району виконана в цілому на 97,7% до бюджетних призначень, затверджених на рік з урахуванням змін з врахуванням трансфертів, у тому числі по загальному фонду бюджету – 98,1%, спеціальному фонду – 93,7%.
Кредиторська заборгованість бюджетних установ Корюківського району за загальним фондом станом на 01.01.2016 року складає 9075,тис. грн.:

в т.ч. заборгованість по пільгах і субсидіях Державного бюджету – 9060,4 тис. грн.; заборгованість по установах місцевого бюджету – 15,1 тис. грн.

Сільське господарство

В агропромисловому комплексі району в 2015 році сільськогосподарськими підприємствами було вироблено валової продукції   на суму 90,1  млн.грн, що становить 104% до відповідного періоду минулого року, в тому числі валової продукції рослинництва вироблено на суму 70,1 млн.грн, продукції тваринництва на суму – 20,0 млн.грн, що становить 100,4% та 119,0% до відповідного періоду минулого року.

Програмою  економічного і соціально  розвитку району на 2015 рік було передбачено по сільськогосподарських підприємствах довести виробництво зерна до 27500 тонн, картоплі – 3435 тонн, олійних культур – 9300 тонн, овочів 40 тонн. Слід відмітити, що з три основні виробничі показники виконано. 
На 1 січня 2015 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 4233 голови великої рогатої худоби, що складає 101% до програми   та 95% до відповідного періоду минулого року.

Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1396 голів, що становить 80% до програми та 83% до відповідного періоду минулого року.  
За 2015 рік в сільськогосподарських підприємствах отримано по 80 телят від 100 корів.

Обсяги реалізації худоби в регіональні ресурси за 2015 рік по сільськогосподарських підприємствах виконані на 2672%, так при завданні 289 тонн, фактично реалізовано 772 тонни м’яса в живій вазі, в тому числі заготівельним організаціям продано 405 тонн.
Завдання по реалізації молока за минулий рік господарства виконали на 162%, так при плані 3380 тонн, фактично продано 5463 тонни.
 В 2015 році сільгосппідприємства району придбали сільгоспмашин та інвентаря на суму 9003,1 тис.грн. 

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало в середньому 577 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного працівника в еквіваленті повної зайнятості склала 2528 грн, середньомісячна оплата праці одного штатного працівника з початку року становить 2356 грн, що відповідно на 14 та 16 відсоток  більше ніж в 2014 році.
З власниками земельних часток (паїв) в минулому році було заключено 5760 договорів оренди землі на суму орендної плати 5 млн.420 тис.грн. Станом на 1 січня 2016 року орендна плата виплачена в повному обсязі.

Середній розмір орендної плати за землю по району становить 3 відсотки від вартості землі. 

В минулому році з власниками майнових паїв за рішенням зборів громадян співвласників майна ТОВ «Корюківка – Агро» укладено договір оренди майна на суму 20 тис.грн. орендної плати, яка виплачена повністю.

Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Станом на 1 січня 2016 року із 22 комунальних підприємств працювало 10, якими надано послуг та виконано робіт сільським жителям на суму 486,7 тис.грн. В комунальних підприємствах працює 21 особа.

В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2015 році видала сільському населенню кредитів на суму 1млн.13 тис.грн.

Будівництво, житлово-комунальне господарство, транспорт, зв’язок. Заходи з  енергозбереження.
За 2015 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 4598,0тис.грн., що становить 78,0%  до минулого року. Крім того, будівельними організаціями, що не звітують органам статистики, виконано будівельно-монтажних робіт на суму 2765,0тис.грн., при цьому загальний ріст в будівельній галузі становить 102,3%.

З ростом з працювали всі будівельні організації окрім ТОВ «Будівельник».

В 2015 році введено в експлуатацію 1998м2 індивідуального житла, що в 2,5 рази більше за минулий рік.
В 2015 році, за рахунок субвенції державного бюджету, велося будівництво на двох об’єктах, які були введені в експлуатацію в січні 2016. Це - твердопаливна котельня для школи в с.Сядрине та заміна вікон в Холминській ЗОШ. Всього було освоєно 1000,0тис.грн. бюджетних коштів. 

За рахунок коштів Б.Слободської сільської ради погашено кредиторську заборгованість за виконані роботи по капітальному ремонту водогону в сумі 5,0тис.грн., а Олександрівською сільською радою профінансовано 26,8тис.грн. по заміні вікон в сільському дитячому садку. Наумівською сільською радою проплочено 16,7тис.грн. за проектні роботи по капремонту КНС, а Козилівською сільською радою – 25,6тис.грн. за проектні роботи по ремонту водопостачання дитсадка. 
Холминською селищною радою розпочато роботи по ремонту будинку культури, на що використано 86,2тис.грн.
На ремонт даху адмінприміщення районної ради використано 120,6тис.грн. Також за кошти районного бюджету проплочено роботи по заміні вікон в Савинківській ЗОШ.
Міською радою практично завершені роботи по будівництву І черги міського кладовища, де в 2015 році було освоєно 1014,7тис.грн. 

Коштами громади та спонсорської допомоги підприємств було побудовано та введено в експлуатацію 3,8км ІІ черги вуличного водогону по мікрорайону «Олексіївка». Міською радою було виготовлено проектно-кошторисну документацію та закуплено труби на суму майже 200,0тис.грн.
За кошти міського бюджету проведено капітальний ремонт КНС на суму 400,7тис.грн., використано 183,4тис.грн. для будівництва твердопаливної котельні для ЖЕК.
Також, за рахунок міського бюджету, проведено капітальний ремонт дороги по вул.Мічуріна на загальну суму 948,4тис.грн. та капітальний ремонт дороги і тротуарів по вул.Шевченка на суму 1789,4тис.грн.

В цілому за 2015 рік населення району отримало житлово-комунальних послуг (без електро-  та газопостачання) на суму 6255,7тис.грн., а оплачено 6855,4тис.грн. Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням з початку року становить майже 110%.

Загальна дебіторська заборгованість за спожиті житлово-комунальні послуги (без електро-  та газопостачання) в порівнянні з початком року зросла на 168,1тис.грн., або 8,1% і станом на 01.01.2016 року становила 2235,4тис.грн. 

При цьому заборгованість населення скоротилося на 529,7тис.грн. Найбільша заборгованість населення за отримане тепло – 538,6тис.грн., а боргів за холодне водопостачання на початок року взагалі не було. Також немає населення боргів за спожитий природний газ.
Всього за 2015 рік споживачам відпущено 366,2тис.м3 питної води та пропущено 110,5тис.м3 стоків, реалізовано 14897тис.м3 природного газу, що майже на 30% менше минулорічного. Також спожито 89,9 тон скрапленого газу, що більше на 12,4% ніж в минулому році. 

Житлово-комунальні підприємства району не мають заборгованості  за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати.

Рівень відшкодування тарифів по КП «Корюківкаводоканал» за надані  послуги водопостачання становлять 85,5%, послуги водовідведення – 91,1%. За минулий рік підприємство отримало збиток в сумі 343,7тис.грн. Послуги з обслуговування житлових будинків відшкодовуються на 123,2%. За підсумками року по Корюківський ЖЕК, перше за останні роки, отримано прибуток в сумі 66,0тис.грн.
На кінець року 4432 абонентів мали лічильники води, з них 714 гарячої води, що становить 97,7% від загальної кількості споживачів. Підприємство, яке забезпечує централізоване водопостачання КП «Корюківкаводоканал» повністю обладнане технологічними  приладами обліку води та стоків.

Втрати води в мережах становлять 102,7тис.м3, це 21,6% від піднятої при затвердженому нормативному показнику 28,4%.

Не зважаючи на проведення роз’яснювальної роботи, в районі ще не створено жодного об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. 89 багатоквартирних житлових будинків в м.Корюківка обслуговує ЖЕК.

Ритуальна служба, створена на базі Корюківської ЖЕК, надає послуги тільки пільговим категоріям, а по інших категоріях не витримує конкуренції з суб’єктами підприємницької діяльності, які не є платниками ПДВ та витісняють ЖЕК з ринку цих послуг. Всього нею надано послуг на 12,0тис.грн., що трохи більше від попереднього року.
Освіта

               У районі функціонує 10 дошкільних навчальних закладів, в яких виховується 706 дітей дошкільного віку. З 1 вересня 2015 року розпочато функціонування Козилівського  ДНЗ на 40 місць.    Функціонує одна група на 20 місць.

          Охоплення дітей віком від 3 до 6 років суспільним дошкільним вихованням складає  76,4 %  . Кількість дітей на 100 посадкових місць у районі складає 106 осіб (обл.-113).

          У зв’язку із недостатньою кількістю ДНЗ у сільській місцевості  та з метою забезпечення  доступності до якісної дошкільної освіти  здійснюється підвіз 19 дітей до  Наумівського, Олександрівського, Сядринського, Перелюбського  дитячих садків, Корюківського ДНЗ № 4 «Веселка» шкільними автобусами.
        Різними формами дошкільного виховання охоплено 99,6 % дітей дошкільного віку від 3 до 6 років.

       Усі 262  дітей 5 – річного віку 100 % охоплені різними формами дошкільної освіти: 181 –  ДНЗ, 32 - у групах при Будинках школяра, 49 – у групах при ЗНЗ.
    У 2015-2016 навчальному році у районі функціонує  18    загальноосвітніх  навчальних  закладів (2 ЗОШ І ст., 4 ЗОШ І-ІІ ст., 11 ЗОШ І-ІІІ ст., гімназія), в яких навчається  2674  учні (2014-2015 н.р. – 18 шкіл, 2710 учнів).  7 шкіл є мало чисельними – 39% (обл.-55%). 

          Середня наповнюваність класів-комплектів – 16 .

          Вартість утримання одного учня в середньому по району складає  11896 грн.

         Функціонує 4 освітні округи, 5 опорних шкіл Корюківська ЗОШ І-ІІІ ст.№1, Холминська ЗОШ І-ІІІст., Сядринська ЗОШ І-ІІІст., Наумівська ЗОШ І-ІІІст., Перелюбська ЗОШ І-ІІІст. На базі опорних шкіл освітніх округів організована позакласна робота для учнівських колективів та методична – для педпрацівників.

        Формування сучасного електронно-інформаційного навчального середовища у навчальних закладах, створення необхідних умов для забезпечення доступу учнів до новітніх інформаційно-комунікаційних технологій є вимогою часу.

У  закладах освіти району працює 317 одиниць комп’ютерної техніки, обладнано 20 комп’ютерних класів, 26 навчально-комп’ютерних комплексів. Всі загальноосвітні навчальні заклади мають доступ до мережі інтернет. Кількість учнів  на 1  ПК – 8,5%.
        Створено веб-сайти методичного кабінету відділу освіти Корюківської райдержадміністрації, Корюківської гімназії, Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст..№1, Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст.№4, Рибинської ЗОШ І-ІІІ ст. та Холминської ЗОШ І-ІІІ ст., Корюківського ЦДЮТ, Холминського БТДЮ.

        Спрямована робота і на покращення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу.

        Для підвозу задіяно 14 транспортних одиниць.  Підвозиться  – 457  учнів - 100 % від потреби.
З 1 вересня  2015 року у  всіх загальноосвітніх навчальних закладах району організовано гаряче харчування. Одна школа ( Савинківська ЗОШ І-ІІІ ступенів)   розташована у зоні посиленого радіоекологічного контролю.  Організатором харчування  даної категорії дітей є Товариство  з обмеженою відповідальністю  «Готельно – ресторанний комплекс «Ріко» ( м. Чернігів).  
Організатором харчування  учнів 5 шкіл   міста є ТОВ « Корюківка АСС».
        Різними  видами  харчування охоплено  2514 учнів, що становить 94 %.  Гарячим харчуванням охоплено 2073 учні, що складає  78 %.    


У школах безкоштовно харчуються  всі  діти – сироти, діти , позбавлені батьківського піклування,  учні 1- 4 класів з числа малозабезпечених родин та учні, які   навчаються у інклюзивних класах.


З 1 вересня 2015 року  прийнята Районна програма  підтримки  дітей  учасників  антитерористичної операції, якою передбачено харчування  дітей загиблих та  учасників, які  отримали інвалідність  під час безпосередньої участі  в антитерористичній операції.

      З метою забезпечення виконання  регіональної програми  оздоровлення  школярів та вихованців  дошкільних навчальних закладів « Веселкове літо»  у 2015 році оздоровилися у РСПЗОтВ «Зелений гай» 90 учнів  загальноосвітніх навчальних  закладів  району протягом 1 зміни та надавалися  відпочинкові послуги 1000 учням у 17 пришкільних таборах з денним перебуванням дітей  при загальноосвітніх  навчальних закладах району . Всього  по освіті  43,4 % учнів  було  охоплено відпочинковими та оздоровчими послугами.

     Першочергово оздоровчі та відпочинкові послуги отримали  діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди,багатодітних та малозабезпечених сімей,діти, батьки яких перебувають в АТО та діти,батьки яких загинули під час виконання військового обов’язку, обдаровані та талановиті.


Була організована робота 7 літніх мовних шкіл з іноземної мови (96учнів) при загальноосвітніх навчальних закладах та 3 літніх шкіл для обдарованої та талановитої молоді (історико-краєзнавчого, естетичного та інформаційно-комунікативного напрямків).
       Пріоритетом і надалі залишається створення умов для розвитку здібних, обдарованих дітей.

       У школах району працює  18 класів  з поглибленим вивченням предметів, в яких навчається 344 учні – 13 % ; профільним навчанням охоплено 378 учнів старшої школи (22 класи) – 96,4 %.
        Пошук, розвиток і підтримка обдарованої учнівської молоді здійснюється шляхом залучення школярів до районних та обласних конкурсів, змагань, учнівських олімпіад.

        60 учнів 7-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району взяли участь у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 18 навчальних предметів. За підсумками участі в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін команда району отримала 15 дипломів .
  Навчально-виховний процес у навчальних закладах забезпечують  480 педпрацівників. З них  у дошкільних  навчальних закладах працює  80 педпрацівників, позашкільних -34, загальноосвітніх - 366.

 Пріоритетним завданням кадрової роботи є комплектування навчальних закладів району молодими спеціалістами з   педагогічною освітою. З цією метою відділ освіти    підтримує тісні зв’язки з вищими навчальними закладами   області.  Постійно здійснюється обмін інформацією,  проводиться профорієнтаційна робота серед випускників. 
Це дозволило у 2015 році прийняти  на роботу в навчальні заклади   району 6 молодих спеціалістів. З них два -  за цільовим направленням. 


Аналіз якісного складу педагогічних працівників показує, що він, в основному,  стабільний.
       95 % вчителів загальноосвітніх шкіл району мають вищу освіту.
        Всі навчальні  заклади  вчасно були підготовлені до 2015-2016 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період. Поточні ремонти приміщень  виконано за рахунок батьківських внесків, шефської та благодійної допомоги.
       Основні завдання  на 2016 рік:
· охоплення дітей постійними дошкільними закладами не менше 55%;
· забезпечення стовідсоткового охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою;
· забезпечення організованого підвозу учнів та педагогічних  працівників сільської місцевості до місць навчання (роботи);

· забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів кваліфікованими педагогічними кадрами;

· запровадження профільного навчання не менше 95 % учнів старшої 
               школи;
· охоплення гарячим харчуванням не менше 94 % учнів 
              загальноосвітніх навчальних закладів;
· охоплення позашкільною освітою  не менше 70  % дітей шкільного 
              віку;

Культура

Станом на 01.01.2015  в Корюківському районі працює: 24 клубні установи, 24 бібліотечні заклади, 1 музей та його відділ - Холминський краєзнавчий музей, школа мистецтв ім.О.С.Корнієвського та 2  філіали школи мистецтв в смт.Холми, с.Наумівка, клас баяна в с.Сядрине, 1 кіноустановка районного будинку культури. 
З початку  2015  року на утримання галузі культури і туризму заплановано  6797,3 тис.грн., фактично використано 6477,4 тис.грн. в т.ч.       райбюджет заплановано 4851,9 тис.грн., фактично профінансовано 4770,5 тис.грн. 

За звітний період закладами культури району надано 130,0 тис. грн. платних послуг населенню (в т.ч. кінопоказ – 10,9 тис.грн.). Всього надходження до спецфонду становлять 290,1 тис.грн.

Поповнилась матеріально-технічна база  на  суму 103,6 тис.грн.

Протягом 2015 року в клубних установах працювало 198 клубних формувань (для дітей - 85).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 135, клубів за інтересами - 38 , в яких приймали участь  1513 чол.  

4 колективи мають звання «народний» аматорський та «зразковий аматорський», з них 3 колективи районного будинку культури та 1 колектив Корюківської школи мистецтв.

З початку  року закладами культури на належному рівні було забезпечено проведення святкових, урочистих заходів до державних свят, визначних та пам’ятних дат в житті українського народу.                                                                                      

Станом на 01.01.2015 року бібліотечний фонд становить   256786 примірників документів, з них дитяча література налічує 104078 примірників.

Станом на 01.01.2016 року бібліотеками системи залучено 115501  користувачів та видано 320639  примірники документів.


Відвідування складає 110831 чол., в тому числі: центральна районна бібліотека (далі - ЦРБ)– 33019 чол., районна дитяча бібліотека (далі - РДБ) – 14388 чол..


Бібліотечний фонд станом на 01 січня  2016 року налічує 250609   примірників документів, з них дитяча література - 98326 примірників. За  2015 рік  до Корюківської централізованої бібліотечної системи (далі ЦБС) надійшло 3021 примірник документів на суму 97830 грн., у т.ч. 477 примірників  дитячої літератури на суму 13658 грн.  За позабюджетні кошти отримали 308 примірників книг на суму 9498 грн. із загальної кількості надходжень.  

За 2015 рік підписано 77 назв газет та журналів на суму 13,5 тис. грн.


З метою творчого розвитку особистості та організації культурного дозвілля користувачів у Корюківській централізованій бібліотечній системі діють діють 34 клуби та гуртки за інтересами, із них 22 – для дітей, один юнацький пізнавально-дискусійний клуб «Діалог», художньо-мистецьке об’єднання «Творча вітальня» та клуб шанувальників сучасної української літератури «Читацьке коло» (ЦРБ).
Протягом 2015 року забезпечено належне функціонування Корюківського історичного музею та Холминського краєзнавчого музею, а саме: проведено 147 екскурсій (з них: 45 тематичних та 102 оглядових), 74 масових заходи, які відвідало 3579 чоловік, організовано  40 виставок, з яких 35 експонувалися в музеї та 5 за межами музею.
Охорона здоров’я

Медичну допомогу населенню Корюківського  району надають центральна районна лікарня на 211 ліжок, 5 сільських лікарських амбулаторій , Холминська районна лікарня на 10 ліжок, 2 ФАПи та 22 ФП, 6 перебувають в законсервованому стані і планується їх скорочення в 2015 році.  Вживаються заходи щодо проведення ремонтів медичних установ.  
              6 ФПів були скорочені з 01.07.2015  згідно рішення Корюківської районної ради про закриття шести ФПів від 23.06.2015року.  Три СЛА (Наумівська , Перелюбська та Сядринська) працюють на засадах  загальної практики сімейної медицини. Також працюють три дільниці загальної практики – сімейної медицини в Корюківський поліклініці та дві  дільниця загальної практики – сімейної медицини в Холминській РЛ. 

Станом на 01.10.2015 р. в районі працює 7 лікарів загальної практики-сімейної медицини, які обслуговують 12248 жителів району (44,3% всього населення району). Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 2,5 на 10 тис. населення. 

Недостатньо забезпечені медичними кадрами і заклади первинної медико – санітарної допомоги, відсутні 2 лікарі загальної практики сімейної медицини в сільських лікарських амбулаторіях (Козилівській, Олександрівській) та 2 лікарі стоматологи (Козилівська, Наумівська СЛА), укомплектованість фельдшерських пунктів фельдшерами складає 100 %. 27 % працюючих лікарів пенсійного віку.

На даний час в Корюківському районі проходять інтернатуру 5 лікарів за фахом: 3 лікаря  ЗПСМ, 1 стоматолог та 1 радіолог.

У 2015р.  за державні кошти було придбано стоматологічну установку в Сядринську СЛА ЗП-СМ за 55,0 тис. грн. та  інгалятор для Рибинського ФП за 3,0 тис. грн.

Було отримано  автомобіль згідно рішень Корюківської  районної ради від  23.06.2015р. «Про безоплатне прийняття автомобіля УАЗ-31514 із спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Чернігівської області» та рішення Чернігівської обласної ради від 29.04.2015р. «Про безоплатну передачу автомобіля УАЗ-31514 у спільну власність  територіальних громад сіл, селища та міста  Корюківського району»

Протягом 2015 року було проведено ремонти, рентген кабінету, пологового та реанімаційного відділень Корюківської ЦРЛ.

Триває робота з розмежування первинної та вторинної  медичної допомоги в Корюківському  районі. Корюківською районною радою  Чернігівської області  (третя сесія сьомого  скликання) прийняті рішення  «Про створення  комунальної установи «Корюківський районний центр первинної медико-санітарної  допомоги» Корюківської районної ради за №37-3/УІІ та «Про створення лікарської  амбулаторії в селищі Холми та  паліативного відділення ЦРЛ» за № 38-3/УІІ від 24 грудня 2015 року. 

     Соціальний захист

Протягом 2015 року до управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі 71044,2 тис.грн. з них:

за рахунок субвенцій на пільги та субсидії – 23456,0 тис.грн.

за рахунок субвенцій на фінансування допомог – 37066 тис.грн..
компенсаційних виплат потерпілим від ЧАЕС –  3980,1 тис.грн.
компенсаційні виплати мобілізованим                    - 6542 тис.грн.
За 2015 року за субсидією на житлово-комунальні послуги звернулось 7504 сімей, призначено субсидію 6970 сім’ї (всього субсидію отримувало 6167 сімей). Нараховано коштів організаціям, що надають послуги 24284.7 тис.грн., перераховано коштів організаціям, що надають послуги 16357.7 тис.грн. Заборгованість станом на 01.01.2016 становить 8781.3 тис.грн., з урахуванням заборгованості на 01.01.2015.
За субсидією на скраплений газ та тверде паливо за 2015 року звернулось 2903 сім’ї, призначено 2198 сім’ї, профінансовано 2904.9 тис.грн., заборгованість на 01.01.2016  становить 119.4 тис.грн.

Здійснюється відшкодування підприємствам усіх форм власності середнього заробітку мобілізованих до лав Збройних Сил України. Компенсацію отримало 29 підприємств на загальну суму  6542.1 тис.грн.
Станом на 01.01.2016   державними соціальними інспекторами:

- перевірено 4278 справ отримувачів різних видів державних соціальних допомог, виявлено 30 випадків неповної або недостовірної інформації про доходи та майновий стан. Проводиться постійна робота по уникненню та своєчасному поверненню переплат, які виникли з різних підстав.

- проведено 1538 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей-отримувачів державних допомог з метою підтвердження їх права на призначення допомоги.

За 2015  рік з державного бюджету на виплату пільг і компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи надійшло 3980,1 тис грн., погашено заборгованість минулого року у сумі 13574 грн. 
             Компенсацію на продукти харчування постраждалим 1 та 2 кат. виплачено по грудень місяць 2015 року повністю. Щорічну допомогу на оздоровлення нараховано та виплачено за 2015 рік повністю згідно кошторисних призначень.

За  2015рік оздоровлено потерпілих громадян 1 категорії -32 особи. 


Протягом всього періоду здійснюється прийом заяв і документів від громадян, для призначення всіх компенсаційних виплат, ведеться   контроль особових справ, ведеться прийом платіжних доручень на виплату компенсацій від організацій, підприємств, установ.
        Станом на 01.01.2016, до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги занесено 9291 пільговиків. За  2015 рік до бази ЄДАРП занесено 215 особових справа, знято – 744 особові справи.
Видано інвалідам 35 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та 53 направлення на забезпечення протезно – ортопедичними виробами.

До Чернігівського реабілітаційного центру направлено 26 дітей-інвалідів.

До Централізованої бази інвалідів занесено 327 індивідуальних програм реабілітації.

Протягом  2015 року було оздоровлено 4 інваліда загального захворювання, 4 інваліда війни , 14 учасників бойових дій, в тому числі 12-учасників АТО, 2 учасники війни. З них 4 інваліда війни,   1 учасник бойових дій та 2 учасника війни оздоровлені в санаторії «Остреч» за рахунок коштів з державного бюджету місцевому. 10 учасників АТО отримали психологічну реабілітацію, з них 4 отримали  психологічну реабілітацію + санаторно-курортне лікування.
Виплачена компенсація замість санаторно-курортного лікування 3 інвалідам війни та 3 інвалідам загального захворювання.

За 2015 рік виплачено щорічна допомога до 5 травня 1243 особам в сумі 660,0 тис.грн

Надана матеріальна допомога 10 малозабезпеченим особам на загальну суму 5120,00 грн. та 21 інваліду на загальну суму 10777,00 грн.
За  2016 рік нараховано компенсацію на придбання твердого палива 1067 домогосподарствам та скрапленого газу – 465 домогосподарствам на загальну суму 838,6 тис.грн.
Станом на 01.01.2016 року 3047 пільговиків користуються пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги, 4567 членів сім’ї.
Відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій населення щомісячно проводяться перевірки правильності нарахування пільг по організаціям, що надають житлово-комунальні послуги пільговикам. За 2015 рік  виявлено порушень на суму – 11230,65 грн. 

У 2015 році  було проведено безоплатне поховання   10 інвалідів війни на суму 10976,93 грн..
У звітному періоді видано посвідчень: „Ветеран праці” – 32, „Учасник війни” – 13, „Інвалід війни” – 11, вкладок до посвідчення „Інвалід війни” – 11, вкладка до посвідчення „Учасник бойових дій” – інвалід війни І групи – 5, „Член сім’ї загиблого” – 18, вкладка до посвідчення „Член сім’ї загиблого” – 3, „Жертва нацистських переслідувань” – 1. Також на підставі рішення обласної комісії громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи видано посвідчення: „Дружина (чоловік) померлого громадянина” – 14, дитини потерпілої – 7, вкладка до посвідчення потерпілого від аварії на ЧАЕС  1 категорії – 5, замінено – 7 посвідчень.
Із заявами на виплату компенсацій та надання пільг звернулось  460   громадян, здійснено 324 перерахунки по довідках за дні невідвідування  в шкільних навчальних закладів.

Станом на 01.10.2015 року електронний обмін з підприємствами–надавачами житлово–комунальних послуг та послуг зв’язку становить 77,1 %.


Проведено 13 обстежень  підприємств району по питаннях додержання трудового законодавства: Жуклянська с/р, ФОП Мисник В.М., ДНЗ № 1 „Дельфін”, Корюківська РДЛВМ, Тютюнницька с/р, Відділ культури і туризму Корюківської РДА, ДНЗ№4 «Веселка», Корюківський районний спортивно-технічний клуб «ТСО України», ТОВ «Вуд Індустрі», Сядринська с/р. Виявлено 32 порушення, стосовно яких надані рекомендації по їх усуненню.

Станом на 01.01.2016 року в районі зареєстровано 148 колективних договорів. З початку 2015 року перереєстровано 50 колективних договорів та змін і доповнень до них.

Для сприяння соціальному захисту працюючих в несприятливих умовах праці проводиться роз’яснювальна та методична допомога при проведенні атестації робочих місць за умовами праці. З початку року надано методичну допомогою при проведенні атестації робочих місць за умовами праці Корюківській РДЛВМ., ТОВ «Вуд Індустрі», ВСК «Ім. Горького», ДНЗ «Дельфін».Документи по атестації перевірені, надані відповідні рекомендації та довідка. Атестовано 14 робочих місць. 

 Щомісячно проводиться моніторинг виплати заробітної плати 25 економічно-активних підприємств району та 13 бюджетних організацій..

Щоквартально проводиться моніторинг працівників які відпрацювали 50% і більше робочого часу та яким заробітна плата нарахована в межах мінімальної. При порівняльному аналізі за IV квартал 2015 року, частка низькооплачуваних працівників зменшилась на 0,2 %  у порівнянні з даними за III квартал 2015 року і становить 0,7 %.

Провідним спеціалістом по контролю за призначенням та виплатою пенсій протягом  2015 року  перевірено 1653 пенсійних справ та 469 допомоги на поховання 

Станом на 01.01.2016   в Управлінні соціального захисту населення  перебуває на обліку 265  осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. Оформлено та видано 259 довідок  про взяття на облік.






Молодь і спорт

Станом на 01 січня 2016 року на обліку у відділі перебуває 347 багатодітних сімей, в яких виховується 1235 дітей. 

Кількість сімей, які не отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї, та яким надано право користуватися пільгами через передані списки до органів соціального захисту за 2015 рік складає 49. Користуються пільгами на плату за користування житлом 3 сім'ї, на комунальні послуги – 192 сімей, на відшкодування вартості палива – 198 сім’ї, на користування телефоном – 49 сімей.
За звітний період зареєстровано 114 звернень з приводу вчинення насильства в сім’ї з них 2 над дітьми. 


Протягом року проведено ряд благодійних акцій.  Протягом лютого-березня 2015 року відбулась акція «Жінки, знайте свої права», в якій взяли участь близько 6000 учасників. Протягом квітня жителі Корюківського району активно долучились до збору коштів для дітей з вадами зору в рамках акції «Сердце до сердця».  З  25 листопада по 10 грудня в районі проходила Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка проводилась відділом з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації за участю представників правоохоронних органів; центу соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; служби у справах дітей, закладів освіти, охорони здоров’я, культури, засобів масової інформації.

До Дня Святого Миколая 18 дітей з багатодітних сімей отримали солодкі подарунки від Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації. Була надана допомога сім’ям, в яких виховується 6-ро і більше дітей – 1 двоярусне ліжко, 1 електрична плита та 1 двоярусне ліжко.

Забезпечена участь представників району у таборі молодіжного активу області «Молодь Чернігівщини за єдину Україну» на території комплексу «Голубі озера» в с. Олешня Ріпкинського району (4 учасника).

Забезпечена участь в обласному етапі фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини» Глухенької Дарини Сергіївни, переможця у номінації музичне виконання (клас скрипки).

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2015 року забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами 1557 дітей, що становить 50,1 % від загальної кількості дітей. 

Всього на оздоровчу кампанію в районі витрачено 514,4 тис. грн. Місцевими бюджетами  фактично використано на проведення оздоровчої кампанії 406,4 тис. грн.. Залучені кошти на оздоровлення - 102,5 тис. грн.
Забезпечено оздоровчими послугами всіх 58 дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування. Кількість дітей інвалідів – 64. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 19.
Кількість дітей з багатодітних та малозазабезпечених сімей – 613, забезпечено оздоровленням та відпочинком 285 дітей.
1590 дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 440 дітей.

У районному сезонному позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Зелений гай» оздоровлено 90 школярів. Відпочинкові послуги було надано 1000 учням у 17 пришкільних таборах з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах району. 

Протягом 2015 року здійснювалася фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота з населенням. Надається підтримка діяльності Корюківської районної організації ВФСТ «Колос». Відбулась Першісь району з футболу, в якій взяло участь 7 команд
Забезпечена підготовка та участь збірних команд району в чемпіонаті області з лижних гонок, першості області з лижоролерів, та першості області з ЗФП та СФП лижників і біатлоністів, в Кубку області та чемпіонаті області з кросу.
Футболісти трьох вікових груп Корюківської ДЮСШ взяли участь в обласних змаганнях «Шкіряний м’яч».

З метою популяризації здорового способу життя в районі проводяться змагання Першості району з футболу. До Дня Перемоги відбувся розіграш Кубку Перемоги  з футболу 2015, де прийняло участь 90 учасників. З нагоди святкування Дня молоді та Дня Конституції України відбулись змагання з армреслінгу. Під час першої зміни в позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Зелений гай» відбулись спортивні змагання у рамках Всеукраїнського Олімпійського Дня, участь в яких взяли 90 дітей. 19 липня 2015 року відбувся Кубок ветеранів з футболу, в якому взяло участь 80 учасників. 19 серпня 2015 року відбулась Першість Корюківського  району  з  міні-футболу серед дитячих команд територіальних громад присвячена 24-й річниці Незалежності України, в якій взяли участь 6 команд (124 учасника). У рамках святкування Дня Незалежності було проведено змагання з армреслінгу (20 учасників), відбувся районний турнір з шахів, показові виступи вихованців Корюківської ДЮСШ та Наумівського відділення лижних гонок ДЮСШ (23 учасника) та змагання з пляжного волейболу (16 учасників).
Суспільно-політична ситуація 

Суспільно-політична ситуація протягом 2015 року в Корюківському районі була порівняно стабільною і прогнозованою. 

Станом на 01.01.2015 в районі зареєстрована 61 політична партія та 288 первинних осередків політичних партій. 
Станом на 01.01.2015 в районі функціонує 32 районні громадські організації, 123 профспілкові, 4 міські громадські організації, 14 громадських організацій, легалізованих виконавчими комітетами місцевих рад Корюківського району і 3 благодійні фонди. Останні є дуже активними організаціями, оскільки надають посильну матеріальну та гуманітарну допомогу військовослужбовцям, призваним до лав ЗСУ з території Корюківського району.

 Станом на 01.01.2014 в Корюківському районі діють 37 релігійних громад різних конфесій та напрямків. Релігійна ситуація в районі оцінюється як стабільна. 

Релігійні організації району функціонують у звичному режимі роботи, відкритих проявів ворожості у міжконфесійних взаємовідносинах не спостерігається. З нагоди відзначення в районі річниць, пов’язаних зі сторінками Великої Вітчизняної війни, у релігійних громадах УПЦ Київського та Московського патріархату району проводяться поминальні богослужіння за загиблими в роки війни.

Порушень Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» в районі протягом року не зареєстровано. Усі релігійні громади діють відповідно до статутних вимог.
Інформаційний простір району представлений одним друкованим періодичними виданням — районною комунальною газетою «Маяк» (виходить щосуботи, тираж — 6 000 екз.).

Працюють офіційний веб-сайт райдержадміністрації, сайти районної та міської рад. Дротове радіомовлення відсутнє. 
Забезпечення законності  та правопорядку

Райдержадміністрацією спільно з правоохоронними органами вживались заходи, направлені на стабілізацію криміногенної обстановки, забезпечення законності та правопорядку.
За 2015 рік на території Корюківського району зареєстровано 493 кримінальних правопорушень, (2014 - 478). З них закрито з реабілітуючих підстав – 0, направлено до суду 183 (2013 - 185). 

Із загальної кількості зареєстрованих злочинів – 82 тяжких та 72 особливо тяжких злочинів.
Всього за звітний період 2015 року зареєстровано 133 крадіжка (в 2014 році – 71), грабежів 6 (2014 - 4), шахрайств 6 (2014 - 8), хуліганств 1, легкі тілесні ушкодження 92, тяжкі тілесні ушкодження 2 (2013 - 1).

 Підрозділом по протидії  незаконному обігу наркотиків, за 2015 рік викрито 11 (2014 - 24) фактів злочинної діяльності даної категорії . Зареєстровано 4 кримінальних правопорушень за збут наркотиків, 4 кримінальних правопорушень за зберігання наркотиків, 1 кримінальне правопорушення за надання приміщення для вживання наркотиків, 2 за незаконні посіви.

Одним із чинників зростання ступеня тяжкості і небезпеки посягань насильницького характеру є вчинення злочинів із застосуванням зброї. Корюківським  відділенням поліції Менського відділу поліції ГУНП України в Чернігівській області в даному напрямку проведена певна робота, наслідком якої  стало вилучення  із незаконного обігу саморобної вогнепальної зброї, за даним фактом порушено 5 кримінальних правопорушень за ст.263 КК України (2014 - 7). 
Гласність, відкритість у діяльності органів виконавчої влади

Районна державна адміністрація ставить пріоритетом у своїй діяльності відкритість і прозорість, особливо в прийнятті рішень. Щоквартальні підведенння підсумків роботи, які проходять на спільних засіданнях Колегії райдержадміністрації та Президії районної ради, допомагають глибоко і всебічно аналізувати ситуацію та вживати узгоджених заходів щодо покращення економічної та суспільної ситуації.

У районі функціонує районна газета «Маяк», співзасновниками якої, окрім колективів, є районна державна адміністрація і районна рада.

Як і раніше, районна газета «Маяк» залишається найпопулярнішим друкованим засобом масової інформації в районі. Традиційно редактор та кореспонденти районної газети «Маяк» запрошуються на всі заходи райдержадміністрації та районної ради (колегії райдержадміністрації, наради, сесії районної ради, круглі столи тощо).

Протягом року за ініціативи райдержадміністрації проведено ряд зустрічей з трудовими колективами підприємств, установ і організацій району, засідання «круглих столів» за участі громадськості, членів громадських організацій та політичних партій і рухів; налагоджується робота по проведенню консультацій з громадськістю. 
У постійному режимі працюють громадські приймальні при районному управління юстиції, міській раді, управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації, центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Інформування про діяльність органів виконавчої влади здійснюється також шляхом розміщення і систематичного оновлення інформації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. Щодня поповнюється інформація у розділах «Новини», «Анонси подій», своєчасно розміщуються плани роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал. Створена рубрика «Консультації з громадськістю», де розміщуються проекти нормативно-правових актів для громадського обговорення, а також звіти про проведення громадського обговорення.

Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 

Добре зарекомендували себе регулярні виступи на сторінках місцевої преси районних керівників, виїзні дні-приймальні райдержадміністрації у населених пунктах. На сторінках районної газети «Маяк» керівництво району, а також керівники районних відділів, служб та управлінь дають коментарі з актуальних питань. Основна мета – спілкування з людьми та забезпечення участі громадськості в реалізації державної політики. Все це дієві форми конструктивної взаємодії влади і громадськості.

В.о.голови районної 
державної адміністрації                                                      О.В.Мірошниченко
Нога,2-13-51

