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З В І Т

голови Корюківської районної державної адміністрації про діяльність райдержадміністрації та виконання наданих чинним законодавством повноважень за 2016 рік
За звітний період районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування та керівниками підприємств і організацій району наполегливо працювали над виконанням основних показників Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району. 
Стратегічною метою економічного і соціального розвитку району було забезпечення на регіональному рівні гідних умов життя і рівних можливостей для всебічного розвитку кожного громадянина, зміцнення громадянського суспільства та утвердження ефективної і відповідальної влади в районі, побудова конкурентноспроможної економіки. 
Завдяки тісній співпраці з органами місцевого самоврядування, позитивного діалогу з осередками політичних партій та громадських організацій в районі забезпечено стабільність соціально-політичної ситуації.
Питання організаційно-масової та кадрової роботи

Важливою складовою організаційно-масової та кадрової роботи районної державної адміністрації є планування. Визначальним при плануванні є забезпечення виконання повноважень, наданих Законом України „Про місцеві державні адміністрації”,  Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших законодавчих актів, програми економічного та соціального розвитку, районного бюджету, затверджених районних програм і заходів, чітке визначення виконавців, здійснення ефективного контролю за їх реалізацією.

                   Планування роботи райдержадміністрації здійснювалось перспективно на рік,  практикується складання квартальних, місячних та тижневих планів.

                    Відділи апарату, структурні підрозділі райдержадміністрації свою роботу планують на рік, квартал, місяць. 
                    Впроваджено щотижневий аналіз проведених заходів на оперативних нарадах у голови райдержадміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 травня 2015 року  №148 «Про склад Колегії районної державної адміністрації» затверджено персональний склад  Колегії  та    розпорядженням голови райдержадміністрації  від 23 липня 2009 року № 344 затверджено Положення про Колегію райдержадміністрації. Кількість членів Колегії райдержадміністрації - 8 осіб, у т.ч.  жінок – 2.

Аналізуючи даний період слід відмітити, що відповідно підготовлені, з урахуванням громадської думки плани роботи, засідання Колегії районної державної адміністрації, наради при керівництві підвищують відповідальність осіб за своєчасне  та якісне виконання ухвалених рішень, сприяють поліпшенню стану справ у районі.

Найбільш актуальні питання: виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району (щоквартальний розгляд),  робота зі зверненнями громадян (щоквартально), виконавської дисципліни (щоквартально),  про закінчення опалювального сезону та стан підготовки закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, про підготовку та проведення відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2016 року, про проведення заходів з  благоустрою, про підготовку житлово-комунального господарства та закладів бюджетної сфери до роботи в зимових умовах та інші.

Заслуговує на увагу розгляд питання на спільних  із  Президією районної ради засіданнях Колегії райдержадміністрації про  підсумки  виконання   Програми економічного і соціального розвитку та бюджету Корюківського району, проведення  яких щоквартально  та  за  підсумками року  стали  системою. Так, як депутатський  корпус  районної  ради безпосередньо  затверджує  програмні  показники,  так і  періодичний, моніторинговий розгляд  їх  виконання  сприяє  більш  дієвому  контролю   їх  виконання.
 В апараті райдержадміністрації забезпечується контроль за виконанням документів протягом всього терміну виконання, здійснюється постійний моніторинг документів, аналізується стан їх виконання, продовжується та удосконалюється практика щомісячного письмового нагадування та відпрацювання з виконавцями питань щодо роботи з контрольними документами. 
Щороку збільшується обсяг документів, які надходять до райдержадміністрації, при цьому всі документи вищих органів влади, які надходять з Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, обласної державної адміністрації, невідкладно беруться на контроль, системно розглядаються на засіданнях Колегії райдержадміністрації, різнорівневих нарадах. На їх виконання приймаються власні документи. В плані перевірки виконання здійснюється робота на місцях, в територіальних громадах, установах, організаціях, трудових колективах.

          В 2016 році  до районної державної адміністрації надійшло  3547 документів (2015 рік – 2421) документів, а саме: розпоряджень голови обласної державної адміністрації - 134 (147), спільних розпоряджень облдержадміністрації та обласної ради – 3 (11), доручень голови та заступників голови обласної державної адміністрації – 86 (86), Законів України, Указів і розпоряджень Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, постанов та інших актів Верховної Ради України - 236 (211), депутатських звернень - 13 (14), інших документів – 3088 (1971).

З метою якісного та ефективного виконання завдань, які були визначені розпорядчими документами голови обласної державної адміністрації, за              2016 рік прийнято 608 розпоряджень голови райдержадміністрації та видано 6 доручень голови районної державної адміністрації.  

Упродовж 2016 року (з урахуванням контрольних документів минулих років) контролювалось - 1240 (778)  документи. Із них: розпоряджень голови облдержадміністрації – 203 (97), доручень голови облдержадміністрації та заступників голови облдержадміністрації - 92 (74),  Указів Президента України - 42 (74), депутатських звернень – 13 (14),  інших документів – 890 (533).
          На всі документи, що виконувались у процесі реалізації та вирішення питань, визначених в резолюціях голови райдержадміністрації, надсилались інформації до Чернігівської облдержадміністрації та її структурних підрозділів,  готувались відповідні документи голові райдержадміністрації.

Так, за 2016 рік направлено до органів влади вищого рівня 1730 інформацій.
Так, за 2016 рік направлено до органів влади вищого рівня 2730 інформацій. Порушень термінів інформування не допущено, якщо не брати до уваги той факт, що виконавці протягом звітного періоду брали  у приймальні вихідний номер документа, а інформацію надсилали через 2-3 дні після закінчення терміну інформування. 

Згідно із щомісячними планами контролю виконання документів, листів облдержадміністрації «Про зняття з контролю розпоряджень голови облдержадміністрації» та за рахунок проведення роботи структурними підрозділами райдержадміністрації по зняттю з контролю виконаних документів станом на 01.01.2017 року відбулося зменшення кількості контрольних документів, втратило чинність 70 розпоряджень голови райдержадміністрації.
Функції із забезпечення  доступу запитувачів до інформації в райдержадміністрації покладено на загальний відділ апарату райдержадміністрації.  На офіційному веб-сайті райдержадміністрації  створено відповідну рубрику «Доступ до публічної інформації».


Всі запити на публічну інформацію, які надходять до райдержадміністрації,  реєструються в загальному відділі  в окремому журналі. 

В райдержадміністрації створено інформаційний куточок «Доступ до публічної інформації»,  відведено місце для роботи запитувачів.
За  2016 рік  до  райдержадміністрації надійшло 54 (за 2015 рік -18) запитів на інформацію, з них: від юридичних осіб – 31, від фізичних осіб – 9, від об’єднань громадян без статусу юридичної особи - 14.

Інформації надані повні, обґрунтовані та в терміни, згідно законодавству.
Відмов у прийняті запитів на отримання публічної інформації не було. 
Форма отриманих запитів була наступною: електронною поштою 53,  особистий прийом - 1. 

 Всі звіти про надходження та задоволення запитів на інформацію оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.  

Робота із зверненнями громадян в райдержадміністрації ведеться  у відповідності з вимогами Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України № 109 та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. В райдержадміністрації створені умови для безумовної  реалізації  громадянами права на звернення. Жителі району  мають змогу  в будь – який день звернутись до керівництва райдержадміністрації на особистий прийом особисто або по телефону. З метою забезпечення відкритості і прозорості в роботі органів державної виконавчої влади  підтримується постійна взаємодія з засобами масової інформації. На сторінках газети ведеться роз’яснювальна робота стосовно змін законодавства.

В  райдержадміністрації відпрацьовано систему роботи із зверненнями громадян. Звернення аналізуються як по характеру питань, так і за категоріями громадян. Щоквартально готується доповідна записка про роботу із зверненнями громадян, яка направляється керівникам органів місцевого самоврядування, управлінь, відділів для вжиття заходів щодо покращення роботи та виправлення недоліків. 

Планом роботи райдержадміністрації стан роботи із зверненнями громадян передбачається розглядати щоквартально на засіданні колегії райдержадміністрації. 
В 2016 році питання роботи із зверненням громадян розглянуто в лютому, травні, липні, жовтні 2016 року та заплановано розглянути в лютому 2017 року. 

За 2016 рік проведено 7 прямих  телефонних зв’язків з населенням району керівництвом  райдержадміністрації, розглянуто 5 питань з них 4 надано пояснення, проведено 68 прийомів громадян з особистих питань, з них 5 прийомів громадян  керівництвом райдержадміністрації в територіальних громадах. Надано пояснення.  

На оперативних щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації про роботу із зверненнями громадян прозвітували 9 керівників управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації.

Проведено 16 засідань постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян при райдержадміністрації.

З метою підвищення правових знань та забезпечення можливості отримання безоплатної правової допомоги у вигляді консультацій спеціалістів, здійснюється роз’яснювальна робота серед населення з актуальних питань сьогодення на сторінках газети керівниками управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації адміністрації.

За 2016 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 390  звернення громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (283)  на 107 звернень більше.

Зафіксовано 139 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (за 2015 рік – 130 звернень),  на 9 звернень більше.

Письмових звернень зареєстровано 251 (2015р.–153), на 98 звернень                більше. 

Звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–15, ВРУ-206, АПУ-7). Всього - 228. Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

 
За 2016 рік надано  матеріальну допомогу 102 громадянам  на загальну суму 75300 гривень (за 2015 рік – 49500 грн.). 

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на веб–сайті райдержадміністрації та публікуються в районній газеті “Маяк”.

В Корюківській районній державній адміністрації ведеться робота щодо організації виконання вимог Указу Президента України №45 від 01.02.2012   «Про Стратегію державної кадрової політики на 2012-2020 роки», відповідно до  Законів України «Про державну службу», «Про місцеві державні адміністрації», «Про  запобігання  корупції», КЗпП України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують прийом, звільнення, просування по службі, підвищення кваліфікації та навчання державних службовців, роботу з кадровим резервом тощо. 

Кадрова робота проводиться згідно перспективного та поточних планів  роботи, які затверджуються головою районної державної адміністрації.  Питання про стан та виконання в районі актів і доручень Президента України з питань державної кадрової політики та реалізації державної кадрової політики розглядалися на апаратному навчанні з державними службовцями районної державної адміністрації  за окремим  планом. 


 При вирішенні питань про призначення на державну службу забезпечується неухильне виконання вимог Законів України «Про державну службу», «Про запобігання   корупції», «Про очищення влади».

В районній державній адміністрації   утворені та діють  конкурсні комісії. 

Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 9 державних службовців,  прийнято 29.
На  кожного  державного  службовця   сформована особова справа згідно із Порядком ведення особових справ.  Реєстрація особових справ  та трудових книжок державних службовців  ведеться у спеціальних  журналах згідно вимог чинного законодавства. При проходженні державної служби  особова справа доповнюється відповідними матеріалами. Особові справи та трудові книжки працівників апарату та структурних підрозділів зберігаються у спеціально обладнаному сейфі. До трудових книжок вносяться записи відповідно до Інструкції про порядок ведення  трудових книжок. 

 За  2016 рік пройшли навчання згідно плану - графіка в Центрі перепідготовки і підвищення кваліфікації 47 державних службовців, з них 32 – за програмою короткотермінового семінару з питань запобігання і протидії  корупції.

 
Щомісячно, згідно плану, проводиться навчання працівників апарату та резерву кадрів для державної служби. 
Промисловість та  підприємництво.
 Інвестиції. Зайнятість населення. Заробітна  плата
         Досягнення стратегічної мети Програми економічного і соціального розвитку району в 2016 році передбачало концентрацію потрібних зусиль на виконання наступних пріоритетних напрямів:
· зростання рівня економічного розвитку через  інноваційне оновлення базових секторів промисловості, ефективне використання ресурсного потенціалу.

· розбудова та модернізація інфраструктури;

· поліпшення бізнес-клімату та інвестиційної привабливості;

· підвищення стандартів життя населення.

Основні завдання в економічній і соціальній політиці  спрямовувалися на підвищення інвестиційної привабливості та інноваційної активності, інтенсифікацію зовнішньоекономічних зв’язків, підтримку малого та середнього підприємництва, розбудову та модернізацію виробничої і соціальної інфраструктури.          
         За підсумками  2016 року  індекс виробництва промислової продукції  склав  76,8%. Індекс промислового виробництва на підприємстві ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП»-70,8%.
         Всього реалізовано продукції (разом з лісогосподарськими підприємствами) в діючих цінах на суму 1423,3 млн.грн., що до  2016 року становить 82,7%, в тому числі  обсяг реалізації промислової продукції – 1275,4 млн.грн.. 
        Загальний обсяг експортованої продукції склав 927,5 млн.грн., зменшився на 28,2%, питома вага експорту в загальному обсягу реалізації складає  65,2%. Причиною зменшення  реалізації продукції на експорт є зменшення обсягів реалізації  підприємством ПАТ «Слов’янські шпалери –КФТП».
      Чисельність працюючих в промисловому комплексі (з лісогосподарськими підприємствами)  станом на 01.01.2017 року становить  2029 осіб, в промислових підприємствах працює  1189  осіб. Всього в районі середньооблікова  чисельність штатних  працівників - 5,2 тис.осіб.

       Заготовлено деревини – 274,7 тис. куб.м., що більше 2016 року  на 20,1тис.м.куб., вироблено пиломатеріалу 85,1 тис. м.куб (більше на 1,5 тис.м.куб.2015 року).

Інвестиційні проекти, які реалізуються   в районі в 2016 році:

Освоєно коштів з початку реалізації проекту:

           1. Будівництво енергетичного твердопаливного комплексу с. Сядрино  (ТОВ “Біомас” -  ТОВ "Цифрові рішення –3000”) – (2011-2015 роки) – 22,4 млн.грн.- з початку реалізації проекту.
          2. Розбудова сучасного туристичного комплексу у с. Бреч Корюківського р-ну, ТОВ ПГ «Бреч»(2010-2016 роки) – 89,5 млн.грн. з початку реалізації проекту (протягом 2016 року - очікуваний обсяг капіталовкладень -34,8 млн.грн. (збудовано ресторан «Золота пальма» на 100 посадкових місць, будується готельний комплекс та кінний манеж).       

           3. Будівництво дільниці деревопереробки підприємства ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП» у м. Корюківка (2016 рік) – 168,1 млн.грн (придбано обладнання для виробництва щита клеєного, обладнання для заготівлі лісу, проведено реконструкцію та будівництво цехів з деревообробки);

4. ТОВ «Клір Енерджі»-будівництво теплової електростанції в м. Корюківка (2016 рік) -66,7  млн.грн.);
5.  Китайсько - українська аграрна  компанія «Фанда» - оновлення парку сільськогосподарської техніки, розвиток тваринництва (освоєно дочірніми підприємствами ТОВ «Злагода» та ВСК «Горького» в 2016 році-14,3 млн.грн. в т.ч. ТОВ «Злагода»в  4 кварталі 2016 року закуплено 76 нетелей на загальну суму 2млн.478 тис.грн).
       Всього за підсумками  2016 року  очікуваний обсяг капіталовкладень  в усі галузі економіки  більше 360 млн.грн. 
     Загальна кількість суб’єктів середнього та малого підприємництва в районі складає   900  одиниць. У структурі їх загальної кількості  середні підприємства 15 одиниць,  малі підприємства - 104 одиниці (з них 93 діючих) та фізичні особи-підприємці – 781 одиниця. З початку року зареєструвалося та розпочали господарську діяльність 18 юридичних та 71 фізична особа-підприємець, скасували- 131 фізична особа-підприємець.  Новостворені суб’єкти господарювання бажають здійснювати господарську діяльність в галузях сільського господарства та дерево переробки. 

         Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за підсумками 9 місяців 2016 року склала по району 4718 грн. зросла до січня-вересня 2015 року на 39,5% (середня по області 3887 грн.) та перевищує середньообласну на 21,4%. 

         В рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2015-2016 роки виїзне торгівельне обслуговування у 6 віддалених малочисельних селах, у 4 територіальних громадах, забезпечують 4 фізичних особи– підприємці. З початку року на реалізацію заходів Програми профінансовані кошти бюджетів сільських рад в сумі 20,8 тис.грн.

         Виплачено одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності 2 особам з числа безробітних на загальну суму 9,1 тис.грн. на  започаткування власної справи.

         Виплати з Державного Пенсійного фонду склали 161,8 млн.грн. Розмір середньомісячної пенсії одного пенсіонера  склав 1629 грн. Недоїмка по єдиному соціальному внеску станом на 01.01.2017 року -  279,0 тис.грн.

         До бюджетів усіх рівнів сплачено податків та зборів на суму 143,8 млн.грн. Податковий борг станом на 01.01.2017 року склав 828,1 тис.грн. та збільшився   протягом 2016 року на 319,4 тис.грн.
н. (80,0%), зменшився на 20,0 % в  порівнянні з минулим роком.

        На виконання Закону України “Про адміністративні послуги” працює Центр  надання адміністративних послуг.

        Протягом звітного періоду центром надання адміністративних послуг всього надано: адміністраторами Центру прийнято – 2433 (за 2015 рік - 1777) заяв та надано адміністративних послуг. 

        Центром надання адміністративних послуг надаються послуги Корюківського районного сектору Управління Державної міграційної служби, відділу Держгеокадастру в Корюківському районі, послуги структурних підрозділів райдержадміністрації. Налагоджується співпраця з реєстраційною службою, встановлюється доступ адміністраторам Центру до Реєстру прав власності на нерухоме майно для прийняття та реєстрації заяв. 

Бюджетна політика.

За підсумками 2016 року до загального фонду бюджетів територіальних громад району надійшло  власних  доходів 66377,3 тис. гривень, це складає 117,2% до призначень звітного періоду,  з них райбюджет – 116,9%, бюджет міста – 106,1%, бюджет селища – 112,5%, сільські бюджети – 140,3%.
Виконання бюджетних призначень за доходами загального фонду забезпечили всі органи місцевого самоврядування. Невиконані два види власних доходів, через законодавчі зміни: податок на розкішні авто на суму 49,4 тис. гривень та державне мито – 5,5 тис. гривень.

Порівняно з відповідним періодом 2015 року надходження збільшились на 57,5%. Збільшення темпу зростання доходів місцевих бюджетів до попереднього року зумовлено змінами, внесеними до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів. Збільшились надходження до місцевих бюджетів по податку на доходи фізичних осіб, платі за землю, акцизному податку з роздрібної реалізації підакцизних товарів, єдиному податку, рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів та податку на прибуток підприємств комунальної власності. 

В той же час зменшились надходження податку на розкішні авто, через зміни його адміністрування, екологічного податку та збору за провадження торгівельної діяльності, що обумовлено законодавчими змінами. 
Органами місцевого самоврядування в 2016 році надано пільг зі сплати за оренду комунального майна на суму 175,4 тис. гривень. Втрати бюджету по міській раді склали 164,9 тис. гривень, по райбюджету – 8,1 тис. гривень та по Сядринській сільській раді – 2,4 тис. гривень.
Недоїмка до бюджетів району станом на 01.01.2017 року складає 431,0 тис. грн (в т.ч. до бюджетів міської та інших рад – 389,0 тис. грн, до райбюджету – 42,0 тис. грн). У порівнянні з початком року недоїмка збільшилась на 90,4 тис. гривень. 

Найбільша недоїмка по платі за землю – 369,7 тис. гривень. Збільшення відбулось на суму 81,0 тис. гривень, через несплату земельного податку фізичними особами у визначені строки. 

Найбільші боржники – це ТОВ „СП Транс Люкс”, ТОВ „Чернігів Петрол”, ПСК „Громадське харчування”, ЗАТ „Рибинський ДОЗ”, ТОВ „ОРТФ Едланд”, Райсількомунгосп, ПАТ „Будівельна компанія „Домобудівник” та фізичні особи. 

По спеціальному фонду за 2016 рік до бюджетів району (без врахування трансфертів) надійшло 5688,8 тис. гривень, в тому числі власні надходження бюджетних установ – 4759,1 тис. гривень та  бюджет розвитку – 706,0 тис. гривень.

З державного та обласного бюджету отримано дотацій та субвенцій до загального фонду 146527,5 тис. гривень, в тому числі на надання пільг та субсидій населенню 81375,2 тис. гривень та на соціально-економічний розвиток 12879,8 тис. гривень.

Видатки бюджету району виконані на 98,5%. 
Кредиторська заборгованість бюджетних установ Корюківського району за загальним фондом станом на 01.01.2017 року складає 19435,9 тис. гривень, в тому числі:

заборгованість по пільгах і субсидіях Державного бюджету – 19435,9 тис. гривень; 
заборгованість по установах місцевого бюджету відсутня. 

Сільське господарство

В агропромисловому комплексі району в 2016 році сільськогосподарськими підприємствами було вироблено валової продукції   на суму 98,5  млн.грн, що становить 112,8% до відповідного періоду минулого року, в тому числі валової продукції рослинництва вироблено на суму 77,4 млн.грн, продукції тваринництва на суму – 21,1 млн.грн, що становить 115%  та 105,5%  до відповідного періоду минулого року.

Програмою  економічного і соціально  розвитку району на 2016 рік було передбачено по сільськогосподарських підприємствах довести виробництво зерна до 27500 тонн, картоплі – 4180 тонн, олійних культур – 7800 тонн, овочів 35 тонн. Слід відмітити, що всі основні виробничі показники в галузі рослинництва виконано. Так виробництво зерна склало 34162 тонни, або 124% до плану, олійних культур- 9373 тонни це становить 121%, картоплі- 4585 тонн, що складає- 110% від прогнозного показника, овочевої продукції вирощено 47 тонн при плані виробництва – 35 тонн.
На 1 січня 2017 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 3892 голови великої рогатої худоби, що складає 94% до програми   та  92%  до відповідного періоду минулого року.
Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1358 голів, що становить 89%  до програми та 97%  до відповідного періоду минулого року.  

За 2016 рік в сільськогосподарських підприємствах району надоєно молока 5898 тонн, що складає 95% до програми соціального і економічного розвитку та 99% до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 556 тон, 136% до завдання та 124% до минулого року.

Продуктивність корів збільшилась в порівнянні з минулим роком на 666 кг і склала 4225 кг молока.

Обсяги реалізації худоби за 2016 рік по сільськогосподарських підприємствах виконані на 154%, так при завданні 330 тонн, фактично реалізовано 508 тонн м’яса.
Завдання по реалізації молока за минулий рік господарства виконали на 96%, так при плані 5900 тонн, фактично продано 5687 тонн.

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало 490 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного штатного працівника за 2016 рік  становить 2774 грн, що на 418 грн більше ніж минулого року.

Станом на 01.01.2017 року заборгованості по виплаті заробітної плати в сільськогосподарських підприємствах району немає. Заробітна плата виплачується своєчасно та в повному обсязі.
В 2016 році з власниками земельних часток (паїв) були заключено 5760 договорів оренди землі на суму орендної плати 5420 тис.грн. Станом на 1 січня 2017 року орендна плата за землю орендарями виплачена повністю. 

Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.


В 2016 року укладено 5 соціальних угод та внесено за 12 місяців поточного року сільськогосподарськими підприємствами 1370,632 тис.грн соціальної допомоги на розвиток сільських територій.

  
 На реконструкцію/ремонт об’єктів соціальної інфраструктури села (дороги, дитячі садки, школи, будинки культури),в 2016 році витрачено 766 тис.грн.

Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Протягом поточного року  із зареєстрованих 22 комунальних підприємств працювало 9, де були задіяні 16 осіб.  Комунальними підприємствами за 2016 рік  надано послуг на суму 665,3 тис.грн в тому числі: зооветеринарні – 7,6 тис.грн,  транспортні послуги – 90,6 тис.грн.


При Корюківській  районній раді працює 2 комунальні підприємства де задіяні 153 особи. Комунальними підприємствами  за 2016 рік надано послуг на суму 27792,5 тис.грн. 

В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2016 році видала сільському населенню 110 кредитів на суму 1 млн199 тис.грн.
Будівництво, житлово-комунальне господарство, транспорт, зв’язок. Заходи з  енергозбереження.
За 2016 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 7289,0тис.грн., що становить 158,5%  до минулого року. Крім того, будівельними організаціями, що не звітують органам статистики, виконано будівельно-монтажних робіт на суму 2719,0тис.грн., при цьому загальний ріст в будівельній галузі становить 135,9%.

В 2016 році освоєно 3947,6тис.грн. коштів ДФРР, що становить 95,4% від виділеної суми. За рахунок цих коштів та співфінансування з районного бюджету в сумі 243,5тис.грн. виконано роботи на 4 об’єктах, які і введено в експлуатацію: завершено реконструкцію поліклінічного відділення ЦРЛ, побудовано твердопаливні котельні для Холминської і Савинківської ЗОШ та реконструйовано частину покрівлі Корюківської ЗОШ №1. 

Також в районі освоєно 12879,8тис.грн. субвенції державного бюджету на соціально-економічний розвиток, що становить 99,7% від виділеної суми. Для забезпечення співфінансування з місцевих бюджетів було виділено 826,7тис.грн. За рахунок цих коштів було профінансовано виконання робіт з реконструкції інфекційного і дитячого відділень центральної районної лікарні, куплено 4 квартири для лікарів ЦРЛ. Крім того, закуплено обладнання для лікарні, дитячих садків, закладів освіти та культури, техніка та обладнання для комунальних підприємств, обладнання для об’єктів благоустрою міської та селищної рад. В чотирьох населених пунктах було відновлено вуличне освітлення.
В 2016 році було введено в експлуатацію І чергу міського кладовища площею 3,3га, вартістю 1293,2тис.грн. 

Коштами громадян та бюджетної підтримки міської ради було побудовано та введено в експлуатацію 4,557км ІІІ черги вуличного водогону по мікрорайону «Олексіївка». Вартість будівництва становила 535,7тис.грн.

Також, за рахунок міського бюджету, проведено капітальний ремонт дороги по пров.Дудка на загальну суму 620,0тис.грн. та реконструкцію тротуару по вул.Шевченка на суму 123,7тис.грн., завершено реконструкцію дороги по вул.Мічуріна, де освоєно 916,5тис.грн.

Завершується виготовлення генплану м.Корюківка. В 2016 році на ці цілі використано 110,0тис.грн. з міського бюджету.

За рахунок коштів міського бюджету виготовлялась проектно-кошторисна документація на об’єкти наступних років. Всього на це було використано майже 300тис.грн.

В 2016 році розпочато роботи по реконструкції ділянки тепломережі в м.Корюківка та освоєно192,8тис.грн. Роботи планується завершити в 2017 році.
В цілому за 2016 рік населення району отримало житлово-комунальних послуг (без електро-  та газопостачання) на суму 8517,7тис.грн., а оплачено 9074,2тис.грн. Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням з початку року становить 106,5%.

Загальна дебіторська заборгованість за спожиті житлово-комунальні послуги (без електро-  та газопостачання) в порівнянні з початком року зросла на 1275,0тис.грн., або 57% і станом на 01.01.2017 року становила 3510,4тис.грн. 

Значно зросла заборгованість населення за спожиту електроенергію, яка на початок року становить 633,1тис.грн. Також, на 182,9тис.грн.,  зросла заборгованість за послуги теплопостачання, а боргів за холодне водопостачання та спожитий природний газ населення не має.

Всього за 2016 рік споживачам відпущено 385,2тис.м3 питної води та пропущено 118,8тис.м3 стоків, реалізовано 15108тис.м3 природного газу, що трохи більше минулорічного. Також спожито 63,3 тон скрапленого газу, що на 30% менше ніж в минулому році. 

Житлово-комунальні підприємства району не мають заборгованості  за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати.

Рівень відшкодування тарифів по КП «Корюківкаводоканал» за надані  послуги водопостачання становлять 90,0%, послуги водовідведення – 88,9%. За минулий рік підприємство отримало збиток в сумі 782,0тис.грн. Послуги з обслуговування житлових будинків відшкодовуються на 96,2%. За підсумками року по Корюківський ЖЕК отримано збиток в сумі 18,0тис.грн.

На кінець року 4525 абонентів мали лічильники води, що становить 97,6% від загальної кількості споживачів. Підприємство, яке забезпечує централізоване водопостачання КП «Корюківкаводоканал» повністю обладнане технологічними  приладами обліку води та стоків.
Втрати води в мережах становлять 17,2% від піднятої при затвердженому нормативному показнику 27,82%.

В 2016 році в районі було створено перше об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Завдяки фінансової підтримки міської ради в будинку було встановлено тепловий лічильник. Також Корюківською ЖЕК відновлено та передано в експлуатацію 2 будинкові теплолічильники.
89 багатоквартирних житлових будинків в м.Корюківка обслуговує ЖЕК.

Ритуальна служба, створена на базі Корюківської ЖЕК, обслуговує нове кладовище та надає послуги пільговим категоріям, а по інших категоріях не витримує конкуренції з суб’єктами підприємницької діяльності, які не є платниками ПДВ та витісняють ЖЕК з ринку цих послуг. Всього нею надано послуг на 7,5тис.грн., що на 30% менше попереднього року.
Освіта
        У районі  функціонують 10 дошкільних навчальних закладів,  у яких виховується 680  дітей дошкільного віку, що становить 55% , у т.ч. по селу – 33 % дітей дошкільного віку  від 1 до 6 років. 
Відсоток охоплення дітей від 3-х до 6-ти років становить 73,2 %, в тому числі по селу – 50,3 %. 

Різними формами дошкільної освіти охоплено 100 % дітей 5-річного віку . 

Завантаженість дошкільних навчальних закладів у районі становить 102 дітей на 100 місць. 

Відкриття дошкільних навчальних закладів, навчально-виховних комплексів та додаткових груп на базі діючих дошкільних навчальних закладів  у 2017-2018  навчальному році не планується.

У 2016-2017 навчальному році діють  18 загальноосвітніх навчальних закладів (10 - ЗОШ І-ІІІ ст., 5 - ЗОШ І-ІІ ст., 2 - ЗОШ І ст. та 1 гімназія ) з контингентом 2647 учнів.  Середня наповнюваність класів та класів-комплектів становить – 16,4 чол. , у т.ч. у сільській місцевості – 10 чол. 

У районі функціонують 8 малокомплектних шкіл, що становить  44 %, серед них 5 закладів І-ІІІ ступенів з наповнюваністю 100 і менше учнів, 3 ЗНЗ І-ІІ ступенів - з наповнюваністю 40 і менше учнів. ЗНЗ І ступеня з наповнюваністю до 10 учнів у районі відсутні.
Відповідно до плану оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів з 1 вересня 2016 року  реорганізовано Охрамієвицьку ЗОШ І-ІІІ ступенів у Охрамієвицьку ЗОШ І-ІІ ступенів.
У загальноосвітніх навчальних закладах профільним навчанням охоплено 86 % учнів 10-11 класів. Поглиблено вивчають предмети 11,9 % учнів.

За результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2016 році команда учнів посіла 21 загальнокомандне місце (2015 - 20 місце, 2014 – 23 місце, 2013 – 10 місце).

Встановлено 28 навчальний комп’ютерний комплекс, кількість учнів на один ПК становить 7,5 . 

Навчально-виховний процес у загальноосвітніх навчальних закладах району здійснюють 370 педагогічних працівника, з яких  97 % - з вищою педагогічною освітою.

З метою забезпечення змістовного дозвілля учнів, попередження негативних проявів серед неповнолітніх у гуртках та секціях  Корюківського ЦДЮТ, Холминського БТДЮ,  Корюківської ДЮСШ  та обласного комунального позашкільного навчального закладу «Чернігівська Мала академія наук учнівської молоді» Чернігівської обласної ради свої навички та вміння розвивають  1597 школярів, що становить  60,9%.

Різними видами харчування охоплено 97 % учнів, у тому числі гарячим харчуванням – 76 %. Безкоштовним харчуванням забезпечуються  діти - сироти та діти позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами,  які навчаються  у спеціальних і інклюзивних  класах, та учнів 1- 4 класів загальноосвітніх навчальних  закладів із сімей, які отримують допомогу  відповідно до Закону України «Про  державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям». Відповідно до Програми  підтримки дітей, батьки яких загинули або отримали інвалідність під час  безпосередньої участі в антитерористичний операції, у навчальних закладах Корюківського району на 2016-2017 роки» безоплатним харчуванням  охоплені  діти, батьки яких загинули або отримали інвалідність під час безпосередньої  участі в антитерористичній  операції, у навчальних закладах Корюківського району.
Для підвозу задіяно 14 транспортних одиниць.  Підвозиться  – 453  учні - 100 % від потреби.
Організовано проведено оздоровчу кампанію 2016 року. Всього оздоровчо-відпочинковими послугами було охоплено 35,3 % учнів 1-10 класів району.
Відділом освіти Корюківської райдержадміністрації, педагогічними колективами вжито заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів району, вдосконалення навчально-виховного процесу, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій. 

         Поточні ремонти приміщень навчальних закладів виконано 100%

         Паливом навчальні заклади забезпечені згідно потреб, а саме торфобрикет – 129 тон, дрова паливні – 2389 м3

           Виконані  роботи з капітального ремонту частини приміщення у зв’язку з улаштуванням внутрішніх санвузлів в Савинківській ЗОШ І-ІІІ ст.. 

          Проведено реконструкцію покрівлі Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, реконструкцію котельні з встановленням твердопаливних котлів  в Савинківській ЗОШ І-ІІІ ст. та  реконструкцію котельні Холминської ЗОШ І-ІІІ ст. з встановленням твердопаливних котлів. 

        Закуплено навчально-комп’ютерний комплекс  для Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1.
        Побудовано міні-футбольне поле з улаштуванням штучного покриття та огородження в Корюківській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 по вул. Шевченка, 54 в м. Корюківка, Чернігівської  області та   майданчик для дозвілля (скейт – майданчик) по вул. Шевченка, 83 б в м. Корюківка.

       Для поповнення матеріально-технічної бази навчальних закладів закуплено: 

· 5 комп’ютерних класів,
·  22 мультимедійні проектори з дошками, 
· 13 комплектів меблів для навчальних класів, 
· меблі, посуд та  електрообладнання для їдалень,
·  40 гімнастичних матів, 
· боксерський ринг,  
· килим для боротьби, 
· 7 тенісних столів,
· 10 електропил,
· 2 мотокоси
·  23 дошки для письма 
Культура

Станом на 01.01.2017 року в Корюківському районі працює: 24 клубні установи, 24 бібліотечні заклади, 1 музей та його відділ - Холминський краєзнавчий музей, школа мистецтв ім.О.С.Корнієвського та 2  філіали школи мистецтв в смт.Холми, с.Наумівка, клас баяна в с.Сядрине, 1 кіноустановка Корюківського районного будинку культури та діють 36 релігійних громад різних конфесій та напрямків. З 52 закладів культури в районі повністю опалюється 47, частково (окремі кімнати повітрянагрівачами ВН-10, грубками) – 5.
З початку  2016  року на утримання галузі культури і туризму заплановано  6881,3 тис.грн., фактично використано 6705,9 тис.грн. в т.ч.       райбюджет заплановано 5011,0 тис.грн., фактично профінансовано 4954,9 тис.грн.
За поточний рік закладами культури району надано 174,1 тис. грн. платних послуг населенню (в т.ч. кінопоказ – 9,1 тис.грн.). Всього надходження до спецфонду становлять 367,0 тис.грн.

Заборгованості по виплаті заробітної плати та енергоносіїв немає.
Протягом 2016 року в клубних установах працювало 199 клубних формувань (для дітей - 82).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 138, клубів за інтересами - 36, в яких приймали участь  1506 чоловік.  
При Корюківській централізованій бібліотечній системі в 2016 році  діяло 33 клуби та гуртки за інтересами, із них 21 – для дітей. Користувачами книгозбірень системи стали 15340 осіб, які відвідали їх 108886 раз і отримали 312319 документів. В районній дитячій бібліотеці розпочав роботу культурно-інформаційний арт-простір «BOOKіторія», створений корюківською громадою шляхом реконструкції читального залу. 
Забезпечено належне функціонування Корюківського історичного музею та Холминського краєзнавчого музею, а саме: проведено 145 екскурсій (з них: 66 тематичних та 79 оглядових), 16 масових заходів, оформлено 40 виставок, прочитано 4 лекції, кількість відвідувачів, яким надано послуги - 7048 чол..
Станом на 01.01.2017 року в Корюківській школі мистецтв ім.О.С.Корнієвського та її 2-х філіалах (смт. Холми,   с. Наумівка) та класі баяна в с. Сядрине навчається 258 учнів, працює 7 творчих дитячих колективів. За 2015-2016 навчальний рік учні Корюківської школи мистецтв ім. О.С.Корнієвського  брали участь і показали високі результати підготовки у  Всеукраїнських  та обласних конкурсах: всього 34 призових місць (з них: Гран-прі – 3; І місць-13; ІІ місць – 6; ІІІ місць -12). 

За звітний період з різних джерел фінансування на поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури району профінансовано кошти в сумі 270,4 тис.грн. З них: 40,6 тис.грн.- за рахунок спонсорської допомоги, 102,6 тис.грн. - за кошти спецрахунку, 39,7 тис.грн.- за рахунок місцевого бюджету,  87,5 - тис.грн. за рахунок субвенції з обласного бюджету.

Поруч з тим існує ряд проблем, на вирішення яких потрібно значне фінансування. 
В зв’язку з відсутністю коштів проблемою залишається капітальний ремонт Корюківського районного будинку культури (ІІ черга), ремонт глядацького залу Холминського міського будинку культури, капітальний ремонт Корюківського історичного музею, відновлення опалення в Забарівському сільському будинку культури та Шишківському сільському клубі, поповнення бібліотечних фондів Корюківської централізованої бібліотечної системи, придбання звукопідсилюючої апаратури та театральних костюмів для закладів культури району, заміна вікон на енергозберігаючі та  придбання музичних інструментів для Корюківської школи мистецтв ім. О.С.Корнієвського.

Охорона здоров’я

         Станом на 01.01.2017 року у районі медичну допомогу населенню Корюківського  району надають ЦРЛ  на 210 ліжок, п’ять сільських лікарських амбулаторій (Козилівська, Наумівська, Олександрівська, Перелюбська, Сядринська), Холминська селищна лікарська амбулаторія та Корюківська міська амбулаторія, 18 ФП.  
         Всі лікарські амбулаторії працюють на засадах  загальної практики сімейної медицини. 

         Протягом 2016 року кількість відвідувань  лікарів склала 200488  і збільшилась на 4,1 % (192381 - 2015). Кількість відвідувань лікарями вдома зменшилась  на 11,6 %  (за 2016 рік 5209 та 5895 за 2015 рік). 

        Загальна кількість відвідувань середніх медпрацівників на самостійному прийомі складає 31263 осіб, на 1 середнього медпрацівника 762,5.                                         Середніми медпрацівниками  ФП прийнято за 2016 р. 19471 хворих , або 1216,9 на 1 працівника,  в 2015 році   19973 хворих, що менше минулого року на 2,5% . 

Протягом 2016 року захворюваність серед  населення району склала  95223,1 на 100 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 96856,2 на 100 тис. нас., і зменшилась на 1,7 %. Хворобливість в 2016 р. серед  населення склала 210245,1 на 100 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 212265,0 на 100 тис. нас. і зменшилась на 1%.

Протягом 2016 року захворюваність серед дитячого населення склала 1908,9 на 1 тис. нас., за відповідний період позаминулого року 1933,6 –  на 1 тис. нас. і зменшилась на 1,3 %. Протягом 2015 року хворобливість серед дитячого населення склала 2703,0 на 1 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 2674,7 на 1 тис. нас. і збільшилась на 1,1 %. Збільшення захворюваності протягом 2016 року відбулось за рахунок підвищеної захворюваності на грип та ГРВІ. 

Забезпеченість населення лікарняними ліжками станом на 01.01.2017 р. по району складала 77,7 проти 80,0 на 10 тис. населення в 2015 році, зменшення відбулось за рахунок скорочення ліжкового фонду, проведено хворими ліжко-днів 61102 ( 2015 р. - 65625), процент виконання ліжко-днів –   91 % (92,6% в 2015 р.), середній термін перебування хворого на ліжку – 10,5, (10,7 в 2015 р.) 

           В районі працює 66 лікарів ( 24,4 на 10 тис. нас.) (24,1 – 2015 р.), середніх медпрацівників 198 чоловік ( 73,2 на 10 тис. нас. ) (75,2 – 2015 р.).

           Медичними кадрами  заклади первинної медико – санітарної допомоги забезпечені недостатньо, відсутні 3 лікарі загальної практики сімейної медицини в Козилівській, Перелюбській та Олександрівській СЛА,   укомплектованість фельдшерських пунктів  складає 88,9 %, відсутні фельдшери в Б.Слобідському та Забарівському ФП.                                                                                  

     Корюківська  ЦРЛ потребує  доукомплектування лікарями – анестезіолог - 3,     онколог - 1, фізіотерапевт -1.

          На даний час в лікувально-профілактичних закладах району проходить інтернатуру 9 лікарів за фахом: 1 лікар  ЗПСМ, невропатолог – 1, онколог - 1 анестезіолог – 3,  акушер-гінеколог – 1,   радіолог – 2.

За  2016 р. за місцеві кошти придбано обладнання на загальну суму 2110 тис. грн. (в т.ч. монітор для ендоскопічного обладнання, відео гастроскоп, кисневий концентратор, 3 компютера, стіл операційний, мобільна рентген система, 2 апарата для фізіотерапії, світильник операційний, на умовах оренди встановлений комп’ютерний томограф ), завдяки благодійному фонду отримали карету медичної допомоги «Фіат».

Станом на 01.01.2017 року в медичних закладах району налічується 17 одиниць санітарного автотранспорту, 8 автомобілів експлуатуються понад 8 років. 

На утримання закладів охорони здоров'я району за  2016 рік було фактично використано бюджетних коштів(тис. грн.):
	Заклад
	Всього
	Заробітна плата
	Лікування
	Харчування
	Енергоносії

	
	2015
	2016
	2015
	2016
	2015
	2016
	2015
	2016
	2015
	2016

	ЦРЛ
	24580,5
	22937,8
	19514,5
	16961,0
	522,5
	628,2
	219,8
	228,1
	3222,0
	3242,0

	%
	100
	100
	79,4
	74,0
	2,1
	2,7
	0,9
	1,0
	13,1
	14,1

	ЦПМСД
	-
	3419,4
	-
	2861,1
	-
	42,0
	-
	-
	-
	222,0

	%
	-
	100
	-
	83,7
	-
	1,2
	-
	-
	-
	6,5


Залучено позабюджетних коштів (тис. грн.):


	
	2015
	2016
	(+  -)  в %

	ЦРЛ
	3751,3
	9266,1
	+ 59,5

	ЦПМСД
	-
	     109,1
	-



          Вартість харчування на 1 ліжко/день складає 3,7 грн. (2015 - 3,4 грн.), на медикаменти – 10,3 грн. (2015 - 8,0 грн.)

На безкоштовне та пільгове зубопротезування  використано 36 тис. грн., в  2016 р., вартість одного зубопротезування 923,1 грн., проліковано 39 хворих.

         За  2016 рік до лікарняної каси надійшло  643,3 тис грн. (2015 - 592,3 тис. грн.), витрати на лікування становлять 129,8 тис. грн.,  (2015 - 119,7 тис. грн.) З 3253 члена фонду (2015 – 3195)  лікарняної каси за 2016 р. проліковано 443 чол. (2014 - 573 чол.), - 22,7%. Вартість лікування 1 хворого становить 303,86 грн.

Станом на 01.01.2017 р. в районі працює 6 лікарів загальної практики-сімейної медицини, які обслуговують 10889  жителів району (40,3% всього населення району). Кількість відвідувань до сімейних лікарів в 2016 р., 30484 чол.(2015 – 33740), відвідувань вдома 1443 чол.(2015 – 1473). Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 1,9 на 10 тис. населення.

        Рішенням  Корюківської районної ради створено комунальну установу                    « Корюківський районний центр первинної медико – санітарної допомоги»  Корюківської районної ради. До складу центру включено 25 медичних закладів, що надають первинну медико – санітарну допомогу і є його структурними підрозділами. 

В районі розгорнуто 44 ліжка денних стаціонарів на яких проліковано 1376 хворих протягом  2016 р. ( 508,8 на 10 тис. населення), що на 7,5 %  менше  ніж за 2015 р. – 1488 осіб (543,3 на 10 тис. населення) Забезпеченість населення ліжками в денних стаціонарах (на 10 тис. нас.) 16,3.  

В стаціонарах вдома проліковано 1187 хворих ( 337,4 на 10 тис. населення), що  більше   на 22,2 % ніж за 2015 рік – 924 хворих (337,4 на 10 тис. населення).

Протягом 2016 року для попередження народження дітей з вродженими вадами розвитку охоплено дворазовим ультразвуковим скринінгом з терміном вагітності до 22 тижнів –266 вагітних (100,0%)  в 2015 р. - 301 вагітниа (99,0%). 

Захворюваність за  2016 рік  складає 73,0  на 100 тис., 2015р. – 65,0 на 100 тис. 

Захворюваність деструктивними формами 18,2   на 100 тис., 2015р. – 21,6 на 100 тис. Захворюваність бацилярними формами  62,0  на 100 тис., 2015р. –43,3 на 100тис. Смертність від туберкульозу 18,2 на 100 тис., в 2015р. – 21,6 на 100 тис.


З метою виявлення  туберкульозу в лікувально-профілактичних закладах загально лікувальної мережі оглянуто флюорографічно  8768 осіб   стаціонарним  флюорографом із них  пересувним 467,   що складає  85,3%  від річного плану 10268 осіб та  населення із групи ризику з підлягаючих 3544 осіб, обстежено 3544 чол., що складає 100%.

В районі створено місце збору мокротиння та пункт мікроскопії. За   2016 рік проведено 66 мікроскопій,  на  активний туберкульоз  виявлено – 10 хворих. 

За   2016 рік виявлено 20  хворих. Серед захворівших  - 14 осіб не працюючі (70,0%)  працездатного віку,  2 – пенсіонери (10,0%), 4 робітники 20%. Серед вперше виявлених   ВІЛ-інфікованих немає.


З метою раннього виявлення  туберкульозу серед дитячого населення проведено 2160 туберкулінових  проб  із підлягаючих 2723 дітей, що складає  79,3%.

Продовжується  робота по виконанню програм профілактики і лікування артеріальної гіпертензії в Україні та  комплексних заходів по покращенню медичного обслуговування  сільського населення. 
За 2016 р. від підлягаючих профоглядам сільського населення 11706 чоловік  оглянуто 11701 (99,96%) , виявлено хворих – 8045 (68,8%), з них: оздоровлено амбулаторно – 5510 (67,7%), стаціонарно – 2387 (29,7%), санаторно-курортно – 148 (1,8%). 

Протягом 2016 року спеціалістами ЦРЛ та ЦПМСД проведено 107 виїздів (2014 – 169) для проведення планово-консультативної допомоги,  оглянуто  хворих 1762  (2014 - 4419), що на 60% менше 2015 року. 

         Місцеві стимули. В 2016 році діяла  районна програма «Забезпечення лікарями медичних закладів Корюківського району протягом 2011–2015 років», що включає насамперед фінансування підготовки молодих спеціалістів в медичних вишах, забезпечення новоприбулих лікарів житлом, укріплення й оснащення  матеріальної бази. В поточному році витрачено 74,8 тис. грн. для навчання 5 студентів нашого району в медичних вузах, придбано 4 квартири для лікарів. 

     Соціальний захист

Протягом 2016 року до управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі  85076  тис.грн. з них:

          за рахунок субвенцій на пільги та субсидії – 41983,6 тис.грн.

          за рахунок субвенцій на фінансування допомог – 40521,6 тис.грн.

компенсаційних виплат потерпілим від ЧАЕС – 2570,8 тис.грн.

За 2016 рік за субсидією на житлово-комунальні послуги звернулось 7933 сімей, призначено субсидію 7120 сім’ї. 

За субсидією на скраплений газ та тверде паливо за  2016 року звернулось 3055 сім’ї, призначено 2746 сім’ї, нараховано - 7049,8 тис. грн., профінансовано 6827,1 тис.грн., заборгованість на 01. 01.2017 року становить 342,1 тис.грн.

          Станом на 01.01.2017 року, в базі ЄДАРП перебуває 8824 пільговиків. 
Видано інвалідам 47 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та 62 направлення на забезпечення протезно – ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 33 дітей-інвалідів.

Протягом 2016 року було оздоровлено 6 інваліда загального захворювання, 1 член сім’ї загиблого, 9 учасників бойових дій (АТО), 1 інвалід війни. 6 учасників АТО отримали психологічну реабілітацію.

Надана матеріальна допомога 16 малозабезпеченим особам на загальну суму 8872,00 грн. та 2 інвалідам на загальну суму 1102,00 грн.

Станом на 01.01.2017 року 1091 пільговиків користуються пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги, 2351 членів сім’ї.
Станом на 01.01.2017 року на обліку Корюківського ЦСССДМ перебувало 243 сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах (450 дитини), з них 220  родин взято під соціальний супровід в яких виховується 422 дітей. Проведено оцінок потреб дітей та сімей  1291. Загальна  кількість клієнтів центру за карткою клієнта - 1411 осіб
Станом на 01.01.2017 року в Управлінні соціального захисту населення  перебуває на обліку 211  осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції.

Молодь і спорт

 Станом на 01 січня 2017 року на обліку в секторі у справах сім'ї, молоді, спорту райдержадміністрації перебуває 331 багатодітна сім'я, в яких виховується 1164 дітей. 

За 2016 рік 71 сім'я отримала посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 72 посвідчень дитини з багатодітної родини. Кількість сімей, які не отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї (в зв'язку з їх відсутністю), та яким надано право користуватися пільгами через передані списки до органів соціального захисту за 2016 рік складає 17. Користуються пільгами на плату за користування житлом 2 сім'ї, на комунальні послуги – 110 сімей, на відшкодування вартості палива – 135 сім’ї.
За звітний період зареєстровано 133 звернень з приводу вчинення насильства в сім’ї з них 2 над дітьми. 


Протягом року проведено ряд благодійних акцій.  Протягом лютого-березня 2016 року відбулась акція «Жінки, знайте свої права», в якій взяли участь близько 5000 учасників. Протягом квітня жителі Корюківського району активно долучились до збору коштів для дітей з вадами зору в рамках акції «Сердце до сердця».  З  25 листопада по 10 грудня в районі проходила Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка проводилась сектором у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації за участю представників правоохоронних органів; центу соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; служби у справах дітей, закладів освіти, охорони здоров’я, культури, засобів масової інформації.

До Новорічних свят була надана допомога від Департаменту сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації сім’ям, в яких виховується 6-ро і більше дітей – 1 двоярусне ліжко, 1 електрична плита та 1 бойлер для підігріву води та 6 дітей з багатодітних сімей учасників АТО отримали солодкі подарунки. 
Забезпечена участь в обласному етапі фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини» Глухенької Дарини Сергіївни, переможця у номінації музичне виконання (клас скрипки).

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2016 року забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами 1447 дітей, що становить 54 % від загальної кількості дітей. 

Всього на оздоровчу кампанію в районі витрачено 559,24 тис. грн. Місцевими бюджетами  фактично використано на проведення оздоровчої кампанії 409,5 тис. грн.. Залучені кошти на оздоровлення - 149,74 тис. грн.
  Забезпечено оздоровчими послугами всіх 72 дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування. Кількість дітей інвалідів – 61. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 19.
  Кількість дітей з багатодітних та малозазабезпечених сімей – 500, забезпечено оздоровленням та відпочинком 396 дітей.
  600 дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Забезпечено оздоровленням та відпочинком 123 дітей.

У районному сезонному позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Зелений гай» оздоровлено 90 школярів. Відпочинкові послуги було надано 785 учням у 16 пришкільних таборах з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах району. 

Протягом 2016 року здійснювалася фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота з населенням. Надається підтримка діяльності Корюківської районної організації ВФСТ «Колос». Відбулась Першісь району з футболу, в якій взяло участь 7 команд
Забезпечена підготовка та участь збірних команд району в чемпіонаті області з лижних гонок, першості області з лижоролерів, та першості області з ЗФП та СФП лижників і біатлоністів, в Кубку області та чемпіонаті області з кросу.
Футболісти трьох вікових груп Корюківської ДЮСШ взяли участь в обласних змаганнях «Шкіряний м’яч».

З метою популяризації здорового способу життя в районі проводяться змагання Першості району з футболу (140 учасників); з міні-футболу серед дитячих команд; ветеранський турнір з футболу, присвячений Дню Незалежності України; турнір з міні-футболу серед дітей, присвячений Дню захисту дітей; лижних гонок (23 учасники), з пляжного волейболу (20 учасників), присвячена Дню молоді; відкрита першість району з шахів, шашок. Також було проведено першість району з народного жиму, тенісу тощо. До Дня Перемоги в районі відбувся Кубок Перемоги з футболу серед чоловічих команд, в жовтні проведено Кубок з футболу «Золота осінь-2016»

З метою національно-патріотичного виховання молоді 7 травня на базі Наумівської ЗОШ відбувся фінал військово-патріотичних змагань «Сокіл-Джура» серед школярів. Учасники команд з 11 шкіл району змагались у вмінні долати смугу перешкод, стройовій підготовці, наданні медичної допомоги, знанні козацьких звичаїв, стрільбі тощо. Серед жюрі були представники Козацької Сотні, відділу освіти, Корюківської спілки воїнів-учасників АТО. 



          20 грудня у спортивній залі міської школи №4, на виконання регіональної програми «Молодь Корюківщини», з метою організації змістовного дозвілля, творчого відпочинку молоді; залучення молоді до служби у лавах Збройних Сил України, впровадження фізичної культури в повсякденне життя та пропагування здорового способу життя відбувся районний віськово-патріотичний конкурс «Ну-мо, хлопці!», в якому взяли участь 8 команд загальноосвітніх шкіл району.
         З метою залучення як найширших верств населення до занять фізичною культурою та спортом проведено Спартакіаду працівників державних установ (вересень, 3 команди, 60 учасників).








        З 2015 року спортивну роботу в районі проводить Федерації футболу району, яку очолив Мартинович В.П. Разом з Федерацією було проведено Першість району з футболу та кубки району з футболу, Першість району серед ветеранів та Першість району серед дитячих команд.
Так, за сприянням районної Федерації футболу, ПАТ «Слов’янські шпалери – КФТП», відділу освіти РДА, КРО ВФСТ «Колос», сектору у справах сім'ї, молоді, спорту 13 жовтня 2016 року на стадіоні ПАТ «Слов’янські шпалери - КФТП» «Паперовик» був вперше проведений наймасовіший дитячий футбольний фестиваль «Відкриті уроки футболу», який проводився за ініціативи Чернігівської обласної федерації футболу.

У фестивалі брали участь команди учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Корюківка та Корюківського району (168 дітей) : Холминської  та Сядринської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів.

Очолили команди – волонтери (12 оіб), учні старших класів, вихованці Корюківської ДЮСШ.
По завершенню заходу Чернігівська обласна федерація футболу передала учасникам заходу футболки, тренерам (11 осіб) – спортивні костюми, а також подарувала м'ячі та інше необхідне обладнання та інвентарь.  
Суспільно-політична ситуація 

Суспільно-політична ситуація протягом 2016 року в Корюківському районі була порівняно стабільною і прогнозованою. 

За даними Головного територіального управління юстиції в Чернігівській області, станом на 01.01.2017 в районі зареєстровано 70 політичних партій та 308 первинних осередків політичних партій. 
Станом на 01.01.2017 в районі функціонує 37 районних громадських організацій, 27 профспілкових та 100 первинних профспілкових організацій, 4 міські громадські організації, 13 громадських організацій, легалізованих виконавчими комітетами місцевих рад Корюківського району і 3 благодійні фонди. Останні є дуже активними організаціями, оскільки надають посильну матеріальну та гуманітарну допомогу військовослужбовцям, призваним до лав ЗСУ з території Корюківського району. Найбільш активною протягом звітного періоду в плані надання благодійної допомоги була благодійна організацій «Благодійний фонд «Слов’янський», за сприяння якого здійснювався ремонт Корюківської ЦРЛ та проводилась закупівля дорого вартісного медичного обладнання.

Інформаційний простір району представлений одним друкованим періодичними виданням — районною комунальною газетою «Маяк» (виходить щосуботи, тираж — біля 6 000 екз.).

Працюють офіційний веб-сайт райдержадміністрації, сайти районної та міської рад. Місцеве телебачення та радіомовлення відсутнє, є можливість приймання ефірного радіомовлення.
Забезпечення законності  та правопорядку

Райдержадміністрацією спільно з правоохоронними органами вживались заходи, направлені на стабілізацію криміногенної обстановки, забезпечення законності та правопорядку.
За 2016 рік на території Корюківського району зареєстровано 521 кримінальних правопорушень, (2015 - 493). З них закрито з реабілітуючих підстав – 0, направлено до суду 152 (2015 - 183). 

Із загальної кількості зареєстрованих злочинів – 87 тяжких та 8 особливо тяжких злочинів.
Всього за звітний період 2016 року зареєстровано 159 крадіжок (в 2015 році – 133), грабежів 4 (2015 - 6), шахрайств 3 (2015 - 6), хуліганств 1, легкі тілесні ушкодження 61, тяжкі тілесні ушкодження 1 (2015 - 2).

 Підрозділом по протидії  незаконному обігу наркотиків, за 2016 рік викрито 3 (2015 - 11) фактів злочинної діяльності даної категорії.
Одним із чинників зростання ступеня тяжкості і небезпеки посягань насильницького характеру є вчинення злочинів із застосуванням зброї. Корюківським  відділенням поліції Менського відділу поліції ГУНП України в Чернігівській області в даному напрямку проведена певна робота, наслідком якої  стало вилучення  із незаконного обігу саморобної вогнепальної зброї. 
Гласність, відкритість у діяльності органів виконавчої влади

Районна державна адміністрація ставить пріоритетом у своїй діяльності відкритість і прозорість, особливо в прийнятті рішень. Щоквартальні підведення підсумків роботи, які проходять на спільних засіданнях Колегії райдержадміністрації та Президії районної ради, допомагають глибоко і всебічно аналізувати ситуацію та вживати узгоджених заходів щодо покращення економічної та суспільної ситуації.

У районі функціонує районна газета «Маяк». До 2016 року співзасновниками газети, окрім колективів, була районна державна адміністрація і районна рада. Протягом 2016 року районна газета проходила процес реформування. Так, на підставі пропозиції трудового колективу редакції Корюківської районної газети «Маяк» від 22 лютого 2016 року, головою райдержадміністрації було видано розпорядження від 12 березня 2016 року №92 «Про реформування друкованого засобу масової інформації газети «Маяк» та редакції Корюківської  районної газети «Маяк», згідно якого Корюківська районна державна адміністрація виходить зі складу співзасновників друкованого засобу масової інформації газети «Маяк» та редакції Корюківської районної газети «Маяк» з перетворенням редакції членами її трудового колективу у суб’єкт господарювання із збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації.

Як і раніше, районна газета «Маяк» залишається найпопулярнішим друкованим засобом масової інформації в районі. Традиційно редактор та кореспонденти районної газети «Маяк» запрошуються на всі заходи райдержадміністрації та районної ради (колегії райдержадміністрації, наради, сесії районної ради, круглі столи тощо).

Протягом року за ініціативи райдержадміністрації проведено ряд зустрічей з трудовими колективами підприємств, установ і організацій району, засідання «круглих столів» за участі громадськості, членів громадських організацій та політичних партій і рухів; на постійній основі проводиться робота по консультаціям з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. При райдержадміністрації діє Громадська рада, яка протягом 2016 року провела 4 засідання та розглянула ряд актуальних питань життєдіяльності району. Окрім засідань, голова Громадської ради включалась до складу організаційних комітетів по відзначенню пам’ятних дат і подій, входила до складу Колегії райдержадміністрації. Головою райдержадміністрації постійно проводились зустрічі та співбесіди з членами Громадської ради.

З метою розширення доступу громадян до інформації, що містить відкриті дані, у 2016 році Корюківська райдержадміністрація була зареєстрована на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, як розпорядник інформації. Віднині на постійній основі здійснюється наповнення веб-порталу відповідною інформацією.
У постійному режимі працюють громадські приймальні при міській раді, управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації, центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Інформування про діяльність органів виконавчої влади здійснюється також шляхом розміщення і систематичного оновлення інформації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. Щодня поповнюється інформація у розділах «Новини», «Анонси», своєчасно розміщуються плани роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал. Створена рубрика «Консультації з громадськістю», де розміщуються проекти нормативно-правових актів для громадського обговорення, а також звіти про проведення громадського обговорення. У звітному році створена рубрика «Служби інформують», де розміщується актуальна інформація районних служб та управлінь.

Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 

Добре зарекомендували себе регулярні виступи на сторінках місцевої преси районних керівників, де вони дають коментарі з актуальних питань. Основна мета – спілкування з людьми та забезпечення участі громадськості в реалізації державної політики. Все це дієві форми конструктивної взаємодії влади і громадськості, щодо яких постійно триває робота з удосконалення. 

Голова районної 
державної адміністрації                                                           О.В.Мірошниченко
Івасенко 2 11 77
