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Аналіз  виконання Програми економічного і соціального розвитку Корюківського  району за підсумками 2018 року

        Протягом 2018 року всі провідні галузі економіки району  працювали з позитивною динамікою. 
Промисловість

       У звітному році 11 промислових підприємств основного кола  Корюківщини забезпечували 10,0% загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції. 

       Внаслідок розширення внутрішньої кон’юнктури, розширення асортименту продукції та освоєння нових  ринків збуту більшість промислових підприємств, що входять до основного кола  наростили  обсяги виробництва, а саме: АТ «Слов’янські шпалери-КФТП», ТОВ «Фанера-Чернігів», ТОВ «Екострім», ДП «Корюківське лісове господарство», ТОВ «Кліар Енерджі». Разом з тим, незначне зменшення обсягів виробництва  промислової продукції  в порівнянні з 2017 року відбулося  на підприємствах ДП «Холминське лісове господарство», ДП «Холминський спиртзавод», ТОВ «Ванеса», РКСЛП «Корюківкаліс».
      Обсяг реалізації продукції підприємств району  склав за  підсумками року більше 3,0 млрд.грн., в т.ч. промислової продукції - 2978,9 млн.грн., що більше ніж у 2 рази порівняно з  2017 роком.

       Цьому сприяло створення нового підприємства – дільниця з деревообробки АТ «Слов’янські шпалери-КФТП», включення до основного кола промислового підприємства ТОВ «Корфад».
       В зовнішньоекономічній діяльності обсяг експорту товарів  становить більше 40,0 % від загального обсягу реалізованої  продукції та збільшився в порівнянні з 2017 роком на 43,9%, що забезпечується завдяки торгівлі з партнерами із більш як 10 країн світу, в тому числі з  країнами Європи. Експортні поставки товарів до яких дещо  збільшились. Торговельними партнерами району є країни СНД: Казахстан, Азербайджан, Білорусь, Таджикистан, Латвія, Вірменія та ін., а також Туреччина, Йорданія, США,  Китай та ін.  
 Інвестиції 
       Завдяки потужному промисловому та аграрному секторам економіки району спостерігається зростання обсягів залучення та освоєння інвестиційних ресурсів, зокрема в промисловість та сільське господарство.
       За рахунок усіх джерел фінансування  в 2018 році  інвестовано  в усі галузі економіки близько 450,0 млн. гривень капіталовкладень (близько 6,0% від усіх капіталовкладень по області). 
       В районі  здійснює господарську діяльність чотири підприємства з іноземним капіталом.  З початку  року обсяг прямих іноземних інвестицій  в статутний капітал підприємств району збільшився та  становить 6,6 млн.дол. США (1,5 % від усіх іноземних інвестицій в області).

       Протягом звітного року продовжувалася реалізація в районі  3-х інвестиційних проектів:
1.  «Будівництво дільниці з деревообробки  АТ «Слов’янські шпалери-КФТП».

2.  «Розбудова сучасного туристичного комплексу ТОВ племінне господарство «Бреч».

3.   В галузі  рослинництва, тваринництва, промисловості, переробки  сільськогосподарської продукції, деревини та торгівлі  китайсько - української аграрної зони, де вже працюють три  підприємства з іноземним капіталом.
Торгівля, споживчий ринок
      Торгівельне обслуговування населення району забезпечують 206 стаціонарних закладів торгівлі, 135 фізичних осіб- підприємців, які здійснюють торгівлю в частині орендованих приміщень, ринках та  позамагазинній торгівлі.

      З початку року в районі відкрито 7 нових магазини в м. Корюківка,   перукарню «Вeauti Jana» , косметологічний кабінет в м. Корюківка, готель на 24 місця в с. Бреч.
      Проведено  3 великі ярмарково-виставкові заходи присвячені 27-й річниці Незалежності України, Дня міста Корюківка та з нагоди Дня селища Холми, де реалізовувались продовольчі товари від виробників області та України та сільськогосподарська продукція власного виробництва за цінами значно  нижче від ринкових. 
      Публічні закупівлі

      В рамках реформи публічних закупівель в системі ProZorro у 2018 році досягнуто прозорість проведення торгів, розширено бази постачальників товарів та послуг.
      За підсумками  року лише підпорядкованими райдержадміністрації розпорядниками бюджетних коштів розпочато 41 конкурентну процедуру загальною сумою 9,6 млн.грн., за результатами яких укладено 27 договорів  на  загальною  вартість 8,8 млн.грн.
      Допорогових  закупівель оголошено в системі електронних торгів ProZorro 267, з яких 173  успішно завершених, забезпечено економію бюджетних коштів по допорогових закупівлях загальною сумою 317 тис.грн, що  становить 10,8% від заявлених сум.
Ринок праці

      З початку  2018 року в  районі відбулося  покращення ситуації на ринку праці.  На промислових підприємствах району (дільниця з деревообробки АТ «Слов’янські шпалери-КФТП»,ТОВ «Корфад») створено більше 200 нових робочих місць. 
      На обліку в районній службі зайнятості перебувало  на початок 2019 року 1624 особи, що менше ніж на початок 2018 року на 229 осіб.

     Професійне навчання пройшли 141 особа з числа безробітних осіб та всіх працевлаштовано на підприємства району.
       Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за підсумками 3 кварталу 2018 року склала 8664 гривні та є більшою за середню по області на 20,4% (середня по області 7197 гривень). 
      Середньомісячний розмір пенсії одного пенсіонера склав за підсумками року 2138 гривень та зріс протягом року на 84 гривні.
Підприємництво
       Станом на 01.01.2019 року в сфері малого та середнього підприємництва району здійснювало господарську діяльність 15 середніх підприємств, 87 малих підприємств та 679 фізичних осіб-підприємців. Протягом року фізичних осіб - підприємців зменшилося на 12 одиниць.

      Зареєстрували господарську діяльність  4 юридичні особи, з яких 2 фермерські господарства.      
        Всього за підсумками звітного року до бюджетів усіх рівнів за рахунок усіх галузей економіки району сплачено 267,9 млн.грн. податків та зборів, в тому числі до місцевих бюджетів 143,6 млн. грн., що більше ніж в 2017 році на 24,8%.

      З усіх надходжень до місцевого бюджету-39,2 млн.грн. (27,3%) сплачено підприємствами середнього бізнесу та 35,2 млн.грн. (24,5%) - суб’єктами господарювання малого підприємництва (малі підприємства та фізичні особи-підприємці).
