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ПАСПОРТ

Програми фінансового забезпечення діяльності депутатів районної ради по виконанню доручень виборців на  2016 - 2020 роки

1. Ініціатор розроблення Програми: Корюківська районна  рада.

2. Підстава для розроблення Програми: Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус  депутатів  місцевих  рад»,  «Про  державні  цільові  програми»,  Бюджетний кодекс України, Указ Президента України від 30 серпня 2001 року № 749/2001 «Про державну  підтримку  розвитку місцевого  самоврядування в Україні», Програма  державної  підтримки  і  розвитку  місцевого самоврядування  в  Україні,  постанова  Кабінету  Міністрів  України  від 31  січня 2007  року  №  106  «Про  затвердження  Порядку  розроблення  та  виконання державних  цільових  програм».

3. Розробники Програми: Корюківська районна  рада, Корюківська районна державна адміністрація.

4. Відповідальний виконавець Програми: Корюківська районна  рада. 

         5. Учасники Програми: Корюківська районна  рада, Корюківська районна державна адміністрація, сільські, селищна та міська ради.

6. Термін реалізації Програми: 2016-2020 роки.

7. Етапи фінансування Програми: щорічно.

         8. Загальний обсяг необхідних для реалізації Програми фінансових ресурсів за рахунок коштів місцевих бюджетів, складає   850  тис.грн.
9. Очікувані результати виконання Програми: 

Впровадження інноваційного підходу до вирішення питань розвитку території з боку органів місцевого самоврядування, розповсюдження позитивного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування всіх рівнів,  підвищення якості надання адміністративних та громадських послуг населенню відповідних територій, поліпшення екологічного стану, збереження культурних традицій місцевих громад, створення належних умов для виконання міськими, районними, сільськими, селищними радами власних та делегованих повноважень.
1.Загальні положення
Враховуючи те, що взаємодія  депутатів районної ради  з органами місцевого самоврядування є однією з важливих основ розвитку демократії в Україні, усвідомлюючи, що посилення місцевого самоврядування є важливим внеском у розбудову держави на принципах демократії влади, виникла потреба в Програмі фінансового забезпечення діяльності депутатів районної ради по виконанню доручень виборців на  2016 - 2020 роки з метою створення належних умов для реалізації депутатами районної ради повноважень, визначених Конституцією та законами України.

Програму фінансового забезпечення діяльності депутатів районної ради по виконанню доручень виборців на  2016 - 2020 роки у Корюківському районі (далі–Програма) розроблено відповідно до 
статті 140 Конституції України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад” Європейської хартії місцевого самоврядування, ратифікованої Законом України від 15 липня 1997 року, з урахуванням Указу Президента України від 30 серпня 2001 року № 749/2001 „Про державну підтримку розвитку місцевого самоврядування в Україні” і спрямовано на покращення результативності депутатської діяльності районного представницького органу, створення необхідних умов для  ефективного здійснення депутатами  районної ради своїх повноважень та надання можливості депутатам районної ради  безпосередньо виконувати соціально-побутові проблеми виборців району і здійснювати інші заходи, пов’язані з діяльністю районної ради. 
2. Визначення проблем, на розв’язання яких 
спрямована Програма

У Корюківському районі, окрім районної ради, налічується                          20 сільських, 1 селищна  та 1 міська рада. До районної ради обрано 34 депутати, які  відповідно до Законів  України „Про місцеве самоврядування в Україні” та  „Про статус депутатів місцевих рад”, як представники інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу зобов'язані виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 
Вивчення нагальних потреб територіальних громад   виявило актуальну необхідність зміцнення матеріально-технічної бази бюджетних установ освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури, забезпечення благоустрою  територій населених пунктів та  можливість надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам. Зазначені проблеми свідчать про подальшу необхідність упровадження комплексу заходів щодо фінансової підтримки за сприяння депутатів районної ради.
3. Мета  Програми
Забезпечення сприятливих умов для ефективного здійснення депутатами районної ради своїх повноважень, а також сприяння активізації їх роботи в раді та її органах. Створення належних умов роботи, надання допомоги у процесах їх трансформації та адаптації до нових політичних і соціально-економічних умов та сприяння збільшенню ефективності їх роботи в цілому.

4. Шляхи і засоби розв’язання проблеми
Розвиток політичних процесів в Україні на сучасному етапі характеризується децентралізацією влади, перерозподілом повноважень і ресурсів від центральної влади до місцевої. Одночасно на місцях відбувається перерозподіл повноважень та ресурсів між органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Це ставить органи місцевого самоврядування в нові умови діяльності, вимагає від них здійснення нових функцій, виконання принципово нових завдань, що, у свою чергу, вимагає зміцнення матеріальної та технічної бази органів місцевого самоврядування, відповідного і своєчасного інформаційного забезпечення депутатського корпусу всіх рівнів. 
Прийняття Програми передбачає реалізацію відповідних заходів за умови стабільного фінансування та матеріального забезпечення. 

5. Завдання та заходи Програми
Завдання та заходи Програми повинні сприяти підвищенню ефективності діяльності депутатів районної ради  та їх впливу на процеси соціально-економічного й культурного розвитку всіх територій Корюківського району.
Основними завданнями Програми є:

-  створення  належних  умов  для  реалізації  депутатами районної ради повноважень,  визначених Конституцією та законами України; 

-  сприяння  формуванню  самодостатніх  і  економічно  незалежних територіальних громад;

- поліпшення   діяльності   сільських, селищної, міської    рад   у   розвитку самоврядності, зміцненні самодостатності територіальних громад;
  - забезпечення участі  депутатів районної  ради у вирішенні проблемних питань територіальної громади; 
 
-  поліпшення  взаємодії  депутатів районної ради з   іншими  об'єднаннями   органів  місцевого самоврядування;
-  підготовка  пропозицій  і  рекомендацій  щодо  розвитку  місцевого 

самоврядування в Україні та розв'язання актуальних проблем у цій сфері.

Напрями та заходи, які планується здійснити:

Участь депутатів районної  ради у вирішенні проблемних питань територіальних громад.

 Депутати районної  ради представляють інтереси територіальних громад, беруть участь в організації виконання доручень виборців, вирішують їх нагальні потреби, приймають активну участь у масових заходах, проводять   зустрічі з виборцями.   Фінансова підтримка виконання доручень виборців депутатами районної ради здійснюється відповідно до Положення про  використання коштів місцевих бюджетів та іншої субвенції на виконання доручень виборців депутатами районної ради (Додаток 1).

Важливим є вивчення, узагальнення й розповсюдження позитивного досвіду роботи міської, сільських та селищної рад у вирішенні питань, пов’язаних із життєдіяльністю територіальних громад, організація ефективної взаємодії депутатів усіх рівнів (від районної  до  сільської рад). 
6. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування заходів Програми буде  здійснюватися  за  рахунок  коштів місцевих бюджетів  (Додаток 2). 

Бюджетні  призначення  для  реалізації  заходів  Програми  на  кожен  рік передбачаються щорічно при формуванні  районного бюджету   в межах фінансових можливостей і затверджуються рішенням районної  ради про бюджет на відповідний бюджетний період. 

Контроль за ефективним використанням коштів здійснюється відповідно до законодавства.

7. Очікувані результати реалізації Програми 
Виконання заходів Програми дозволить досягти:

розповсюдження позитивного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування всіх рівнів, спрямованого на поступовий комплексний соціально-економічний розвиток місцевих громад;

підвищення авторитету органів місцевого самоврядування,  рівня поінформованості громадян про їх діяльність, підвищення рівня довіри до органів місцевого самоврядування всіх рівнів;
створення належних умов для виконання міською, районною, сільськими, селищною радами власних та делегованих повноважень.
8. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація та контроль за ходом виконання Програми здійснюватиметься постійною комісією районної ради  з питань  бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.  
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