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З В І Т

голови Корюківської районної державної адміністрації про діяльність райдержадміністрації та виконання наданих чинним законодавством повноважень за 2017 рік
За звітний період районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування та керівниками підприємств і організацій району працювали над виконанням основних показників Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району. 
Стратегічною метою економічного і соціального розвитку району було забезпечення на регіональному рівні гідних умов життя і рівних можливостей для всебічного розвитку кожного громадянина, зміцнення громадянського суспільства та утвердження ефективної і відповідальної влади в районі, побудова конкурентноспроможної економіки. 
Завдяки тісній співпраці з органами місцевого самоврядування, позитивного діалогу з осередками політичних партій та громадських організацій в районі забезпечено стабільність соціально-політичної ситуації.
Питання організаційно-масової та кадрової роботи

         Важливою складовою організаційно-масової та кадрової роботи районної державної адміністрації є планування. Визначальним при плануванні є забезпечення виконання повноважень, наданих Законом України „Про місцеві державні адміністрації”, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших законодавчих актів, програми економічного та соціального розвитку, районного бюджету, затверджених районних програм і заходів, чітке визначення виконавців, здійснення ефективного контролю за їх реалізацією.

                   Планування роботи райдержадміністрації здійснювалось перспективно на рік, практикується складання квартальних, місячних та тижневих планів.

                    Відділи апарату, структурні підрозділі райдержадміністрації свою роботу планують на рік, квартал, місяць. 
                    Впроваджено щотижневий аналіз проведених заходів на оперативних нарадах у голови райдержадміністрації.

Відповідно до розпоряджень голови районної державної адміністрації від 24 березня 2017 року  №142 «Про затвердження положення та  складу Колегії районної державної адміністрації» та від 15 вересня 2017 року № 402 « Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 березня 2017 року №142» затверджено персональний склад Колегії та    затверджено Положення про Колегію райдержадміністрації. Кількість членів Колегії райдержадміністрації - 8 осіб, у т.ч. жінок – 3.

Аналізуючи даний період слід відмітити, що відповідно підготовлені, з урахуванням громадської думки плани роботи, засідання Колегії районної державної адміністрації, наради при керівництві підвищують відповідальність осіб за своєчасне та якісне виконання ухвалених рішень, сприяють поліпшенню стану справ у районі.

         Найбільш актуальні питання: виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району (щоквартальний розгляд), робота зі зверненнями громадян (щоквартально), виконавської дисципліни (щоквартально), про закінчення опалювального сезону та стан підготовки закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років, про підготовку та проведення відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2017 року, про проведення заходів з  благоустрою, про підготовку житлово-комунального господарства та закладів бюджетної сфери до роботи в зимових умовах та інші.

Заслуговує на увагу розгляд питання на спільних  із  Президією районної ради засіданнях Колегії райдержадміністрації про  підсумки  виконання   Програми економічного і соціального розвитку та бюджету Корюківського району, проведення  яких щоквартально  та  за  підсумками року  стали  системою. Так, як депутатський  корпус  районної  ради безпосередньо  затверджує  програмні  показники,  так і  періодичний, моніторинговий розгляд  їх  виконання  сприяє  більш  дієвому  контролю   їх  виконання.
 В апараті райдержадміністрації забезпечується контроль за виконанням документів протягом всього терміну виконання, здійснюється постійний моніторинг документів, аналізується стан їх виконання, продовжується та удосконалюється практика щомісячного письмового нагадування та відпрацювання з виконавцями питань щодо роботи з контрольними документами. 
Залишається значним обсяг документів, які надходять до райдержадміністрації, при цьому всі документи вищих органів влади, які надходять з Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, обласної державної адміністрації, невідкладно беруться на контроль, системно розглядаються на засіданнях Колегії райдержадміністрації, різнорівневих нарадах. На їх виконання приймаються власні документи. В плані перевірки виконання здійснюється робота на місцях, в територіальних громадах, установах, організаціях, трудових колективах.

          За рік  до районної державної адміністрації надійшло 3368  документів   (за 2016 рік - 3547) документів, а саме: розпоряджень голови обласної державної адміністрації - 98 (134), спільних розпоряджень облдержадміністрації та обласної ради – 8 (3), доручень голови та заступників голови обласної державної адміністрації – 85 (86), законів України, Указів і розпоряджень Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, постанов та інших актів Верховної Ради України - 276 (236), депутатських звернень -16 (13), інших документів – 2885 (3088).

          З метою якісного та ефективного виконання завдань, які були визначені розпорядчими документами голови обласної державної адміністрації за  2017 рік прийнято 142  розпорядження   на виконання вищих органів влади та  28 доручень голови районної державної адміністрації.  

     Упродовж 2017 року (з урахуванням контрольних документів минулих років) загальним відділом апарату райдержадміністрації контролювалось - 1261 (1240)  документів. Із них: розпоряджень голови облдержадміністрації – 166 (203), доручень голови облдержадміністрації та заступників голови облдержадміністрації - 124 (92),  Указів Президента України – 35 (42), депутатських звернень – 16 (13),  інших документів – 920 (890).

          На всі документи, що виконувались у процесі реалізації та вирішення питань, визначених в резолюціях голови райдержадміністрації, надсилались інформації до Чернігівської облдержадміністрації та її структурних підрозділів,  готувались відповідні документи голові райдержадміністрації.

Так, за 2017 рік направлено до органів влади вищого рівня 1945 інформацій. Порушень термінів інформування не допущено. 
Стан виконавської дисципліни знаходиться на постійному контролі у голови райдержадміністрації, заступників голови та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації.

Функції із забезпечення  доступу запитувачів до інформації в райдержадміністрації покладено на загальний відділ апарату райдержадміністрації.  На офіційному веб-сайті райдержадміністрації  створено відповідну рубрику «Доступ до публічної інформації».


Всі запити на публічну інформацію, які надходять до райдержадміністрації,  реєструються в загальному відділі  в окремому журналі. 

В райдержадміністрації створено інформаційний куточок «Доступ до публічної інформації»,  відведено місце для роботи запитувачів.
В 2017 році  до  райдержадміністрації надійшло 44 (в 2016 році -54) запитів на інформацію, з них: від юридичних осіб – 21, від фізичних осіб – 23.

Інформації надані повні, обґрунтовані та в терміни, згідно законодавству.
Задоволено – 41 запит, відмовлено  у задоволенні відповіді – 3 (райдержадміністрація не є розпорядником запитуваної інформації)
Форма отриманих запитів була наступною: електронною поштою - 39,  особистий прийом – 1, поштою - 4. 

 Всі звіти про надходження та задоволення запитів на інформацію оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.  

Робота із зверненнями громадян в райдержадміністрації ведеться  у відповідності з вимогами Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України № 109 та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. В райдержадміністрації створені умови для безумовної  реалізації  громадянами права на звернення. Жителі району мають змогу  в будь – який день звернутись до керівництва райдержадміністрації на особистий прийом особисто або по телефону. З метою забезпечення відкритості і прозорості в роботі органів державної виконавчої влади  підтримується постійна взаємодія з засобами масової інформації. На сторінках газети ведеться роз’яснювальна робота стосовно змін законодавства.

В  райдержадміністрації відпрацьовано систему роботи із зверненнями громадян. Звернення аналізуються як по характеру питань, так і за категоріями громадян. Щоквартально готується доповідна записка про роботу із зверненнями громадян, яка направляється керівникам органів місцевого самоврядування, управлінь, відділів для вжиття заходів щодо покращення роботи та виправлення недоліків. 

Планом роботи райдержадміністрації стан роботи із зверненнями громадян передбачається розглядати щоквартально на засіданні Колегії райдержадміністрації. 
В 2017 році питання роботи із зверненням громадян розглянуто в лютому, травні, липні, жовтні 2017 року та заплановано розглянути в лютому 2018 року. 

В 2017 році проведено 12 прямих  телефонних зв’язків з населенням району керівництвом  райдержадміністрації, розглянуто 6 питань на них надано пояснення, проведено 116 прийомів громадян з особистих питань, з них 3 прийоми громадян  керівництвом райдержадміністрації в   територіальних громадах. Надано пояснення.  

На оперативних щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації про роботу із зверненнями громадян прозвітували 7 керівників управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації.

Проведено 12 засідань постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян при райдержадміністрації.

З метою підвищення правових знань та забезпечення можливості отримання безоплатної правової допомоги у вигляді консультацій спеціалістів, здійснюється роз’яснювальна робота серед населення з актуальних питань сьогодення на сторінках газети керівниками управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації.

          За 2017 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 195  звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (228)  на 33 звернення менше.
          Зафіксовано 116 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2016 році – 139 звернень),  на 23 звернення менше.

      Письмових звернень зареєстровано 219 (2016 році – 251) що, на 32 звернення  менше. 

Зменшилось  на 33 звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–17, ВРУ-1, АПУ-2). Всього - 195. Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

 За 2017 рік надано  матеріальну допомогу 93 громадянам  на загальну суму 60400 гривень (2016 році – 60400 грн.). 

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на веб–сайті райдержадміністрації та публікуються в районній газеті “Маяк”.

Корюківською районною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог чинного законодавства про державну службу, а також координується та спрямовується робота управлінь райдержадміністрації на удосконалення та формування управлінської культури державних службовців, посилення суспільної довіри та відповідальності за неналежне виконання службових обов'язків, постійне вивчення та узагальнення системи показників моніторингу кадрової політики та системи управління персоналом в апараті, структурних підрозділах районної державної адміністрації. 
Основною подією у сфері державної кадрової політики   стало набрання чинності Законом України «Про державну службу», прийнятого                           10 грудня 2015 року № 889-VІІ (далі - Закон), який визначив основні принципи, правові та організаційні засади забезпечення публічної, професійної, політично неупередженої та орієнтованої на громадян державної служби.

Новелами Закону є запровадження відкритого конкурентного відбору, врегулювання питання про звільнення з посад держслужби, а також дисциплінарних процедур, докладно обґрунтовані категорії державної служби, оплати праці, атестації, навчання та підвищення кваліфікації, вимоги до претендентів на посади державної служби, суміщення посад тощо. 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 року № 91 «Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій», в зв’язку з утворенням об’єднаних громад та передачею ряду об’єктів соціальної сфери і функцій, з метою удосконалення та оптимізації структури районної державної адміністрації припинено юридичні особи – «Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації» та «Відділ культури та туризму райдержадміністрації», реорганізувавши  їх відповідно  у «Відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації» та «Відділ освіти, культури та туризму райдержадміністрації» .

Кадровий потенціал   районної державної адміністрації  формують 89 державних службовців, у т.ч. апарату – 23 , структурних підрозділів – 63.  

В районній державній адміністрації   утворені та діють  конкурсна та дисциплінарна комісії. 

Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 14 державних службовців,  прийнято 23 ( 16 порядком переведення, 6 – за результатами конкурсного відбору).
На  кожного  державного  службовця   сформована особова справа згідно із Порядком ведення особових справ.  Реєстрація особових справ  та трудових книжок державних службовців  ведеться у спеціальних  журналах згідно вимог чинного законодавства. При проходженні державної служби  особова справа доповнюється відповідними матеріалами. Особові справи та трудові книжки працівників апарату та структурних підрозділів зберігаються у спеціально обладнаному сейфі. До трудових книжок вносяться записи відповідно до Інструкції про порядок ведення  трудових книжок. 

Промисловість та  підприємництво.
 Інвестиції. Зайнятість населення. Заробітна  плата
         Досягнення стратегічної мети Програми економічного і соціального розвитку району в 2017 році передбачало концентрацію потрібних зусиль на виконання наступних пріоритетних напрямів:
· зростання рівня економічного розвитку через  інноваційне оновлення базових секторів промисловості, ефективне використання ресурсного потенціалу.

· розбудова та модернізація інфраструктури;

· поліпшення бізнес-клімату та інвестиційної привабливості;

· підвищення стандартів життя населення.

Основні завдання в економічній і соціальній політиці  спрямовувалися на підвищення інвестиційної привабливості та інноваційної активності, інтенсифікацію зовнішньоекономічних зв’язків, підтримку малого та середнього підприємництва, розбудову та модернізацію виробничої і соціальної інфраструктури.          
         За підсумками  2017 року  індекс виробництва промислової продукції  склав 102,6%. 
         Індекс промислового виробництва  продукції  в розрізі промислових підприємств склав: ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП»- 100,2%, ТОВ “Ванеса” – 102,9%,  ТОВ  «ВУД Індустрі» -99,4%, ТОВ «Фанера Чернігів» вироблено продукції в 1,6 р. більше ніж в минулому році, ДП «Холминський спиртзавод»- більше минулого року в 1,8 рази, ТОВ «Екострім»-81,9%, лісогосподарськими підприємствами вироблено промислової продукції більше на 14,6%.
      Всього реалізовано продукції (разом з лісогосподарськими підприємствами) в діючих цінах на суму 1 млрд. 579,0  млн.грн., що більше ніж в 2016 році на 9,3%, в т. ч.  промислової продукції реалізовано на суму 1млрд.407,2 млн.грн., що становить  102,5 % до обсягів реалізації 2016 року.
      Чисельність працюючих в промисловому комплексі (з лісогосподарськими підприємствами)  станом на 01 січня 2018 року становила 2375 осіб, зросла з початку року на 330 осіб,  в промислових підприємствах працює  1538  осіб       (+333 особи), в т.ч. зросла чисельність штатних працівників на підприємствах ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП» на 274 особи  та   ТОВ «Ванеса» на 45 осіб.   

     В натуральному виразі основних видів продукції вироблено:

- шпалер – 15,1 млн.євро рулонів, що становить –93,9% до обсягів виробництва 2016 року, пиломатеріалу вироблено 95,9тис.м. куб., що на 12,7% більше 2016 року. 

      Заготовлено деревини –274,4 тис. куб.м., що менше попереднього року на 0,5 тис.м.куб.    

      Загальний обсяг продукції реалізованої на експорт склав 871,3 млн.грн., зменшився на 6,1 %, питома вага експорту в загальному обсягу реалізації складає 55,2%. Менше експортовано продукції в порівнянні з минулим роком усіма лісогосподарськими підприємствами, в середньому на 32,6%, ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП» на 2,1%, ТОВ «Ванеса» на 9,4% .

      Серед інноваційних видів продукції вироблено 4,1 тис.тонн пелетів та брикетів з відходів деревини , 1,3 тис.м.куб. клеєного щита,  тріски паливної -3,0 тис.тонн.

Інвестиційні проекти, які реалізувалися в районі в 2017 році:

   1.  Розбудова сучасного туристичного комплексу у с. Бреч Корюківського р-ну, ТОВ ПГ «Бреч»   (2010-2018 роки). 
           2.  Продовжується будівництво дільниці деревопереробки підприємства ПАТ «Слов’янські шпалери-КФТП» у м. Корюківка (2016-2018 роки); З початку реалізації проекту запущено  лінії по виробництву пиломатеріалу, деревної тріски, щита клеєного. Створено більше 239 нових робочих місць.

          3.   ТОВ «Клір Енерджі» - будівництво теплової електростанції в                 м. Корюківка (2016-2017 роки). Завершено 1 чергу  будівництва підприємства з виробництва електричної енергії на біомасі, змонтовано технологічне обладнання та запущено виробничий процес.  Підприємствами ТОВ «Кліар Енерджі» та ТОВ «ДОК- 1» створено близько 100 нових робочих місць.

          4.    Китайсько - українська аграрна  компанія «Фанда» (2013-2020 роки). Реалізація проекту здійснюється по напрямках рослинництва та тваринництва. Коштом іноземних інвесторів проведено оновлення парку сільськогосподарської техніки  дочірніх сільськогосподарських підприємств ВСК» Горького» та ПСП «Злагода». Закуплено племінних нетелей високопродуктивних молочних порід.
       Всього за підсумками звітного року обсяг капіталовкладень  в усі галузі економіки   становить близько 350,0  млн.грн. 

      Станом на 01 січня 2018 року в районі в сфері малого та середнього підприємництва здійснювали господарську діяльність  15 середніх підприємств (чисельність працівників є більшою за 50 осіб), 88 малих підприємств та 691 фізична особа- підприємець, 14 фермерських господарств.

       Упродовж 2017 року  зареєстрували господарську діяльність 10 юридичних осіб та 120 фізичних осіб–підприємців. Новостворені суб’єкти господарювання мають намір здійснювати господарську діяльність у галузях, які на сьогодні є прибутковими в державі: сільського господарства, деревообробки, торгівлі. 

     Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за підсумками 3 кварталу склала 6756 гривень  та перевищила середньообласний показник на 16,3% (в області 5807 грн.), середньооблікова чисельність штатних працівників в районі за підсумками 3 кварталу 2017 року становила 5330 осіб.

      В рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2017-2020 роки виїзне торгівельне обслуговування у  віддалені та  малочисельні села, у 3 територіальних громадах, забезпечують  фізичних особи–підприємці.   З початку року на реалізацію заходів Програми профінансовані кошти бюджетів Корюківської міської на суму 22,8 тис.грн (забезпечувалося 5 сіл). та Домашлинської і Рибинської сільських рад на суму 4,3 тис.грн.

        Коштом районного центру зайнятості населення виплачено одноразову допомогу на започаткування власної справи 1 учаснику АТО на суму 25,6 тис.грн.

         Всього до бюджетів усіх рівнів надійшло від суб’єктів господарювання району 239,5 млн.грн. податків та зборів., з яких до місцевого бюджету сплачено  114,3 млн. грн., що більше ніж в 2016 році на 39,7%, в т.ч. малі підприємства та фізичні особи - підприємці сплатили 28,0 млн.грн., (або 24,5% від загального обсягу надходжень) та зросли в порівнянні з 2016 роком на 82,8%. Від юридичних осіб надійшло16,8 млн.грн. (14,7% від загального обсягу надходжень) та фізичні особи-11,2 млн.грн ( 9,8% від загального обсягу надходжень).

        На виконання Закону України “Про адміністративні послуги” працює Центр  надання адміністративних послуг.

          Центром надання адміністративних послуг протягом 2017 року надано 3650 адміністративних послуг (з питань земельних відносин, щодо встановлення статусу батьків та дитини з багатодітної сім’ї,  видача містобудівних умов та  будівельних паспортів, реєстрація громадських формувань, реєстрація нерухомого майна та інших речових прав та інші). Проводилася співпраця з Міжрайонним управлінням  Держгеокадастру у Корюківському та Сновському районах, відділами та структурними підрозділами райдержадміністрації.

       В звітному періоді покращено матеріальну базу центру надання адмінпослуг, що в свою чергу  покращує   умови для отримання послуг відвідувачами Центру.

       Станом на початок  року в районі діє 3 регуляторних акти в сфері надання адміністративних послуг та  пасажирських перевезень.

Бюджетна політика
За підсумками 2017 року до загального фонду бюджетів територіальних громад району надійшло  власних  доходів 20863,2 тис. гривень, це складає 110,7 % до призначень звітного періоду,  з них райбюджет – 110,7 %, бюджет селища – 102,76 %, сільські бюджети – 113,42 %.

Виконання бюджетних призначень за доходами загального фонду забезпечили всі органи місцевого самоврядування крім Шишківської сільської ради (виконано на 97,8 %). 

Виконані всі види власних доходів, крім  податку на прибуток підприємств комунальної  власності на суму 229,9 тис. гривень, рентної плати за спецвикористання лісових ресурсів на суму 140,5 тис.гривень, частини чистого прибутку  комунальних підприємств, що вилучається до бюджету на суму 25,6 тис.гривень, надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності на суму 17,2 тис.гривень, державне мито на суму 2,8 тис.гривень.

Порівняно з відповідним періодом 2016 року надходження до місцевих бюджетів району зменшилися на 31,4 %. Це зменшення обумовлено розмежуванням значної частки податку на доходи фізичних осіб до Корюківської ОТГ (близько 26,7 млн. грн за рік). Суттєво зменшилися доходи і по платі за землю ( на 5,9 млн. гривень), по акцизному податку (на 5,2 млн. гривень), по єдиному податку (на 4,2 мл. гривень), рентній платі за спецвикористання лісових ресурсів (на 1,7 млн. гривень) оскільки вказані податки надходили до бюджетів сіл, що з 01 січня 2017 року увійшли до складу Корюківської ОТГ.

По спеціальному фонду до бюджетів району (без врахування трансфертів) надійшло 4218,5 тис. гривень та з державного бюджету надійшла субвенція місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 1114,0 тис. гривень.

За 2017 рік отримано субвенцій з державного бюджету – 127285,6 тис. гривень, в тому числі: на надання пільг та субсидій населенню 99427,1 тис. гривень, освітня та медична субвенції 23318,9 тис. гривень, субвенція на соціально-економічний розвиток – 2145,0 тис. гривень, субвенція з державного бюджету на придбання автобуса – 877,3 тис. гривень, субвенція на придбання житла учасникам АТО – 1087,9 тис. гривень, субвенція на вибори 429,4 тис.грн. 

Отримано субвенції з обласного бюджету на суму 1084,8 тис. гривень (на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, на ліки учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, на виконання доручень виборців депутатами обласної ради, на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості, на поховання учасників бойових дій). 

Отримано субвенції з обласного бюджету на суму 1084,8 тис. гривень. Субвенція з Корюківської ОТГ – 30,6 млн. гривень, з сільських рад району – 650,8 тис. гривень.

Видатки бюджету району виконані на 98,2 %.

Кредиторська заборгованість бюджетних установ Корюківського району за загальним фондом станом на 01 січня 2018 року складає 24,9 млн. гривень (заборгованість по пільгах і субсидіях Державного бюджету). Заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ та по енергоносіях відсутня.
Сільське господарство

В агропромисловому комплексі району в 2017 році сільськогосподарськими підприємствами було вироблено валової продукції   на суму 139,7 млн.грн, що становить 143,2% до відповідного періоду минулого року, в тому числі валової продукції рослинництва вироблено на суму 118 млн.грн, продукції тваринництва на суму – 21,7 млн.грн, що становить 152,5% та 102,5% до відповідного періоду минулого року.

Програмою  економічного і соціально  розвитку району на 2017 рік було передбачено по сільськогосподарських підприємствах довести виробництво зерна до 31000 тонн, картоплі – 3800 тонн, олійних культур – 8500 тонн, овочів 30 тонн. Слід відмітити, що три основні виробничі показники в галузі рослинництва виконано. Так, виробництво зерна склало 52650 тонн, або 170% до плану, олійних культур - 13865 тонн, що становить 163% до завдання, картоплі - 6526 тонн, що складає - 172% від прогнозного показника, овочевої продукції вирощено 22 тонни при плані виробництва – 30 тонн.

	Вид продукції
	План,тонн
	Факт, тонн
	%
	Було в 2016 році
	План на 2018 рік

	Зерно (у вазі після доробки), всього
	31000
	52650
	170
	34162
	40000

	Олійні культури,всього
	8500
	13865
	163
	9473
	11500

	В.т.ч. соняшник
	5440
	7791
	143
	5042
	6500

	Картопля
	3800
	6526
	172
	4585
	4000

	Овочі
	30
	22
	73
	47
	30


На 1 січня 2018 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 3625 голів великої рогатої худоби, що складає 101% до програми   та  93%  до відповідного періоду минулого року.
Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1405 голів, що становить 110% до програми та 103% до відповідного періоду минулого року.  

За 2017 рік в сільськогосподарських підприємствах району надоєно молока 6641 тонна, що складає 113% до програми економічного і соціального розвитку та 113%  до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 442 тонни, що становить 82% до завдання та 79% до минулого року.

Продуктивність корів збільшилась в порівнянні з минулим роком на     665 кг і склала 4890 кг молока.

Обсяги реалізації худоби за 2017 рік по сільськогосподарських підприємствах виконані на 112%, так при завданні 420 тонн, фактично реалізовано 470 тонн м’яса.
Завдання по реалізації молока за минулий рік господарства виконали на 110%, так при плані 5900 тонн, фактично продано 6494 тонни.
 В 2017 році сільгосппідприємства району придбали сільгоспмашин та інвентаря на суму 31 млн. 511 тис.грн. 

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало в середньому 550 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного  штатного працівника за рік становить 4750 грн, що на 1976 гривень більше ніж торік. 
Станом на 1 січня 2018 року орендна плата виплачена в повному обсязі. 
Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Станом на 1 січня 2018 року із 22 зареєстрованих комунальних підприємств працювало 8, якими надано послуг та виконано робіт сільським жителям на суму 806,9 тис.грн. В комунальних підприємствах працює 21 особа.

В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2017 році видала сільському населенню кредитів на суму 1млн. 24 тис.грн.

Будівництво, житлово-комунальне господарство, транспорт, зв’язок. Заходи з  енергозбереження

За 2017 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 8932,0тис.грн., що становить 122,5%  до минулого року. Крім того, будівельними організаціями, що не звітують органам статистики, виконано будівельно-монтажних робіт на суму 4229,0тис.грн., при цьому загальний ріст в будівельній галузі становить 131,5%.

В 2017 році в районі освоєно 100% виділених коштів ДФРР - 2722,678тис.грн., із них 697,94тис.грн. по Корюківській ОТГ. За рахунок цих коштів та співфінансування з місцевих бюджетів в сумі 503,28тис.грн. проведено реконструкцію 3 об’єктів – покрівлі інфекційного відділення ЦРЛ та котелень Перелюбської та Забарівської ЗОШ. Вже введено в експлуатацію реконструкцію покрівлі інфекційного відділення ЦРЛ, а реконструкцію твердопаливної котельні Перелюбської ЗОШ та реконструкцію котельні Забарівської ЗОШ з переведенням її на тверде паливо буде введено найближчим часом.

Також в районі освоєно 2270,0тис.грн. субвенції державного бюджету на соціально-економічний розвиток, що становить 94,8% від виділеної суми. 

Для забезпечення співфінансування з місцевих бюджетів було виділено 267,9тис.грн. За рахунок цих коштів було профінансовано: виконання робіт з відновлення вуличного освітлення в селах Прибинь і Перелюб; облаштовано дитячі майданчики в селах Прибинь, Козилівка, Рибинськ, Олександрівка;  закуплено меблі для Савинківської ЗОШ; закуплено обладнання для Корюківської ЦРЛ; закуплено меблі і обладнання для первинної медицини та територіального центру соціального обслуговування. Також за рахунок субвенції придбано автомобіль для первинної медицини.

Не використані 125,0тис.грн. на закупівлю обладнання по лікарні перейшли на 2018 рік.

Для подальшого осучаснення центральної районної лікарні була виготовлена проектна документація на реконструкцію пологового та паталого-анатомічного відділень.

 Протягом року було проведено реконструкцію першої черги пологового відділення де використано 1125,6тис.грн. капітальних вкладень районного бюджету та коштів переданих ОТГ. Також було розпочато роботи по реконструкції паталого-анатомічного відділення де освоєно 195,0тис.грн. з районного бюджету.

За кошти районного бюджету влаштовано внутрішні санвузли в Олександрівській ЗОШ, проведено поточний ремонт водопроводу, терапевтичного та фізіотерапевтичного відділень центральної районної лікарні на загальну суму 642,8тис.грн.

В 2017 році затверджено Генплани двох населених пунктів - м.Корюківка та с.Бреч.

 В цілому за 2017 рік населення району отримало житлово-комунальних послуг (без електро- та газопостачання) на суму 11310,2тис.грн., а оплачено 11814,4тис.грн. Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням з початку року становить 104,5%.

Загальна дебіторська заборгованість за спожиті житлово-комунальні послуги (без електро-  та газопостачання) в порівнянні з початком року дещо зросла і на 01 січня 2018 року становить 3615,9тис.грн. 

Заборгованість за послуги теплопостачання скоротилася майже в три рази  і  на початок року становила 200,8тис.грн. Боргів за холодне водопостачання та спожитий природний газ населення не має. Продовжувала зростати заборгованість населення за спожиту електроенергію. На початок року вона становила 1086,7тис.грн., ріст на 71,6% до початку року. 

Всього за 2017 рік споживачам відпущено 449,6тис.м3 питної води та пропущено 115,8тис.м3 стоків, реалізовано 14442тис.м3 природного газу, що на 5% менше минулорічного. Також спожито 68,2 тон скрапленого газу, що на 8% більше ніж в минулому році. 

Житлово-комунальні підприємства району не мають заборгованості  за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати.

Рівень відшкодування тарифів по КП «Корюківкаводоканал» за надані  послуги водопостачання становлять 127,6%, послуги водовідведення – 121,8%. Послуги з обслуговування житлових будинків відшкодовуються на 118,6%. 

На кінець року 4638 абонентів мали лічильники води, що становить 98,2% від загальної кількості споживачів. Підприємство, яке забезпечує централізоване водопостачання КП «Корюківкаводоканал» повністю обладнане технологічними  приладами обліку води та стоків.

Втрати води в мережах становлять 13,2% від піднятої при затвердженому нормативному показнику 27,82%.

В 2017 році в районі діяло лише одне об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, але обслуговування його проводила ЖЕК. Всього комунальне підприємство обслуговує 90 багатоквартирних житлових будинків в м.Корюківка.

Ритуальна служба, створена на базі Корюківської ЖЕК, обслуговує нове кладовище та надає послуги пільговим категоріям, а по інших категоріях не витримує конкуренції з суб’єктами підприємницької діяльності, які не є платниками ПДВ та витісняють ЖЕК з ринку цих послуг. Всього нею надано послуг на 5,3тис.грн., що на 30% менше попереднього року.

Освіта та культура
    У 2017 році у районі, без врахування показників Корюківської  міської ради,  функціонувало 6 дошкільних закладів освіти,  у яких виховувалось 169  дітей дошкільного віку, на початок 2018 року функціонує 4 заклади, які відвідують 69 дітей. 

Відкриття дошкільних закладів освіти, навчально-виховних комплексів та додаткових груп на базі діючих дошкільних закладів освіти  у 2018-2019  навчальному році не планується.

На 01 вересня 2017-2018 навчального року у районі діяло  10 закладів загальної середньої освіти (5 - І-ІІІ ст., 5 - ЗОШ І-ІІ ст.) з контингентом 843 учні.  На початок ІІ семестру 2017-2018 року у зв’язку з утворенням Холминської об’єднаної територіальної громади в районі діє 7 закладів загальної середньої освіти (3 - І-ІІІ ст., 4 - ЗОШ І-ІІ ст.) з контингентом 382 учні.

Відповідно до плану оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти з 01 вересня 2017 року  реорганізовано Рибинську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів у загальноосвітню школу І-ІІ ступенів.
Навчально-виховний процес у закладах  загальної середньої освіти району здійснюють 97 педагогічних працівників, у 2017 році - 159.

Станом на 31 грудня 2017 року різними видами харчування охоплено     94,1 % учень. Безкоштовним харчуванням забезпечуються  діти - сироти та діти позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами,  які навчаються  у спеціальних і інклюзивних  класах, та учнів 1- 4 класів закладів загальної середньої освіти із сімей, які отримують допомогу  відповідно до Закону України «Про  державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям». Відповідно до Програми  підтримки дітей, батьки яких загинули або отримали інвалідність під час  безпосередньої участі в антитерористичний операції, у закладах освіти Корюківського району на 2016-2017 роки» безоплатним харчуванням  були охоплені  діти, батьки яких загинули або отримали інвалідність під час безпосередньої  участі в антитерористичній  операції, у навчальних закладах Корюківського району. У 2017 році для підвозу було задіяно 6 транспортних одиниць, якими підвозилося 168 учнів. На початок 2018 року за межею пішохідної доступності знаходиться 126 учнів, підвіз яких забезпечено 4 автобусами, що складає 100 % від потреби. 

Оздоровчо-відпочинковими послугами у 2017 році було охоплено 450 учнів, з яких 420 відвідували пришкільні табори з денним перебуванням дітей, а 30 отримали відпочинкові послуги в сезонному позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Зелений гай».

       Проведено   поточні ремонти приміщень у всіх закладіах освіти. Паливом заклади освіти забезпечені на 100%.

           Виконані  роботи з капітального ремонту частини приміщення у зв’язку з улаштуванням внутрішніх санвузлів в Олександрівській ЗОШ І-ІІІ ст., на виконання робіт виділено понад 99 тис. грн. 

          Проведено реконструкцію котельні Перелюбської ЗОШ І-ІІІ ст. з встановленням твердопаливних котлів, на реконструкцію виділено 1399494,27 грн., з яких 1093138,00 – кошти Державного фонду регіонального розвитку, а 306356,27 – кошти районного бюджету. 

        Закуплено комплект меблів та 6 дошок для Савинківської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 60900 грн. Для Козилівської ЗОШ І-ІІІ ст. придбано сухий басейн для занять дітей з особливими освітніми потребами на суму близько 8000 грн..


У 2017 році проведено заходи для доступу учнів та вихованців до якісної питної води: у Олександрівській ЗОШ І-ІІІ ст., Олександрівському ДНЗ «Малятко» та Перелюбській ЗОШ І-ІІІ ст. облаштовано свердловини.

Станом на 01 січня 2018 року в Корюківському районі працювало: 13 клубних установ, 24 бібліотечні заклади та діяло 13 релігійних громад різних конфесій та напрямків. 

З початку  2017  року на утримання галузі культури і туризму заплановано  5191,0 тис.грн., фактично використано 5109,4 тис.грн. в т.ч.       райбюджет заплановано 3621,2 тис.грн., фактично профінансовано 3593,5 тис.грн.
За поточний рік закладами культури району надано 99,6 тис.грн. платних послуг населенню. Всього надходження до спецфонду становлять 217,9 тис.грн. Заборгованості по виплаті заробітної плати та енергоносіям немає.
Протягом 2017 року в клубних установах Корюківського району працювало 106 клубних формувань (для дітей - 44).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 76 (для дітей - 32) , клубів за інтересами – 16 (для дітей - 11), в яких приймали участь  777 чоловік (з них дітей - 364).  

При Корюківській централізованій бібліотечній системі в 2017 році  діяло 33 клуби та гуртки за інтересами, із них 21 – для дітей. 

За 2017 рік  бібліотеками системи залучено 15306  користувачів та видано 312979 примірників документів. Відвідувань всього 108566, в тому числі центральна районна бібліотека – 33150; районна дитяча бібліотека  – 14421; по 22 бібліотеках-філіях – 60995.

Бібліотечний фонд становить 238886 примірників документів, у т.ч. фонд дитячої літератури – 92809 примірників. 

Станом на 01 січня 2018 року до централізованої бібліотечної системи  надійшло 2137 примірників документів на суму 105766 грн., у т.ч. дитяча література – 477 примірників  на суму 23208 грн..Підписано 24 назви газет і 38 назв журналів на загальну суму 24988 грн.. 

За звітний період з різних джерел фінансування на поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури району профінансовано кошти в сумі 180,1 тис.грн. З них: 122,1 тис.грн.- за рахунок спонсорської допомоги, 13,6 тис.грн. - за кошти спецрахунку, 14,4 тис.грн.- за рахунок місцевого бюджету,  30,0 - тис.грн. за рахунок іншої субвенції по загальному фонду бюджету.

Поруч з тим існує ряд проблем, на вирішення яких потрібно значне фінансування. 

Охорона здоров’я

         Станом на 01 січня 2018 року у районі медичну допомогу населенню Корюківського  району надають ЦРЛ  на 180 ліжок, п’ять сільських лікарських амбулаторій (Козилівська, Наумівська, Олександрівська, Перелюбська, Сядринська), Холминська селищна лікарська амбулаторія та Корюківська міська амбулаторія, 18 ФП.  

         Всі лікарські амбулаторії працюють на засадах  загальної практики сімейної медицини. 

         Протягом 2017 року кількість відвідувань  лікарів склала 200488  і збільшилась на 4,1 % (192381 - 2015). Кількість відвідувань лікарями вдома зменшилась  на 11,6 %  (за 2016 рік -5209 та 2015 рік -5895). 

        Загальна кількість відвідувань середніх медпрацівників на самостійному прийомі складає 31263 осіб, на 1 середнього медпрацівника 762,5.                                         Середніми медпрацівниками  ФП прийнято за 2016 рік - 19471 хворих , або 1216,9 на 1 працівника,  в 2015 році - 19973 хворих, що менше минулого року на 2,5% . 

Протягом 2017 року захворюваність серед  населення району склала  95223,1 на 100 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 96856,2 на 100 тис. нас., і зменшилась на 1,7 %. Хворобливість в 2016 році серед  населення склала 210245,1 на 100 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 212265,0 на 100 тис. нас. і зменшилась на 1%.

Захворюваність серед дитячого населення склала 1818,8 на 1 тис. нас., за відповідний період позаминулого року – 1908,9  на 1 тис. населення і зменшилась на 4,7 %. Хворобливість серед дитячого населення за звітний період склала 2474,5 на 1 тис. населення, за відповідний період минулого року –2624,7 на 1 тис. населення і зменшилась на 1,0 %. 
         Забезпеченість населення лікарняними ліжками станом на 01 січня 2018 року по району складала 67,3 проти 77,6 на 10 тис. населення в 2016 році, зменшення відбулось за рахунок скорочення ліжкового фонду, проведено хворими ліжко-днів 59139 ( 2016 році-61102), процент виконання ліжко-днів –   99,9 % (в 2016 році -91%), середній термін перебування хворого на ліжку – 10,4, (в 2016 році- 10,5). Зайнятість ліжка покращилась на 13,6%.

           В районі працює 72 лікаря, з них пенсіонерів – 29,2% ( 26,9 на 10 тис. нас.,), (2016 році - 25,9), середніх медпрацівників 245 чоловік, з низ пенсіонерів 12,2% (91,6 на 10 тис. нас.), (2016 рік -91,7). Корюківська  ЦРЛ  доукомплектована лікарями: онкологом, акушер-гінекологом, дерматовенерологом.  На даний час в лікувально-профілактичних закладах району проходить інтернатуру 8 лікарів за фахом:  лікар ЗПСМ, онколог, акушер-гінеколог, радіолог, та два – невропатолог і два - анестезіолог.

           Медичними кадрами  заклади первинної медико – санітарної допомоги забезпечені недостатньо, відсутні 3 лікарі загальної практики сімейної медицини в Козилівській, Перелюбській та Олександрівській СЛА,   укомплектованість фельдшерських пунктів  складає 83,3 %, відсутні фельдшери в Б.Слобідському, П.Слобідському, Рейментарівському ФП  .                                                                                  

          За  2017 рік за місцеві та благодійні кошти ЦРЛ придбано обладнання на загальну суму 1157,9 тис. грн. (в т.ч. апарат лазерний 2-кан. Медик-2К, електрокоагулятор високочастотний зварювальний ЕК, апарат для штучного дихання та дихальної терапії Medin-cno mini, апарат ШВЛ "Блізар", дерматоскоп NC1, фетальний монітор L8LED+LCDdisplay ВМД, пульсоксиметр Rad -8, Masimo Corporation (США), Інструмент лапароскопічний тупокінцевий LigaSure та ін.  ).

          До лікарняної каси надійшло 275118 грн, з них 109754,8 грн. витрачено на лікування 362 членів каси. Членів лікарняної каси 3273 осіб.

Центром ПМСД придбано обладнання на суму 710,8 тис. грн., ( в т.ч. автомобіль, 16 ноутбуків, 2 ЕКГ апарати, стерилізатор повітряний, мікроскоп, та ін.)

     Станом на 01 січня 2018 року в медичних закладах району налічується 20  одиниць санітарного автотранспорту, 8 автомобілів експлуатуються понад 9 років. 

На утримання закладів охорони здоров'я району було фактично використано бюджетних коштів: 
                                                                                                               (в грн.)

	

	ЦРЛ
	ЦПМСД
	Всього

	заробітну плату
	22006570
	6978561
	28985131

	енергоносії
	3262685
	606244
	3868929

	харчування
	194267
	-
	194267

	медикаменти
	587713
	134332
	722045

	Всього
	29586696  
	8825942
	38412638


Витрати бюджетних коштів в розрахунку на 1 жителя – 1435,9 грн. Залучено 5697,1 тис. грн. позабюджетних коштів, що в розрахунку на 1 жителя складає – 213 грн.. На безкоштовне та пільгове зубопротезування хворих фактично використано коштів  24,3 тис. грн., проліковано 21 особа. На амбулаторне лікування хворих використано 134,3 тис. грн.

      Вартість харчування на 1 ліжко/день складає 3,3 грн., на медикаменти – 10,0 грн.

Станом на 01 січня 2018 року в районі зареєстровано 12,75 штатних посад лікарів сімейної медицини, в районі працює 5 лікарів загальної практики-сімейної медицини, які обслуговують 11640  жителів району (43,5%).  Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 1,9 на 10 тис. населення. Кількість відвідувань до сімейних лікарів  39045 чол.(2016 рік – 30484), відвідувань вдома 1449 чол.(2016 рік – 1443).

В районі розгорнуто 44 ліжка денних стаціонарів на яких проліковано 1733 хворих протягом  2017 року (647,8 на 10 тис. нас.), що на 20,6 %  більше  ніж за 2016 рік – 1376 осіб (508,7 на 10 тис. нас.) Забезпеченість населення ліжками в денних стаціонарах (на 10 тис. нас.) 16,4.  

В стаціонарах вдома проліковано 1535 хворих, що  більше   на 22,7 % ніж за 2016 рік – 1187 хворих, проведено ліжко днів 12888, що на 25,9% більше минулого року (9556).


З метою виявлення  туберкульозу в лікувально-профілактичних закладах загально лікувальної мережі оглянуто флюорографічно   11413 осіб , що становить  507,2 на 1 тис. нас., при флюорообстеженнях виявлено 63,6 % хворих.   

З метою раннього виявлення  туберкульозу серед дитячого населення проведено 2004  туберкулінових  проб  із підлягаючих 2772 дітей, що складає  722,9 на 1 тис. дітей. 
      Методом комп’ютерної томографії обстежено 219 хворих, проведено 814  ендоскопічних досліджень.

Продовжується  робота по виконанню програм профілактики і лікування артеріальної гіпертензії в Україні та  комплексних заходів по покращенню медичного обслуговування  сільського населення. 
Протягом 2017 року спеціалістами ЦРЛ та ЦПМСД проведено 107 виїздів (2016 році – 102) для проведення планово-консультативної допомоги,  оглянуто  хворих 4139  (2016 році - 2457), що на 40,6 % більше 2016 року. 

          В 2017 році діяла  районна програма «Забезпечення лікарями медичних закладів Корюківського району протягом 2016–2017 років», що включає насамперед фінансування підготовки молодих спеціалістів в медичних вишах, забезпечення новоприбулих лікарів житлом, укріплення й оснащення  матеріальної бази. В поточному році витрачено 103,6 тис. грн. на навчання 5 студентів нашого району в медичних вузах, придбано 3 квартири для лікарів (998,7 тис.грн.). 

 Соціальний захист

В 2017 році до управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі 104020,5 тис.грн. з них:

- за рахунок субвенцій на пільги та субсидії – 58505,9 тис.грн.;
- за рахунок субвенцій на фінансування допомог – 41813,1 тис.грн.;
- компенсаційних виплат потерпілим від ЧАЕС – 2613,6 тис.грн.;
- грошова компенсацію для придбання житла сім’ям загиблих учасників АТО та інвалідам І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в АТО – 1087,9 тис.грн..
В 2017 році за субсидію на житлово-комунальні послуги призначено 6637 сім’ям. 

За субсидією на скраплений газ та тверде паливо в 2017 році звернулось 2890 сімей, призначено 2501 сім’ї.

Станом на 01січня 2018 року, в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 8207 особових справ пільговиків.  Протягом року до реєстру було внесено 70 особових справ, знято – 640 особових справ.
Станом на 01 січня 2018 року на території Корюківського району 983 пільговика користуються пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги, які поширюються на 1947 членів їх сімей.

Компенсацію на придбання твердого палива призначено 476 домогосподарствам, скрапленого газу – 163. На загальну суму 692,8 тис.грн.

В 2017 році було відшкодовано кошти за поховання 1 інваліда війни на суму 1272,91 грн., підготовлено документи для виплати грошової допомоги на спорудження надгробків на 7 могилах загиблих учасників АТО на загальну суму 112700 грн.

В 2017 році згідно рішення комісій щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції про виплату грошової компенсації для отримання житла було виплачено грошову компенсацію для придбання житла 1 інваліду війни ІІ групи на загальну суму 558082 грн. Крім того, 1 сім’ї загиблого учасника АТО було перераховано кошти на спец рахунок у сумі 529816 грн. Станом на 01 січня 2018 року житло ще не придбано. 

76 особам з інвалідністю видано направлення на забезпечення технічними засобами реабілітації, 74-направлення на забезпечення протезно – ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 52 дітей з інвалідністю.

Надана матеріальна допомога 16 малозабезпеченим особам на загальну суму 10461,50 грн. та 17 особам з інвалідністю на загальну суму 11119,50 грн.

Протягом року до Центрального банку даних з проблем інвалідності було внесено дані 415 індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю.

Протягом року було забезпечено санаторно-курортним лікуванням: 54 інвалідів внаслідок аварії на ЧАЕС (на загальну суму 283 тис.грн.), 7 інвалідів загального захворювання (33,9 тис.грн.), 14 учасників АТО (88,2 тис.грн.)

В 2017 році 4 учасника АТО пройшли професійну перепідготовку за спеціальністю: „Водій автотранспортних засобів”. (профінансовано навчання на загальну суму 39,9 тис.грн.)

Станом на 01 січня 2018 року в Управлінні соціального захисту населення  перебуває на обліку 206 особи, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. Протягом року внутрішньо переміщеним особам оформлено та видано 40 довідок по взяттю на облік. 

Проведено 12 обстежень підприємств, установ, організацій району з питань дотримання  трудового законодавства: Б.Слобідська  с/р., ДНЗ «Струмочок», ДНЗ №1 «Дельфін», ДНЗ №4 «Веселка», ДНЗ «Пролісок», Перелюбська с/р, КП «Рампа», Олексадрівська с/р, Охрамієвицька с/р., Прибинська с/р, ДНЗ «Вишеньки», ПП «Діа». Надано 32 рекомендації, стосовно виявлених невідповідностей.

Станом на 01 січня 2018 року в районі зареєстровано 151 колективний договір. В 2017 році здійснено повідомну реєстрацію 67 колективних договорів та змін і доповнень до них, в т.ч. – 6  нових колективних договорів.

В 2017 році спеціалістами управління проведено 1 процедуру відкритих торгів відповідно до ЗУ „Про публічні закупівлі”, чим було забезпечено харчування 69 учнів в школі, що знаходиться в зоні радіоактивного забруднення.

Молодь і спорт

У 2017 році на території району забезпечено виконання державної політики з питань молоді, сім’ї, фізичної культури і спорту.
Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин. Станом на 01 січня 2018 року на обліку у секторі у справах сім'ї, молоді, спорту райдержадміністрації перебуває 316 багатодітних сімей, в яких виховується 1080 дітей. 
З метою отримання багатодітними сім’ями пільг по оплаті за житлово-комунальні послуги ведеться робота щодо видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. За 2017 рік 42 сім'ї отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 93 посвідчень дитини з багатодітної родини. Користуються пільгами на плату за користування житлом 3 сім'ї, на комунальні послуги – 84 сім'ї, на відшкодування вартості палива – 94 сім’ї.

За звітний період зареєстровано 115 звернень з приводу вчинення насильства в сім’ї з них 1 над дітьми. 
Діти з багатодітних родин залучаються до творчої діяльності. Так, у лютому місяці троє обдарованих дітей з таких сімей взяли участь в обласному етапі фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини». Васильченко Яна у номінації вокальне мистецтво зайняла  ІІ місце у області.


Протягом року проведено ряд благодійних акцій.  Протягом лютого-березня 2017 року відбулась акція «Жінки, знайте свої права», в якій взяли участь близько 4000 учасників. 

Наприкінці квітня на території району була проведена ХІІ Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця» для допомоги дітям з вадами зору. Збором коштів займались не тільки учні загальноосвітніх шкіл району, але і волонтери молодіжної громадської організації «Альтернатива». За результатами проведеної акції було зібрано  в районі  3569 грн. 95 коп.

З  25 листопада по 10 грудня в районі проходила Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка проводилась сектором у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації за участю представників правоохоронних органів; центу соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; служби у справах дітей, закладів освіти, охорони здоров’я, культури, засобів масової інформації.

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2017 року забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами 1691 дитина, що становить 63,9% від загальної кількості (2647). З них забезпечено відпочинковими послугами у 17 пришкільних таборах з денним перебуванням  1095  дітей, що становить 41,4 % від загальної кількості дітей, що отримали послуги, забезпечено оздоровленням 596 дітей, що становить 22,5% від загальної кількості дітей.
Із загальної кількості дітей забезпечено оздоровчими та відпочинковими послугами: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 59 (100%); дітей-інвалідів – 20 (37%); дітей з багатодітних сімей – 261 (75,5%); дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 118 (20,3%); обдарованих і талановитих дітей – 42 (89,4%); дітей працівників АПК та соціальної сфери села – 136 (68%); дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 263 (75,1%); дітей внутрішньо переміщених осіб -17 (100%); дітей учасників АТО – 101 (81%); дітей загиблих у районі проведення АТО – 1 (100%); дітей з малозабезпечених сімей – 150 (75%); дітей з багатодітних учасників АТО – 3 (100%).








Всього на оздоровчу кампанію в районі витрачено 589,8 тис. грн.  бюджетних коштів (з них 205,262 тис. грн. коштів районного бюджету) та 835,5 тис. грн. позабюджетних коштів (профспілкових коштів, коштів підприємств та батьківських коштів).






Протягом 2017 року в районі здійснювалася фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота. Надається підтримка діяльності Корюківської районної організації ВФСТ «Колос».

Протягом року організовано та проведено: Першісь району з футболу; з міні-футболу серед дитячих команд; ветеранський турнір з футболу, присвячений Дню Незалежності України; турнір з міні-футболу серед дітей, присвячений Дню захисту дітей; лижних гонок (23 учасники), з пляжного волейболу (20 учасників), присвячена Дню молоді; відкрита першість району з шахів, шашок; міжрайонний шаховий турнір (34); Кубок району з міні-футболу серед чоловічих команд, присвячений Дню Гідності та Свободи України. Також було проведено першість району з народного жиму, тенісу тощо. До Дня Перемоги в районі відбувся Кубок Перемоги з футболу серед чоловічих команд, в жовтні проведено Кубок з футболу «Золота осінь-2017».
Протягом року до проведення молодіжних, фізкультурно-спортивних  заходів залучалася Корюківська міська молодіжна громадська організація «Альтернатива». Спільно з нею та сектором у справах сім'ї, молоді, спорту було проведено 2 велопробіги: до Дня Європи (27травня) з пізнавальним конкурсом-вікториною та командними змаганнями на кмітливість «Євро перегони» та до Дня Державного Прапора України (23 серпня).
Ведеться  робота з патріотичного виховання з допризовною та призовною молоддю.

Серед молоді проводяться заходи військово-патріотичного та громадянського спрямування. 

Так, в квітні місяці,  на базі Наумівської ЗОШ відбувся фінал районного етапу військово-патріотичних змагань «Сокіл» («Джура») серед школярів та забезпечена участь в обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

Забезпечена участь Холминської команди в змаганнях  обласного національно-патріотичного заходу «Я - патріот» на базі військової частини в смт Гончарівське. 

Юні хлопці три дні проживали у казармах, проходили теоретичні та практичні навчання із військової та тактичної підготовки змагалися на дистанціях 100, 1000 метрів, у метанні ручних гранат, стрільбі з автомату та підтягуванні на перекладині. "Золоту" медаль в змаганнях з підтягування на перекладині в особистому заліку виборов Колосок Михайло. В загальнокомандному заліку команда Корюківського району посіла 13 місце з 26.
         06 грудня у спортивній залі міської школи №4, на виконання регіональної програми «Молодь Корюківщини», з метою організації змістовного дозвілля, творчого відпочинку молоді; залучення молоді до служби у лавах Збройних Сил України, впровадження фізичної культури в повсякденне життя та пропагування здорового способу життя відбувся районний віськово-патріотичний конкурс «Ну-мо, хлопці!», в якому взяли участь 10 команд загальноосвітніх шкіл району.



       

Суспільно-політична ситуація 

Суспільно-політична ситуація протягом 2017 року в Корюківському районі була порівняно стабільною і прогнозованою. 

За даними Головного територіального управління юстиції в Чернігівській області, станом на 01 січня 2018 року в районі зареєстровано 70 політичних партій та 308 первинних осередків політичних партій. 
Станом на 01 січня 2018 року в районі функціонує 37 районних громадських організацій, 27 профспілкових та 100 первинних профспілкових організацій, 4 міські громадські організації, 13 громадських організацій, легалізованих виконавчими комітетами місцевих рад Корюківського району і 3 благодійні фонди. Останні є дуже активними організаціями, оскільки надають посильну матеріальну та гуманітарну допомогу військовослужбовцям, призваним до лав ЗСУ з території Корюківського району. Найбільш активною протягом звітного періоду в плані надання благодійної допомоги була благодійна організацій «Благодійний фонд «Слов’янський», за сприяння якого здійснювався ремонт Корюківської ЦРЛ та проводилась закупівля дорого вартісного медичного обладнання.

Інформаційний простір району представлений одним друкованим періодичними виданням — районною газетою «Маяк» (виходить щоп’ятниці , тираж — біля 5927 екз.).

Протягом 2017 року районна газета проходила процес реформування. Наприкінці 2017 року засновником газети стало ТОВ «Маяк-медіа», видавцем газети – ТОВ «Маяк-медіа».

Працюють офіційний веб-сайт райдержадміністрації, сайти районної та міської рад. Місцеве телебачення та радіомовлення відсутнє, є можливість приймання ефірного радіомовлення.
Забезпечення законності  та правопорядку

Райдержадміністрацією спільно з правоохоронними органами вживались заходи, направлені на стабілізацію криміногенної обстановки, забезпечення законності та правопорядку.

За 2017 рік на території Корюківського району зареєстровано 438 кримінальних правопорушень, (2016 році - 521). З них закрито з реабілітуючих підстав – 0, направлено до суду 177 (2016 році - 152). 

Із загальної кількості зареєстрованих злочинів – 4 тяжких та 65 особливо тяжких злочинів.

Всього за звітний період 2017 року зареєстровано 127 крадіжок (в 2016 році – 159), грабежів 3 (2016 році - 4), шахрайств 28 (2016 році - 3), хуліганств 0, легких тілесних ушкоджень 42, тяжкі тілесні ушкодження 1 (2016 році - 1).

 Підрозділом по протидії незаконному обігу наркотиків, за 2017 рік викрито 4 (2016 році - 4) фактів злочинної діяльності даної категорії.
Одним із чинників зростання ступеня тяжкості і небезпеки посягань насильницького характеру є вчинення злочинів із застосуванням зброї. Корюківським  відділенням поліції Менського відділу поліції ГУНП України в Чернігівській області в даному напрямку проведена певна робота, наслідком якої стало вилучення  із незаконного обігу 90 патронів, 2 гранати до підствольного гранатомета, 1 гвинтівки.

Гласність, відкритість у діяльності органів виконавчої влади

Районна державна адміністрація ставить пріоритетом у своїй діяльності відкритість і прозорість, особливо в прийнятті рішень. Щоквартальні підведення підсумків роботи, які проходять на спільних засіданнях Колегії райдержадміністрації та Президії районної ради, допомагають глибоко і всебічно аналізувати ситуацію та вживати узгоджених заходів щодо покращення економічної та суспільної ситуації.

Як і раніше, районна газета «Маяк» залишається найпопулярнішим друкованим засобом масової інформації в районі. Традиційно редактор та кореспонденти районної газети «Маяк» запрошуються на всі заходи райдержадміністрації та районної ради (колегії райдержадміністрації, наради, сесії районної ради, круглі столи тощо).

Протягом року за ініціативи райдержадміністрації проведено ряд зустрічей з трудовими колективами підприємств, установ і організацій району, засідання «круглих столів» за участі громадськості, членів громадських організацій та політичних партій і рухів; на постійній основі проводиться робота по консультаціям з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. При райдержадміністрації діє Громадська рада, яка протягом 2017 року провела 4 засідання та розглянула ряд актуальних питань життєдіяльності району. Окрім засідань, голова Громадської ради включалась до складу організаційних комітетів по відзначенню пам’ятних дат і подій, входила до складу Колегії райдержадміністрації. Головою райдержадміністрації постійно проводились зустрічі та співбесіди з членами Громадської ради.

Протягом 2017 року на постійній основі здійснюється наповнення веб-порталу відкритих даних відповідною інформацією.
У постійному режимі працюють громадські приймальні при міській раді, управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації, центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Інформування про діяльність органів виконавчої влади здійснюється також шляхом розміщення і систематичного оновлення інформації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. Щодня поповнюється інформація у розділах «Новини», «Анонси», своєчасно розміщуються плани роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал. Створена рубрика «Консультації з громадськістю», де розміщуються проекти нормативно-правових актів для громадського обговорення, а також звіти про проведення громадського обговорення. У звітному році створена рубрика «Служби інформують», де розміщується актуальна інформація районних служб та управлінь.

Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 

Добре зарекомендували себе регулярні виступи на сторінках місцевої преси районних керівників, де вони дають коментарі з актуальних питань. Основна мета – спілкування з людьми та забезпечення участі громадськості в реалізації державної політики. Все це дієві форми конструктивної взаємодії влади і громадськості, щодо яких постійно триває робота з удосконалення. 

Голова районної 
державної адміністрації                                                           О.В.Мірошниченко
Івасенко 2 11 77
