Довідка

про хід виконання районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016 – 2020 роки.
Районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку  особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016-2020 роки розроблена райдержадміністрацією на виконання Указу Президента України від 27.03.1998 року №222 «Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» з урахуванням завдань обласної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням двадцять восьмої сесії шостого скликання Чернігівської обласної ради від 10.09.2015 року.

Мета Програми -  поліпшення умов проживання сільського населення, створення індивідуальним забудовникам сприятливих умов у спорудженні житлових будинків та підвищення рівня їх інженерного облаштування.

         Районна Програма підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» на 2016-2020 роки затверджена рішенням третьої сесії сьомого скликання Корюківської районної ради від  24 грудня 2015 року. Рішенням шістнадцятої сесії сьомого скликання від 24.10.2017 року №2-16/VII до Програми внесено зміни. 

         Контроль за виконанням завдань Програми здійснює райдержадміністрація.

Кредитування проводиться через спеціалізовану кредитну організацію - обласний фонд підтримки індивідуального  житлового будівництва на селі.

Фактично в районі дана Програма почала діяти з 2001 року. За цей час, за рахунок залучення кредитних ресурсів з різних рівнів бюджету – державного, обласного і районного,  з мешканцями району було укладено 131 кредитна  угода на загальну суму 2959,05тис.грн. 
Станом на 01.01.2020 року фактично було прокредитовано угод на суму 2817,427тис.грн. За рахунок цих коштів мешканцями району було придбано, реконструйовано, добудовано та побудовано і введено в експлуатацію  22 житлових будинків загальною площею 1945,5м2, збудовано 8,0км вуличних газопроводів, газифіковано 93 житлові будинки,  закуплено 11 одиниць сільгосптехніки для розвитку особистого підсобного господарства. В 2019 році укладено 2 угоди на суму 350,0тис.грн. на реконструкцію та будівництво житла жителям Корюківської громади, які були профінансовані на 200,0тис.грн.. Також була дофінансована 1 угода 2018 року на суму 40,0тис.грн. 
Всього з 2001 по 2019 роки було профінансовано з районного бюджету 365,744тис.грн., в тому числі з  загального фонду – 147,0тис.грн., з спец.фонду – 218,744тис.грн. 

В 2019 році з спец. фонду районного бюджету було профінансовано 24,25тис.грн., з загального фонду фінансування не проводилось. Планові ж показники фінансування Програми з загального фонду становили 30,0тис.грн.
Корюківською міською радою розроблена міська Програма «Власний дім» на 2016-2020 роки. 
Всього, з 147,0тис.грн профінансованих з загального фонду районного бюджету на кредитування, Чернігівським обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі, в 2020 році передбачається повернення 24,0тис.грн. до спеціального фонду районного бюджету, які не заплановано для рефінансування в зв’язку з відсутністю заявок на кредити від жителів сільських населених пунктів району, які не входять в ОТГ.
         Враховуючи відсутність звернень громадян сільських населених пунктів району, які не входять в ОТГ, та прийняття територіальними громадами місцевих Програм, вважаємо за доцільне районну Програму підтримки індивідуального житлового будівництва та розвитку особистого селянського господарства «Власний дім» не продовжувати на наступні роки.
Начальник відділу житлово-комунального
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та надання адміністративних послуг 

райдержадміністрації                                                        Валентина СИДОРЕНКО 





















