	ПРО РОЗСЛІДУВАННЯ ГОСТРИХ ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ГОВОРИЛИ НА КОЛЕГІЇ УОЗ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ  ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
26 березня, в режимі відеоконференції, відбулося засідання колегії управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на якій було розглянуто низку важливих питань, у тому числі: «Про розслідування гострих професійних захворювань медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» та «Про аналіз показників тимчасової непрацездатності застрахованих осіб». По-першому питанню виступив Володимир Нашиванько - начальник управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області, а по-другому - Василь Донець - начальник відділу перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності.
Виступаючи перед учасниками відеоконференції Володимир Нашиванько, зокрема, сказав, що станом на 25.03.2021 року кількість випадків захворювань медичних працівників в Чернігівській області на коронавірусну хворобу (COVID-19), зареєстрованих від початку пандемії, становить 2 244. Кількість завершених розслідувань - 795, в тому числі 188 - пов’язаних з виконанням професійних обов’язків (виробничою діяльністю). По 1449 випадках розслідування триває. Він також розповів про участь страхових експертів відділень управління виконавчої дирекції Фонду в області в підготовці матеріалів розслідувань (комісій закладів охорони здоров’я) та забезпечення дотримання законодавства, отримання застрахованими особами відповідної допомоги (матеріального забезпечення/страхових виплат), про здійснені страхові виплати (в тому числі фінансування одноразових допомог за загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням). Увагу учасників заходу було акцентовано на тому, що після завершення розслідування випадку інфікування медичного працівника на COVID-19, за наявності необхідних документів, виплати допомог здійснюються ФССУ в оперативному режимі. Працівники Фонду знаходяться на зв’язку із усіма особами, що мають право на виплати, консультують та допомагають зібрати необхідні документи.
У своєму виступі Василь Донець проаналізував показники тимчасової непрацездатності застрахованих осіб зазначивши, що кількість листків непрацездатності (далі - ЛН) поданих до оплати за рахунок коштів Фонду становила у минулому році 98,1 тис. та збільшилась на 8,1 тис., кількість оплачених днів - майже 935 тис. та збільшилась на 62,5 тис., середня тривалість одного ЛН - 9,5 днів. Він назвав основні причини збільшення показників тимчасової непрацездатності: загальні захворювання (кількість осіб, що отримали допомогу за рахунок коштів Фонду збільшилась на 8,15 тис. або на 19,2%); ізоляція від COVID-19 (допомогу надано 4,1 тис. контактним особам по 4 230 ЛН). По інших причинах тимчасової непрацездатності (невиробничі травми, санаторно-курортне лікування, догляд за хворими тощо) відбулося зменшення зазначених показників.
Левову частку всіх виданих ЛН, днів тимчасової непрацездатності та сум матеріального забезпечення складають показники по м. Чернігову – 43%. За даними щотижневого моніторингу в закладах охорони здоров'я Чернігівщини за минулий рік всього видано 184,4 тис. ЛН, що на 7,4% більше 2019 року. Основною причиною такого збільшення, за інформацією керівників лікувальних закладів, була захворюваність на коронавірусну інфекцію (COVID-19). З березня 2020 року було призупинено проведення планових перевірок (причина - COVID-19). Основна увага була зосереджена на упередженні неправомірного призначення допомог по тимчасовій непрацездатності та посилення контролю за цільовим використанням коштів Фонду. За результатами вжитих заходів попереджено виплати по 51 випадку необґрунтовано виданих або продовжених ЛН на загальну суму 186,3 тис. грн.
Вищезазначені питання залишаються одними з пріоритетних напрямків діяльності управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області та його відділень. 
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