Спільними зусиллями до нової роботи
Робота для людини з інвалідністю — це не лише засіб існування, а й можливість професійної самореалізації, шанс подолати розчарування та самотність, відчути себе повноправним членом трудового колективу, потрібним та впевненим і в собі, і в завтрашньому дні. Щоправда, знайти роботу людям з інвалідністю не так і просто. То вакансія не відповідає стану здоров’я, то роботодавець не хоче брати на роботу працівника, котрий має вади здоров’я. І тоді за допомогою в працевлаштуванні люди з інвалідністю звертаються до служби зайнятості, яка приділяє особливу увагу громадянам цієї категорії.
Прикладом успішного працевлаштування є історія Анатолія Ухманюка з Козелеччини. Взимку 2021 року він звернувся до Козелецької районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості в пошуках роботи. Анатолій Володимирович повідомив, що звільнився понад півроку тому і в Острі намагався працевлаштуватись, але безуспішно. Робота йому потрібна була без фізичного навантаження, бо внаслідок отриманої в дитинстві травми ноги він має інвалідність. У результаті проведеного профілювання та співбесіди кар’єрний радник Тетяна Жереб з’ясувала, що безробітний має середній потенціал та мотивацію до праці, невпевненість в своїх силах. Попередню роботу Анатолій покинув за власним бажанням, бо верстатником деревообробних машин далі працювати не міг через погіршення здоров’я.
До пошуку нової роботи безробітний поставився відповідально. Чоловік ретельно дотримувався рекомендацій свого кар’єрного радника, відвідував заходи служби зайнятості, отримав профорієнтаційні послуги та психологічну підтримку. Анатолій запевняє: відчуття хвилювання і невпевненості, що стояли на заваді пошуку нової роботи, поступово зникли. Відтак за порадою кар’єрного радника безробітний вдало пройшов співбесіду в ТОВ «ОСТЕРСЬКИЙ ПРОМКОМБІНАТ». Роботодавцю на вакансію для людини з інвалідністю потрібен був підсобний робітник, який виконував би підсобні та допоміжні роботи.
І ось уже півтора місяця колишній безробітний вдало працює. Про нового співробітника добре відгукується і керівництво, і колектив. Натомість  сам Анатолій Володимирович дякує фахівцям служби зайнятості за фахову допомогу в сприянні працевлаштуванню.
