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ПрАТ «Завод металоконструкцій та металооснастки» запрошує на роботу слюсаря-ремонтника, машиніста крана (кранівника), фрезерувальника, токаря.
Своїм працівникам роботодавець гарантує офіційне працевлаштування, вчасну виплату заробітної плати та повний соціальний пакет. Працює колектив в одну зміну: з 8.00 до 17.00 з перервою на обід. Робота у вихідний день за згодою сторін компенсується або оплатою в подвійному розмірі, або наданням іншого дня відпочинку. Заробітна плата працівників залежить від професійних навиків та об’єму виконаних робіт.
«Завод МК і МО» спеціалізується на випуску зварних металоконструкцій, металевих форм, бурових вишок і основ до них, веж стільникового зв'язку, димових труб, а також товарів за індивідуальним замовленням, зокрема, воріт, гаражів, решіток, огороджень тощо. «Ми – «металісти», - каже голова правління ПрАТ «Завод металоконструкцій та металооснастки» Микола Самусь. - Виготовляємо все, що можна зробити з металу».
Продукція заводу має попит у будівельній і нафтогазовидобувній промисловості. Працює на підприємстві близько сотні людей. Переважно це - зварники та слюсарі із складання металевих конструкцій. Микола Самусь зауважує, праця на заводі фізично важка і потребує відповідних професійних знань, вмінь та навиків. Адже від якості роботи працівників залежить довговічність та стійкість будівельних конструкцій, робота і термін служби різної техніки.
Кваліфіковані робітничі кадри підприємству завжди потрібні. Так, за останні два роки до служби зайнятості було подано понад 30 вакансій. За словами голови правління заводу, їм постійно бракує конструкторів, машиністів кранів, слюсарів-складальників, газорізальників, фрезерувальників, газоелектрозварників, токарів.
Укомплектувати кадри заводу допомагає служба зайнятості. Також на замовлення роботодавця організовується професійне навчання безробітних, щоб людина, отримавши потрібну професію чи кваліфікацію, залишилась працювати на підприємстві. Наразі служба зайнятості пропонує безробітним професійне навчання за професією фрезерувальник з подальшим гарантованим працевлаштуванням на «Заводі МК і МО».
Якщо і ви бажаєте здобути цю або іншу затребувану на ринку праці професію звертайтеся до обласного центру зайнятості за телефоном: (04637)77-90-31.
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