На ТОВ «Український кардан» наразі актуальними є 16 вакансій.
Потрібні енергетик, фрезерувальник, слюсар-ремонтник, помічник машиніста тепловоза, верстатник широкого профілю, слюсар з механоскладальних робіт, налагоджувальники автоматичних ліній і агрегатних верстатів, шліфувальник, водій автотранспортних засобів, директор фінансовий, директор з кадрових питань та побуту, інженер з якості, економіст, терміст, начальник центральної заводської лабораторії.
ТОВ «Український кардан» виробляє карданні вали для легкових та вантажних автомобілів, сільськогосподарської техніки, залізничного та електричного транспорту, спецтехніки, промислові карданні вали, запчастини для машин різних типів. Працює на підприємстві близько 300 працівників. Робота легальна, а це – вчасна виплата заробітної плати та повний соціальний пакет.
Укомплектувати кадри заводу допомагає служба зайнятості. За останні два роки за її сприяння на «Український кардан» було працевлаштовано майже 40 осіб. Також на замовлення роботодавця організовується професійне навчання безробітних, щоб людина, отримавши потрібну професію чи кваліфікацію, залишилась працювати на заводі. Наразі служба зайнятості пропонує безробітним професійне навчання за професією верстатник широкого профілю з подальшим гарантованим працевлаштуванням на ТОВ «Український кардан».
Якщо і ви бажаєте здобути цю або іншу затребувану на ринку праці професію звертайтеся до обласного центру зайнятості за телефоном: (0462)77-90-31.
[bookmark: _GoBack]Валентина Федусь
