Готуємо кадри для тролейбусного управління
Сталим попитом на ринку праці Чернігова користуються водії тролейбусів. Підготувати потрібних працівників і укомплектувати вакансії КП «Чернігівському тролейбусному управлінню» вже не вперше допомагає служба зайнятості.
Наразі за її направленням 12 безробітних чернігівців освоюють нову для них професією. Вчаться вони безкоштовно, за рахунок Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

Під час навчання, яке розпочалося цього тижня й триватиме майже три місяці, слухачі опанують теорію та отримають практичні навички. За цей час вони ознайомляться з низкою дисциплін, зокрема основами галузевої економіки і підприємництва, правових знань, а також з інформаційними технологіями, будовою та технічним обладнанням тролейбуса, правилами дорожнього руху, охороною праці, основами безпеки руху і правилами обслуговування пасажирів. Навчають безробітних викладачі Львівського центру професійно-технічної освіти державної служби зайнятості. Форма навчання очна з використанням дистанційних технологій. А от навики практичного водіння слухачі опановуватимуть вже у Львові. Після успішної здачі іспитів безробітні будуть працевлаштовані в КП «Чернігівське тролейбусне управління».
Якщо ви також бажаєте здобути затребувану на ринку праці професію, за консультацією звертайтеся до будь-якого центру зайнятості, зручного для вашого відвідування, до обласного центру зайнятості за телефонами (0462)77-90-31, (0462)67-78-02 або на наш канал онлайн-підтримки в Telegram https://t.me/pitrymkaDSZChernigiv
Чернігівський обласний центр зайнятості
