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       За 12 місяців 2022 року в Корюківському РВП ГУНП в Чернігівській області зареєстровано  9092  заяв і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.
       З початку року зареєстровано  (внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань) - 1029 кримінальних проваджень, з них 387 тяжких та 172 особливо тяжких.
       Найбільшу кількість зареєстрованих фактів які були внесені до ЄРДР з початку 2022 року  становлять – крадіжки всіх форм власності (ст. 185 ККУ) -253 факти,  117 фактів нанесення легких та середньої тяжкості тілесних ушкоджень, 108 шахрайств, 95 наркозлочини.
      Протягом 2022 року  слідчими та дізнавачами Корюківського РВП ГУНП в Чернігівській області до суду з  обвинувальним актом скеровано 320 кримінальних проваджень, з них: 102 крадіжки,  2 очевидних вбивства, 2 тяжкі тілесні ушкодження, 83 легкі та середньої тяжкості тілесні ушкодження, 5 грабежах, 21 незаконне поводження зі зброєю, 2 незаконне заволодіння транспортними засобами, 35 наркозлочинах.
Особі повідомлено про підозру по 351 кримінальним провадженням. 

Заходи по охороні публічного порядку та безпеці дорожнього руху
З початку 2022 року поліцейськими Корюківського районного відділу поліції ГУНП в Чернігівській області складено 9818 адміністративних протоколів, з них за статтею 130 КУпАП (Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції) -442. 
      За 12 місяців 2022 року на території Корюківського району було скоєно 130 дорожньо-транспортних пригод, з них 49  ДТП з травмованими, в яких 57 людини травмовані та 8 загинуло.
      З метою посилення контролю за безпекою дорожнього руху, дотримання Правил дорожнього руху його учасниками, запобіганню загибелі та травмуванню людей на вулично-дорожній мережі Корюківським районним відділом поліції на постійній основі проводиться поглиблений аналіз стану аварійності на території обслуговування, розробляється комплекс організаційно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику аварійності та зниження тяжкості її наслідків.
З метою профілактики адміністративних та кримінальним правопорушень в 2022 році в с. Тур’я на Сновщині відкрито поліцейську станцію.
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