Протокол №2
ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ

РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

м.Корюківка, зал засідань

районної державної адміністрації                                   27 грудня 2019 року

На засіданні присутні: 7 членів Громадської ради при райдержадміністрації, голова районної державної адміністрації Олексій Мірошниченко, головний спеціаліст відділу управління персоналом, юридичної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації  Вікторія Литвин, начальник фінансового відділу Корюківської РДА Валентина Єременко, головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму райдержадміністрації Світлана Сотник.

    Розпочала засідання головний спеціаліст відділу управління персоналом, юридичної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації  Вікторія Литвин.
Порядок денний:

1. Про діяльність закладів загальної середньої освіти щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими потребами.
2. Про районний бюджет на 2020 рік.

3. Звіт голови Громадської ради при Корюківській РДА.
      4. Про орієнтовний план проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році .
       5. Про затвердження плану роботи Громадської ради при районній державній адміністрації на 2021 рік.

 1.Про діяльність закладів загальної середньої освіти щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими потребами. 
СЛУХАЛИ Сотник С.: повідомила, що відділ освіти, культури та туризму Корюківської РДА в 2019-2020 навчальному році на базі Савинківської ЗОШ І-ІІІ ступенів організував класи з інклюзивним навчанням. В Савинківській ЗОШ функціонує три класи з інклюзивним навчанням: 1 клас за стандартом нової української школи, 3 клас, 6 клас за програми загальноосвітніх навчальних закладів, де діти мають можливість отримати якісну освіту. В цих класах введено посади асистента-вчителя. Разом із вчителем класу здійснює соціально – педагогічний супровід дітей із особливими освітними потребами. Зокрема: проводить навчальні, виховні, соціально-адаптаційні заходи використовуючи різноманітні форми роботи та запроваджуючи ефективні форми їх проведення; допомагає дітям з особливими освітніми потребами виконувати навчальні завдання; залучає дітей з особливими освітніми потребами до різних видів навчальної діяльності на уроці; у складі групи фахівців бере участь у розробленні та виконанні індивідуальної програми розвитку дитини з особливими  потребами; адаптує навчальні матеріали з урахуванням індивідуальних особливостей та допомагає у засвоєнні його дітьми з особливими потребами. 
Також  на належному рівні діти отримують обов’язкові корекційно -  розвиткові заняття. Таке заняття як корекція розвитку для дітей викладає практичний психолог спеціаліст ІІ категорії. Розвиток мовлення забезпечує вчитель української мови у зв’язку з відсутністю фахового спеціаліста.
        ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

2.Про районний бюджет на 2020 рік. 

СЛУХАЛИ Єременко В.І.: проінформувала, про особливість бюджету 2020 року. Три сільські ради Олександрівська, Домашлинська та Савинківська) виявили бажання приєднатись до Корюківської ОТГ.
Відповідно ЗУ «Про державний бюджет 2020 рік» прийнято заздалегідь (14 листопада 2019 р) і міжбюджетні трансферти не врегульовані по цих сільських радах належним чином, а саме:

3 01.01.2020 року доходи (податок на доходи фізичних осіб та рентна плата з рубок головного користування та ін.) будуть надходити в Корюківську ОТГ, видатки ми уже не плануємо по цих радах, а трансферти з Державного бюджету доведені району без врахування приєднання. Базова та додаткова дотації обраховані з урахуванням доходів і видатків з цими радами.

Освітня субвенція враховує видатки Олександрівської та Савинківської ЗОШ.

Медична субвенція враховує населення цих трьох сіл (1884 жителів). Тобто, сьогоднішні міжбюджетні розрахунки між бюджетами далекі до реальних і як зазначено в пояснювальній записці Мінфіну від 20.11.2019 року щодо бюджету 2020- КМУ доручено подати на розгляд ВРУ пропозиції щодо внесення змін до Державного бюджету в частині встановлення відносин між Державним бюджетом та бюджетами ОТГ, у яких відбулись перші вибори або відбулось приєднання до територіальних громад відповідно до ЗУ «Про добровільне об’єднання  територіальних громад». Бюджет повинен бути збалансованим, і тому весь фінансовий ресурс на сьогодні розподілений, а при внесенні змін буде скоригований  в сторону зменшення, а відтак призначення бюджетних установ будуть зменшені.
Ще одна особливість бюджету 2020 року. Медична субвенція на КНП ЦРЛ розрахована тільки на І квартал 2020 року. Цільові видатки на лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет також враховані на І квартал.

З 1 квітня 2020 р. передбачено здійснення з державного бюджету видатків на оплату медичних послуг комунальним закладам охорони здоров’я щодо медичного обслуговування населення в рамках програми медичних гарантій відповідно до ЗУ «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення».
Враховуючи особливості формування бюджету 2020 року фінансовий ресурс розподілений слідуючим чином: КНП ЦРЛ забезпечена на І квартал; на співфінансування робіт по реконструкції КНП ЦРЛ передбачено 620 тис.грн; освіта забезпечена на 11 місяців; всі інші установи забезпечені на весь рік; дотації сільським радам передбачено в половинному розмірі(тобто 50% від потреби). Інша субвенція Корюківській міській раді для фінансування міського Центру надання соціальних послуг, що обслуговують населення району забезпечено на І півріччя. Підвіз дітей до ЗОШ (Рибинської сільської ради до Сядринської сільської ради) передбачено на І півріччя.
В свою чергу ОТГ планують надати до рай бюджету: Корюківська ОТГ – 343,1 тис.грн, Холминська ОТГ – 91,9 тис.грн.

З сільських рад планується інша субвенція рай бюджету на утримання бібліотек в сумі 128 тис.грн (Б.Слобідська, Охрамієвицька, Рибинська).

Міжбюджетні трансферти з Державного бюджету 1967,77 тис.грн

Міжбюджетні трансферти з обласного бюджету 293 тис.грн.

     ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

3.Звіт голови Громадської ради при Корюківській РДА
СЛУХАЛИ В.Погребну: яка повідомила про результатами діяльності громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2019 рік (додається).

Голосували:

щодо визнання діяльності громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2019 рік задовільною:

«за» - 7 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

ВИРІШИЛИ:

визнати діяльність громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації за 2019 рік задовільною.

 4.Про орієнтовний план проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2020 році.
СЛУХАЛИ В.Литвин: яка доповіла про основні заходи,  що заплановані структурними підрозділами райдержадміністрації у формі публічних обговорень та електронних консультувань з громадськістю та відображені у проєкті орієнтовного плану проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2020 році. 
ВИРІШИЛИ: Члени засідання затвердили  орієнтовний плану проведення Корюківською районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2020 році.
Голосували:

«за» - 8 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

 
    5.Про затвердження плану роботи Громадської ради при районній державній адміністрації на 2021 рік.
СЛУХАЛИ А.Кириченко:   ознайомила присутніх з орієнтовним планом роботи громадської ради на 2020 рік.

Члени засідання розглянули організаційні питання діяльності ГР, обговорили основні напрямки роботи та затвердили план роботи на 2020 рік.
Голосували:

«за» - 7 осіб; «проти» - 0 «утрималося» - 0

ВИРІШИЛИ:

прийняти план роботи Громадської ради при Корюківській районній  державній адміністрації на 2020 рік .
Голова громадської ради

при Корюківській районній

державній адміністрації                                                        Валентина Погребна

Секретар громадської ради

при Корюківській районній

державній  адміністрації                                                        Вікторія Литвин
