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 ПРОТОКОЛ № 32
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РАЙОННОЇ КОМІСІЇ

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій


20 жовтня   2020 року




                              м. Корюківка

Головував: голова районної державної адміністрації В.ПОЛУБЕНЬ,   голова комісії з питань ТЕБ та НС.
          Присутні: члени комісії (за  списком), запрошені Галушка М.В., Полоз В.М..
1. Про розгляд листів СТОВ «Дружба», ПСП «Червоний маяк» та актів щодо оглядів посівів (соняшник), що постраждали внаслідок несприятливих погодних умов.
(Л.ПРИМАЧОК, Т.ОЛІЙНИК, А.ЮЩЕНКО)

Примачок Л.О., секретар комісії повідомила присутніх,  що до районної державної адміністрації надійшли листи від СТОВ «Дружба» та ПСП «Червоний маяк» від 07.10.2020 року №64, №261  та акти огляду посівів соняшнику, що постраждали внаслідок несприятливих кліматичних умов у серпні-вересні 2020 року.


Олійник Т.М.  – головний спеціаліст архівного відділу райдержадміністрації зауважила, що під час огляду комісією  виявлено значну затримку вегетації та пошкодження посівів культури соняшнику (недостатній тургор рослин протягом тривалого періоду, а саме серпень 2020 року, що призвело до засихання рослин) (Акт обстеження додається). 
    Ющенко А.А. – перший заступник голови райдержадміністрації довела до відома присутніх інформацію про несприятливі погодні умови для розвитку соняшнику у серпні-вересні 2020 року по Корюківському району, яку надав Чернігівський обласний центр з гідрометеорології. Дійсно, у серпні 2020 року по Корюківському району переважала жарка суха погода. Невеликі опади, зливового характеру, відмічалися лише наприкінці місяця. Похолодання спостерігалося 1-3 та 12-16 серпня, коли середньодобові температури повітря були на 1-5º нижчими середніх багаторічних значень. У решту днів середньодобові температури були на 1-6º вищими середніх багаторічних значень або близькими до них. 

Середньомісячна температура повітря у серпні склала  20º тепла, на 2º вища середніх багаторічних значень. Максимальна температура повітря  підвищувалась до 33º тепла. Протягом 8 днів температура повітря у денні години підвищувалась до 30º та вище. Мінімальна температура повітря та на поверхні ґрунту знижувалась до 4-5º тепла. 

Періоди без опадів та істотних опадів відмічалися 1-9, 11-21, 23 та 29-31 серпня. У цілому за серпень кількість опадів дорівнювала 31 мм (46 % від норми). Протягом 6 днів відмічався добовий максимум опадів 1 мм та більше.

Спекотна погода, яка переходила у суховійні явища (денна температура 30º та вища протягом 8 днів), зниження вологості повітря до 30 % і нижче (5 днів) викликали швидку витрату продуктивної вологи з ґрунту, особливо з верхніх його шарів. Спостерігалось в'янення рослин у денні години, передчасне пожовтіння та засихання листя. 

Запаси продуктивної вологи, протягом серпня, під соняшником в метровому шарі ґрунту зберігалися недостатні (15 мм), що складає 24 % від найменшої польової вологоємкості і є критерієм небезпечного явища (ґрунтова засуха). 

Початок вересня також був жарким та сухим. Середньодобові температури повітря з 1 по 5 вересня були на 3-9º вищими середніх багаторічних значень.

Максимальна температура повітря в цей період підвищувалась до 32-34º. Мінімальна температура повітря знижувалась до 15-18º тепла.
Високі денні температури та відсутність опадів викликали подальше зниження запасів вологи у ґрунті та ускладнювали розвиток соняшнику. 

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:
1. Інформацію по даному питанню взяти до відома.

2. Затвердити  акти огляду посівів соняшнику, що пошкоджені внаслідок несприятливих кліматичних умов у серпні-вересні 2020 року по СТОВ «Дружба» на площі 1079 га. та ПСП «Червоний маяк» на площі 2784 га.

      3. Головному спеціалісту з питань мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної роботи райдержадміністрації  Л.Примачок надати  копію протоколу позачергового засідання   районної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій СТОВ «Дружба» та ПСП «Червоний маяк» до відома та подальшого використання в роботі.
Голова комісії                                                               Володимир ПОЛУБЕНЬ
Секретар комісії                                                         Людмила ПРИМАЧОК
