Звіт про роботу громадської ради
при Корюківській  районній державній адміністрації
за 2019-2021 роки
 
    Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики. Громадська рада утворена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості до їх вільного доступу до інформації  про діяльність районної державної адміністрації, а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності структурних підрозділів райдержадміністрації, у 2021 році громадська рада при Корюківській районній державній адміністрації продовжила свою роботу. 
      Склад громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 травня 2019 року № 118, до якої входять представники інститутів громадянського суспільства Корюківського  району у складі 8 осіб,  серед яких переважають профспілки та їх об’єднання, громадські організації.
На першому засіданні ГР було обрано керівний склад, затверджено положення ГР при Корюківській РДА та регламент її роботи.
Голова громадської ради Валентина Погребна входить до складу колегії  районної державної  адміністрації.
         Функції секретаря громадської ради покладено на головного спеціаліста відділу управління персоналом, юридичної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації Вікторію Литвин.
Члени ради здійснюють свої повноваження на громадських засадах, за рахунок особистого часу, ентузіазму та ініціативи. 

          Згідно п.14 Згідно  Положення про громадську раду основною формою роботи  є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше одного разу на квартал.
         Засідання ГР проводилися згідно річних планів роботи.  При складанні планів роботи на відповідний рік враховувались думки і пропозиції всіх членів громадської ради, а також питання, які були актуальними на певний час для району. При цьому враховувалась необхідність і зв’язок з питаннями, які розглядала попередня громадська рада, а також охоплення різних сфер діяльності.

     За два роки діяльності Громадською радою було  проведено 4 засідання (враховуючи карантинні обмеження у зв’язку з карантином в Україні для запобігання поширенню вірусу COVID-19 чергові засідання не проводили ) на яких розглянуто 16 питаннь (перелік питань додається). Позачергові засідання не скликались.
  Всі засідання громадської ради проводились відкрито. У засіданні громадської ради завжди приймало участь керівництво  райдержадміністрації.

  За запрошенням громадської ради у засіданнях брали участь інші особи ( начальники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники установ, підприємств та організацій.  По всім розглянутим питанням були прийняті відповідні рішення, а пропозиції, які мають рекомендаційний характер, своєчасно направлялись для розгляду райдержадміністрації.

  Діяльність громадської ради висвітлюється відповідно до чинного законодавства.  На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації   створено окрему рубрику „Громадська рада”, де розміщено матеріали, які стосуються діяльності громадської ради. Громадська рада постійно запрошувалась  райдержадміністрацією  для  участі     в засіданні круглих столів, в обговоренні планів заходів із підготовки та відзначення  пам’ятних дат та річниць. 
Представники  громадської  ради  брали  активну  участь у  культурно- масових заходах, а саме:  до Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Національної гвардії України, Дня Чорнобильської трагедії, мітингу з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни, урочистих заходах до Дня Конституції України, заходах до Дня Державного Прапору та Дня Незалежності України.
Перелік питань які розглянуті на засіданнях громадської ради
при Корюківській  районній державній адміністрації у 2019-2020 році:
1. Про діяльність закладів загальної середньої освіти щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими потребами.
2. Про районний бюджет на 2020 рік.

3. Звіт голови Громадської ради при Корюківській РДА.
4. Про орієнтовний план проведення Корюківською РДА консультацій з громад кістю у 2020 р.
5. Про затвердження плану роботи ГР на 2020 рік.
6. Функціонування закладів культури в територіальних громадах району.

7. Розвиток спорту в районі.

8.  Літнє оздоровлення дітей.
9. Про виконання діючих законів, спрямованих на соціальний захист пільгових категорій населення.

10. Про стан модернізації первинної та вторинної ланки медичної допомоги Корюківської центральної районної лікарні 

11. Про підсумки виконання Програми «Передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Корюківського  району Чернігівської області, на 2016-2020 роки»
       12. Здійснення заходів щодо підтримки багатодітних сімей.

      13. Про забезпечення протипожежної безпеки на території Корюківського району.
14.Звіт про роботу Громадської ради при Корюківській РДА за 2020 рік.

15.Про орієнтований План роботи Громадської ради   на 2021 рік.

       16. Про затвердження пропозицій громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації до орієнтовного плану проведення районною державною адміністрацією консультацій з громадськістю у 2021 році.

       За підсумками розгляду кожного питання були прийняті пропозиції, які доводились до відома  райдержадміністрації  та районної ради та враховувались  в їх роботі.
