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ПАСПОРТ

районної Програми фінансування робіт, пов’язаних з капітальним ремонтом вулиць та доріг комунальної власності, на 2012 рік

(далі - Програма)

	Ініціатор розроблення Програми
	Районна державна адміністрація

	Дата, номер і назва розпорядчого документів органів виконавчої влади, на основі яких розроблена Програма
	Постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 №52 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» та від 07.09.2011 № 972 «Деякі питання розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2012 №235, розпорядження голови Чернігівської облдержадміністрації від 11.04.2012 №126 «Про затвердження переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області»

	Розробники Програми
	Відділ житлово-комунального господарства райдержадміністрації 

	Співрозробники Програми
	Фінансове управління райдержадміністрації 

	Відповідальний виконавець Програми (замовник)
	Управління капітального будівництва Чернігівської облдержадміністрації

	Учасники Програми
	Міська, селищна та сільські, які передають відповідні кошти до районного бюджету, райдержадміністрація

	Термін реалізації Програми
	2012 рік

	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Державний, місцеві

	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:
	451,7 тис.грн.

	кошти субвенції з Державного бюджету
	431,7тис.грн.

	кошти міського, селищного та сільських бюджетів на виготовлення проектно-кошторисної документації
	20,0 тис.грн.   


Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Протяжність автомобільних доріг загального користування на території Корюківського району, станом на 01.01.2012, склада 342,5 км, всі вони місцевого значення. Протяжність доріг комунальної власності становить 453,0 км, в тому числі з твердим покриттям – 137,7 км.
Внаслідок обмеженого фінансування обсяги здійснення ремонтних робіт існуючої мережі доріг є недостатніми. 

Капітального ремонту потребують майже всі автодороги місцевого значення, так як будувалися вони стислими термінами в 70-80-ті роки минулого століття у максимальних обсягах твердого покриття при мінімальних витратах і розраховувалися на осьові навантаження 6-10 т. Щорічно на проведення капітальних ремонтів згаданих вище доріг необхідні кошти в сумі близько 30млн.грн., поточних ремонтів – 15млн.грн.

Перш за все викликають занепокоєння ті ділянки доріг по яких проходять автобусні сполучення, підвезення дітей до шкіл, надання медичної допомоги.

Особливої уваги потребують дороги комунальної власності.

Програма передбачає протягом 2012 року забезпечити проведення капітального ремонту вулиць та доріг комунальної власності в м.Корюківка, с.Б.Слобода та с.Прибинь. Потреба фінансування із всіх рівнів бюджетів на виконання робіт становить 20,0 тисяч гривень. 

Визначення мети Програми

Метою Програми є покращення стану вулиць та автомобільних доріг комунальної власності за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, що позитивно вплине на соціально-економічний розвиток територіальних громад, поліпшення транспортного сполучення та безпеки дорожнього руху, що, в кінцевому результаті, дасть можливість підвищити якість життя населення району.
 

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Фінансування доріг комунальної власності впродовж останніх років (крім 2009 – 2010 років) здійснювалося за рахунок 50% коштів податку з власників транспортних засобів, зареєстрованих на певних територіях, відносно до реальних потреб на проведення робіт з ремонтів та експлуатації становило 8-10%. Реконструкція і будівництво нових доріг та вулиць, транспортних розв’язок потребує значних фінансових затрат. 

Усього, на основі визначених переліків об’єктів капітального ремонту фактичні видатки місцевих бюджетів за рахунок коштів субвенції державного бюджету складуть 431,7тис.грн. За рахунок вказаних коштів буде проведено найнеобхідніші ремонтні роботи, відремонтовано вулиці в м.Корюківка, с.Б.Слобода, с.Прибинь (згідно додатку). 

Головні напрями вирішення проблемних питань дорожнього господарства за рахунок наявних фінансових ресурсів – це забезпечення спрямування коштів у сумі 431,7тис.грн. на проведення у 2012 році робіт з капітальних ремонтів доріг комунальної власності відповідно до затвердженого переліку об’єктів.

Вказане вище буде здійснено за рахунок перерозподілу асигнувань, які передбачені у міському, селищному та сільських бюджетах на капітальні видатки, а саме на капітальний ремонт доріг комунальної власності, їх консолідацію на рівні районного бюджету та подальшого перерахування виконавцю Програми (Замовнику).

Визначення головного розпорядника коштів та виконавця Програми (Замовника)

Головним розпорядником коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах визначено районну державну адміністрацію.

На сьогоднішній день для виконання заходів Програми в районі відсутні відповідні структури, тому розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.04.2012 №126 «Про затвердження переліків об’єктів будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області» виконавцем Програми (замовником) визначено управління капітального будівництва облдержадміністрації.

Перелік завдань і заходів програми

Основними завданнями програми є:

- забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації доріг на території району;

- досягнення належного рівня утримання та ефективної експлуатації доріг комунальної власності;

 - впорядкування дорожнього руху на території району.

Програма виконується у три етапи.

На першому етапі органи місцевого самоврядування (балансоутримувачі) забезпечують розроблення проектно-кошторисної документації, проходження її комплексної експертизи та передають її Замовнику (управлінню капітального будівництва облдержадміністрації).
На другому етапі передбачається прийняття органами місцевого самоврядування, які визначені як учасники Програми, рішень про внесення змін до рішень про бюджет на 2012 рік стосовно передачі коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності населених пунктах, в частині капітальних видатків, до спеціального фонду районного бюджету.

На третьому етапі передбачається здійснення організаційних заходів та проведення робіт з капітального ремонту вулиць та доріг комунальної власності в населених пунктах району.

Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми забезпечить:

- збереження існуючої мережі доріг комунальної власності від руйнування; виконання заходів з безпеки дорожнього руху; 

- ліквідацію незадовільних умов руху автотранспорту, у тому числі маршрутів загального користування, на аварійних ділянках шляхом проведення на них ремонтних робіт;

- покращення транспортного, пішохідного зв’язку та безпеки дорожнього руху; 

- покращення експлуатаційного стану доріг і вулиць комунальної власності;

- проведення ремонтних робіт на об’єктах доріг комунальної власності, віднесених до інфраструктурного розвитку територій;

- ефективне використання наявних коштів та підвищення якості робіт, що виконуються, у тому числі шляхом упровадження нових матеріалів та технологій.

Обсяги та джерела фінансування програми

Джерела фінансування для забезпечення обсягів видатків, передбачених районною Програмою, визначені відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік». 

Основою для розподілу видатків між бюджетами району та для виділення асигнувань є Постанова Кабінету міністрів України від 07 вересня 2011 року № 972 «Деякі питання розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах». 

Підставою для перерахування коштів субвенції є розпорядження голови облдержадміністрації від 11 квітня 2012 року № 126,  рішення сесій відповідних  рад та укладені договори на перерахування субвенції згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень та перерозподілу видатків бюджету».

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок:

- коштів відповідних сільських, селищного та міського бюджетів, що надійшли як плата за реєстрацію транспортних засобів та торгівлю газо- та нафтопродуктами в частині проведення розрахунків за виготовлення та погодження в установленому порядку проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт та реконструкцію доріг;
- субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в частині коштів, що передбачені на проведення капітальних ремонтів та реконструкцію доріг.

Субвенція з державного бюджету надходить на рахунок районного бюджету, з якого фінансове управління, згідно з рішенням про районний бюджет на 2012 рік, перераховує її в частині капітальних видатків на рахунок райдержадміністрації на виконання Програми.

Субвенція спрямовуватиметься відповідальному Виконавцю даної Програми (Замовнику робіт) відповідно до помісячного розпису.

Виконавець Програми використовує кошти відповідно до укладених договорів підряду з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 року №52 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах».

Після закінчення робіт, введення в експлуатацію об’єкта та повного розрахунку за виконані роботи Виконавець передає балансоутримувачу витрати по об’єкту. 

Обсяг фінансування капітального ремонту у 2012 році за рахунок субвенції становитиме 431,7тис.грн. 

Обсяг видатків міського та селищного бюджетів на виготовлення проектно-кошторисної документації становитиме орієнтовно 20,0тис.грн.
Не використані до 31.12.2012 року кошти субвенції в установленому порядку мають бути повернуті до Державного бюджету.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль її виконання, визначення порядку взаємного інформування (із зазначенням конкретних строків), звітування здійснює відділ житлово-комунального господарства районної державної адміністрації.
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