Протокол 

засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

26 січня 2012 року,
малий зал засідань  РДА

Присутні: 9 членів Громадської ради (список додається), голова райдержадміністрації О.В.Довгаль, заступники голови райдержадміністрації Бузак І.І., М.П.Ющенко, Н.М.Демиденко, спеціаліст сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальова, представники громадськості, ЗМІ.

Засідання провів голова Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації Савченко А.І.

Порядок денний:

1. Про роботу Громадської ради за період з 4 лютого 2011 року до 25 січня 2012 року.

2. Про формування плану роботи Громадської ради на 2012 рік.
3. Вибори секретаря Громадської ради. 
4. Різне.

СЛУХАЛИ: голову Громадської ради А.І.Савченка, який проінформував присутніх про роботу громадської ради з 4 лютого 2011 року до 25 січня 2012 року.

ВИСТУПИЛИ: члени Громадської ради: Назаренко Г.М., Байдак М.Б., Стецько М.О., Шелудько Н.Г.
СЛУХАЛИ: голову Громадської ради А.І.Савченка, який запропонував присутнім членам Громадської ради надати йому пропозиції до порядку денного засідань Громадської ради в 2012 році.

ВИРІШИЛИ: 
Доручити голові Громадської ради А.І.Савченку сформувати проект плану роботи Громадської ради на 2012 рік та подати на наступне засідання Громадської ради. При цьому врахувати наступні пропозиції членів Громадської ради та передбачити розгляд питань:
· дотримання Закону України «Про статус ветеранів війни»;

· про медичне обслуговування та медикаментозне забезпечення ветеранів;

· законодавства щодо соціального захисту ветеранів праці та людей похилого віку;

· щодо приватизації землі жителями району;
· щодо проблем охорони здоров’я в районі та утворення госпітального округу на базі Корюківської центральної районної лікарні.

СЛУХАЛИ: голову Громадської ради А.І.Савченка, який запропонував обрати секретарем Громадської ради спеціаліста сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальову.
ВИРІШИЛИ: 
Обрати секретарем Громадської ради спеціаліста сектору з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальову.
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Секретар 








Ю.Ю.Ковальова
