ПРОТОКОЛ № 2
ЗАСІДАННЯ  ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

м. Корюківка, зал засідань

районної державної адміністрації                                       17  червня  2021 року


На засіданні присутні: 7 членів Громадської ради, керівник апарату райдержадміністрації Олександр Безнісько, начальник відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та цифрового розвитку апарату райдержадміністрації Наталія Носовець, секретар Громадської ради Вікторія Литвин, генеральний директор КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги «Корюківський центр сімейної медицини» Світлана Лещенко.

         Проводить засідання голова Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації  Микола Ющенко.
На розгляд засідання  Громадської ради  винесені  питання:

1. Стан проходження вакцинації від коронавірусу на території Корюківського району у розрізі територіальних громад.

     2. Хід реорганізації, майнові відносини та кадрову політику Корюківської районної державної адміністрації.

3. Схвалення проекту Положення та Регламенту Громадської ради.

4. План роботи Громадської ради на ІІ півріччя 2021 року.

СЛУХАЛИ: генерального директора КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги «Корюківський центр сімейної медицини» Світлану Лещенко про стан проходження вакцинації від коронавірусу на території Корюківського району в розрізі територіальних громад.

Вакцинація від коронавірусу в Україні повільно, але триває. Чернігівщина займає 5 місце серед областей по вакцінуванню.  Українців зараз щеплять трьома видами вакцин - AstraZeneca (індійська Covishield та корейська - AstraZeneca-SKBio), американською Pfizer (Comirnaty) та китайською CoronaVac. Усі вони отримали дозвіл  Всесвітньої організації охорони здоров’я на екстрене використання. 
За планами уряду, кожна з цих вакцин припадає на певну категорію населення - групи ризику. Їх ділять за віком, професіями і за станом здоров'я.

Станом на 16.06.2021 року по району проведено 2641 щеплень, з них 370 осіб щеплено  ІІ  дозою. Вакциною Coronavak вакцинуються маломобільні групи населення та людей похилого віку. Планується масова вакцинація в м.Мена на Троїцькому ярмарку 20.06.2021.
Наголосила, що на даний час є можливість колективам вакцинуватись вакциною Pfizer. За даними виробника, ефективність вакцини після першої дози становить 95%. Для повної імунізації вводять дві дози з інтервалом у три тижні. Вакцина розрахована 1 флакончик на 6 доз. Тому кількість людей потрібно набрати стільки щоб використати всі дози вакцини без залишку. 
Потрібна заявка від колективу  та список осіб, які записалися на щеплення. Серед іншого, керівництво колективу має забезпечити необхідні умови для проведення вакцинації.
По м. Корюківка працює 2  пункти щеплення (1 пункт щеплення Холминська ОТГ) та мобільна бригада. Всього щеплено 1030 осіб, з них: 310 повторно ІІ дозою.
Виїзна мобільна бригада вакцинує  вакцинами: Astra Zeneka,  Coronavak.
Вакциною Coronavak  зроблені 470 щеплень, залишилось 496 доз (з них  470 на другу дозу та 13 доз  1-ІІ щеплення).
По м.Мена  працює 4 пункти щеплення. Всього щеплено 807 осіб.

Мобільна бригада вакцинує  вакциною Pfizer.

Вакциною  Coronavak  зроблено 87 щеплень,  залишилась вакцина на другу дозу.

Astra Zeneka вакциновано 720 осіб, з них 60 осіб ІІ дозою.
По м.Сновську працює 2 пункти щеплення. Мобільної бригади не має. Всього зроблено 524 щеплення. Вакциною  Coronavak  зроблено 120 щеплень. На залишку 250 доз.
По смт.Сосниця працює  2 пункти щеплення. Всього щеплено 280 осіб.

Мобільної бригади не має. Вакцини  Coronavak залишилось на 20 доз.
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Пропоную:

1) Для організованої вакцинації звернутись за допомогою до голів ОТГ, в яких  старости сіл та соціальні працівники, які обслуговують людей похилого віку в сільських населених пунктах району, провели опитування жителів та склали списки осіб бажаючих зробити вакцинацію (із № мобільного телефона) та надати мобільним бригадам для виїзду в населені пункти району;
2) Рекомендувати надавати інформацію по вакцинам і кількості вакцинованих  осіб  по району у  засобах масової інформації та соціальних мережах.
ВИСТУПИЛИ: Анна Станіславська поставила запитання:

 Чи можуть людину змусити вакцинуватися? 
 Чи можна отримати Міжнародне свідоцтво про вакцинацію? 
Світлана Лещенко у відповідь проінформувала про те, що   вакцинація  від  COVID-19  є  добровільною.  Але  Міністерство  охорони  здоров’я України   рекомендує зробити вакцинацію  щоб захистити своє життя та здоров’я та інших людей.  
Особи, яких щепили двома дозами вакцини проти COVID-19, за потреби, можуть отримати Міжнародне свідоцтво про вакцинацію.

Таке свідоцтво можна отримати тільки в паперовій формі одразу після щеплення другою дозою вакцини, або в будь-якому медичному закладі, підключеному до електронної системи охорони здоров'я, зокрема, у сімейного лікаря, для пред'явлення, за потреби, при перетині державного кордону. 

ВИРІШИЛИ:
1. Звернутись із листом до  КНП «Центр первинної медико – санітарної допомоги «Корюківський центр сімейної медицини» з пропозицією щодо надання інформацію по вакцинам, кількості вакцинованих  осіб  по району в  засобах масової інформації та соціальних мережах;
2. Звернутись із листом до голів територіальних громад району з проханням про надання допомоги зі складанням списків у  підпорядкованих сільських населених пунктах осіб, які бажають вакцинуватись, з метою  колективного вакцинування мобільною бригадою. 
Переходимо до розгляду другого  питання порядку денного.
СЛУХАЛИ: керівника апарату районної державної адміністрації Олександра Безніська про хід реорганізації, майнові відносини та кадрову політику Корюківської районної державної адміністрації, який проінформував присутніх про те. що у 2020 році, в результаті проведення реформи децентралізації влади, утворено Корюківський район. Ліквідовані районні ради на місцях та створено Корюківську районну раду, а також проведена реорганізація  районних державних адміністрацій області шляхом приєднання до Корюківської РДА.
До реформування місцевих органів виконавчої в адміністраціях працювало 222 штатні одиниці, в тому числі у:
Корюківській РДА – 54; 

Менській РДА – 63;
Сновській  РДА – 50;
Сосницькій РДА – 55.
Станом на 17.06.2021 р. в Корюківській РДА працює 126 штатних одиниць, в тому числі,  в управлінні соціального захисту населення 65 штатних осіб ( в т.ч. Корюківка – 24 особи).
На даний час в Корюківській РДА працюють працівники з Мени –6  осіб, Сновська – 9, в Сосниці бажаючих працювати в Корюківській РДА не було.
Працівників на  віддалених робочих місцях (архів Мена – 1 працівник, державні реєстратори Сновськ, Сосниця  – 4 особи, соціальний захист населення  Сновськ - 13, Сосниця - 10, Мена - 15).
Від ліквідованих адміністрацій та їх структурних підрозділів до Корюківської РДА передано майна на суму 724485 грн, в т.ч. основних засобів на суму 675998 грн (автомобілі, ноутбуки, принтери), інше (телефони, папір, грамоти, майно територіального центру) на суму 48487 грн.
Ноутбуків (2012 року з виборчих дільниць) передано Мена – 31 шт, Сосниця – 14, Сновськ – 24, Всього - 69 щт.

 Майно передано відповідно до закону, і яке потрібне для забезпечення роботи працівникам.  Відповідно до Постанови КМУ районною державною адміністрацією передано  в  Корюківську ОТГ автомобіль, та  майно  для територіального центру. 
            Які будуть пропозиції, зауваження, питання ? Питань немає.
ВИРІШИЛИ: Інформацію керівника апарату районної державної адміністрації Олександра Безніська взяти до відома.
                         

Переходимо до розгляду третього  питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради Миколу Ющенка про схвалення проекту Положення та Регламенту Громадської ради, які попередньо були роздані на попередньому засіданні членам громадської для опрацювання. 
   Які ще будуть пропозиції ? Питань немає.
ВИРІШИЛИ: 
Подати на затвердження голові РДА Положення та Регламенту Громадської ради.

                Переходимо до розгляду четвертого  питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Голову Громадської ради Миколу Ющенка про план роботи Громадської ради на ІІ півріччя, який попередньо був сформований із пропозицій, які надали члени громадської ради.  Орієнтовно склали  поквартально перелік питань. Всім роздані  матеріали.
            Які ще будуть пропозиції ?

ВИСТУПИЛИ:  Раїса Москальська, яка запропонувала доповнити план роботи громадської ради для розгляду:

 1) У 3 кварталі - Про доцільності використання бюджетних коштів Менської міської ради на розчищення річки Бабка, яка протікає на підвідомчій території. 
 2) У  4 кварталі  - Про збереження мережі медичних закладів на території району.
ВИРІШИЛИ: Врахувавши  пропозиції членів громадської ради, затвердити  план роботи громадської ради на ІІ півріччя 2021 року в наступній редакції:

ІІІ квартал (серпень):

1. Стан реформування освітніх закладів на території Корюківського району.

      2. Використання водних ресурсів на території Корюківського району. Доцільність використання бюджетних коштів Менської міської ради на розчищення річки Бабка, яка протікає на підвідомчій території. 

IV   квартал (грудень):

1. Стан виконання районного бюджету за  9 місяців 2021 року.

2. Про стан  збереження та раціональне використання лісових ресурсів на території Корюківського району.

3. Про забезпечення закладів медицини району медичним обладнанням.  збереження мережі медичних закладів на території району        

Голова Громадської ради при Корюківській РДА Микола Ющенко. Підвів підсумки засідання.
Засідання оголошується закритим.   Дякую за роботу.
Голова Громадської ради




 Микола ЮЩЕНКО                            
Секретар Громадської ради
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