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 ПРОТОКОЛ   
   засідання Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації






          8 серпня   2013 року  о 10.00 год.
                                                                       (зал засідань райдержадміністрації)

Провів засідання голова Громадської ради О.О.Авраменко
У засіданні Громадської ради взяли участь члени Громадської ради 

(17 чол.) та запрошені представники органу виконавчої влади — голова райдержадміністрації О.В.Довгаль, заступник голови райдержадміністрації І.І.Бузак,  керівник апарату О.Г.Безнісько, заступник керівника апарату, начальник відділу організаційно-кадрової роботи апарату  райдержадміністрації І.М.Нога, начальник відділу ЖКГ та будівництва, містобудування та архітектури райдержадміністрації Сидоренко В.П., Корюківський міський голова Матюха І.В.

Списки запрошених додаються.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про збільшення тарифів на водопостачання та водовідведення та на послуги,  які надаються Корюківською ЖЕК. 

2. Визначення дати проведення наступного засідання і питань, що розглядатимуться на ньому. Різне.


У вступному слові голова райдержадміністрації О.В.Довгаль зазначив, що питання тарифно-цінової політики є дуже актуальним, оскільки розмір тарифів безпосередньо впливає на життєвий рівень та платоспроможність населення. Ряд документів вищих органів влади вимагають зробити тарифи економічно обґрунтованими. Перед органами виконавчої влади стоїть завдання недопущення підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації створено обласну робочу групу з перевірки економічної обґрунтованості тарифів на житлово-комунальні послуги. Робочою групою було проведено перевірки 11 підприємств житлово-комунального господарства області.

За результатами проведеної роботи робоча група, рекомендувала частині підприємств житлово-комунального господарства області здійснити перерахунки тарифів згідно з виявленими порушеннями та зауваженнями, зменшивши їх на відповідну величину та внести зміни до відповідних рішень розпорядчих органів. Решті ж підприємств – припинити дію скорегованих тарифів та зобов’язати здійснити розрахунки тарифів відповідно до діючого законодавства.

Саме тому, дане питання винесено на порядок денний сьогоднішнього засідання.

1.СЛУХАЛИ: Сидоренко Валентину Петрівну -  начальника відділу  житлово-комунального господарства та будівництва, містобудування та архітектури райдержадміністрації;

- Галущенка Сергія  Володимировича - начальника КП Корюківської міскої ради "Корюківкаводоканал";

- Поляха  Миколу  Феодосійовича -  начальника  Корюківської ЖЕК. 
1. ВИСТУПИЛИ:

	Матюха Ігор Валерійович
	- Корюківський міський  голова

	Онищук 

Володимир Леонідович
	голова Корюківської міської молодіжної громадської організації «Альтернатива»

	Самсон Світлана Іванівна
	– начальник управління праці  та соціального захисту населення райдержадміністрації

	Нодь

Федір Степанович
	керівник релігійної громади Християн віри євангельської м. Корюківки

	Гайова Ірина Андріївна
	Редактор газети «Маяк» 


1. ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати керівникам житлово-комунальних підприємств висвітлювати в засобах масової інформації свою діяльність, більше спілкуватись з людьми.  
2.СЛУХАЛИ: Авраменка Олександра Олександровича – голову Громадської ради при райдержадміністрації.
2.ВИРІШИЛИ:

Провести наступне засідання Громадської ради при райдержадміністрації в третій декаді вересня. Питання виносити в робочому порядку.
В заключному слові голова райдержадміністрації О.В.Довгаль погодився з необхідністю приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих, так як жодне підприємство не повинно працювати на збитки.  Але при цьому повинна підвищуватись якість послуг, які надають житлово-комунальні підприємства, а споживачі повинні бачити логіку у піднятті тарифів. Нажаль під час здійснення процедури підвищення тарифів ні з боку підприємств, ні з боку міської ради громадські слухання з цього питання проведені незадовільно. Не було організовано широко обговорення тарифів і серед жителів міста. Особливо, це стосується окремих складових тарифів: утримання апарату управління, заробітної плати керівництва підприємств.

Голова Громадської ради

при райдержадміністрації                                                             Авраменко О.О.
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