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 ПРОТОКОЛ   
   засідання Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації






          24 грудня 2013 року о 10.00 год.
                                                                       (зал засідань райдержадміністрації)

Провів засідання голова Громадської ради О.О.Авраменко
У засіданні Громадської ради взяли участь члени Громадської ради 

(11 чол.) та запрошені представники органу виконавчої влади — в.о.голови райдержадміністрації І.І.Бузак, заступник голови райдержадміністрації Н.М.Демиденко, начальник районного відділу земельних ресурсів Т.В.Скиба, лікар Корюківської районної лікарні ветеринарної медицини Л.А.Макаренко, начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури райдержадміністрації О.М.Янченко, завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації Ю.Ю.Ковальова, кореспондент районної газети «Маяк».
Відсутні: С.В.Бабич, Т.Г.Баїк, А.В.Бондаренко, А.А.Кириченко, М.М.Скотар, В.Я.Цвєтаєв — члени Громадської ради (з поважних причин).

Списки запрошених додаються.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за 2013 рік та про аналіз і перспективи соціально-економічного розвитку району

2. Підсумки роботи Громадської ради за 2013 рік

3. Розробка плану роботи громадської ради на 2014 рік. Різне
Згідно із затвердженим порядком денним на п’ятому засіданні Громадської ради були розглянуті такі питання і прийняті відповідні рішення. 

1. Про виконання Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за 2013 рік та про аналіз і перспективи соціально-економічного розвитку району.
СЛУХАЛИ: заступника голови райдержадміністрації Н.М.Демиденко, яка ознайомила присутніх з основними показниками Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району за 2013 рік, виконанням показників промисловими, сільськогосподарськими, лісогосподарськими підприємствами, соціальною сферою, галуззю торгівлі і т.д. Ознайомила присутніх з перспективами соціально-економічного розвитку району у 2014 році.
ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.
Результати голосування : «за»- 11, «проти»-нема, «утримались»- нема
2. Про підсумки роботи Громадської ради за 2013 рік.
СЛУХАЛИ: голову Громадської ради О.О.Авраменка, який звітував про роботу ради за 2013 рік.
ВИСТУПИЛИ: член Громадської ради В.Л.Онищук. Поставив питання стосовно прийняття конкретних рішень по засіданнях Громадської ради та їх виконання.
Голова Громадської ради О.О.Авраменко запропонував членам ради проаналізувати відповідне питання та заслухати відповідну інформацію на наступному засіданні.   

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови Громадської ради.
Результати голосування : «за»- 11, «проти»-нема, «утримались»- нема
3. Розробка плану роботи громадської ради на 2014 рік. Різне
СЛУХАЛИ: голову Громадської ради О.О.Авраменка, який закликав членів ради обміркувати і запропонувати по декілька питань для внесення їх до плану роботи ради та розгляду їх у 2014 році.

ВИСТУПИЛИ: член Громадської ради В.Л.Онищук, який запропонував Громадській раді приймати конкретні рішення, діяти активно. Вніс пропозицію щодо розгляду на наступних засіданнях Громадської ради питання розвитку молодіжної політики та організації дозвілля молоді в районі.
ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома. Внести пропозиції до плану роботи Громадської ради на 2014 рік до 15 січня 2014 року.
Результати голосування : «за»-11, «проти»-нема, «утримались»- нема
Голова Громадської ради 





О.О.Авраменко
Секретар 








Ю.Ю.Ковальова
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