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Звіт про громадське обговорення

проекту Плану заходів щодо реалізації в районі у 2014 році 

Стратегії державної політики сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996, з 8 лютого 2014 року на офіційному веб-сайті райдержадміністрації було розміщено проект Плану заходів щодо реалізації в районі у 2014 році  Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні.

Запропонований проект Плану заходів розроблено на виконання Указу Президента України від 24 березня 2012 року № 212, Постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 року № 968 «Про затвердження Порядку планування та моніторингу реалізації органами виконавчої влади Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» та з метою вивчення і врахування думки громадськості у питаннях формування та реалізації державної політики.
Пропозицій та зауважень до проекту Плану заходів щодо реалізації в районі у 2014 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні не надходило.
Плану заходів щодо реалізації в районі у 2014 році Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні затверджений в.о.голови райдержадміністрації І.І.Бузаком 14 лютого 2014 року, № 02-17/409.
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та комунікацій з громадськістю 

апарату райдержадміністрації 




Ю.Ю.Ковальова

