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Пункти  7.2.2., 7.3., 7.4., 7.5., 7.6.  викласти в такій редакції:

7.2.2. Додаткове фінансування бібліотек державної і комунальної форм власності може здійснюватися за рахунок:
· [bookmark: n116]коштів, що надходять від господарської діяльності, надання платних послуг;
· [bookmark: n117]коштів, одержаних за роботи (послуги), виконані на замовлення підприємств, установ, організацій та фізичних осіб;
· [bookmark: n118]доходів від надання в оренду приміщень, споруд, обладнання;
· [bookmark: n119]грантів, благодійних внесків, добровільних пожертвувань, грошових внесків, матеріальних цінностей, одержаних від фізичних і юридичних осіб, у тому числі іноземних;
· [bookmark: n120]коштів, отриманих бібліотеками як відсотки на залишок власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти і розміщених на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору;
· [bookmark: n121]інших не заборонених законодавством джерел.
[bookmark: n122]7.3. Розмір плати за надання платних послуг встановлюється бібліотекою державної і комунальної форм власності щороку у національній валюті України.
[bookmark: n123]7.4. Перелік платних послуг, які можуть надаватися бібліотеками державної і комунальної форм власності, затверджується Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: n124]7.5. Порядок надання платних послуг бібліотеками, заснованими на державній та комунальній формі власності, затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері культури.
[bookmark: n125]7.6. У разі одержання коштів від надання платних послуг, добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, у тому числі іноземних, з інших джерел, не заборонених законодавством, бюджетні асигнування державних і комунальних бібліотек не зменшуються.

