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Пункти  1.7., 1.9., 5.2., 5.3, 5.5.  викласти в такій редакції:

1.7. Юридична адреса Музею: 15300, вулиця Зарічна, будинок 8, місто Корюківка, Чернігівської області.

1.9. Місце провадження господарської діяльності:
- Корюківський історичний музей  Корюківської районної ради Чернігівської області, 15300, Чернігівська обл., м. Корюківка, вул. Зарічна, 8;
- Холминський краєзнавчий музей, 15331, Чернігівська обл., Корюківський район, смт. Холми, вул. Центральна, 90.

5.2. Кошти, одержані від додаткових джерел фінансування, не підлягають вилученню і не впливають на обсяги  бюджетного фінансування Музею.

 5.3. Додатковими джерелами фінансування Музею є:
- кошти, що надходять від господарської діяльності, надання платних послуг, у тому числі за відвідування музеїв і виставок;
- кошти, одержувані за науково-дослідні та інші види робіт, які виконує музейний заклад на замовлення підприємств, установ, організацій, об’єднань громадян та громадян;
- доходи від реалізації сувенірної продукції, предметів народних художніх промислів, видавничої діяльності, від надання в оренду приміщень, споруд, обладнання;
- плата за кіно- і фотозйомки;
- гранти, благодійні внески, добровільні пожертвування, грошові внески, матеріальні цінності, одержані від фізичних і юридичних осіб, у тому числі іноземних;
- кошти, отримані державними і комунальними музеями як відсотки на залишок власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти і розміщених на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору;
- інші джерела, в тому числі валютні надходження, відповідно до законодавства України.

5.5. Порядок надання платних послуг Музеєм здійснюється відповідно до
чинного законодавства в межах ціни на послуги Музею.
       Перелік платних послуг, які можуть надаватися Музеєм, затверджується Кабінетом Міністрів України. 
        Розмір плати за надання платних послуг встановлюється Музеєм щороку у національній валюті України за погодженням з Органом управління.
       

