Звіт голови Громадської ради при Корюківській райдержадміністрації про роботу ради у 2015-2016 роках
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з урахуванням протоколу установчих зборів з формування Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації від 12.02.2015 року, розпорядженням голови райдержадміністрації від 13 лютого 2015 року №29 було затверджено склад Громадської ради при Корюківській РДА. До складу Громадської ради увійшли 16 представників інститутів громадянського суспільства, серед яких переважають профспілки та їх об’єднання, громадські організації та релігійні громади.
Але в зв’язку з трагічною подією, розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.05.2016 року №205 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 13.02.2015 року №29» внесено зміни до складу Громадської ради та виключено Федора Степановича Нодя - керівника релігійної громади Християн віри євангельської зі складу ради, тому склад  Громадської ради за звітний період 2015-2016 роки зменшився на 1 одиницю, стало 15 представників.
Протягом звітного періоду проведено, включаючи і сьогодні, 9 засідань, позачергові засідання не скликались. На громадських засіданнях активну участь приймала районна виконавча влада, а саме – голови райдержадміністрації, заступник голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації, представники міської ради, управлінь, відділів, структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб.

Під час першого засідання загальним голосуванням було обрано керівні органи Громадської ради: голову, заступника та секретаря ради; затверджено положення та регламент Громадської ради.

Члени ради здійснювали свої повноваження на громадських засадах, за рахунок особистого часу, ентузіазму та ініціативи. Порядок засідань був досить насиченим актуальними питаннями життєдіяльності району та міста.
Протягом року на засіданнях було розглянуто 56 питань, ухвалено та направлено на розгляд 5 рішень. Серед найважливіших питань, які було обговорено нами – це про здійснення в Україні адміністративно-територіальної реформи та заходів по децентралізації влади, про визначення центром повіту та медичного округу м.Корюківку, про стан доріг в районі та заходів по їх ремонту, про організацію харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в сучасних умовах, екологічну ситуацію у зв’язку з діяльністю деревообробних  підприємств району, питання щодо благоустрою території міста, роботу правоохоронних органів по запобіганню продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім, допомогу громадської ради при райдержадміністрації воїнам АТО та багато інших. Нами було успішно, з повним дотриманням демократичних норм та процедур вирішено всі організаційні питання, які були внесені до плану роботи Громадської ради за 2015-2016 роки.
Ще одним важливим напрямом була організація профільних компонентів громадської ради. Нами було  створено та плідно працювало чотири комітети (тобто комісії). А саме:

1 Комісія з питань правопорядку та правозахисту населення.
2 Комісія з питань сім’ї, соціального захисту населення, захисту прав дітей, реалізації гендерної політики.
3 Комісія з питань підприємництва.
4 Комісія з питань відкритості та прозорості діяльності Корюківської районної державної адміністрації.

Серед найактивніших можна відзначити комітет з питань підприємництва, а саме: голову - Біжовця Михайла Петровича Корюківське районне товариство «Бджолярі», комітет з питань сім’ї, соціального захисту населення, захисту прав дітей, реалізація гендерної політики: Кириченко Аллу Анатоліївну голову Корюківської районної організації Профспілки працівників освіти і науки України. Також активну роботу вів комітет з питань відкритості та прозорості діяльності Корюківської районної державної адміністрації. Трохи гірше спрацювала комісія з питань правопорядку та правозахисту населення.
На жаль, значна частина наших колег самоусувалась від роботи, не відвідували засідання Громадської ради при районній державній адміністрації. Але я хочу відмітити активних учасників-відвідувачів Громадської ради, а саме: Губенко Людмилу Михайлівну, Клименко Олену Вікторівну,  Байду Петра Ростиславовича, Шумського Віктора Леонтійовича, Кириченко Аллу Аналоліївну, Біжовця Михайла Петровича.
Завдяки нашим спільним зусиллям було налагоджено спільну співпрацю між Громадською радою та владою. Голову Громадської ради було включено до складу Колегії, комісій районної державної адміністрації (за згодою), яка приймала участь у засіданнях.

До позитивного досвіду діяльності Громадської ради при районній державній адміністрації та співпраці з владою району за звітний період можна назвати залучення членів ради до масових заходів, організації свят, концертів, благодійних акцій, зустрічей, де ініціаторами таких заходів були і самі члени Громадської ради.

Наша діяльність активно висвітлювалась на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (наповнювалась рубрика «Громадська рада») та по можливості в районній газеті «Маяк». Все це свідчить про значний суспільний інтерес. До речі хочу сказати, що завдяки нашим зусиллям за звітний період було вирішено ряд питань плану роботи Громадської ради: це і стосовно благоустрою та санітарного стану міста, міських ринків та прилеглих до них територій, благоустрою територій біля підприємств, установ та організацій, урегульовані деякі питання щодо дотримання екологічної безпеки ТОВ «Ванеса», направляли звернення до вищих органів влади щодо визначення центром повіту та медичного округу місто Корюківку. З цією ініціативою зверталися до Кабінету Міністрів України, Адміністрації Президента України, Чернігвської облдержадміністрації, обласної ради, народного депутата Анатолія Євлахова та інше.
Тому роботу Громадської ради вважаю задовільною.

13 лютого 2017 року спливає термін повноважень діючої Громадської ради при райдержадміністрації, тому мені хочеться побажати новообраній Громадській раді підвищення ефективності роботи комісій громадської ради -  саме на рівні комісій повинні розроблятися проекти рішень Громадської ради та визначатись пріоритети їхньої діяльності, тісної взаємодії з профільними структурними підрозділами райдержадміністрації та забезпечення самодисципліни.
І на завершення свого коротенького звіту про роботу Громадської ради за 2015-2016 роки  хочу подякувати представникам Громадської ради всіх рівнів за активну і злагоджену роботу.
Дякую за увагу!
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