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              І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту Корюківського району на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VІ, постанов Кабінету Міністрів України від 29.03.2001 № 308 „Про порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків” (із змінами), від 15.02.1999 № 192 „Про затвердження Положення про організацію оповіщення і зв’язку у надзвичайних ситуаціях”, від 19.08.2002 № 1200 „Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту” (із змінами), від 06.03.2002 № 264 „Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах”, Правил охорони життя людей на водних об’єктах України (із змінами), затверджених наказом МНС України від 03.12.2001 № 272 і зареєстрованих в Мін’юсті від 01.02.2002 за № 95/6383.
           На територій району розміщено 20 потенційно небезпечних об’єктів. 

Корюківський район є зоною можливого ризику виникнення аварій техногенного походження. Враховуючи, що рівень зносу обладнання  більшості промислових підприємств наближається до критичного, кількість випадків виникнення аварій постійно збільшується. Матеріально-технічна база підприємств в районі застаріла.

Аналіз стану основних фондів та технічного стану обладнання газопроводів показує, що значна їх частина введена в експлуатацію більше 25-30 років тому, практично виробила свій ресурс і без вжиття  заходів по їх відновленню найближчим часом може привести до значного підвищення аварійності в цій галузі економіки.  Безпечній експлуатації газопроводів зашкоджує порушення охоронних зон.

Велика зношеність обладнання та зовнішніх мереж на об’єктах житлово-комунального господарства. Окремі мережі водопостачання та водовідведення повністю відпрацювали свій ресурс і підлягають терміновій заміні. Аналогічна ситуація спостерігається на об’єктах теплопостачання. 

З кожним роком збільшується кількість природних катаклізмів, які супроводжуються значними матеріальними збитками.

Аналіз надзвичайних ситуацій свідчить, що їх загальна кількість за останні роки не зменшується, а навпаки – збільшується. Наявність місцевого матеріального резерву дозволяє аварійно-відновлювальним силам своєчасно виконати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Вищевказане дає змогу зробити висновок, що створення місцевого матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує матеріальну основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків та зменшення кількості можливих втрат населення.

Програмою передбачено створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою екстреного використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій (відповідно до Номенклатури та обсягів регіонального матеріального резерву Корюківського району для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру), розвиток регіональної системи оповіщення і зв’язку, удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації, , проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення.
З прийняттям Програми буде здійснено:
придбання будівельних матеріалів, необхідних для надання термінової допомоги постраждалому населенню для ремонту будівель та споруд у зонах масштабних надзвичайних ситуацій;

забезпечення резерву пального для оперативного забезпечення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, аварійно-рятувальних формувань, державних і комунальних служб, залучених до локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій (катастрофічне затоплення, руйнівні наслідки несприятливих гідрометеорологічних умов, руйнування житлових та виробничих будівель і споруд, пожежі та ін.);

придбання обладнання для надання термінової допомоги населенню, першочергового життєзабезпечення постраждалого населення в зонах надзвичайних ситуацій та осіб, які залучаються для ліквідації надзвичайних ситуацій та здійснення рятувальних, аварійно-відновлювальних робіт;
розвиток системи зв’язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту Корюківського району;
удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації;

організаційні та спеціальні заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій;

удосконалення системи зв’язку та оповіщення щодо надзвичайних ситуацій та нещасних випадків;

виготовлення та розповсюдження наочних матеріалів, посібників з питання безпеки життєдіяльності населення.

ІІ. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою прийняття Програми є захист населення і територій  району від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ефективне функціонування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, проведення роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення. Створення місцевого матеріального резерву забезпечить можливість реального та ефективного функціонування Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами.

ІІІ МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ І КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Відділом з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації визначені ймовірні надзвичайні ситуації, що можуть виникнути на території району та відпрацьовані відповідні Плани реагування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту.

Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює відділ з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації.

Виконання Програми покладається на районну державну адміністрацію через відділ з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації.
Відділ з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації має забезпечити своєчасне та якісне виконання заходів Програми та ефективне і цільове використання коштів.
Стан виконання Програми (за підсумками року) розглядається на засіданні районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
Практична реалізація завдань, які визначені в проекті розпорядження, будуть досягатися шляхом фінансування Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Корюківського району на 2016-2020 роки з  місцевих бюджетів Корюківського району  та інших джерел, не заборонених законодавством. Обсяг фінансування з бюджетів визначається відповідними місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.
Строк виконання Програми 2016-2020 роки.

ІV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Джерелами фінансування Програми є кошти районного бюджету, кошти територіальних громад виходячи з їх фінансових можливостейта, кошти підприємств, установ і організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань громадян, інші джерела не заборонені законодавством .
V. УПРАВЛІННЯ І КОНТРОЛЬ ЗА РЕАЛІЗАЦІЄЮ ПРОГРАМИ
Виконання цих завдань покладається на відділ з питань цивільного захисту, оборонної роботи та у справах сім’ї, молоді, спорту районної державної адміністрації, районний стектор управління ДСНС України в Чернігівській області та керівників потенційно небезпечних об’єктів.

Основними напрямками реалізації Програми є:

- створення місцевого матеріального резерву для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків і надання термінової допомоги постраждалому населенню, покладається на райдержадміністрацію;

- створення на підприємствах, в установах та організаціях, незалежно від форм власності та підпорядкування, об’єктового матеріального запасу для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, проведення невідкладних відновлювальних робіт, покладається на керівників цих підприємств, установ та організацій.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
Виконання Програми дасть змогу:

· поповнити і використовувати районний матеріальний резерв для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;
· підвищити ефективність заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій ;

· підвищити якість та ефективність роз’яснювально-пропагандистської роботи серед населення щодо правил безпеки життєдіяльності. 
