АНАЛІЗ
стану виконання Закону України «Про боротьбу з корупцією» 
держслужбовцями та посадовими особами місцевого самоврядування в районі
у 2010 році

На виконання Закону України «Про боротьбу з корупцією», з метою активізації роботи протидії корупції, райдержадміністрацією, виконкомами територіальних громад спільно з правоохоронними органами на території району вжиті наступні організаційні і практичні заходи.

Питання щодо боротьби зі злочинністю та корупцією, захисту конституційних прав і свобод людини розглядалися на апаратних нарадах при керівництві райдержадміністрації та 09.04.2010 на засіданні Колегії райдержадміністрації.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 30.12.2009 № 105-ос було затверджено план роботи з кадрами на 2010 рік. Кожне призначення на посаду державних службовців у райдержадміністрації, структурних підрозділах райдержадміністрації, органах місцевого самоврядування проводиться на конкурсній основі. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 30 листопада 2005 року №536 затверджено перелік посад державних службовців апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, де існує високий ризик прояву корупції. У райдержадміністрації створена та діє рада по роботі з кадрами. На виконання розпорядження голови облдержадміністрації «Про роботу щодо запобігання проявам корупції» від 6 грудня 2005 року №601-ос, було затверджено План заходів щодо запобігання проявам корупції на 2010 рік.

У 2010 році співробітниками правоохоронних органів району складено 5 адміністративних протоколів про корупційні діяння на службових осіб, уповноважених на виконання функцій держави, а саме:

- у відношенні Сядринського сільського голови Савченка О.М., правопорушення передбачене п. «г» ч.3, ст.5 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Згідно з постановою місцевого Корюківського районного суду від 11.03.2010, Савченко О.М. визнаний винним та підданий штрафу в розмірі 255 грн.;

- у відношенні Білошицькослобідського сільського голови Сірого В.Й., правопорушення передбачене п. «г» ч.1, ст.5 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Згідно з постановою місцевого Корюківського районного суду від 06.09.2010, Сірий В.Й. визнаний винним та підданий штрафу в розмірі 255 грн.;

- у відношенні Холминського селищного голови Сидорця В.П., правопорушення передбачене п. «г» ч. 1, ст.5 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Згідно з постановою місцевого Корюківського районного суду від 03.03.2010, Сидорець В.П. визнаний винним та підданий штрафу в розмірі 255 грн.;

- у відношенні Наумівського сільського голови Симончук С.В., правопорушення передбачене п. «а» ч.2, ст.1 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Згідно з постановою місцевого Корюківського районного суду від 30.08.2010, Симончук С.В.. визнана винною, їй призначено адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі 850 грн.;

- у відношенні Забарівського сільського голови Козела В.І., правопорушення передбачене п. «г» ч.1, ст.5 Закону України «Про боротьбу з корупцією». Згідно з постановою місцевого Корюківського районного суду від 08.06.2010, Козел В.І. визнаний винним та підданий штрафу в розмірі 255 грн.

Усі справи — на посадових осіб органів місцевого самоврядування. До адміністративної відповідальності притягнуті всі посадові особи, на яких накладено штраф. Загальна сума штрафу становить 1870 грн.

Діяльність райдержадміністрації та її структурних підрозділів висвітлюється в районній газеті «Маяк».

Викладене вище свідчить про те, що райдержадміністрацією, виконкомами місцевих рад у взаємодії з правоохоронними органами в 2010 році вжито ряд заходів, спрямованих на посилення профілактики порушень антикорупційного законодавства.
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