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                                   КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ »
                                             на період 2020-2021 роки

                                        Корюківка   2019
            1. ПАСПОРТ

                                       Районної Програми 

«Фінансова підтримка громадських організацій  

  ветеранів,    учасників бойових дій   та інших категорій населення»

                                    на період 2020-2021 роки, (далі - Програма)
	1.
	Ініціатор розроблення програми
	Районна державна адміністрація

	2.
	Дата,номер і назва документа органу виконавчої влади про розроблення програми
	Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», Статуту  Організації ветеранів України, Указу Президента України  « Про соціальний захист дітей війни», Бюджетний Кодекс України зі змінами, 
Положення про Корюківську районну організацію ветеранів,  розпорядження голови районної джержавної адміністрації  №      від              2019 року

	3.
	Розробник програми 
	Рада Корюківської районної організації ветеранів 

	4.
	Співрозробники програми
	Корюківська районна  спілка ветеранів Афганістану; 
Корюківська районна організація «Спілка Чорнобиль»; 
ГО  «Корюківська спілка воїнів-учасників АТО» ;
Корюківське районне відділення Української спілки в’язнів-жертв нацизму;
Корюківська районна організація Український національний фонд допомоги інвалідам Чорнобиля 

	5.
	Відповідальний виконавець 
	Рада Корюківської районної організації ветеранів 

	6.
	Учасники програми
	Районна державна адміністрація,

Корюківська  районна
організації ветеранів;

Відділи  та управління районної державної адміністрації; 
Виконавчі комітети міської, селищної, сільських рад; Відділи та управління ОТГ; КНП «Корюківський центр первинної медико-соціальної допомоги; 
Головне управління Пенсійного фонду України;
Центр надання соціальних послуг Корюківської міської ради ;
Корюківська районна  спілка ветеранів Афганістану; 

Корюківська районна організація «Спілка Чорнобиль»; 

Корюківська районна організація Український національний фонд допомоги інвалідам Чорнобиля; «Корюківська спілка воїнів-учасників АТО»;  

Корюківське районне відділення Української спілки в’язнів-жертв нацизму;


	7.
	Термін реалізації програми
	2 020 - 2021 роки

	8.
	Загальний  орієнтований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього
	576,9  тис. грн. з урахуванням змін на заробітну плату


     2.  ПРОБЛЕМИ,   НА РОЗВ’ЯЗАННЯ  ЯКИХ  СПРЯМОВАНА 

                                             ПРОГРАМА

Одним з першочергових завдань держави та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування є розвиток системи соціального захисту населення, підвищення добробуту громадян. 

Ефективна соціальна політика щодо всебічного вирішення проблем 

ветеранів війни і праці, інвалідів,  воїнів-учасників АТО, дітей війни,  людей похилого віку, пенсіонерів, воїнів-інтернаціоналістів , в’язнів –жертв нацизму ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС та інші категорії населення   є можливою лише за умови комплексної взаємодії органів  влади та  громадських організацій:

       -  Корюківська районної організації ветеранів ;

        - Корюківська районна  спілка ветеранів Афганістану; 

        - Корюківська районна організація «Спілка Чорнобиль»; 

        - «Корюківська спілка воїнів-учасників АТО»;

        - Корюківське  районне відділення Української спілки в’язнів-жертв нацизму»;

         - Корюківська районна організація Український національний фонд допомоги інвалідам Чорнобиля.                                            
        Громадські організації району беруть активну участь у розв’язанні проблем пов’язаних із поліпшенням матеріально-побутових умов, організацією культурного дозвілля,  ветеранів війни і праці, інвалідів,  воїнів-учасників АТО, дітей війни,  людей похилого віку, пенсіонерів, воїнів-інтернаціоналістів, в’язнів – жертв нацизму,  ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС та інші категорії населення. Тісно співпрацюють з органами влади та громадськими волонтерськими структурами. 

У своїй діяльності організації керуються Законом України «Про громадські об’єднання» , Статутом Організації ветеранів України, Положенням про Корюківську районну організацію ветеранів та іншими законодавчими актами. 

Програма спрямована на фінансову підтримку громадських організацій, які об’єднують ветеранів війни і праці, учасників та дітей війни, інвалідів, людей похилого віку, пенсіонерів, воїнів-інтернаціоналістів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, воїнів - учасників антитерористичної операції,  в’язнів-жертв нацизму та  інших категорій населення.

     3.  МЕТА   ПРОГРАМИ 

           Метою Програми є залучення органів місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій та установ незалежно від форм власності, благодійних фондів, політичних партій та об’єднань, громадськості до соціальної та фінансової підтримки громадських організацій які об’єднують ветеранів війни і праці, дітей  та учасників війни, інвалідів, воїнів - учасників АТО, воїнів –інтернаціоналістів, ліквідаторів на Чорнобильській АЕС, в’язнів жертв-нацизму  та інші категорії населення,  що виконують суспільно значимі для району  функції. 
              4.  ЗАВДАННЯ , ЗАХОДИ  ПРОГРАМИ ТАРЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ
Завдання Програми полягає у реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення та наданні фінансової підтримки районним громадським організаціям, які працюють у напрямку всебічного захисту законних прав, соціальних, економічних, вікових інтересів ветеранів війни та праці, воїнів-інтернаціоналістів, в’язнів жертв нацизму ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, воїнів- учасників  антитерористичної операції та членів їх сімей.
              Основні завдання  Програми:   

             - розв’язання проблем підвищення рівня та якості життя, посилення уваги   до потреб старшого покоління та підтримку ініціатив і діяльності громадських організацій ветеранів війни та праці, учасників та дітей війни, ветеранів військової служби, інших силових структур, пенсіонерів, громадян похилого віку, воїнів-інтернаціоналістів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, в’язнів- жертв нацизму, воїнів- учасників АТО та інших категорій населення ; 

          - сприяння роботі у розв’язанні проблем побутового характеру вищевказаної категорії людей , забезпечення реалізації їх конституційних прав;
- створення банку даних пільгової категорії населення;

- матеріальна підтримка соціально-незахищених верст населення з метою        вирішення їх життєвих проблем; 

          - фінансова підтримка громадських організацій  ветеранів;

          -  підвищення рівня соціального захисту ветеранів.

           Основними принципами Програми мають стати заходи щодо здійснення на місцевому рівні соціальної підтримки ветеранів шляхом надання передбачених законодавчою базою  видів допомоги, поглиблення адресної та забезпечення матеріальної підтримки ветеранів та іншої категорії населення,що опинилося у скрутній ситуації .
           Бюджетні кошти спрямовуються на:
1) здійснення заходів органами управління громадської організації, визначених статутом (положенням) громадської організації, заходів з нагоди  Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав,     Міжнародного дня інвалідів, Дня ветеранів, річниці Перемоги у Другій світовій війні, Дня Незалежності України, Дня визволення Корюківщини, Чернігівщини, України від нацистських  загарбників, Міжнародного дня громадян похилого віку, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня пам’яті жертв голодомору, Дня гідності, Дня захисника України, Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС та інших визначних дат, а також участі в організації і здійсненні заходів запланованих районною державною адміністрацією, районною радою, виконкомами місцевих рад.
   2)здійснення доброчинних заходів (відвідування інвалідів та одиноких престарілих громадян в лікарнях, немічних ветеранів вдома,  тощо );

   3) на підтримку(утримання) голови  та бухгалтера ради районної організації ветеранів;

    4)надання матеріальної допомоги найбільш незахищеним, хворим членам громадських організацій та жителям району, що опинилися в скрутній життєвій ситуації; 

     5)матеріальне заохочення (винагороди) кращих працівників громадської організації, які забезпечують роботу такої організації;
      6)  оплату: 

 - оренди приміщення, обладнання та інвентарю;
 - комунальних послуг ;

 - послуг з поштового зв’язку та електрозв’язку;

 - послуг з придбання, встановлення, користування та обслуговування  програм бухгалтерського обліку;

- канцелярських виробів і витратних матеріалів;

- періодичних, довідкових, інформаційних, аналітичних та методичних видань з питань соціального захисту і реабілітації інвалідів та ветеранів, діяльності громадських організацій та бухгалтерського обліку, виготовлення буклетів тощо.( Додаток 1 Ресурсне забезпечення районної Програми)
                      5. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
      Фінансове забезпечення Програми  здійснюється в межах асигнувань, передбачених у районному бюджеті  на 2020-2021 роки та інших джерел, не заборонених законодавством.
Обсяги фінансових ресурсів для виконання заходів Програми можуть коригуватися в залежності від потреб та фінансових можливостей.


Орієнтовний обсяг видатків з районного  бюджету необхідний для виконання Програми  67,3  тис. гривень.

        6.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ  ВИКОНАННЯ  ПРОГРАМИ
           Виконання Програми забезпечить :

· посилення соціального  захисту, уваги,   до потреб старшого покоління, 
задоволення  життєвих потреб і повсякденних запитів, підтримку ініціатив і діяльність громадських організацій ветеранів  війни та праці, учасників та дітей війни, ветеранів військової служби, інших силових структур, воїнів-інтернаціоналістів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС, в’язнів- жертв нацизму, воїнів- учасників АТО, пенсіонерів та інвалідів;
· поліпшення життєдіяльності Корюківської районної організації ветеранів

 та інших громадських організацій;
       -  вихованню у молоді шанобливого ставлення до означених категорій населення ;                         
        - тісну співпрацю у вирішенні  важливих проблемних питань життєдіяльності з іншими громадськими організаціями та об’єднаннями;

       -відпрацювання  чіткого механізму надання допомоги тим, хто її дійсно 

потребує.  ( Додаток 2 до Програми  «Напрямки діяльності та заходи районної програми « Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів, інвалідів, учасників АТО та інших категорій населення» на період 2020-2021 роки)».
      7. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ  ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

        Громадські організації, які отримують фінансову підтримку , погоджують

 використання бюджетних коштів з фінансовим відділом  районної державної адміністрації та звітують  щодо цільового використання бюджетних коштів. 

         Контроль за виконанням та аналіз виконання Програми здійснюється щоквартально та щорічно.  Річний звіт про виконання Програми подається до відділу економічного розвитку та надання адміністративних послуг  районної державної адміністрації.






