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ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ

голови Корюківської районної державної адміністрації Мірошниченка Олексія Володимировича 

 за підсумками 2018 року
І. ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ         
Розгляд звернень громадян
Організаційно-кадрові питання
ІІ. БЕЗПЕКА РАЙОНУ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
ІІI. ЕКОНОМІКА

Промисловість 
Інвестиційна діяльність
Торгівля, споживчий ринок
Публічні закупівлі
Аграрний комплекс

Надання адміністративних послуг та підтримка підприємництва
ІV. будівництво та Житлово – комунальне господарство
V.  Ринок праці
VI.  бюджетна політика

VII. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 
Соціальний захист населення 
Пенсійне забезпечення 

Соціальний захист дітей та багатодітних родин
ІХ. ОСВІТА та КУЛЬТУРА
Х.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 
ХI.НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

ХІI. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

ХІII. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 
Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства  України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади»  Корюківською районною державною адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за 2018 рік. 

Здійснюючи свої повноваження  Корюківська  районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2018 року спрямовували свою діяльність на забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів. 
І. ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ
Корюківська  районна державна адміністрація працює, дотримуючись принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації, крім інформації про роботу установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання районних програм тощо.
Систематично розміщуються та оновлюються узагальнені відомості по організації роботи зі зверненнями громадян, графіки особистого  прийому громадян керівництвом району, графіки проведення прямого телефонного зв’язку керівниками  райдержадміністрації, Проводиться у районі така форма роботи, як «прямі» телефонні лінії голови райдержадміністрації, його заступників  з  населенням району. Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 
Добре зарекомендували себе регулярні виступи на сторінках місцевої преси районних керівників, де вони дають коментарі з актуальних питань. Основна мета – спілкування з людьми та забезпечення участі громадськості в реалізації державної політики.
При районній державній адміністрації діє Громадська рада, до складу якої входять представники громадськості Корюківського району. 
На початку 2018 року у всіх територіальних громадах району пройшли загальні збори громадян за місцем проживання, в яких взяли участь голова та заступники голови райдержадміністрації, керівники районних організацій та установ. Мешканці населених пунктів мали нагоду поспілкуватись з керівництвом району, керівниками районних організацій та установ, отримати відповіді на свої запитання.
Протягом минулого року голова районної державної адміністрації побував з робочими поїздками у  населених пунктах району.  У ході поїздок, на зустрічах із жителями, обговорювалися найактуальніші питання сільських територій.
                               Розгляд звернень громадян
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» районною державною адміністрацією проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення порушених проблем та усунення причин, що породжують скарги.
Протягом 2018 року на адресу районної державної адміністрації  та через органи влади вищого рівня надійшло 210  звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (335)  на 125 звернень менше.

Зафіксовано 65 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2017 році – 116 звернення),  на 51 звернення менше.

Письмових звернень зареєстровано 145 (2017 році–219) що, на 74 звернення               менше. 

Всього у зверненнях було  порушено 210  різноманітних питань, переважно щодо соціального захисту, комунального господарства, аграрна політика і земельні відносини, діяльність органів місцевого самоврядування,  житлова політика, праці і заробітної плати .

Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту 61,42 %. Найбільше турбували питання надання матеріальної допомоги у зв’язку зі складними сімейними обставинами та отримання державних соціальних виплат, 10% звернень, що стосувалось діяльності органів місцевого самоврядування, а саме скарги на дії та бездіяльність посадових осіб місцевого самоврядування,  6.6 %   -   з питнь   житлово-комунального господарства, благоустрою територій, ремонту доріг та ремонту та експлуатації будинків комунальних мереж, 3,3 %   -  з питань діяльності установ і підприємств та дії та бездіяльність посадових осіб органів виконавчої влади, 2,85 %  -  транспортного сполучення та вартості перевезення. Всі звернення розглянуті у встановлені законодавством терміни, заявникам надано допомогу або роз’яснення порядку вирішення порушених питань. Вирішено позитивно 24,28 % звернень, надано роз’яснення 75,7% звернень.    

Протягом 2018 року проведено 12 прямих  телефонних  ліній керівництва  райдержадміністрації з населенням району. Проведено 10 засідань постійно діючої комісії по розгляду звернень громадян     при райдержадміністрації.
В 2018 році  матеріальну допомогу отримали 50 громадян  на загальну суму 60 400 гривень.
Організаційно-кадрові питання

Корюківською районною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог чинного законодавства про державну службу, а також координується та спрямовується робота  відділів та управління райдержадміністрації на удосконалення та формування управлінської культури державних службовців, посилення суспільної довіри та відповідальності за неналежне виконання службових обов'язків, постійне вивчення та узагальнення системи показників моніторингу кадрової політики та системи управління персоналом в апараті, структурних підрозділах районної державної. 
Райдержадміністрацією  розроблено структуру та штатний розпис  державного органу з дотриманням вимог щодо співвідношення посад категорії «А», «Б» та «В» до загальної штатної чисельності працівників.

В 2018 році відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації відбулось скорочення штатної чисельності райдержадміністрації з управлінням та відділами на 33,5 штатних одиниць. 

Кадровий потенціал   районної державної адміністрації, на сьогодні,  формують 56 державних службовців, у т.ч. апарату – 13, структурних підрозділів – 43, всього штатна чисельність райдержадміністрації з управлінням та відділами складає 60 штатних одиниць.  

В районній державній адміністрації   утворені та діють  конкурсна та дисциплінарна комісії. Протягом 2018 року було проведено 3 конкурсні відбори на посади державної служби управління соціального захисту населення.

Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 23 державних службовців і 2 працівників обслуговуючого персоналу,  призначено 32 державних службовців, з них за процедурою переведення на рівнозначні посади -  29  та 3 – за результатами  конкурсного відбору.
Одним із напрямків кадрової роботи є нагородження кращих працівників району державними нагородами, відомчими заохочувальними відзнаками України та відзнаками районної ради, районної державної адміністрації. 

У 2018 році направлено 3 подання до облдержадміністрації щодо порушення клопотання перед Президентом України про присвоєння почесного звання «Мати-героїня»,  відповідно до указу Президента України в 2018 році  присвоєно почесне  звання України «Мати-героїня» 1 багатодітній матері. 
Враховуючи значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Корюківщини, районною державною адміністрацією у 2018 році нагороджено найбільш заслужених працівників району відзнаками райдержадміністрації. Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджено 61 працівника з нагоди 35 державних та професійних свят та ювілейного Дня народження,  Вітальним адресом нагороджено 14 дев’яносто - річних ювілярів. 

Усього у 2018 році головою районної державної адміністрації видано 669  розпоряджень з основної діяльності    та   103 –  з кадрових питань. Випадків скасування розпоряджень голови адміністрації облдержадміністрацією або за рішенням суду не було.

За поданням голови  райдержадміністрації  на розгляд  районної ради внесено 46 питань (проектів рішень), прийнято 4 районні програми та внесено зміни до 12 діючих. 
У 2018 році проведено 10  засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 25 питань. За підсумками розгляду головою видано  5 розпоряджень та дано 20 доручень.
ІІ. БЕЗПЕКА РАЙОНУ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
У 2018 році відібрано та направлено до навчальних військових частин на військову службу за контрактом 20  осіб. Призвано  в 2018 році на строкову військову службу 27 осіб.  Впродовж 2018 року пройшли підготовку на навчальних зборах 1024 резервісти. Організовано підготовку військовозобов’язаних, призначених для доукомплектування підрозділів територіальної оборони.

26 червня 2018 року 120  військовозобов’язаних району взяли участь у заходах із  тактичних завдань (навчальні збори) з бригадою територіальної оборони.  Для перевезення військовозобов’язаних від військового комісаріату до смт. Гончарівськ було  залучено 8 автобусів.

Упродовж 2018 року представниками Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки проводилися інструктивні зайняття із відповідальними виконавцями селищних, сільських рад та визначалися єдині критерії роботи щодо військового обліку військовозобов’язаних та призовників.

Корюківською районною державною адміністрацією налагоджено співпрацю з Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки через відділ управлінням персоналом,  юридичної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації щодо вирішення соціально-побутових проблем військовослужбовців, задоволенні їх культурних і духовних потреб, військово-патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового обов’язку.

Рішенням сімнадцятої сесії сьомого скликання Корюківської районної ради Чернігівської області від 21 грудня 2017 року №24-17/VII                                                  було затверджено Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу, навчальних зборів та агітаційних заходів щодо залучення громадян для проходження служби за контрактом в Збройних Силах України на 2018 рік. Програмою передбачено - 150 тис.грн.
Здійснювалася робота з організації  цивільного захисту району. Проведені навчання та тренування з органами управління і силами ЦЗ підтвердили їх спроможність вирішувати завдання за призначенням.

Керівний склад оповіщається за допомогою стійки циркулярного виклику, телефонних ліній електрозв’язку та мобільних телефонів.

Для доведення сигналу «Увага всім» у м.Корюківка встановлена одна електросирена. Електросирена на АТ «Слов’янські шпалери – КФТП» у справному стані, запускається централізовано.

Цілодобове чергування організовано в райдержадміністрації та на суб’єктах господарювання. Для чергового райдержадміністрації розроблений пакет документів. Інструкція, щодо оповіщення керівного складу району при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій та списки по оповіщенню доопрацьована  та уточнена.

У   райдержадміністрації організований та ведеться, в окремому журналі, облік фонду захисних споруд цивільного захисту, який вчасно корегується. На всі споруди заведені картки та поспорти,  здійснюється контроль за станом утримання захисних споруд. 
 В районі уточнено перелік інженерної та спеціальної техніки, яка буде залучатися до виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

            В районі розроблені та прийняті «Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту  Корюківського району на 2016-2020 роки», «Програма забезпечення пожежної безпеки на території Корюківського району на 2016-2020 роки».

            Розпорядженням голови Корюківської  райдержадміністрації   утворено районну евакуаційну комісію, затверджено положення про неї та визначено поіменний персональний склад.

Для ефективної реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, протягом 2018 року підготовлено і проведено 5 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при  райдержадміністрації, на яких розглянуто 30 питань.

З метою підготовки органів управління та сил цивільного захисту районної територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ до дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій   проведено командно-штабні навчання та тренування.

Навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 2018 році проводилось навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності  області згідно з планом комплектування. 

На території району утворено 13 підрозділів місцевої пожежної охорони  та 3 добровільні пожежні команди лісових господарств.

У 2018 році основні зусилля були спрямовані на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та підвищення рівня захищеності населення і територій, навколишнього природного середовища, матеріальних і культурних цінностей від негативних чинників різного походження.
Через засоби масової інформації до населення  доводилася оперативна інформація про основні надзвичайні ситуації і події та їх наслідки. В разі створення загрози для життя і здоров’я населення надавалися рекомендації щодо дій в умовах виникнення можливих надзвичайних ситуацій.

За рахунок всіх джерел фінансування продовжувалися роботи із створення запасів матеріально-технічних резервів усіх рівнів в обсягах, необхідних для проведення невідкладних робіт, пов’язаних із ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. 
ІІI. ЕКОНОМІКА
        Протягом 2018 року всі провідні галузі економіки району  працювали з позитивною динамікою. 

Промисловість
       У звітному році 11 промислових підприємств основного кола  Корюківщини забезпечували 10,0% загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції. 

       Внаслідок розширення внутрішньої кон’юнктури, розширення асортименту продукції та освоєння нових  ринків збуту більшість промислових підприємств, що входять до основного кола  наростили  обсяги виробництва, а саме: АТ «Слов’янські шпалери-КФТП», ТОВ «Фанера-Чернігів», ТОВ «Екострім», ДП «Корюківське лісове господарство», ТОВ «Кліар Енерджі». Разом з тим, незначне зменшення обсягів виробництва  промислової продукції  в порівнянні з 2017 року відбулося  на підприємствах ДП «Холминське лісове господарство», ДП «Холминський спиртзавод», ТОВ «Ванеса», РКСЛП «Корюківкаліс».
      Обсяг реалізації продукції підприємств району  склав за  підсумками року більше 3,0 млрд.грн., в т.ч. промислової продукції - 2978,9 млн.грн., що більше ніж у 2 рази порівняно з  2017 роком.

       Цьому сприяло створення нового підприємства – дільниця з деревообробки АТ «Слов’янські шпалери-КФТП», включення до основного кола промислового підприємства ТОВ «Корфад».

       В зовнішньоекономічній діяльності обсяг експорту товарів  становить більше 40,0 % від загального обсягу реалізованої  продукції та збільшився в порівнянні з 2017 роком на 43,9%, що забезпечується завдяки торгівлі з партнерами із більш як 10 країн світу, в тому числі з  країнами Європи. Експортні поставки товарів до яких дещо  збільшились. Торговельними партнерами району є країни СНД: Казахстан, Азербайджан, Білорусь, Таджикистан, Латвія, Вірменія та ін., а також Туреччина, Йорданія, США,  Китай та ін.   
Інвестиційна діяльність
       Завдяки потужному промисловому та аграрному секторам економіки району спостерігається зростання обсягів залучення та освоєння інвестиційних ресурсів, зокрема в промисловість та сільське господарство.

       За рахунок усіх джерел фінансування  в 2018 році  інвестовано  в усі галузі економіки близько 450,0 млн. грн. капіталовкладень (близько 6,0% від усіх капіталовкладень по області). 

       В районі  здійснює господарську діяльність чотири підприємства з іноземним капіталом.  З початку  року обсяг прямих іноземних інвестицій  в статутний капітал підприємств району збільшився та  становить 6,6 млн.дол. США (1,5 % від усіх іноземних інвестицій в області).

       Протягом звітного року продовжувалася реалізація в районі  3-х інвестиційних проектів:

   1.«Будівництво дільниці з деревообробки  АТ «Слов’янські шпалери-КФТП».

   2.«Розбудова сучасного туристичного комплексу ТОВ племінне господарство «Бреч».

   3. В галузі  рослинництва, тваринництва, промисловості, переробки  сільськогосподарської продукції, деревини та торгівлі  китайсько - української аграрної зони, де вже працюють три  підприємства з іноземним капіталом.

   Торгівля, споживчий ринок

      Торгівельне обслуговування населення району забезпечують 206 стаціонарних закладів торгівлі, 135 фізичних осіб- підприємців, які здійснюють торгівлю в частині орендованих приміщень, ринках та  позамагазинній торгівлі.

      З початку року в районі відкрито 7 нових магазини в м. Корюківка,   перукарню «Вeauti Jana» , косметологічний кабінет в м. Корюківка, готель на 24 місця в с. Бреч.

      Проведено  3 великі ярмарково-виставкові заходи присвячені 27-й річниці Незалежності України, Дня міста Корюківка та з нагоди Дня селища Холми, де реалізовувались продовольчі товари від виробників області та України та сільськогосподарська продукція власного виробництва за цінами значно  нижче від ринкових. 
Публічні закупівлі
      В рамках реформи публічних закупівель в системі ProZorro у 2018 році досягнуто прозорість проведення торгів, розширено бази постачальників товарів та послуг.

       За підсумками року лише підпорядкованими райдержадміністрації розпорядниками бюджетних коштів розпочато 41 конкурентну процедуру загальною сумою 9,6 млн.грн., за результатами яких укладено 27 договорів на загальну варстість 8,8 млн.грн.
       Допорогових закупівель оголошено в системі електронних торгів ProZorro 267, з яких 173 успішно завершених, забезпечено економію бюджетних коштів загальною сумою 317 тис.грн, що  становить 10,8% від заявлених сум.
Аграрний комплекс
         В районі функціонує     24 сільськогосподарських підприємств  та  16
фермерських господарств. Сільськогосподарськими підприємствами було вироблено валової продукції   на суму 153,2 млн.грн, що становить 100,6% до відповідного періоду минулого року, в тому числі валової продукції рослинництва вироблено на суму 132,2 млн.грн, продукції тваринництва на суму – 21,0 млн.грн, що становить 101,2% та 97% до відповідного періоду минулого року.
Програмою  економічного і соціального  розвитку району на 2018 рік було передбачено по сільськогосподарських підприємствах довести виробництво зерна до 40000 тонн, картоплі – 4000 тонн, олійних культур – 11500 тонн, овочів 30 тонн. Слід відмітити, що всі основні виробничі показники в галузі рослинництва виконано. Так, виробництво зерна склало 54113 тонн, або 135% до плану, олійних культур - 16713 тонн, що становить 145% до завдання, картоплі - 8813 тонн, що складає - 220% від прогнозного показника, овочевої продукції вирощено 15 тонни при плані виробництва – 30 тонн.

	Вид продукції
	План,тонн
	Факт, тонн
	%
	Було в 2017 році

	Зерно (у вазі після доробки), всього
	40000
	54113
	135
	52650

	Олійні культури,всього
	11500
	16713
	145
	13865

	В.т.ч. соняшник
	6510
	10981
	169
	7791

	Картопля
	4000
	8813
	220
	6526

	Овочі
	30
	15
	50
	22


На 01 січня 2019 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 3517 голів великої рогатої худоби, 
Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1455 голів.
За 2018 рік в сільськогосподарських підприємствах району вироблено молока 6720 тонна, що складає 105% до програми економічного і соціального розвитку та 101%  до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 365 тонни.

Продуктивність корів зменшилась в порівнянні з минулим роком на 107 кг і склала 4783 кг молока.

Реалізавано м’яса за 2018 рік по сільськогосподарських підприємствах 423 тонн.
Завдання по реалізації молока за минулий рік господарства виконали на 105%, так при плані 6300 тонн, фактично продано 6608 тонни.
 В 2018 році сільгосппідприємства району придбали сільгоспмашин та інвентаря на суму 39 млн. 33 тис.грн. 

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало в середньому 450 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного  штатного працівника за рік становить 5572 грн, що на 822 гривень більше ніж торік. 
Станом на 01 січня 2019 року орендна плата виплачена в повному обсязі. 
Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Станом на 01 січня 2019 року  комунальних підприємств працювало 8, якими надано послуг та виконано робіт сільським жителям на суму 922,6 тис.грн. В комунальних підприємствах працює 22 чоловіки.

В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2018 році надала сільському населенню 105 кредитів на суму 1млн. 894 тис.грн.

Надання адміністративних послуг та підтримка підприємництва
З метою надання якісних адміністративних послуг продовжує роботу центр надання адміністративних послуг.

        У Центрі можна отримати кваліфіковану інформаційну та консультаційну допомогу щодо послуг, подати пропозиції або зауваження з питань надання адміністративних послуг. Центр надання адміністративних послуг розташований на першому поверсі райдержадміністрації, що є зручним для суб’єктів звернень. Розпорядженням райдержадміністрації визначено 66 адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг. Центр облаштований інформаційними стендами із зразками відповідних документів.
За 2018 рік надано 6440 адміністративних послуг: зареєстровано 695 прав власності та іншого речового права на нерухоме майно, отримано 1444 витягів з технічної документації про нормативно грошову оцінку земельної ділянки, проведено  державної реєстрації земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру - 1927, надано відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку - 1194, внесено до Державного земельного кадастру відомостей (змін до них) про земельну ділянку 223, видано 1436 довідок про наявність та розмір земельної частки (паю), наявність у Державному земельному кадастрі відомостей про одержання у власність земельної ділянки у межах норм безоплатної приватизації за певним видом її цільового призначення (використання), видано 187 довідок з державної статистичної звітності про наявність земель та розподіл їх за власниками земель землекористувачами, угіддями. Також через Центр надання адміністративних послуг надаються послуги з реєстрації громадських об’єднань, змін до установчих документів об’єднань, змін до складу керівних органів, зміна керівника, місцезнаходження, надаються послуги з видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітної сім'ї (продовження строку дії посвідчень), будівельні паспорти, містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки, проводиться погодження проектів землеустрою, надаються документи дозвільного характеру.      

Станом на 01.01.2019  в сфері малого та середнього підприємництва району здійснювало господарську діяльність 15 середніх підприємств, 87 малих підприємств та 679 фізичних осіб-підприємців. Протягом року фізичних осіб - підприємців зменшилося на 12 одиниць.

      
Зареєстрували господарську діяльність  4 юридичні особи, з яких 2 фермерські господарства.      

        Всього за підсумками звітного року до бюджетів усіх рівнів за рахунок усіх галузей економіки району сплачено 267,9 млн.грн. податків та зборів, в тому числі до місцевих бюджетів 143,6 млн. грн., що більше ніж в 2017 році на 24,8%.

      
З усіх надходжень до місцевого бюджету - 39,2 млн.грн. (27,3%) сплачено підприємствами середнього бізнесу та 35,2 млн.грн. (24,5%) - суб’єктами господарювання малого підприємництва (малі підприємства та фізичні особи-підприємці).

ІV. будівництво та Житлово – комунальне господарство

За 2018 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 6737,0тис.грн., що становить лише 75,4%  до минулого року. Крім того, будівельними організаціями, що не звітують органам статистики, виконано будівельно-монтажних робіт на суму 4000,0тис.грн., при цьому загальний спад в будівельній галузі становить 81,6%.

В 2018 році в районі освоєно 92,8% виділених коштів ДФРР – 13532,7тис.грн. За рахунок цих коштів проведено роботи І та ІІ черги  реконструкції Корюківської ЗОШ І-ІІІст. №1.  

В 2018 році району виділено 3630,0тис.грн. субвенції державного бюджету на соціально-економічний розвиток, з яких в поточному році  використано 2956,012тис.грн. За рахунок цих коштів завершено реконструкцію інфекційного відділення Корюківської центральної районної лікарні, проведено заміну частини віконних блоків центрального фасаду головного корпусу лікарні та закуплено апарат УЗД. Решта субвенційних коштів  - 673,988тис.грн. перейшла на 2019 рік і їх буде використана на завершення робіт по встановленню вікон в ЦРЛ, закупівлю обладнання та встановлення дитячих майданчиків в Савинківській та Охрамієвицькій громадах.

Для забезпечення співфінансування та завершення робіт на даних об’єктах з районного бюджету та коштів переданих Корюківською ОТГ профінансовано 419,114 тис.грн. 

Корюківській ОТГ на 2018 рік було виділено 2976,0 тис.грн. Фактично було використано 1094,2тис.грн. на реконструкцію міської школи №1, вуличне освітлення с.Рейментарівка, меблі для перших класів та дитячі майданчики. Решта 1881,8тис.грн. перейшла на 2019 рік.

Холминська ОТГ в 2018 році отримала 689,0 тис.грн. субвенційних коштів. Фактично було освоєно тільки 91,0тис.грн. на закупівлю спортивного майданчика. Решту коштів буде використано в 2019 році на завершення облаштування міні-футбольного поля та вуличне освітлення в смт.Холми.

За рахунок цільової програми з облаштування футбольних полів в 2018 році виділено по 670,5 тис.грн. на будівництво міні-футбольного поля в Корюківській ЗОШ №4 та Холминській ЗОШ з яких освоєно 670,5 тис.грн. по Холмах, решта перейшла на 2019 рік.

На будівництво двох лікарських амбулаторій в с.Наумівка та смт.Холми з державного бюджету виділено по 4419,45 тис.грн. на кожну. В 2018 році було виготовлено проектно-кошторисну документацію на об’єкти на що використано 231,772 тис.грн. Після проведення тендерних процедур розпочнеться будівництво закладів.

Проводиться підтримка державою громад шляхом виділення коштів на їх розвиток. Корюківська ОТГ в 2018 році отримала 4735,7 тис.грн., а Холминська ОТГ  -  2493,2 тис.грн. 

За рахунок цих коштів громадами придбано комунальну техніку та шкільний автобус, відновлено вуличне освітлення в с.Козилівка та с.Воловики, будується нова артезіанська свердловина в м.Корюківка.

За рахунок обласного природоохоронного фонду проведено тампонаж 8 недіючих артезіанських свердловин в Домашлинській, Шишківській та Савинківській сільських радах. Всього на І-шу чергу робіт використано 635,495 тис.грн.

В 2018 році використано 2019,607 тис.грн. коштів райбюджету та переданих міською радою: на виготовлення та коригування проектно-кошторисної документації на об’єкти – 224,7 тис.грн., продовження ремонту пологового відділення – 580,686 тис.грн., завершення реконструкції пральні під патологоанатомічне відділення – 587,763 тис.грн., на закупівлю меблів, житла та обладнання для лікарні – 301,246 тис.грн., на закупівлю та встановлення обладнання для освіти – 91,504 тис.грн., на обладнання та ремонтні роботи по терцентру – 121,008 тис.грн.
Крім того за рахунок поточних видатків влаштовано внутрішні санвузли в Охрамієвицькій ЗОШ, на що використано 112,7тис.грн.
Але основним пріоритетом району є комплексна реконструкція центральної районної лікарні. За останні 3 роки на її оновлення використано 18135,1 тис.грн. бюджетних коштів, із них 4870,3 тис.грн. коштів місцевого бюджету.

В поточному році райдержадміністрацією було укладено 5 договорів для розроблення детальних планів територій за межами населених пунктів району на загальну суму 240,6 тис. грн., з яких 3детальні плани вже затверджено та 2 перебувають в стадії розроблення.  Для реалізації перспективної забудови населених пунктів Корюківською міською радою організовано роботи по розробленню 3 генеральних планів та 3 детальних планів, 1 з яких розробляється, та 2 детальні плани на земельні ділянки в м.Корюківка та с.Наумівка вже затверджено. 

З метою реалізації планувальних рішень нових генеральних планів населених пунктів, на підставі рішення Корюківської районної ради, було затверджено проект землеустрою щодо зміни меж с.Бреч. Також тривають роботи щодо зміни меж м.Корюківка.

Через недостатність коштів в місцевих бюджетах, органами місцевого самоврядування нові генеральні плани населених пунктів не розроблялись.

Станом на 01.01.2019  заборгованість за надані житлово-комунальні послуги становила 3921,6 тис.грн. 

Населення району заборгувало 1622,3 тис.грн., в тому числі за теплову енергію 1660,2тис.грн. та обслуговування житла 209,7 тис.грн. За послуги водопостачання боргів у населення немає. 

Бюджетні установи також не мають боргів за спожиті енергоносії.

Крім того, за спожиту електроенергію борги становлять 3663,5тис.грн., з них населення – 2048,4тис.грн., за спожитий газ загальна заборгованість становить 11668,3тис.грн., в тому числі населення 5908,1тис.грн., що становить близько 2,5місячних нарахувань.
Надані пільги і субсидії населенню на спожиті житлово-комунальні послуги та енергоносії  повністю не профінансовані. Борг підприємствам за надані пільги становить 700,2 тис.грн., за субсидії – 7188,9 тис.грн.
Всього за 2018 рік споживачам відпущено 450,0тис.м3 питної води та пропущено 116,0тис.м3 стоків, що на рівні минулого року.

Реалізовано 18707тис.м3 природного газу, що на 30% більше минулорічного. Також спожито 59,3 тон скрапленого газу, що на 13% менше ніж в минулому році. 

Житлово-комунальні підприємства району не мають заборгованості  за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати.

Рівень відшкодування тарифів по основному водопостачальному підприємству КП «Корюківкаводоканал» за надані  послуги водопостачання становлять 108,4%, послуги водовідведення – 79,8%. Послуги з обслуговування житлових будинків відшкодовуються на 84,9%. 

На кінець року 98,2%  абонентів  оснащені приладами обліку води. Підприємство, яке забезпечує централізоване водопостачання КП «Корюківкаводоканал» повністю обладнане технологічними  приладами обліку води та стоків. Теплові лічильники мають тільки 5 багатоквартирних житлових будинків з 38 необхідних.
Втрати води в мережах становлять 16,3% від піднятої при затвердженому нормативному показнику 28,0%.

На даний час в районі діє лише одне об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, але обслуговування його проводить ЖЕК. 

V.  Ринок праці
      
З початку  2018 року в  районі відбулося  покращення ситуації на ринку праці.  На промислових підприємствах району (дільниця з деревообробки АТ «Слов’янські шпалери-КФТП»,ТОВ «Корфад») створено більше 200 нових робочих місць. 
Протягом  2018 року на обліку в  районній службі зайнятості перебувало   1624 особи (87,6% до відповідного періоду минулого року), з них безробітних осіб – 1254 (92,8 % до відповідного періоду минулого року), зареєстровано в звітному періоді   1114 осіб (94,7 % до відповідного періоду минулого року), з них безробітних осіб - 886 (100,3 % до відповідного періоду минулого року). 

На 01.01.2019  мають статус безробітного – 358 осіб (97,3 % до відповідної дати минулого року).

Протягом 2018 року активними заходами сприяння зайнятості охоплено 930 безробітних (101,9% до відповідного періоду минулого року) 3 місце по області , а до чисельності безробітних осіб, що перебували на обліку  74,2% , 1 місце по області.

За сприянням служби зайнятості були працевлаштовані 924 особи  (103,7 % до минулого року), з них 560 осіб з числа безробітних (102,9 % до минулого року). 

 Найбільше працевлаштованих осіб до наступних підприємств, установ: АТ «Слов’янські шпалери – КФТП», РКСЛП «Корюківкаліс»,  ФГ «Урожай СЛ», ТОВ «Китайсько-Українська компанія «Вуд індустрі лімітед», ТОВ «Корфад», ТОВ «Фанера Чернігів», Холминська селищна рада, ПСП «Злагода».
За 2018 рік пройшли професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації – 140 осіб з числа безробітних та всіх працевлаштовано на підприємства району.

       
Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за підсумками 3 кварталу 2018 року склала 8664 гривні та є більшою за середню по області на 20,4% (середня по області 7197 гривень). 
VI.  бюджетна політика

За підсумками 2018 року до загального фонду бюджетів територіальних громад району надійшло  власних  доходів 12842,2 тис. грн., це складає 116,9 % до призначень звітного періоду,  з них райбюджет – 103,4 %,  сільські бюджети – 127,3 %.

Виконання бюджетних призначень за доходами загального фонду забезпечили всі органи місцевого самоврядування.  

Виконані всі види власних доходів, крім  податку на прибуток підприємств комунальної  власності на суму 401,9 тис. грн, частини чистого прибутку  комунальних підприємств, що вилучається до бюджету на суму 109 тис.гривень,  інші надходження  на суму 9,1 тис.грн.
Порівняно з відповідним періодом 2017 року надходження до місцевих бюджетів району зменшилися на 38,4 %. Це зменшення обумовлено розмежуванням значної частки  доходів  до Корюківської ОТГ  та Холминської ОТГ.  
По спеціальному фонду до бюджетів району (без врахування трансфертів) надійшло 3893,5 тис. грн. та з державного бюджету .
За 2018 рік отримано субвенцій з державного бюджету – 121800,7 тис. грн., в тому числі: на надання,допомог, пільг та субсидій населенню 66033,1 тис. грн., освітня та медична субвенції 14294,5 тис. грн., субвенція на соціально-економічний розвиток – 3630,0 тис. грн., субвенція на придбання житла учасникам АТО – 1110,6 тис. грн. 

Отримано субвенції з обласного бюджету на суму 3086,3 тис. грн. (медична субвенція на з/плату та на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, інша субвенція на ліки учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, на виконання доручень виборців депутатами обласної ради, на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості). 

Субвенція з Корюківської ОТГ – 26,6 млн. грн., з бюджету Холминської ОТГ – 6,1 млн.грн. з сільських рад району – 194,8 тис. грн.
Видатки бюджету району виконані на 99,0 %.

Кредиторська заборгованість бюджетних установ Корюківського району за загальним фондом станом на 01 січня 2019 року складає 7426,9 тис. грн. (заборгованість по пільгах і субсидіях Державного бюджету). Заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ та по енергоносіях відсутня.
VII. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА
Соціальний захист населення
В 2018 році до управління соціального захисту населення райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі 106969 тис.грн. з них:

на пільги та субсидії –  66033,1 тис.грн.;

на фінансування допомог – 37595,0 тис.грн.;

на компенсаційні виплати потерпілим від ЧАЕС – 2259,2 тис.грн.

на санаторно-курортне лікування – 315,5 тис.грн.

на психологічну реабілітацію та адаптацію учасників АТО – 44,7 тис.грн.

на забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно ортопедичними виробами – 721,5 тис.грн.
За 2018 рік субсидію на житлово-комунальні послуги призначено 8221 сім’ї. 

За субсидією на скраплений газ та тверде паливо в 2018 році звернулось 1870 сім’ї, призначено 2031 сім’ям (з урахуванням заяв, поданих наприкінці 2017 року).

Виплачено частину невикористану субсидії на опалення 1860 сім’ям.
Станом на 01.01.2019  в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває 7662 особових справ пільговиків. За 2018 рік до бази ЄДАРП занесено 76 особових справ, знято – 550 особових справ.
Станом на 01.01.2019  на території Корюківського району 1761 пільговик користується пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги, які поширюються на 2853 членів їх сімей.

За 2018 рік нараховано компенсацію на придбання твердого палива 398 домогосподарствам та скрапленого газу – 137 домогосподарствам на загальну суму 703,3 тис.грн.
За 2018 рік було проведено 2 засідання комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції про виплату грошової компенсації для отримання житла. Комісією було прийнято рішення про призначення грошової компенсацію для придбання житла 2 членам сімей загиблих. За 2018 рік було придбано три житла.

У звітному періоді видано посвідчень: «Інвалід війни» – 6, вкладок до посвідчення «Інвалід війни» – 17, посвідчення «Член сім’ї загиблого» – 2, вкладка до посвідчення «Член сім’ї загиблого» – 5, посвідчення «Ветеран праці» – 11. Також, на підставі рішення обласної комісії видано 61 посвідчення постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Видано особам з інвалідністю 516 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно – ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 50 дітей з інвалідністю.

Надана матеріальна допомога 14 малозабезпеченим особам та 2 особам з інвалідністю.

Протягом 2018 року до Центрального банку даних з проблем інвалідності було внесено дані 439 індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю. Також, 46 договорів на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.
Санаторно-курортним лікуванням було охоплено 34 особи, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії, 7 учасників АТО, 2 інваліди війни, 1 член сім’ї померлого ветерана війни, 5 осіб з інвалідністю загального захворювання.

Надано психологічну реабілітацію 2 постраждалим учасникам АТО.
В 2018 році професійну адаптацію учасників АТО (перепідготовка за спеціальністю: „Водій автотранспортних засобів”) отримали 3 особи.
Станом на 01.01.2019  в управлінні соціального захисту населення  перебуває на обліку 209 осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. В 2018 році видано 30 довідок внутрішньо-переміщеним особам про взяття на облік.
Станом на 01.01.2019  в районі зареєстровано 129 колективних договорів. З початку року проведено повідомну реєстрацію 59 колективних договорів та змін і доповнень до них.
Пенсійне забезпечення

В Корюківському районі забезпечено стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій, вживались заходи щодо збалансування бюджету Пенсійного фонду України, покращення якості обслуговування громадян, впровадження ефективних технологій адміністрування та підвищення прозорості пенсійної системи.
Надходження власних коштів з урахуванням частини єдиного внеску, розподіленого на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування за рік склали 136712,6 тис.грн. або 101,7 до плану. 
Заборгованість з платежів до Пенсійного фонду зменшилась на 0,2 тис. грн. або на 0,1%. Загальна сума заборгованості складає 142,9 тис.грн., в т. ч. заборгованість зі сплати страхових внесків – 136,0 тис.грн., заборгованість з відшкодування пільгових пенсій – 6,9 тис.грн. 

Борг по страхових внесках зменшився на 0,3 тис.грн. Залишок невідшкодованих витрат на виплату та доставку пільгових пенсій збільшився на 0,1 тис.грн.
Об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України вживались заходи щодо зменшення обсягів боргів по платежах до Пенсійного фонду. В результаті проведеної роботи в рахунок погашення заборгованості надійшло 1,2 тис. грн.
Протягом 2018 року за результатами моніторингу відомостей реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування управлінням надано інформацію про ознаки використання праці неоформлених працівників та можливих порушень законодавства про працю:

органам Державної фіскальної служби України щодо 167 страхувальників (по 396 застрахованих особах); 

органам Державної служби України з питань праці щодо 284 страхувальників (по 1869 застрахованих особах). 

По управлінню забезпечується виплата пенсій та грошової допомоги у повному обсязі у визначені законодавством терміни 15841 одержувачу пенсій.

За рік призначено 510 пенсій, проведено 1920 поточних перерахунків за зверненнями громадян, встановлено 16 пенсій за особливі заслуги перед  Україною.

Відповідно до ч.4 ст.42 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» з 01.04.2018 проведено перерахунок пенсій 3020 особам, з них збільшено розмір пенсії 2226 особам. Середній розмір підвищення склав      31,88 грн., додаткові витрати на місяць –71,0 тис. грн.
З 01.07.2018  та з 01.12.2018  проведені перерахунки пенсійних виплат у зв’язку зі збільшенням розмірів прожиткового мінімуму відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2018 рік”. З 01 липня перераховано 1166 пенсій або 7,2 % від загальної кількості отримувачів пенсій. Додаткові видатки склали  37,5  тис. грн., середній розмір підвищення становить 32,19 грн. З 1 грудня перераховано 14403 пенсій або 90,8 % від загальної кількості отримувачів пенсій. Додаткові видатки склали  499,4  тис. грн., середній розмір підвищення становить 34,67 грн.
Розмір середньої пенсійної виплати по управлінню станом на 1 січня           2019 року склав 2138,21 грн., що на 85,86 грн. більше ніж на відповідну дату минулого року та на 42,8 % перевищує прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність.
Чисельність пенсіонерів, які отримують виплати через уповноважені банки, складає 8730 осіб або 55,1 % від загальної кількості. Проведення роз’яснювальної роботи серед одержувачів пенсійних виплат через банки, дало змогу розрахунково заощадити кошти на оплату послуг за доставку і виплату пенсій в сумі   2514,5 тис.грн. 
Загальні видатки за 2018 рік склали 404680,8 тис.грн., що на              47688,2 тис.грн. або на 13,4% більше відповідного періоду минулого року. На пенсійні виплати спрямовано 395728,0 тис.грн., інші видатки склали           8952,8 тис.грн., із них 2306,4 тис.грн. — оплата послуг національного оператора поштового зв’язку з виплати та доставки пенсій, грошової допомоги та послуг банку по видачі готівки підприємствам поштового зв’язку на виплату пенсій, 6646,4 тис.грн. —  адміністративні видатки.

Загальні доходи бюджету управління за 2018 рік склали 401280,5 тис.грн., в тому числі власні кошти —  319,8 тис.грн. млн грн, кошти Державного бюджету – 182778,5 тис.грн. та кошти по перерозподілу – 218182,2 тис.грн.
Забезпечується своєчасний розгляд звернень щодо переведення пенсійних справ внутрішньо переміщених осіб, взяття їх на облік за місцем тимчасового проживання та забезпечення їм виплати пенсій. По управлінню отримують пенсії 136 внутрішньо переміщених осіб.

Соціальний захист дітей та багатодітних родин
         В Корюківському районі станом на 01.01.2019 на первинному обліку перебуває 123 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них  під опікою чи піклуванням в районі перебуває 72 дітей.
         Показник   влаштування дітей до сімейних форм виховання становить 92,3%. В закладах соціального захисту дітей перебуває 9 дітей.

         В районі функціонує 12 прийомних сімей, де виховуєтьс я 21 дитина та 1 особа, з числа дітей, позбавлених  батьківського піклування. В районі діє  один дитячий будинок сімейного типу, де проживає 6 дітей.
         В цьому році створено 1 прийомну сім’ю, куди влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського піклування та 2 дітей були довлаштовані у дитячий будинок сімейного типу та прийомну сім’ю.
        Протягом року жителями району було всиновлено 5  дітей.


За 2018 рік  у районі  отримали  статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 14 дітей. (з них під опіку влаштовано – 13 дітей, 1 дитина – влаштована до дитячого будинку сімейного типу. До центрів соціально-психологічної реабілітації дітей було влаштовано 16 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинахта потребували корекційної та соціально-психологічної допомоги.
Особлива увага приділялася підтримці багатодітних сімей.
Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин. Станом на 01 січня 2019 року на  обліку перебуває 302 багатодітні сім’ї, в яких виховується 1034 дітей.  
Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям, в яких виховується 5 і більше неповнолітніх дітей. Таких сімей налічується 15.

 За рахунок обласного бюджету багатодітні сім’ї отримують допомогу для покращення соціально-побутових умов проживання. Так, у 2018 році 5 таких сім'ї нашого району отримали: 3 сім'ї двох'ярусні ліжка, 1 сім'я холодильник та 1 сім'я газову плиту.

З метою отримання багатодітними сім’ями пільг по оплаті за житлово-комунальні послуги ведеться робота щодо видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. За 2018 рік 26 сімей отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 71 посвідчення дитини з багатодітної родини. Користуються пільгами на плату за користування житлом 3 сім'ї, на комунальні послуги – 77 сім'ї, на відшкодування вартості палива – 73 сім’ї.

Діти з багатодітних родин залучаються до творчої діяльності. Так, у квітні місяці був проведений районний етап фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини» та забезпечена участь в обласному етапі фестивалю-конкурсу «Таланти багатодітної родини» переможниці районного етапу Бичик Ангеліни у номінації українська патріотична пісня, яка посіла ІІ місце в області.

В ході проведення оздоровчої кампанії 2018 року оздоровчими та відпочинковими послугами було забезпечено понад 1560 дітей, що становить 58,9% від їх загальної кількості.

Особлива увага приділялась оздоровленню дітей пільгових категорій. З 1875 дітей пільгових категорій оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 1042 дітей . Таким чином забезпечено 100% оздоровлення всіх 75 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; дітей-інвалідів – 26 (40,6%); дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС –161 (30,4%); дітей з багатодітних сімей  - 222 (75, 3%); дітей з малозабезпечених родин – 153 (76,5%); дітей, що перебувають на диспансерному обліку – 189 (54%); дітей загиблих учасників АТО - 3 (100%), дітей учасників АТО – 65 (52%), дітей внутрішньо переміщених осіб – 28 (58,3%); діти, взяті на облік служби у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах – 10 (100%); дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села – 100 (52,6%).
Всього на оздоровчу кампанію в районі витрачено 1380,4 тис.грн. З них: 746,75 тис. грн.  бюджетних коштів (з них 74,9 тис. грн. коштів районного бюджету; 595,2 тис. грн.. коштів Корюківської ОТГ; 64,9 тис.грн. – Холминської ОТГ) та 635,6 тис. грн. позабюджетних коштів (профспілкових коштів, коштів підприємств та батьківських коштів).


Діти пільгових категорій мали змогу за кошти державного бюджету оздоровитися в закладах оздоровлення: дитячий табір «Молода гвардія»      (м. Одеса), дитячий заклад оздоровлення «Сонячний берег» (Одеська обл.), дитячий заклад оздоровлення «Артек» Київська область, дитячий заклад оздоровлення «Дивосвіт» Седнів, дитячий заклад «Електронік». Всього – 45 дітей.

Також проводилося оздоровлення дітей за кошти управління охорони здоров’я облдержадміністрації та за кошти підприємств та проспілкових коштів (339 дітей).
ІХ. ОСВІТА та КУЛЬТУРА
З початку  2018  року на утримання галузі освіти, культури і туризму заплановано 20032963 грн., фактично використано 19887526 грн.
Середня заробітна плата педагогічних працівників становить 6700 грн., працівників відділу – 4300 грн.
У районі функціонують 4 дошкільних закладів освіти, в яких виховується 73 дітей дошкільного віку. Відсоток охоплення дітей віком від 3-х до 6-ти років становить 78%. Різними формами дошкільної освіти охоплено 100% дітей 5-річного віку. Завантаженість дошкільних закладів освіти становить 73 дітей на 69 місць.

Діє 7 закладів загальної середньої освіти (з них 3 І-ІІІ ст. та 4 І-ІІ ст.) з контингентом 379 учнів. Функціонують 5 малокомплектних закладів освіти, що становить 71%. 3 заклади І-ІІІ ст. мають наповнюваність менше 100 учнів, 2 заклади І-ІІ ст. – з наповнюваністю менше 40 учнів.

До підвозу залучено 4 транспортні одиниці. Підвозиться 139 дітей ( 100% від потреби). Гарячим харчуванням охоплено 94,2 % учнів.

У 6 дитячих відпочинкових таборах з денним перебування отримали змістовне дозвілля та повноцінний відпочинок 195 школярів. Крім того, 69 дітей були оздоровлені за межами району. Відсоток оздоровлення школярів становить 73,7%. На забезпечення оздоровчої кампанії були використані кошти з місцевого бюджету – 104015 грн., вартість харчування однієї дитини на день складала 20 грн.
Відповідно до Методичних рекомендації щодо організації освітнього простору Нової української школи було підготовлено 7 класних кімнат. Придбано, відповідно до вимог, обладнання, дидактичні матеріали, меблі на загальну суму 461 611 грн.., з них:

· 10 886 грн.  ((10%)   районний бюджет );
· 108 868 грн.   (держбюджет на НУШ);
· 341 857 грн. (залишок освітньої субвенції).
Відповідно до Концепції НУШ планове навчання пройшли 21 учитель:
· 7 вчителів початкових класів
· 7 вчителів іноземної мови
· 7 директорів  та  заступників директорів ЗОШ. 
На перепідготовку педкадрів направлено 16 800 грн. (держбюджет на НУШ), використано  на навчання  11 015 грн..

Події, що відбуваються в Україні, беззаперечно засвідчують – найгостріше  сьогодні постає питання, пов’язане з вихованням патріотизму та формуванням національної свідомості молодого покоління. 

Патріотичне виховання дітей на кращих зразках історії рідного народу, його досвіду, традицій, освіти й культури, вищих християнських ідеалів, є сьогодні головним пріоритетом виховної роботи  навчальних закладів району.

Додатково протягом року був придбаний інвентар для проведення національно-патріотичної гри Сокіл «Джура» на суму 45680 грн. Для викладання в закладах освіти предмету Захисту Вітчизни було придбано 3 масо-габаритних макетів автомата Калашникова на суму 43734 грн.
Станом на 01.01.2019  в Корюківському районі працює: 9 клубних установ, 24 бібліотечні заклади та діє 8 релігійних громад. 

За  2018 рік закладами культури району надано 19,7 тис. грн. платних послуг населенню. Всього надходження до спецфонду становлять 40,5 тис. грн. Заборгованості по виплаті заробітної плати та енергоносіям немає.
В клубних установах Корюківського району протягом 2018 року працювало 69 клубних формувань (для дітей - 26).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 48 (для дітей - 19) , клубів за інтересами – 11 (для дітей - 6), в яких приймали участь  490 чоловік (з них дітей - 208). 
У звітному періоді з метою пропаганди української національної культури і народних традицій в усіх закладах культури Корюківського району відбулася низка заходів календарно-обрядового циклу, забезпечено проведення  святкових та тематичних культурно – масових заходів по відзначенню  державних свят, визначних подій та пам’ятних дат в житті держави та українського народу.

При Корюківській централізованій бібліотечній системі  з початку 2018 року  діяло 33 клуби та гуртки за інтересами, із них 21 – для дітей. 

На 01.01.2019   бібліотеками системи залучено 14488 користувачів та видано 286867  примірників документів. Кількість відвідувань всього 123963, в тому числі центральна районна бібліотека – 39261; районна дитяча бібліотека  – 17909; по 22 бібліотеках-філіях – 66793.  
Бібліотечний фонд на 01.01.2019  становить 228825 примірників документів на суму 995817 грн., у т.ч. фонд дитячої літератури – 94255 примірників.

Станом на 01.01.2019  до централізованої бібліотечної системи  надійшло 1486 примірників документів на суму 86744 грн., у т.ч. дитяча література –309 примірників  на суму 14684 грн. 

У 2018 році для усіх бібліотек централізованої бібліотечної системи підписано 42 назви періодичних  видань (15 назв газет та 27 назв журналів) кількістю 319 примірників на загальну суму 14182 грн., у тому числі 16 назв періодичних видань для дітей на суму 2921 грн. 68 коп. 

Для підвищення кваліфікації бібліотечних працівників  проведено 2 районні семінари «Бібліотека – популяризація читання, інформаційний майданчик» (23.02.2018 р.), «Сучасна бібліотека –  формування нового іміджу»  (15.06.2018 р.).
За рахунок спонсорської допомоги (подарунок читачів) в звітному  періоді для Корюківської централізованої бібліотечної системи було придбано книги для поповнення бібліотечного фонду на загальну суму -  14,1 тис. грн. На підписку періодичних видань зі спецфонду виділено кошти в сумі 9,2 тис. грн.

На поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури району з різних джерел фінансування за звітний період профінансовано кошти в сумі 30,8 тис. грн.. З них: 3,7 тис. грн. - за рахунок спонсорської допомоги; 1,2  тис.грн. - за кошти спецрахунку, 25,9 тис.грн.- за рахунок місцевого бюджету. 
Поруч з тим існує ряд проблем, на вирішення яких потрібно значне фінансування. 
Х.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

В районі постійно вживаються заходи щодо створення належних умов для задоволення потреб населення у зміцненні здоров’я та фізичного вдосконалення населення, впровадження ефективних форм і методів фізкультурно-оздоровчої  діяльності, розвитку спорту вищих досягнень.
В районі функціонує 129 спортивних споруд, серед них 1 стадіон, 93 площинні майданчики, 18 приміщень для занять фізичною культурою та спортом, 12 спортивних залів, 2 стрілецьких тири та 3 міні-футбольних полів з улаштуванням штучного покриття та огородження.

 Протягом 2018 року в Корюківській ОТГ було збудовано два майданчики з штучним покриттям з міні-футболу: в Корюківській ЗОШ № 1 вулиця Шевченка, 54 та в Корюківській ЗОШ № 2 вулиця Бульварна, 5. 


 В 2018 році та розвиток спортивної інфраструктури громади було витрачено 2 974, 8 тис. грн.: з них 2536,1 тис. грн. – з державного бюджету та 438,7 тис. грн. – з міського.  

         Наявна матеріально-технічна база збережена. Усі фізкультурно-спортивні об’єкти діють за їх прямим призначенням. У період з 01 по 30 квітня поточного року в усіх населених пунктах району проведено місячник по облаштуванню найпростіших спортивних споруд під гаслом «Спорт для всіх – спільна турбота», в ході якого більшу частину площинних споруд приведено до робочого стану.
Більшість об’єктів спортивної інфраструктури підпорядковані Корюківській та Холминській громаді. 
Постійно вживаються заходи щодо ефективного використання спортивної бази закладів освіти, надання її безоплатно у вільний від навчального процесу час дитячо-юнацькій спортивній школі, фізкультурно-оздоровчим групам і спортивним секціям.



На території району функціонуює Корюківська ДЮСШ (підпорядкована Корюківській ОТГ), де тренуються 398 учнів та працює 8 тренерів. В спортивній школі працюють відділення з баскетболу, волейболу,  легкої атлетики, вільної боротьби, футболу. Вихованці ДЮСШ беруть участь у міських районних та обласних змаганнях.

Значна увага приділяється фізичному вихованню та фізкультурно-оздоровчій роботі у навчально-виховній сфері. У навчальних закладах району проводилися внутрішкільні спортивні змагання, олімпіади, конкурси, спортивні вечори, місячники спортивно-масової роботи. 

В районі налічується 180 учасників ветеранського спортивного руху, з яких 127 беруть участь у змаганнях. Протягом року ветерани спорту взяли участь у 8 змаганнях з футболу, шахів, настільного тенісу, гирьового спорту, пляжного волейболу, лижних гонок, народного жиму, силового двоборства. 


Протягом року організовано та проведено:

· 25 лютого 2018 року спільно з Корюківською ОТГ були проведені змагання з лижних гонок серед населення різних вікових категорій;

· В рамках розвитку олімпійського руху в районі було проведено спортивно-масовий захід «Олімпійський день» в пришкільному таборі на базі Перелюбської ЗОШ І-ІІІ ст.;

· 19.05.2018 року патріотичний велопробіг до Дня Європи;
· 28.06.2018 року патріотичний велопробіг до Дня Конституції України;
· забезпечено участь районної команди державних службовців району в XVIІІ обласній літній  спартакіаді серед державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування;
· 24.08.2018 патріотичний велопробіг до Дня Незалежності України;
· 8 вересня 2018 року на стадіоні «Паперовик» ПАТ «Слов'янські шпалери ФТП» відбулися районні змагання  «Вересневі веселі старти», присвячені Дню фізичної культури і спорту;

· 27.08.2018 році забезпечена участь спортсменів ФК «Фаворит» у  
· І турі Чемпіонаті області з футболу серед аматорських чоловічих команд в м.Комарівка, Борзнянського району;
· В вересні 2018 року забезпечена участь спортсменів ФК «Фаворит» у ІІ турі Чемпіонаті області з футболу серед аматорських чоловічих команд в м.Бахмач ;
· В жовтні місяці проведено оцінювання фізичної підготовленості населення;

· 10.11.2018 року забезпечено участь ветеранської команди району «Ветеран» у міжрайонному Кубку з футболу серед ветеранських команд у смт. Сосниця ;

- 29.12.2018 року змагання з лижних гонок


 У змаганнях брали участь різновікові групи населення. 
При районній громадській організації ВФСТ «Колос» діяли два спортивні клуби: дитячо-юнацький спортивний клуб «Олімпієць» та клуб ігрових видів спорту «Юність», в якому займалися діти з волейболу та баскетболу. В умовах децентралізації та у зв'язку з обмеженими можливостями районного бюджету спортивні клуби з 01.03.2018 року припинили свою діяльність, вихованці клубів перейшли до Корюківської ДЮСШ.
В районі проводяться різноманітні спортивні заходи серед всіх категорій населення. Корюківська районна державна адміністрація тісно співпрацює з громадами.



Особливою популярністю в районі користується футбол. Команди району брали участь у кубку та першості області з футболу. Збірна команда ветеранів району брала участь в першості області з футболу серед ветеранів. Команда «Авангард» грала на першість України серед аматорських команд.


Розвитку та популяризації футболу в районі сприяє ГО «Корюківська районна Федерація футболу».
В грудні 2018 року було укладено угоду з Всеукраїнським союзом Таекван-до. З 1 січня 2019 року при ЦДЮТ відкрито гурток з Таекван-до.

В районі діє Корюківський спортивного клубу «Вулкан» з таекван-до. За вагомий особистий внесок у розвиток фізкультурно-спортивного руху в районі та з нагоди Дня фізичної культури і спорту України до Дня фізичної культури та спорту було нагороджено Почесною грамотою Корюківської районної державної адміністрації Бондаренка Віталія Федоровича – тренера Корюківського спортивного клубу таекван-до «Вулкан». 

У районі розвивавається бокс серед дітей та молоді. З метою популяризації боксу в районі діє спортивний клуб «Сила». 
Спортсмени району з різних видів спорту постійно беруть участь в обласних та всеукраїнських змаганнях.
.В районі з 2017 року започатковано та проводиться оцінювання фізичної підготовленості населення.
ХI.НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

 Рішенням №19-17/VII 17 сесії 7 скликання Корюківської районної ради від 21 грудня 2017 року затверджена районна цільова програма з національно-патріотичного виховання на 2018-2020 роки. Програма передбачає забезпечення комплексної системної і цілеспрямованої діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, сім’ї, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 07.11.2016 № 501 утворено координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді при районній державній адміністрації та затверджено її склад. Протягом 2018 року були проведені 5 засідань координаційної ради.

Під час проведення усіх районних заходів особлива увага звертається на патріотичну складову. Так при відкритті заходів обов’язково звучить гімн України та піднімається Державний прапор. Практично у всіх районних заходах приймають участь учасники АТО. 

В кожному навчальному закладі створені куточки слави, експозиції та стенди  про  загиблих бійців - земляків в зоні АТО. Стенди про загиблих земляків розміщені і в районному військоматі.
         При відзначенні державних свят і пам’ятних дат в бібліотечних кімнатах закладів освіти району проводяться патріотичні інтерактивні ігри-конкурси, історичні години, виставки, «круглі столи», зустрічі-бесіди з учасниками АТО, ветеранами війни тощо.
У районі проводились заходи за участю молоді з нагоди  Дня Соборності та Свободи України та Дня пам’яті Героїв Крут.  Проведено молодіжну національно-патріотичну акцію «100 добрих справ  до 100-річчя подвигу Героїв Крут».

У рамках загальнообласної патріотичної акції «Мій Крим» в закладах освіти, бібліотечних закладах та в бюджетних установах проведені тематичні фотовиставки, конкурси малюнків, викладки літератури. 
У травні 2018 року проведено районний етап Всеукраїнської військово-патріотичної дитячо-юнацької гри «Сокіл» (Джура)  та забезпечено участь команди - переможниці районного етапу в обласному заході. Забезпечена участь команди району в змаганнях  обласного національно-патріотичного заходу «Я - патріот» на базі військової частини в смт. Гончарівське. 
До Дня Збройних Сил України  проведені районні змагання серед учнів 10-11 класів «Ну-мо, хлопці!».
Для підвищення престижу військової служби та військово- патріотичного виховання молоді в районі спільно з представниками Корюківської громади, райвійськкомату проводяться урочисті проводи призовників до лав Збройних Сил України. 

Щорічно у закладах освіти району проводяться екологічні акції «Зробимо Корюківщину чистою!», «Посади дерево», «Годівничка», «День довкілля».

У закладах загальної середньої освіти району проведено районні етапи Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка, ХVІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика. 
Корюківщина долучилася до проведення Всеукраїнської акції «День вишиванки», що проходила у травні. Парадом вишитих сорочок відзначили День вишиванки жителі села Прибинь Корюківського району. Місцеві дітлахи та жителі села вбрались у національний одяг та, взявши сині та жовті полотна, пройшлися центральною частиною села.
У всіх таборах з денним перебуванням, створених у загальноосвітніх навчальних закладах району, впроваджувалися форми роботи з дітьми, спрямовані на виховання у них національної свідомості, почуття патріотизму, на відродження національних обрядів і звичаїв.

Питання національно-патріотичного виховання дітей та молоді розглядалося в серпні 2018 року на колегії райдержадміністрації.
             ХІI. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

         Станом на 01 січня 2019 року у районі медичну допомогу населенню Корюківського  району надають центральна районна лікарня  на 180 ліжок, дві сільських лікарських амбулаторії (Наумівська, Сядринська), Холминська селищна лікарська амбулаторія та Корюківська міська амбулаторія, 13 фельдшерських пунктів та шість пунктів здоров’я.  

         Всі лікарські амбулаторії працюють на засадах загальної практики сімейної медицини. 

         Протягом 2018 року кількість відвідувань лікарів склала 200997 і збільшилась на 0,3 % (200488 – 2017 р. ). Кількість відвідувань лікарями вдома зменшилась  на 43,1 %  ( за 2018 рік 2966 та 5209 за 2017 рік). 

        Загальна кількість відвідувань середніх медпрацівників на самостійному прийомі складає 36084 осіб, що на 13,4% більше минулого року (2017 -31263).  Середніми медпрацівниками  ФП прийнято за 2018 р. 24790 хворих , або 2065,8 на 1 працівника, що більше 2017 року на 41,1%. 

     
Показник загальної смертності населення складає 18,0 на 1 тис. населення ( 2017 р. – 18,3‰), народжуваність – 10,2‰ ( 2017 р  – 9,4‰), приріст населення від’ємний –  - 7,8‰ ( 2017 р. – 8,9‰) і має позитивну динаміку +19,1%, за рахунок зменшення кількості населення та збільшення народжуваності. 

Напруженою залишається статева та вікова структура загальної смертності та смертність в працездатному віці. Причинами смертності на першому місці є хвороби органів кровообігу - 73%, на другому - онкологічні захворювання - 9,3%, на третьому – травми та отруєння – 8,9%. Причини смертності в працездатному віці: на першому місці хвороби органів кровообігу – 34,9%, на другому травми та отруєння – 34,0%. Серед статі – чоловіки 79,3%, жінки – 20,7%.

 Забезпеченість населення лікарняними ліжками станом на 01.01.2019  по району становить 68,4 на 10 тис. населення, проти 67,3 минулого року, збільшення відбулося за рахунок зменшення кількості населення району, проведено хворими ліжко-днів 58095 проти 59139 в 2017 р., процент виконання ліжко-днів – 97,3%, середній термін перебування хворого на ліжку не змінився і становить – 10,5. Робота ліжка  становить 322,8 проти 328,6 минулого року. 
В районі працює 64 лікаря, середніх медпрацівників 187 чоловік.      Корюківська  центральна районна лікарня  доукомплектована лікарями –   невропатологом – 1, лікар-педіатр – 1, лікар офтальмолог – 1, акушер-гінекологом  – 1.  На даний час в лікувально-профілактичних закладах району проходить інтернатуру 5 лікарів за фахом:  лікар хірург  - 1, анестезіолог – 1,  акушер-гінеколог – 1, лікар невропатолог – 1, лікар ЗПСМ – 1.

Медичними кадрами заклади первинної медико–санітарної допомоги забезпечені недостатньо, відсутні 3 лікарі загальної практики сімейної медицини, укомплектованість фельдшерських пунктів складає 92,3 %, відсутній фельдшер в Домашлинському ФП .                                                                                  

     
За  2018 рік за місцеві та благодійні кошти центральної районної лікарні  придбано обладнання на загальну суму 447,4 тис. грн. (в т.ч. апарат високочастотний електрохірургічний ЕХВЧ-300 "Надія-4"(хірургічний комплект), лапараскопічний інструмент виробництва Brightfield (Sweden), ліжко масажне Nuga Best NM 5000 PLUS, камера холодильна для зберігання трупів КХХТС-3С, стіл для розтинів з ванною штампованою СВВШ стіл підйомний гідравлічний пересувний СПГП та ін.  ).
Комунальним некомерційним підприємством  «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги» придбано обладнання на суму 271,4 тис. грн., (в т.ч. офтальмоскопи, отоскопи, ваги дорослі, ростоміри, ЕКГ, мобільний діагностичний комплекс та ін.)
          Станом на 01.01.2019  в медичних закладах району налічується 20  одиниць санітарного автотранспорту, 8 автомобілів експлуатуються понад 10 років. 

На утримання закладів охорони здоров'я району було фактично використано бюджетних коштів ( грн.):
	
	ЦРЛ
	ЦПМСД
	Всього

	заробітну плату
	25144415,9
	4537959,0
	29682374,9

	енергоносії
	5427098,9
	393145,3
	5820244,2

	харчування
	239282,6
	-
	239282,6

	медикаменти
	1726932,9
	24503,7
	1751436,6

	Всього
	38251608,5
	10700789,0
	48952397,5


 
Витрати бюджетних коштів в розрахунку на 1 жителя – 1860,8 грн. проти 1435,9 грн. в минулому році.  Залучено 2593268,7 грн. позабюджетних коштів, що в розрахунку на 1 жителя складає – 98,6 грн.  Вартість харчування на 1 ліжко/день складає 4,11 грн., на медикаменти – 66,7 грн.
До лікарняної каси надійшло 1093,5 тис. грн, з них 105,8тис. грн., витрачено на лікування 313 членів каси. Членів лікарняної каси 3298 осіб. На безкоштовне зубопротезування витрачено 1,4 тис. грн., проліковано 7 пацієнтів.

Станом на 01.01.2019  в районі зареєстровано 6 штатних посад лікарів сімейної медицини, в районі працює 5 лікарів загальної практики-сімейної медицини, які обслуговують 11640  жителів району (43,5% ).  Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 1,9 на 10 тис. населення. Кількість відвідувань до сімейних лікарів  36865 чол.(2017 – 39045), відвідувань вдома 1113 чол. (2017 – 1449).
        За 2018 рік на ліжках денного стаціонару проліковано 1805 (2017 -1703) пацієнтів (68,6 на 1000). Також функціонує 7 закладів, які проводять лікування. З метою раннього виявлення туберкульозу в 2018 році оглянуто 2550 осіб.                                                                               Флюорографічно оглянуто з метою виявлення  хворих на туберкульоз 9582 осіб, пересувним флюорографом - 1422, що становить 96,3%, методом туберкулінодіагностики обстежено 2550 дітей до 14 років, що становить 94,6%. З метою виявлення хворих на сифіліс обстежено 478 осіб. Оглянуто профілактично 4323 жінок в т.ч. з цитологічним дослідженням 1854.
Своєчасність проведення первинного вакцинального комплексу дітям становить 94,3%, забезпеченість імунологічними препаратами задовільна.
Методом комп’ютерної томографії обстежено 772 хворих, проведено 670  ендоскопічних досліджень.
Продовжується робота по виконанню програм профілактики і лікування артеріальної гіпертензії в Україні та комплексних заходів по покращенню медичного обслуговування  сільського населення. 
Протягом 2018 року спеціалістами  центральної районної лікарні  та КНП «Корюківський центр первинної медико-санітарної допомоги» проведено 93 виїзди (2017  – 107) для проведення планово-консультативної допомоги, оглянуто  хворих 3525  (2017 - 4139), що на 14,8 % менше 2017 року. 

          В 2018 році діяла районна програма «Забезпечення лікарями медичних закладів Корюківського району протягом 2018–2019 років», що включає насамперед фінансування підготовки молодих спеціалістів в медичних вишах, забезпечення новоприбулих лікарів житлом, укріплення й оснащення  матеріальної бази. 
ХІII. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 
Райдержадміністрацією спільно з правоохоронними органами вживались заходи, направлені на стабілізацію криміногенної обстановки, забезпечення законності та правопорядку.  

         Станом на 01.01.2019 штатна чисельність  особового складу Корюківського відділення поліції Менського відділу поліції ГУНП в Чернігівській області складає  47 осіб.

За 12 місяців поточного року зареєстровано  2826 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. 

Зареєстровано до ЄРДР (єдиний реєстр досудових розслідувань)  239 кримінальне правопорушення, у т.ч. – 56 тяжких та особливо тяжких. 
Працівниками Корюківського відділення поліції розкрито 162 кримінальне правопорушення Зареєстровано 5 фактів незаконного поводження зі зброєю, з них розкрито 4. З незаконного обігу вилучено 1 гранату, 2 нарізні гвинтівки, 1 обріз рушниці та 1 тротилову шашку. Зареєстровано 12 злочинів пов’язаних з наркотиками, з них розкрито 10.  З незаконного обігу вилучено 302 грам наркотичних засобів та 45 кущів коноплі.  Збутів наркотичних засобів зареєстровано 5, з них розкрито 5.
За  12 місяців 2018 року працівниками Корюківського ВП здійснюється контроль  за   182  особами підоблікового елементу, у тому числі 62 раніше судимими  особами, які відбували покарання в місцях позбавлення волі, серед яких на кінець звітного періоду 6 осіб, які перебували під адміністративним наглядом, 16 „формальників”, та 72 особи, які вчиняють домашнє насильство.

За 12 місяців 2018 року працівниками поліції складено 2406 адмінпротоколів, 

З початку 2018 року з незаконного обігу вилучено 3 одиниць зброї.

В поточному році громадянами добровільно здано  21 одиницю зброї.

На власників, які порушили правила поводження зі зброєю, було складено 107 адміністративних протоколів.

У  2018 року на території Корюківського району скоєно 67 дорожньо-транспортних пригод, в яких 4 особи загинуло та 22 особи отримали тілесні ушкодження. 

          За звітній період злочинів вчинених неповнолітніми не допущено. 

Протягом 12 місяців 2018 року від протиправних діянь потерпіло 7 дітей.

Упродовж  2018 року до органів поліції надійшло 1 повідомлення про зникнення безвісти дітей, дитина розшукана. (с-ще Холми)

Станом на 01.01.2019  на профілактичному обліку ювенальної превенції перебуває 1 неповнолітній.

Голова районної 

державної адміністрації                                                           О.МІРОШНИЧЕНКО

