Звернення до Міністерства культури та інформаційної політики України за погодженням на виключення бібліотек Корюківської  центральної бібліотечної системи з базової ме​режі закладів культури місцевого рівня 
для подальшої їх реорганізації
Внаслідок адміністративної реформи, що відбувається в Україні, на  території Корюківського району було створено Корюківську об’єднану територіальну громаду та Холминську об’єднану територіальну громаду. 
6 сільських населених пунктів залишилися в підпорядкуванні Корюківської районної державної адміністрації. 
Відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12  червня 2020 року №730-р «Про визначення адміністративних центрів на затвердження територій територіальних громад Чернігівської області» територія Корюківського району буде повністю входити в територіальні межі нових громад.

Сільські ради, які до цього часу не пройшли процесс добровільного об’єднання, включені до складу Корюківської міської ради.

Згідно рішення тридцять дев’ятої сесії сьомого скликання Корюківської міської ради від 09 липня 2020 року № 30-39/VIІ «Про порушення клопотання перед Корюківською районною радою про передачу майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району та його прийняття в міську комунальну власність»,  керуючись ч.6       ст. 8-2 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Корюківська районна рада прийняла рішення про надання згоди на реорганізацію комунального закладу «Корюківська централізована бібліотечна система» (далі-ЦБС) шляхом виділення бібліотек-філій та передачі із спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл Корюківського району у міську комунальну власність Корюківської територіальної громади бібліотечний фонд та матеріальні цінності  центральної районної бібліотеки, районної дитячої бібліотеки та шести бібліотек – філій  до Корюківської об’єднаної територіальної громади:
- Б.Слобідську  бібліотеку-філію №38;

- Охрамієвицьку бібліотеку-філію №20;

- Перелюбську бібліотеку-філію №21;

- Прибинську бібліотеку-філію №29;

- Рибинську бібліотеку-філію №25;

- Шишківську бібліотеку-філію №37. 
Всього 8 (вісім) бібліотечних закладів.
В зв’язку з утворенням новостворених публічних  бібліотек Корюківської міської ради, Холминської селищної ради та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року №72 «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні» зі змінами та доповненнями відбудеться скорочення штатної чисельності бібліотечних працівників та призупинено  роботу 8 бібліотечних  закладів.

Відповідно до статтей 14, 15 Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», статті 22 Закону України «Про культуру», Корюківська районна рада Чернігівської області просить погодити виключення з базової мережі закладів культури  місцевого рівня бібліотек  Корюківської  централізованої бібліотечної системи, для подальшої їх реорганізації. 


                                                             Прийняте на 31 сесії Корюківської

районної ради 04 вересня 2020 року
