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За  9 місяців 2020 року безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 121  звернення громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (183)  на 62 звернення менше.

Зафіксовано 7 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2019 році – 35 звернення),  на 28 звернень менше.

Письмових звернень зареєстровано 114 (2019 році–148) що, на 34 звернень               менше. 

Зменшилось  на 41 звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–10, КМУ-69, ОПУ-5, ВРУ-6). Всього - 90 . Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

Звернувся  121 громадянин, з яких: пенсіонерів –33, безробітних – 10, робітників – 1, працівників бюджетної сфери-8, державних службовців -1. За категоріями авторів звернень: дітей війни -8, багатодітних сімей – 2, одинока мати – 5, осіб, що потерпіли від  ЧАЕС-1, інвалідів І групи -9.
Всього у зверненнях було  порушено 121 питання, переважно щодо соціального захисту, аграрна політика і земельні відносини, охорони здоров’я, комунального господарства, транспорту і зв’язку та освіти.
Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту (38%). Як і в минулому році громадян найбільше турбували питання призначення житлової субсидії, державних соціальних допомог та  надання матеріальної допомоги у зв’язку зі складними сімейними обставинами.

Друге місце (13,2%) звернень питання аграрної політики і земельних відносин. Питання стосувались надання та приватизації земельних ділянок. На третьому місці (11,57%) питання охорони здоров’я щодо діяльності закладів охорони здоров’я. Четверте місце (7,4%) поділяють між собою питання комунального господарства та транспорту та зв’язку. Питання стосувались переважно ремонту та експлуатації будинків та транспортного забезпечення. П’яте місце (5,7%) освіта, наука, наукова діяльність та інтелектуальна власність питання щодо діяльності закладів освіти. 

Всі звернення розглянуті у встановлені законодавством терміни, заявникам надано допомогу або роз’яснено порядок вирішення порушених питань. Вирішено позитивно 14,04% звернень, надано роз’яснення 83,47% звернень, переслані за належністю 2,47% звернень.

За 9 місяців 2020 року надано  матеріальну допомогу 18 громадян  на загальну суму 27940 гривень (2019 році – 43500 грн.). 

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на веб–сайті райдержадміністрації.

Відділ управління персоналом, юридичної роботи

та запобігання корупції апарату райдержадміністрації 

