Про роботу Менського відділення управління виконавчої дирекції 
Фонду соціального страхування України в Чернігівській області за 2020 рік

Менське відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області  (далі – відділення) здійснює свою статутну діяльність на території Корюківської, Менської, Сосницької, Холминської та Березнянської територіальних громад. Станом на 01.01.2021 у відділенні перебуває на обліку 3278 страхувальників (1293 юридичні особи та 1985 фізичних осіб). Мають право на соціальні послуги відділення 13176 застрахованих осіб.

Страхувальниками відділення за 2020 рік подано 2835 заяв-розрахунків на фінансування матеріального забезпечення по 6419 листках непрацездатності на загальну суму 19296,4 тис. гривень. Згідно із поданими заявами-розрахунками за рахунок коштів Фонду профінансовано 75805 календарних днів тимчасової непрацездатності. З метою протидії поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 організовані місця для прийому кореспонденції (в т. ч. заяв-розрахунків), проведена робота з переходу на електронну форму звітності: 60% всіх заяв-розрахунків було отримано в електронному вигляді (в 2019 році 44,5 відсотка).

У минулому році (порівняно з 2019) матеріальне забезпечення отримало на 17% більше застрахованих осіб, подано на 7% більше листків непрацездатності, збільшилась на 5% кількість днів непрацездатності (оплачених за рахунок Фонду) та на 15% сума виплат. Зростання відбулось за рахунок листків непрацездатності по захворюванню на коронавірусну хворобу та ізоляції від COVID-19 за друге півріччя 2020 року (558 листків непрацездатності по ізоляції від COVID-19 отримало 540 застрахованих осіб за 3231 календарний день на суму 526,6 тис. гривень). Усі підприємства, установи, організації та фізичні особи-підприємці отримують фінансування від Фонду в день надходження коштів на рахунок відділення.

 Відновне лікування на базі реабілітаційних відділень санаторно-курортних закладів у 2020 році було профінансовано відділенням для 8 застрахованих осіб, у 2019 році реабілітаційне лікування отримали 33 застраховані особи. Зменшення відбулось за рахунок обмежень на вимогу Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» від 13.04.2020 № 553-ІХ з 18 квітня 2020 року на період дії карантину. 

Станом на 01.01.2021 відділення проводить щомісячні виплати 227 потерпілим на виробництві та 20 утриманцям у разі втрати годувальника. Минулого року було сформовано 5 нових особових справ по стійкій втраті працездатності. За рік виплачено 6898,9 тис. грн страхових виплат. Середня сума щомісячної страхової виплати склала 1981 грн, що на 16% більше за минулорічну. Відшкодування вартості поховання потерпілого проводилось по 2 страхових випадках.

Також відділення проводить виплати 22 внутрішньо переміщеним особам. 

Важливим напрямом діяльності відділення є робота по відновлюванню здоров’я потерпілих на виробництві. У відділенні на обліку перебуває 4 особи з інвалідністю від трудового каліцтва І групи, 20 осіб з інвалідністю ІІ групи, 105 – ІІІ групи. У 2020 році надані медико-соціальні послуги 26 особам з інвалідністю від трудового каліцтва на загальну суму 757 тис. гривень. 

Проводилась робота зі страхувальниками – було здійснено 80 перевірок. За їх результатами cкладено 18 протоколів про адміністративне правопорушення за порушення порядку використання коштів Фонду та 2 протоколи про адміністративне правопорушення за несвоєчасне інформування Фонду про нещасні випадки на виробництві та професійні захворювання, що сталися на підприємстві. Сума накладених штрафів складає 2516,0 гривні.  

Станом на 01.01.2021 заборгованість зі сплати страхових коштів на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, має один страхувальник – Корюківський РМГКСКГ «Райсількомунгосп» на суму 5582,6 грн, в т. ч. недоїмка зі сплати внесків – 4261,0 грн та  пеня – 1321,6 гривні. Борг обліковується з 2006 року. Вся  заборгованість є у виконавчому провадженні в Корюківському районному відділі державної виконавчої служби.

Одним із основних статутних завдань Фонду є профілактика виробничого травматизму. Страховим експертом з охорони праці відділення протягом 2020 року проводились заходи, спрямовані на запобігання нещасним випадкам на виробництві та профзахворюванням. Але, незважаючи на проведену роботу, кількість виробничих травм збільшилась.

Протягом 2019 року по Менському відділенню було зареєстровано 10 страхових нещасних випадків на виробництві. У 2020 році зареєстровано 211 повідомлень про нещасні випадки на виробництві. З них 6 випадків виробничої травми та один випадок смерті від загального захворювання. Постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку професійних захворювань» від 13 травня 2020 року № 394 гостра респіраторна хвороба COVID-19, спричинена коронавірусом SARS-CoV-2, була віднесена до переліку професійних захворювань медичних працівників. Було зафіксовано та проведено розслідування по 204 випадках захворювання на COVID-19: КНП «Корюківський центр ПМСД» – 29 випадків; КНП «Корюківська ЦРЛ» – 81; КНП «Менський центр ПМСД» – 27 випадків; КНП «Менська ЦРЛ» – 59 та КНП «Сосницька ЦРЛ» – 8 випадків.

 До кінця року було завершено розслідування по 15 випадках захворювання, із них 6 випадків (за рішенням комісії) пов’язали з виробництвом, 9 – непов’язані. Зараз головне завдання – прискорити терміни розслідування для своєчасного отримання застрахованими особами соціальних виплат.

Відділенням постійно здійснюється контроль за своєчасністю й об’єктивністю розслідування нещасних випадків, їх документальним оформленням та обліком, виконанням заходів щодо усунення причин нещасних випадків відповідно до компетенції.

Працівники відділення і в цьому році докладатимуть максимальних зусиль для забезпечення соціальних гарантій застрахованим особам, передбачених чинним законодавством.
Начальник відділення                                                                                                                                 Коваленко Г.В.
