ПРО КОНТРОЛЬ ЗА ОБГРУНТОВАНІСТЮ ВИДАЧІ ЛИСТКІВ НЕПРАЦЕЗДАТНОСТІ

        За 2020 рік спеціалістами відділу перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області проведено 17 планових та 228 позапланових перевірок в закладах охорони здоров’я: всього перевірено 3 174 листка непрацездатності, з яких виявлено 29 необґрунтовано виданих та 80 необґрунтовано продовжених загальним терміном на 650 календарних днів. До вищезазначених закладів направлено відповідні претензії на загальну суму 19885,71 грн, відшкодовано збитків на суму 13329,28 грн.

Слід зазначити, що з березня 2020 року, з метою запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), було призупинено проведення планових перевірок та обмежено виїзд спеціалістів у заклади охорони здоров’я.

Взято участь у перевірках 84 страхувальників щодо роботи комісій із соціального страхування по контролю за видачею та заповненням документів, які є підставою для надання матеріального забезпечення: опрацьовано 10602 листка непрацездатності, з яких 609 (або 5,7%) були оформлені з порушеннями встановленого порядку.

Основний акцент був спрямований на роботі з роботодавцями щодо упередження неправомірного призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності та посилення контролю за цільовим використанням коштів бюджету Фонду. За результатами вжитих заходів попереджено виплати по 51 випадку необґрунтовано виданих або продовжених листків непрацездатності, на загальну суму 186301,59 грн.

Спеціалісти відділу перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності управління брали активну участь у проведенні комплексу заходів щодо контролю за дотриманням вимог чинного законодавства при призначенні допомоги по тимчасовій непрацездатності. Розглядались скарги, звернення та заяви з питань обґрунтованості видачі і продовження листків непрацездатності, а також відбору на лікування застрахованих осіб у реабілітаційних відділеннях санаторно-курортних закладів: всього надано 1002 консультації, в тому числі 5 осіб були на особистому прийомі та 122 - надано письмові відповіді.

Питання забезпечення дієвого контролю за обґрунтованістю видачі та продовження листків непрацездатності, а також запобігання порушень законодавства у закладах охорони здоров’я області залишається одним з пріоритетних напрямків діяльності управління. 
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