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ХI.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 
Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», наказу Національного агентства  України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади»  Корюківською районною державною адміністрацією підготовлено звіт про свою діяльність за 2020 рік. 

Здійснюючи свої повноваження  Корюківська  районна державна адміністрація спільно з органами місцевого самоврядування, установами і організаціями району впродовж 2020 року спрямовували свою діяльність на забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, власних розпорядчих документів. 
І. ВІДКРИТІСТЬ І ДОСТУПНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ
Корюківська  районна державна адміністрація працює, дотримуючись принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки.

На офіційному вебсайті райдержадміністрації, крім інформації про роботу установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання районних програм тощо.
Систематично розміщуються та оновлюються узагальнені відомості по організації роботи зі зверненнями громадян, графіки особистого  прийому громадян керівництвом району, графіки проведення прямого телефонного зв’язку керівниками  райдержадміністрації.  Проводиться у районі така форма роботи, як «прямі» телефонні лінії голови райдержадміністрації, його заступників  з  населенням району. Проведення «прямих» телефонних ліній сприяє налагодженню взаємної довіри і співпраці між виконавчою владою і громадськістю, є формою їх  конструктивної взаємодії. 
Стабільно заповнюється сторінка райдержадміністрації на державному порталі відкритих даних.
При районній державній адміністрації діє Громадська рада, до складу якої входять представники громадськості Корюківського району. 
Протягом минулого року голова районної державної адміністрації в ході  робочих поїздок у  населених пунктах району неодноразово зустрічався  із жителями, на зустрічах обговорювалися найактуальніші проблеми сільських територій.
                               Розгляд звернень громадян
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» районною державною адміністрацією проводиться робота, спрямована на створення необхідних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення порушених проблем та усунення причин, що породжують скарги.
За  2020 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 179  звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (239)  на 60 звернень менше.

Зафіксовано 11 звернень на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2019 році – 43 звернення),  на 32 звернення менше.

Письмових звернень зареєстровано 168 (2019 році–196) що, на 28 звернень               менше. 

Зменшилось  на 52 звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–10, КМУ-105, ОПУ-7, ВРУ-6). Всього - 128 . Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

Звернулося  179 громадян, з яких: пенсіонерів –64, безробітних – 18, робітників – 2, працівників бюджетної сфери-9, державних службовців -2. За категоріями авторів звернень: дітей війни -11, багатодітних сімей – 2, одинока мати – 9, осіб, що потерпіли від  ЧАЕС-4, інвалідів І групи -21.
Всього у зверненнях було  порушено 179 питань переважно щодо соціального захисту, охорони здоров’я,  аграрної політики та земельних відносин, комунального господарства, транспорту і зв’язку та освіти.
Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту (43%). Як і в минулому році громадян найбільше турбували питання призначення житлової субсидії, державних соціальних допомог та  надання матеріальної допомоги у зв’язку зі складними сімейними обставинами.

Друге місце (15,08%) звернень питання охорони здоров’я щодо діяльності закладів охорони здоров’я. На третьому місці (9,49%). питання аграрної політики і земельних відносин, Питання стосувались надання та приватизації земельних ділянок. Четверте місце (8,37%) питання комунального господарства. Питання стосувались переважно ремонту та експлуатації будинків. П’яте місце (5,02%) питання транспорту та зв’язку. Питання стосувалися переважно транспортного забезпечення.

Всі звернення розглянуті у встановлені законодавством терміни, заявникам надано допомогу або роз’яснено порядок вирішення порушених питань. Вирішено позитивно 13,40% звернень, надано роз’яснення 84,91% звернень, переслані за належністю 1,67% звернень.

За 2020 рік надано  матеріальну допомогу 25 громадян  на загальну суму 52840 гривень. 
Організаційно-кадрові питання

Корюківською районною державною адміністрацією забезпечується дотримання вимог чинного законодавства про державну службу, а також координується та спрямовується робота управлінь райдержадміністрації на удосконалення та формування управлінської культури державних службовців, посилення суспільної довіри та відповідальності за неналежне виконання службових обов'язків, постійне вивчення та узагальнення системи показників моніторингу кадрової політики та системи управління персоналом в апараті, структурних підрозділах районної державної. 
 Райдержадміністрацією  розроблено структуру та штатний розпис  державного органу з дотриманням вимог щодо співвідношення посад категорії «А», «Б» та «В» до загальної штатної чисельності працівників.
Всього штатна чисельність райдержадміністрації з управлінням та відділами в 2020 році складала 54 штатних одиниць, з них 50 посад державної служби, 3 – керівництво, 1 – робітник. Кадровий потенціал   районної державної адміністрації, на сьогодні фактично,  формують 53 працівника, з них  50 державних службовців, у т.ч. апарату – 11, структурних підрозділів – 39,  керівництво – 2 ( з 15 квітня 2020 року вакантна посада заступника голови райдержадміністрації), робітники -1.  Державних службовців категорії «Б» - 15, категорії «В» - 35, керівних працівників -2. Вакантна посада 1 - заступник голови райдержадміністрації.
В районній державній адміністрації   утворені та діють  конкурсна та дисциплінарна комісії. Протягом 2020 року було   конкурсні відбори на посади державної служби в райдержадміністрації не проводились,      в управлінні соціального захисту населення проведено 1 добір персоналу.

Звільнено в апараті та структурних підрозділах було 1 державного службовця і 2 працівника    призначено.
Одним із напрямків кадрової роботи є нагородження кращих працівників району державними нагородами, відомчими заохочувальними відзнаками України та відзнаками районної ради, районної державної адміністрації. 

У 2020 році направлено 3 подання до облдержадміністрації щодо порушення клопотання перед Президентом України про присвоєння почесного звання «Мати-героїня»,  відповідно до указу Президента України в 2020 році  присвоєно почесне  звання України «Мати-героїня» 3 багатодітним матерям. 
Враховуючи значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Корюківщини, районною державною адміністрацією у 2020 році нагороджено найбільш заслужених працівників району відзнаками райдержадміністрації. Почесною грамотою районної державної адміністрації нагороджено  80 чоловік    з нагоди 37 державних та професійних свят,  та  ювілейних днів народження. 
Районною державною адміністрацією вживаються всі заходи щодо безумовного виконання вимог Закону України «Про державну службу» та удосконалення системи управління персоналом в районній державній адміністрації та її структурних підрозділах.
Усього у 2020 році головою районної державної адміністрації видано 303  розпорядження з основної діяльності    та   38 –  з кадрових питань. Випадків скасування розпоряджень голови адміністрації облдержадміністрацією або за рішенням суду не було.

За поданням голови  райдержадміністрації  на розгляд  районної ради внесено 21 питання (проектів рішень), прийнято 1 районних програм та внесено зміни до 4 діючих. 
У 2020 році проведено 9  засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 14 питань. За підсумками розгляду головою видано  7 розпоряджень та дано 7 доручень.

ІІ. БЕЗПЕКА РАЙОНУ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
У 2020 році Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки  відібрано та направлено до навчальних військових частин на військову службу за контрактом 29 осіб, при плані 37 осіб (78%). Призвано  в 2020 році на строкову військову службу 30 осіб, при плані 36 чоловік (83 %). Всім призовникам  проведено ПЛР тестування щодо захворювання на COVID-19.  Результати аналізів 35  призовників  негативні, 1- позитивний з весняного призову перебував на самоїзоляції).
Корюківською районною державною адміністрацією налагоджено співпрацю з Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки через головного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи, взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту,оборонної роботи райдержадміністрації   щодо вирішення соціально-побутових проблем військовослужбовців, задоволення їх культурних і духовних потреб, військово-патріотичного виховання молоді та її підготовки до виконання військового обов’язку.
В 2020 році в районі  була прийнята і  діяла «Програма покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу, навчальних зборів та агітаційних заходів щодо залучення громадян для проходження служби за контрактом в Збройних Силах України на 2020 рік», прийнята рішенням двадцять восьмої  сесії  сьомого скликання Корюківської районної ради Чернігівської області від 19 грудня 2019 року      №6-28/VII.  

Програмою було передбачено 130 тис.гривень.                                             

В  2020 році  по Програмі виділено і використано кошти в сумі 39 179 гривень на придбання паливо-мастильних матеріалів та матеріальних цінностей. 
Здійснювалася робота з організації  цивільного захисту району. Проведені навчання та тренування з органами управління і силами ЦЗ підтвердили їх спроможність вирішувати завдання за призначенням.

Керівний склад оповіщається за допомогою телефонних ліній електрозв’язку та мобільних телефонів.

Для доведення сигналу «Увага всім» у м.Корюківка встановлена одна електросирена. Електросирена на АТ «Слов’янські шпалери – КФТП» у справному стані, запускається централізовано.

Цілодобове чергування організовано в райдержадміністрації та на суб’єктах господарювання. Для чергового райдержадміністрації розроблений пакет документів. Інструкція, щодо оповіщення керівного складу району при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій та списки по оповіщенню доопрацьована  та уточнена.

У   райдержадміністрації організований та ведеться, в окремому журналі, облік фонду захисних споруд цивільного захисту. На всі споруди заведені картки та поспорти,  здійснюється контроль за станом утримання захисних споруд. 

 В районі уточнено перелік інженерної та спеціальної техніки, яка буде залучатися до виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

            В районі прийн яті та діяли «Цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту  Корюківського району на 2016-2020 роки», «Програма забезпечення пожежної безпеки на території Корюківського району на 2016-2020 роки».

            Розпорядженням голови Корюківської  райдержадміністрації   утворено районну евакуаційну комісію, затверджено положення про неї та визначено поіменний персональний склад.

Для ефективної реалізації державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, протягом 2020 року підготовлено і проведено 39 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при  райдержадміністрації. Основне питання, яке розглядалось на засіданнях комісії в 2020 році щодо  виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню
коронавірусної інфекції на території району.

З метою підготовки органів управління та сил цивільного захисту районної територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ до дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій   проведено командно-штабні навчання та тренування.

Навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 2020 році проводилось навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності  області згідно з планом комплектування. 

На території району утворено 13 підрозділів місцевої пожежної охорони  та 3 добровільні пожежні команди лісових господарств.

У 2020 році основні зусилля були спрямовані на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та підвищення рівня захищеності населення і територій, навколишнього природного середовища, матеріальних і культурних цінностей від негативних чинників різного походження.

Через офіційний веб-сайт райдержадміністрації до населення  доводилася оперативна інформація про основні надзвичайні ситуації і події та їх наслідки. В разі створення загрози для життя і здоров’я населення надавалися рекомендації щодо дій в умовах виникнення можливих надзвичайних ситуацій.

За рахунок всіх джерел фінансування продовжувалися роботи із створення запасів матеріально-технічних резервів усіх рівнів в обсягах, необхідних для проведення невідкладних робіт, пов’язаних із ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. 
ІІI. ЕКОНОМІКА

Промисловість 

На підприємствах  промислового комплексу району в 2020 році господарська діяльність спрямована була  на підвищення ефективності виробничого потенціалу за рахунок удосконалення існуючих технологій, оновлення асортименту продукції. Однак, скорочення ринків збуту продукції, зростання затратності виробництва за рахунок підвищення тарифів на електроенергію, газ, погіршили фінансово-господарський стан  підприємств промисловості, а саме  негативно вплинуло на економіку району  ситуація, яка склалась у 2020 році у світі, в нашій краіні, в звязку з пандеміею,  тому заплановані  обсягі реалізаціі продукціі виконані  тільки на 94%

За 2020 рік  обсяг реалізації продукції підприємств району становить  2427,4 млн.гривень та зменшено в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року на 3%, в т.ч. промислової продукції реалізовано на 2278,7 млн.гривень, що менше   порівняно з аналогічним періодом минулого на  3,5%.       

         Виробничу діяльність  в звітному періоді здійснювали 14 промислових підприємств основного кола району, на яких працювало  станом на 01.01.2020 2188 осіб  штатних працівників,  що менше ніж на початок року на 124 осіби.
          Нижчі показники  по реалізації промислової продукції ніж в звітному періоді минулого року мають підприємства ТОВ «Ванеса» - 56%, ТОВ «ВУД Індустрі» -73%, ТОВ «ДОК-1 - 90%», до минулого року.
В зовнішньоекономічній діяльності обсяг експорту товарів  склав 1 226,0 млн.гривень. Питома вага експорту в загальному обсягу реалізації продукції становить 60 %, що забезпечується завдяки торгівлі з партнерами із більш як 10 країн світу, в тому числі з  країнами Європи.  Експортувалася продукція: шпалери, пиломатеріал, пелети та брикети з відходів деревини.     

    
Торговельними партнерами підприємств району є країни СНД: Казахстан, Азербайджан, Білорусь, Таджикистан, Латвія, Вірменія та ін., а також Туреччина, Йорданія, Болгарія, Польща, Індія, США, Румунія, Китай , Кіпр та ін.

       
Переважна частина імпорту – це надходження  сировини хімічної промисловості для шпалерного виробництва, техніки та обладнання. Найбільше продукції імпортувалось з країн ЄС.

      
Промисловість району представлена основними видами діяльності, провідними з яких є виробництво шпалер, пиломатеріалу, дверних полотен дерев’яних, фанери та щита клеєного, електроенергії на біомасі, спирту етилового ректифікату, альтернативних видів палива з відходів деревини (пелети, брикети, тріска) та послуг з  реалізації води прісної води та водовідведення.


Формування обсягу реалізації на районному рівні значною мірою залежить від діяльності  обмеженого кола промислових підприємств, серед яких:  АТ  «Слов’янські шпалери-КФТП», ТОВ «Корфад»,  ТОВ «СЛАВФОРЕСТ», ТОВ «Ванеса», ДП «Корюківський лісгосп», ДП«Холминський лісгосп» на які припадає близько 90 % промислового обсягу реалізації по району. 


Стан виробництва на цих підприємствах безпосередньо впливає на показники роботи промислового комплексу області
Інвестиційна діяльність

         За підсумками звітного року  обсяг капіталовкладень в усі галузі економіки району очікувалось близько 300,0 млн. гривень.

        В районі зареєстровано та здійснює господарську діяльність п’ять підприємств з іноземним капіталом.  Обсяг прямих іноземних інвестицій  в статутному капіталі підприємств району  становить більше  9,0 млн.дол. США.


В звітному році продовжувалась реалізація  інвестиційних проектів, які розпочато в попередні роки. В результаті реалізації інвестиційного проекту  підприємством АТ «Словянські шпалери-КФТП» та   ТОВ «Слав ФОРЕСТ» освоєно близько 200 млн.гривень інвестицій, а також  на розвиток сільськогосподарського виробництва вкладено п’ятьма   сільгоспвиробниками майже 43 млн. гривень.    Головним джерелом інвестування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій.

   Торгівля, споживчий ринок

              Важливими складовими внутрішнього ринку, що відіграють значну роль у формуванні загального економічного потенціалу району, є торгівля, ресторанне господарство та заклади сфери надання платних та побутових послуг населенню.  

              На кінець звітного року та території району працює 194 закладів торгівлі, з яких 42 заклади для юридичних осіб, та 152- заклади для фізичних осіб підприємців частина з яких здійснюють торгівлю в частині орендованих приміщень, ринках та  позамагазинній торгівлі.

             Протягом  2020 року закрито 14 магазинів в сільській місцевості, в основному – це торгові заклади споживчої кооперації міського, Тютюнницького та Сядринського споживчих товариств. З яких, деякі передано в оренду приватному бізнесу, ще декілька залишаються недіючими та декілька закладів розібрано взагалі.
       
 В 2020 році за проведеними процедурами закупівель підпорядкованими райдержадміністрації розпорядниками бюджетних коштів забезпечено економію  в сумі 82,5 тис.гривень коштів від заявлених сум.
Аграрний комплекс

         В районі функціонує     24 сільськогосподарських підприємств  та  13

фермерських господарств. 
Сільськогосподарськими підприємствами району з площі 12583 га зібрано  зернових та зернобобових культур - 55,3 тис. тонн. З кожного гектара намолочено в середньому по 43,9 центнерів зерна.

 У валовому виробництві зернових та зернобобових культур найбільшу питому вагу займає виробництво кукурудзи на зерно – 30,6 тис. тонн, озиме жито – 8,9 тис. тонн, пшениця - 5,1 тис. тонн, відповідно при середній урожайності -70,8 ц/га, 37,6 ц/га, 48,8 ц/га. Картоплі з площі 267 га накопано - 7,3 тис. тонн, при урожайності – 273ц/га , валовий збір насіння олійних культур – 8,5 тис. тонн при урожайності – 12,0 ц/га

	Вид продукції
	Площа,га
	Обсяг виробництва, тонн
	Урожайність, ц/га
	Було в 2019 році, тонн
	%

	Зерно (у вазі після доробки), всього
	12583
	55298
	43,9
	55087
	100

	Олійні культури,всього
	7112
	8511
	12,0
	13320
	64

	В.т.ч. соняшник
	5392
	5984
	11,1
	9707
	62

	Картопля
	267
	7288
	273
	6015
	121

	Овочі
	-
	-
	-
	-
	-


На 01.01.2021 в сільськогосподарських підприємствах району утримується 2990 голів великої рогатої худоби, що складає 88%  до 1 січня 2020 року.
Чисельність поголів'я корів в господарствах складає 1330 голів, що становить 91%  до 1 січня 2020 року.
За 2020 рік в сільськогосподарських підприємствах району вироблено молока 6322 тонни, що складає 91% до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 301 тонни, що становить  79%  до минулого року.

Продуктивність корів   склала 4336 кг молока, що менше відповідного періоду минулого року на 455 кг.

Сільськогосподарськими підприємствами району реалізовано худоби -  447 тонн, що складає   116 % до відповідного періоду минулого року. Реалізовано молока - 5934 тонни,  що складає   88 % до  показника минулого року. 

В 2020 році  агропромисловим комплексом району в аграрний сектор залучено інвестицій на суму 42 млн. 418 тис.гривень. 

В минулому році в сільськогосподарських підприємствах району працювало в середньому 376 чоловік. Середньомісячна оплата праці одного  штатного працівника за рік становить 8873 гривень, що на 3124 гривень більше відповідного періоду минулого року. 
Станом на 01.01.2021  орендна плата виплачена в повному обсязі. 
Для більш повного забезпечення сільського населення району комунальними послугами при сільських та селищній радах були створені комунальні підприємства.

Станом на 01 січня 2021 року в районі працює 6 комунальних підприємств, якими надано послуг та виконано робіт  на суму 35,6 млн.гривень, в т.ч. надано послуг сільським жителям на суму 587,3 тис.гривень.
В районі працює кредитна спілка «Корюківська», яка в 2020 році видала 215 кредитів  на суму 5 млн 832 тис.гривень, в т.ч. сільському населенню надала 80 кредитів  на суму 1 млн 909 тис.гривень.
ІV. будівництво та Житлово – комунальне господарство

За 2020 рік будівельними організаціями району, згідно статистичної звітності, виконано робіт на суму 4619 тис.гривень, що становить 107,6% до минулого року. Фактично ж загальні об’єми виконаних робіт будівельними організаціями скоротилися в порівнянні з минулорічними показниками і становлять 64,8%.

В 2020 році район не отримував субвенційних коштів на соціально-економічний розвиток. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 №891-р виділено 1500 тис.гривень Корюківській міській раді на закупівлю ультразвукової діагностичної системи для Корюківської ЦРЛ.

Не використані 62,628 тис.гривень залишку субвенції на соціально-економічний розвиток 2019 року по капітальному ремонту будівлі Корюківської ЦРЛ були повернуті до державного бюджету в зв’язку з тим, що підрядна організація так і не приступила до роботи.
З травня по жовтень тривала тендерна процедура з закупівлі робіт по капітальному ремонту приймально-діагностичного відділення Корюківської ЦРЛ,  а договір з підрядником було підписано 20.10.2020. Субвенцію з державного бюджету в розмірі 6928,2 тис.гривень на дані роботи була виділена в повному розмірі. На кінець року було використано 5120,1 тис.гривень та практично повністю виконано роботи. 

В вересні введено в експлуатацію лікарську амбулаторію в смт.Холми. Але і на даний час управлінням капітального будівництва облдержадміністрації  не завершена процедура передачі державного майна в комунальну власність громади. Лікарська амбулаторія в с.Наумівка, введена в експлуатацію в кінці 2019 року вже розпочала свою роботу.
Корюківському району в 2020 році було передбачено 22029,9 тис.гривень на поточний середній ремонт доріг загального користування місцевого значення, які утримує управління капітального будівництва облдержадміністрації. За ці кошти проведено ремонтні роботи на дорогах:  О250920 Корюківка - Наумівка - Перелюб - Погорільці - Семенівка на двох ділянках, які проходять безпосередньо по селах Перелюб та Б.Слобода, загальною протяжністю 5,0 км. Вартість виконаних робіт становить 19837,2 тис.гривень; на комунальній дорозі по вул.Дудка в м.Корюківка виконано робіт на суму 871,2 тис.гривень.

В зв’язку з складністю та довготривалістю тендерних процедур залишилось не реалізованими додаткові кошти в сумі 23843,3 тис.гривень, які виділялись на поточний середній ремонт ділянки дороги О250920 від м.Корюківка до с.Охрамієвичі. В результаті торги були відмінені.
В цілому за 2020 рік населення району отримало житлово-комунальних послуг (без електро-  та газопостачання) на суму 25749,4 тис.гривень, а оплачено 24617,6 тис.гривень, або 95,6%.

Значно зросла заборгованість населення за водопостачання та водовідведення., а в останній місяць року і за тепло та газопостачання.

Пільговий скраплений газ для побутових потреб населення з початку року не завозився, хоча в 2019 році було реалізовано 36,8 тон. 

В минулому році затверджено 3 детальні плани за межами населених пунктів, ще 2 перебувають в розробці.

Корюківська міська рада розробляє генеральний план с.Наумівка.
                                     V.Ринок праці

Економічна та політична ситуація в державі негативно вплинула на стан виробництва на підприємствах району, що призвело до скорочення обсягів виробничої діяльності, вивільнення зайнятих на них працівників, зменшення кількості новостворених робочих місць. Зокрема значно скоротилася чисельність працівників на підприємствах: ТОВ «Ванеса»,КП «Корюківка водоканал», ДП «Корюківський лісгосп», ДП«Холминський лісгосп» та  РКСЛП «Корюківкаліс».

           Послугами служби зайнятості у 2020 році скористалося 2164  безробітних осіб, що на 104 особи більше, ніж у  2019 році. в т.ч. безробітних - 1282 осіб. Станом на 01.01.2021  на обліку зі статусом безробітних -  378 осіб Профнавчання пройшли 109 особи, яких працевлаштовано на підприємства та організації району. Середньомісячна заробітна плата  штатного працівника Корюківського району за цей же період склала 10854 гривні, є більшою за середню по області на 1496 грн (по області-9328 гривень).          

     
 Протягом звітного року в районі не було заборгованості із виплати заробітної плати в бюджетній сфері та  в усіх галузях економіки. 
vi. бюджетна політика
За підсумками  2020 року до загального фонду бюджетів рад  району надійшло  власних  доходів 11,8  млн гривень, це складає 117% до уточнених річних призначень. 

За результатами 2020 року виконання бюджетних призначень за доходами загального фонду забезпечили всі органи місцевого самоврядування, крім Рибинської с.ради  (виконання - 99,6 %; недоодержано  3,6 тис.грн доходів від плати за землю та акцизного податку).
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2021  по установах місцевого бюджету відсутня.
  З державного та обласного бюджетів надійшли:

· базова дотація в сумі 5,2 млн гривень;

· додаткова дотація з державного бюджету на  утримання закладів освіти та охорони здоров`я  2,2 млн. гривень.

   За 2020 рік  отримано субвенцій з державного бюджету –15,8  млн. гривень, це:    

 - субвенція  з Державного бюджету на боротьбу з  COVID -19 – 6,7 млн.гривень;
-  освітня субвенція – 6,8 млн.гривень;
- медична субвенція – 1,0 млн .гривень;
- субвенція на придбання житла дітям-сиротам - 0,4 млн.гривень;
- субвенція на проведення  місцевих виборів - 0,7 млн.гривень.
Отримано субвенцій з обласного бюджету  на суму  0,6  млн.гривень  (на забезпечення  централізованих заходів з лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет, на  ліки учасникам  ліквідації аварії на  ЧАЕС, на виконання доручень  виборців  депутатами обласної ради, на фінансування програми передачі нетелей  багатодітним сім”ям  сільської місцевості, на поховання  УБД ).
Районному бюджету з бюджету ОТГ м. Корюківка надана інша субвенція в сумі 280 тис.  гривень  на спів фінансування бюджетних установ.  

З бюджету ОТГ смт Холми  надійшла інша субвенція в сумі 63,8 тис.  грн    на співфінансування   бюджетних установ.
Крім того, з бюджетів територіальних громад району надійшло  178,9 тис. гривень   на утримання   бібліотекарів та  на різні  потреби   ЗОШ.
VII. СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА
Соціальний захист населення
В 2020 році до управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування різних видів пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі 78,6 млн.гривень з них:


- на фінансування пільг та субсидій –  31,9 млн.гривень;

          - на фінансування допомог – 41.5 млн.гривень;
          - на компенсаційні виплати потерпілим від ЧАЕС – 2,5 млн.гривень;
          - на забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно ортопедичними виробами – 0,9 млн.гривень;

          - на фінансування допомоги внутрішньо переміщеним особам – 0,7 млн.гривень;
          - на оздоровлення учасників АТО/ООС – 0,2 млн.гривень;
          - на фінансування допомоги на дітей фізичним особам – підприємцям – 0,8 млн.гривень;
          - на фінансування соціальних послуг громадянам похилого віку – 70,7 тис.гривень;.

                 В 2020 році державні соціальні допомоги отримували 1516 сімей.
                 Субсидію та пільги на житлово-комунальні послуги, скраплений газ та тверде паливо призначено 5954 сім’ям. 

                        В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебувало 6364 особових справ пільговиків, з них 1396 пільговиків користувалось пільгами по сплаті за житлово-комунальні послуги.

                       Видано особам з інвалідністю 233 направлення на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно – ортопедичними виробами. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 29 дітей з інвалідністю.

                       Санаторно-курортним лікуванням було охоплено 29 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії, 11 учасників АТО/ООС, 1 інваліди війни, 2 осіб з інвалідністю загального захворювання.

                        Станом на 01.01.2021  в управлінні на обліку перебувало 209 осіб, які перемістились з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції. 

Соціальний захист дітей та багатодітних родин
В Корюківському районі станом на 01 січня 2020  року на первинному обліку перебуває 126 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На сьогодні під опікою чи піклуванням в Корюківському міській раді та Холминській селищній раді перебуває 82 дітей. З них – 28 діти-сироти, 54 – діти, позбавлені батьківського піклування.  На 9 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  опіка встановлена за межами  району – в Сновському, Чернігівському районах Чернігівської області,  м. Чернігів, смт. Сарата Одеської області, м. Київ, м. Черкаси та м. Харків. 

В Корюківській міській раді та Холминській селищній раді  функціонує 10 прийомних сімей, де виховується 15 дітей та  5 осіб, з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. В м. Корюківка діє один дитячий будинок сімейного типу, де проживає 4 дітей та 2 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Під опікою чи піклуванням перебуває 77 дітей, які походять з території Корюківської міської ради та Холминської селищної ради.
В прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу області виховується  – 38 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Показник влаштування дітей до сімейних форм виховання становить 90,5%.  

В 2020 році до вже існуючої прийомної сім’ї довлаштовано  2 дітей, позбавлених батьківського піклування.

За 2020 рік у Корюківській міській та Холминській селищній радах отримали статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 10 дітей, (з них під опіку влаштовано – 6 дітей, 1 дитина влаштована до прийомної сім’ї, 3 дітей не потребували влаштування ( 2- перебували в КЗ «Березнянський навчально-реабілітаційний центр, 1 дитина навчалася в Чернігівському ВПУ). 

Дві особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування отримали  грошову компенсацію для придбання житла
           Особлива увага приділялася підтримці багатодітних сімей. Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин. Станом на 01 січня 2021 року на  обліку перебуває 302 багатодітних сім’ї, в яких виховується 1062 дитини. 
     З метою отримання багатодітними сім’ями пільг по оплаті за житлово-комунальних послуг ведеться робота щодо видачі посвідчень батьків та дітей з багатодітних сімей. За 2020 рік 26 сімей отримали посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 62 посвідчень дитини з багатодітної родини та продовжено термін дії 150 посвідчень. Користуються пільгами на плату за користування житлом 4 сім'ї, на комунальні послуги – 115 сім'ї, на відшкодування вартості палива – 96 сімей.
Постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2019  № 250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям», яка набула чинності з 01.04.2019 запроваджено виплату допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях.  
Систематично проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання багатодітних родин.
Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям, в яких виховується 5 і більше неповнолітніх дітей. В районі маємо 41 таку сім’ю.

За рахунок обласного бюджету багатодітні сім’ї отримують допомогу для покращення соціально-побутових умов проживання. Так, у 2020 році таку допомогу отримали 9 багатодітних сімей у вигляді холодильника, двохярусного ліжка, газової плити, планшетів, спортивних велосипедів та наборів каструль.
За звітний період зареєстровано 117 звернень з приводу вчинення насильства в сім’ї (в минулому році 93) та 9 випадків насильства стосовно дітей в 3-х сім’ях.  Випадків насильства в сім'ї  щодо дітей в 2019 році не було. 

ІХ. ОСВІТА та КУЛЬТУРА

З початку  2020  року на утримання галузі освіти, культури і туризму було заплановано 11 943 776 гривень, фактично використано 11 246 232 гривень.

У районі функціонував 1 дошкільний заклад освіти, в якому виховувалось 14 дітей. Різними формами дошкільної освіти було охоплено 100% дітей 5-річного віку. 
Діяло 4 заклади загальної середньої освіти (з них 1  І-ІІІ ступенів та 3  І-ІІ ступенів) з контингентом 195 учнів. Функціонувало 3 малокомплектні заклади освіти, що становило 75%. 1 заклад І-ІІІ ступенів мав наповнюваність менше 100 учнів, 2 заклади І-ІІ ступенів – з наповнюваністю менше 40 учнів. 

До підвозу було залучено 1 транспортну одиницю, підвозилося 100% від потреби. Гарячим харчуванням було охоплено 172 учнів (88,2%) з них учнів 1-4 класів – 78 (100%).

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи було підготовлено 3 класні кімнати для учнів перших класів. Придбано, відповідно до вимог, обладнання, дидактичні матеріали, меблі.
 В  2020 році в Корюківському районі працювало: 6 клубних установ, 8 бібліотечних закладів та діяло 5 релігійних громад Олександро-Невської парафії. 

   В клубних установах Корюківського району діяло 47 клубних формувань (для дітей - 19).  З них: колективів народного аматорського мистецтва – 33 (для дітей - 12), клубів за інтересами – 8 (для дітей - 5). Всього учасників - 325 осіб (з них дітей - 158). 

Бібліотечний фонд на 2020 рік становив 52097 примірників документів, у т.ч. фонд дитячої літератури – 22484 примірники. При Корюківській централізованій бібліотечній системі працювало 9 клубів та гуртків за інтересами, з них: 5 – для дітей та 4 для дорослих. 

             Х. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
      
Протягом  2020 року проводилась подальша модернізація первинної ланки медичної допомоги, з  максимальним наближенням до населення. Проведено 40 виїздів на фельдшерські пункти лікарями КНП «Корюківська ЦРЛ»  та 17 лікарями КНП «КЦПМСД», відповідно оглянуто 100 та 579 хворих сільських населених пунктів. З підлягаючих 10755 профмедоглядам осіб сільського населення, оглянуто 99,0 %, виявлено хворих 6535 осіб, що становить 61,3%,  проліковано 79,8% амбулаторно  та в стаціонарі 19,9%. Продовжується поліпшення матеріально-технічної бази медзакладів.  Всі  кабінети лікарів з  надання ПМД  укомплектовані   електрокардіографом  МІДАС 6/12, пульсоксиметром, безконтактним  термометром, отоофтальмоскопом, вагами,  ростоміром, тонометром, фонендоскопом, глюкометром, таблицями  для  визначення  гостроти  зору,  спірографом,  оргтехнікою, необхідною  для  стабільного  функціонування  ЕСОЗ. Для  забезпечення  потреб  лабораторії  закуплені автоматичний гематологічний аналізатор Micro CC-2002, аналізатор сечі CITOLAB READER 300, моноокулярний  мікроскоп. Для  надання  невідкладної  допомоги  в  закладі  наявний, кардіодефибрилятор-монітор ДКІ-Н-15 СТ"БІФАЗИК+". В зв’язку з  високою  захворюваністю  в  районі на  злоякісні  новоутворення молочної  залози придбано термограф контактний цифровий ТКЦ-1,  на  якому  проводиться  обстеження  молочних  залоз всім жінкам  при  проходженні  профілактичних  оглядів. Для   безпечного  перебування  пацієнтів та  медичного персоналу  у  закладі  в  умовах  пандемії  спричиненої   вірусом   SARS-CoV-2  наявні:  опромінювач ультрафіолетовий екранований бактерицидний «UV-BLAZE PREMIUM»15W, опромінювач ультрафіолетовий екранований бактерицидний «UV-BLAZE PREMIUM»30W . Для  забезпечення  телемедних  консультацій  зі  спеціалістами  третинного  рівня  в  закладі  наявні  два  мобільні діагност. комплекси  IDIS 7500.   

З початку року по КНП «Корюківська ЦРЛ» закуплено: стерилізатор паровий – 1 шт., концентратор кисневий медичний - 5 шт., монітор пацієнта «Біомед» - 4 шт., ендоскопічний аспіратор-ірригатор – 1 шт., монітор пацієнта – 4 шт., гібридний резектоскоп – 1 шт., апарат штучної вентиляції легень - 3 шт., комплект обладнання для проведення досліджень методом ІФА – 1 шт., інфузійна автоматична станція – 1 шт., апарат УЗД з набором датчиків – 1 шт., електрокардіограф портативний – 2 шт., відеобронхоскоп В14 – 1 шт., центрифуга лабораторна клінічна – 1 шт., кондиціонер – 1 шт., насос інфузійний – 2 шт.      
   
З метою раннього виявлення туберкульозу в 2020 році оглянуто 1480 осіб. становить 94,6%. Оглянуто профілактично 1474 жінок в т.ч. з цитологічним дослідженням 1359.

Своєчасність проведення первинного вакцинального комплексу дітям становить 94,3%, забезпеченість імунологічними препаратами задовільна.
    
З метою підвищення рівня інформованості населення  та медико-гігієнічних знань  медпрацівниками  району проведено: 31 публікація в пресі, 74 інтернет-видань, прочитано 2136 лекцій, проведено 18956 бесід, випущено 964 санітарних бюлетенів,  в т.ч. з профілактики онкозахворювань:  84 лекції, 1284 бесіди та випущено 38 санбюлетенів.  

ХІ.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

         Робота щодо розвитку олімпійського та не олімпійського спорту в районі проводиться відповідно до «Програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2020 року» (рішення районної ради від 21.12.2017  №9-17/VII).

2020 рік був особливо складний для всіх сфер нашої життєдіяльності. Повне перезавантаження звичного для всіх стилю роботи та життя. Карантинні обмеження не оминули і сфери фізичної культури та спорту.

У зв'язку із пандемією коронавірусу та карантинними обмеженнями ряд спортивно-масових заходів не було проведено у 2020 році, але деякі заходи все-таки було проведено з дотриманням карантинних вимог. 
До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 28 серпня 2020 року був проведений патріотичний велопробіг.
З 04 по 11 вересня 2020 року, відповідно до районного плану заходів  щодо відзначення Дня фізичної культури і спорту України,  у всіх закладах загальної середньої освіти району були проведені Олімпійські тижні та Олімпійські уроки, активними учасниками яких стало 195 дітей. Були проведені змагання, вікторини, спортивні ігри та естафети, конкурси малюнків.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  від 09.12.2018  №1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України» проведено щорічне оцінювання.

Згідно районної програми «Розвиток фізичної культури і спорту на період до 2020 року» на розвиток спорту у 2019 році виділено та використано 29 тис.гривень, у 2020 році –8, 7 тис.гривень.
З метою облаштування та ремонту спортивних майданчиків району традиційно проводиться місячник «Спорт для всіх - спільна турбота», в ході якого були проведені поточні ремонти спортивних майданчиків району. 
Голова районної 
державної адміністрації                                                       Володимир ПОЛУБЕНЬ         
