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Інформація
про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли
до Корюківської районної державної адміністрації 
за  2021  рік
За 2021 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 306  звернень громадян, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (179)  на  127 звернень більше.

Зафіксовано 22 звернення на особистий прийом до керівництва райдержадміністрації (2020 році – 11 звернення),  на 11 звернень більше.

Письмових звернень зареєстровано 284 (2020 році–168), що на 116 звернень      більше.

Збільшилося   на 122 звернень, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (ОДА–(13), КМУ- (231), ВРУ – 2, ОПУ-4). Всього -  250. Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

Звернулося  306 громадян, з  яких  пенсіонерів – 61, 2 робітники, 2 працівники бюджетної сфери, 2 державних службовців, 14 безробітних. За категоріями звернень:  дітей війни –11,  учасників бойових дій – 2, 2 ветерани військової служби, 31 особа із інвалідністю, 5 ветеранів праці,  одинока мати – 26,  2 мати героїня, 19 багатодітна сім’я.

Всього у зверненнях було  порушено 306 питань, переважно щодо соціального захисту, охорони здоров’я, праці та заробітної плати, житлово-комунального господарства, екології та природних ресурсів та ін.

Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту   65,7 % від їх кількості. Як і в минулому році громадян найбільше турбували питання призначення житлових субсидій, виплат державних соціальних допомог.

На другому місце  (6,5%) питання охорона здоров’я, щодо діяльності закладів охорони здоров’я, третє місце за актуальністю  праця та заробітна плата –   (5,6%)   питання працевлаштування.

Четверте місце   питання житлово-комунального господарства     (5,9%), п’яте  -  (2,3 %) питання екології та природних ресрсів та ін.

Усі звернення розглянуті згідно  з чинним законодавством. З усіх питань, порушених у зверненнях, громадянам надано відповіді в установленому порядку.

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на офіційному  вебсайті райдержадміністрації.
Загальний відділ, організаційної

діяльності та контролю апарату райдержадміністрації
