Працюй безпечно в Україні!
З нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, який відзначається 30 липня, Чернігівська обласна служба зайнятості долучилася до проведення Всеукраїнської інформаційної кампанії ПРАЦЮЙ БЕЗПЕЧНО.
Цього тижня у філіях обласного центру зайнятості було проведено низку просвітницьких заходів, зокрема 25 семінарів і тренінгів на тему «Ризики нелегальної трудової міграції». Крім того, цієї п’ятниці Чернігівський міський центр зайнятості провів виїзну акцію на Привокзальній площі міста, учасниками якої стали всі бажаючі містяни та гості Чернігова. Місце для проведення заходу було вибрано не випадково, адже залізничний вокзал, автовокзал та ринок є одними із найлюдніших місць. Так, не відриваючись від повсякденних справ, громадяни мали змогу ознайомитися з послугами служби зайнятості, базою легальної роботи, ризиками «тіньової» зайнятості та нелегальної трудової міграції.
«У службі зайнятості - найбільша база легальної роботи в Україні, - говорить начальник відділу організації профорієнтації Чернігівського обласного центру зайнятості Марина Кривопала. - На сьогодні загалом по Україні налічується понад 68,4 тисяч вакансій, зокрема на Чернігівщині -  понад 1 тисяча. І серед них обов’язково знайдеться та, яка відповідає вашим професійним нахилам».
Учасників заходів також ознайомили з поняттям «торгівля людьми», формами та методами вербування та експлуатації, небезпечними стереотипами та реаліями, з якими стикаються трудові мігранти за кордоном, видами шахрайства при працевлаштуванні як в Україні, так і за її межами. Крім того, присутні дізналися, як уберегтися від потрапляння в ситуацію торгівлі людьми, на яку допомогу розраховувати та куди звертатися.
«Подібні заходи насамперед закликають громадян обирати легальну зайнятість, застерігають від потрапляння в ситуацію трудової експлуатації та торгівлі людьми та заохочують працювати вдома, адже в Україні робота є!», - говорить Марина Кривопала.
Загалом до заходів обласної служби зайнятості, що проводились з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми у рамках Всеукраїнської інформаційної кампанії  ПРАЦЮЙ БЕЗПЕЧНО, було залучено 460 осіб.
