Безробітних з Козелеччини запрошують на роботу на Київщину 

Днями в Козелецькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості відбулися презентації роботодавців з Київщини: АТ "Рітейл Груп" та "ШКІРЯНЕ ВЗУТТЯ - ІТАЛІЯ ТА УКРАЇНА". Обидва підприємства обіцяють безробітним офіційне працевлаштування, вчасну виплату заробітної плати, соціальні гарантії. 

З діяльністю АТ "Рітейл Груп" (управляюча компанія торговими національними мережами "Велика кишеня" та "Велмарт") присутніх ознайомила HR-менеджер підприємства Тамара Пешаєва. За її словами, наразі компанія потребує комплектувальників товарів (з/п 12-18 тис. грн.) та  вантажників (900 грн. зміна), які будуть працювати в розподільчому центрі. Місце роботи: с. Мартусівка Бориспільського району Київської області. Графік: 4/4, можливий вахтовий метод роботи (7/7; 10/10; 15\15). Роботодавець також забезпечує працівників житлом (є гуртожиток із кухнею, душовими кімнатами та пральнею), корпоративним харчуванням та спецодягом. Якщо назбирається достатня кількість бажаючих працювати, то буде і підвіз до місця роботи і назад.
ТОВ "ШКІРЯНЕ ВЗУТТЯ - ІТАЛІЯ ТА УКРАЇНА" презентував його директор Іван Браун. Він повідомив, що фабрика, яка розташована в місті Бровари, виготовляє високоякісне жіноче шкіряне взуття. Наразі їм потрібні закрійники та швачки. Серед переваг цього підприємства – висока заробітна плата та зручний графік роботи. Роботодавець також обіцяє організувати підвіз та коригувати графік роботи відповідно до потреб працівників, які мають дітей дошкільного віку. Відсутність відповідної освіти, досвіду роботи чи професійних знань не проблема. Хто не вміє, того навчать на фабриці.
Безробітних, котрі виявили зацікавленість вакансіями, запросили відвідати підприємства, щоб вже на місці зробити остаточний вибір.
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