Щодо оплати е-лікарняних

З першого жовтня усі заклади охорони здоров’я перейшли на створення медичних висновків замість видачі паперових лікарняних. Однак існують чотири винятки, у разі яких пацієнту нададуть паперовий листок непрацездатності:

● це продовження лікарняних, які було видано на папері до 01.10.2021; 

● технічні помилки, які призвели до неможливості формування е-лікарняного та які не було усунуто упродовж 7 днів; 

● помилки при створенні медичного висновку та спливу строку (7 днів), протягом якого лікар мав можливість внести зміни; 

● у разі всиновлення новонародженої дитини.
 Усіх турбує питання затримки виплати  допомоги з тимчасової непрацездатності. 

У в’язку із зростанням кількості лікарняних листків (як паперових, так і електронних), які передаються до Фонду на, а також через системне зменшення упродовж декількох років відсотка частки ЄСВ, яка направляється до бюджету ФССУ (загалом майже на 5%, що у грошовому еквіваленті розрахунково дорівнює близько 16 млрд грн недоотриманих коштів), сьогодні є затримки у фінансуванні матеріального забезпечення. Потреба у видатках перевищує доходи від частки ЄСВ упродовж усього 2021 року та корелює із зростанням сум допомог за лікарняними листками, виданими у тому числі в разі лікування від COVID-19.

Дата фінансування допомог за лікарняними листками залежить від дати подання роботодавцем заяви-розрахунку. Фінансування проходить однаково по всій Україні. Слідкувати за станом фінансування можна у телеграм-каналі ФССУ: https://t.me/socialfund.
Процедура призначення допомоги роботодавцем за е-лікарняними не змінилась – як і раніше, призначити працівнику матеріальне забезпечення необхідно упродовж 10 календарних днів з дати видачі лікарняного, ще 5 робочих днів відведено для формування заяви-розрахунку. Водночас, дата видачі паперового і е-лікарняного відрізняються. Датою видачі для електронних листків непрацездатності вважається восьмий день після дати закриття, яка зазначена в документі. А для е-лікарняних по вагітності та пологах – восьмий день після дати відкриття. Тож 10 днів на призначення матеріального забезпечення починають рахуватись саме з дати видачі е-лікарняного, тобто з восьмого дня після дати його закриття (або дати відкриття для е-лікарняних по вагітності та пологах).
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