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Впродовж січня 2022 року лави безробітних Менщини поповнили 74 громадян, що майже на 40 % менше, ніж за відповідний період торік. Всього ж на обліку в Менській районній філії Чернігівського ОЦЗ протягом січня перебували та отримували послуги 512 безробітних.
До активних програм сприяння зайнятості за перший місяць 2022 року залучено 32 особи. Зокрема, 24 особи були працевлаштовані, з них 20 безробітних. Крім того 5 безробітних залучено до громадських та інших робіт тимчасового характеру, 3 - проходили професійне навчання.
Протягом січня 2022 року у базі вакансій філії налічувалося 36 пропозицій роботи від 27 роботодавців Менської та Березнянської ОТГ. Середній розмір заробітної плати у вакансіях становив 6504 грн. 
Роботодавці шукали: бухгалтерів, державних службовців, продавців, соціальних робітників тощо.
Станом на 1 лютого 2022 року в Менській районній філії налічувалось 453 офіційно зареєстрованих безробітних, що на 14 % менше, ніж торік. Водночас роботодавці потребували 14 працівників. Тож на кожне вільне робоче місце претендувало 32 особи (рік тому - 22).

