[bookmark: _GoBack]Онлайн - семінар з орієнтації на службу в
Збройних Силах України

Днями фахівці Менської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості провели для безробітних осіб он-лайн - семінар з орієнтації на службу в Збройних Силах України. 
Метою заходу стало привернення уваги тимчасово непрацюючих жителів громади до альтернативного працевлаштування – військової служби за контрактом. 
Представник Першого відділу Корюківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки майор Василь Шаповал поінформував учасників про порядок проходження відбору на військову службу за контрактом громадян України, детально ознайомив із перевагами та перспективами контрактної служби, грошовим та матеріальним забезпеченням військовослужбовців, соціальним та правовим захистом, пільгами контрактників та іншим, а  також ознайомив з основними вимогами до посад та гарантіями для військовослужбовців рядового, сержантського складу за контрактом.
В свою чергу фахівець філії Зоя Ганнущенко розповіла присутнім про послуги, які надає служба зайнятості, стан місцевого ринку праці та ознайомила з переліком професій, за якими проводиться професійне навчання.

