У КВІТНІ НА ЧЕРНІГІВЩИНІ ПОТЕРПІЛИМ НА ВИРОБНИЦТВІ
ТА ЧЛЕНАМ ЇХ РОДИН ВИПЛАЧЕНО МАЙЖЕ 9 МЛН ГРИВЕНЬ
 
Упродовж квітня відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області виплатили потерпілим на виробництві та членам їх родин 8,9 млн гривень щомісячних страхових виплат - виплати було профінансовано у підвищеному розмірі для майже 2,9 тис. осіб.
У результаті проведеного перерахунку потерпілі Чернігівщини та їх сім’ї вже отримали щомісячні страхові виплати, які у середньому зросли на 332,9 гривень для кожної особи.
Щомісячні страхові виплати - це страхові гарантії для кожного працівника у разі стійкої втрати працездатності через нещасний випадок на виробництві, професійне захворювання або бойові дії. Їх забезпечення гарантується Фондом соціального страхування України пожиттєво або до повного відновлення здоров’я, а розмір виплат системно підвищується.
Варто зазначити, що у 2022 році щомісячні страхові виплати було збільшено в умовах воєнного стану - перерахунок на 14% успішно проведено фахівцями Фонду в усіх регіонах України попри чисельні технічні складнощі, бойові дії, тимчасову окупацію і зруйновані приміщення.
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