Переселенець з Луганщини знайшов роботу на Чернігівщині
Через повномасштабну війну в Україні чимало людей покинули рідні домівки і перебралися у порівняно безпечні населені пункти, подалі від постійних обстрілів. Перше, чого вони потребують – це житло і робота. Працевлаштуватись переселенцям допомагає служба зайнятості.
Так, до Городнянської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості звернувся переселенець з Луганщини Вадим Єлізаров. Він з родиною виїхати з Сєвєродонецька. Вдома внаслідок війни чоловік втратив і роботу, і житло. Звільнитися не встиг, тому в службі зайнятості йому допомогли розірвати трудові відносини в односторонньому порядку, що стало можливим завдяки змінам у законодавстві на час дії воєнного стану.
Після цього чоловік отримав статус безробітного, і невдовзі йому запропонували вакансію електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування в КП «Городнянська житлово-експлуатаційна дільниця». Безробітний мав схожий досвід роботи, але досить давно. Тому для нього службою зайнятості було організовано стажування на робочому місці. Пройшовши його, Вадим Єлізаров на початку липня приступив до роботи.
[bookmark: _GoBack]Такі історії успіху доводять: ніколи не треба опускати руки, а наполегливо йти вперед для досягнення цілі. А служба зайнятості й надалі триматиме свій фронт, допомагаючи безробітним знайти роботу, а роботодавцям – потрібних працівників.
Найбільша база легальної роботи тут https://chg.dcz.gov.ua/userSearch/vacancy
Телеграм канал актуальних вакансій «Робота зараз: Державна служба зайнятості» https://t.me/worknowdcz
Підписуйтесь також на наш канал онлайн-підтримки в Telegram https://t.me/pitrymkaDSZChernigiv
Чернігівський обласний центр зайнятості
