Чернігівська швейна фабрика пропонує роботу

З початку 2022 року за сприяння служби зайнятості області на ПрАТ «Чернігівська швейна фабрика «Елегант» було працевлаштовано 18 безробітних. З них 15 – за професією «швачка», решта - контролер матеріалів та виробів, механік-налагоджувальник, термообробник швацьких виробів. На сьогодні підприємство знову має потребу в працівниках. Потрібні кравець, контролер матеріалів та виробів і швачки.
Якщо ви бажаєте працювати на «Елеганті», але не володієте швейними навиками, служба зайнятості пропонує безкоштовно здобути нову для вас професію швачки. Цього року понад 20 безробітних чернігівок уже скористалися цією можливістю. Зокрема, 14 жінок – пройшли навчання і працюють, 7 – ще навчаються. Для них було організовано тритижневі курси цільового призначення на виробництві та стажування на майбутніх робочих місцях.
Нагадаємо, «Чернігівська швейна фабрика «Елегант» - це високоефективне швейне виробництво з сучасними технологіями, обладнанням, з великим асортиментом виробів. Там шиють верхній жіночий, чоловічий та дитячий, спортивний та робочий одяг на замовлення європейських брендів.

Роботодавець гарантує офіційне працевлаштування, стабільну заробітну плату, соціальний пакет, комфортні умови праці. Оплата відрядна, тобто її розмір залежить від кількості та якості виконаної роботи. Є й заохочення від роботодавця – грошові винагороди до професійних та інших свят, за гарну роботу, при виході на пенсію тощо. Фабрика працює в одну 8-ми часову робочу зміну з понеділка по п’ятницю. На підприємстві є медичний пункт, приміщення для прийому їжі, душові.
З питань професійного навчання звертайтеся за телефонами (0462)77-90-31, (0462)67-78-02 чи на наш канал онлайн-підтримки в Telegram https://t.me/pitrymkaDSZChernigiv
Найбільша база легальної роботи тут https://chg.dcz.gov.ua/userSearch/vacancy
Телеграм канал актуальних вакансій «Робота зараз: Державна служба зайнятості» https://t.me/worknowdcz
Чернігівська обласна служба зайнятості
