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	03 жовтня відбулось позачергове засідання правління Фонду соціального страхування України, яке було скликано за пропозицією сторони держави, за участі членів правління Фонду від представницьких сторін застрахованих осіб і роботодавців.
Під час засідання було розглянуто інформацію про зміни у складі представницьких сторін у правлінні Фонду та прийнято відповідні організаційні рішення щодо роботи правління, формування персонального складу постійних комісій Фонду, які направлено на погодження Мінсоцполітики.
Крім того, члени правління Фонду обговорили питання щодо необхідності підготовки і внесення для розгляду на наступному засіданні правління Фонду проєкту бюджету Фонду на 2023 рік, а також коригування показників доходів і видатків бюджету Фонду на поточний рік з метою забезпечення безперебійного надання страхових виплат і допомог для близько 11 мільйонів застрахованих осіб і понад 170 тисяч потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві, осіб з інвалідністю та членів їх родин.
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