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ФССУ працює над забезпеченням потерпілих медико-соціальними послугами після свого припинення 
Фонд соціального страхування України продовжує напрацювання, аби забезпечити ефективне надання медико-соціальних послуг для потерпілих на виробництві після свого припинення. Нагадаємо, з 01 січня 2023 року триває реорганізація системи соціального страхування.
Для забезпечення осіб з інвалідністю із значними функціональними порушеннями в організмі, зумовленими професійним захворюванням або виробничою травмою, та які потребують спеціальних медичних та санітарних процедур, постійного медичного догляду, щоденних, багаторазових медичних маніпуляцій тощо ФССУ узагальнив та передав Міністерству соціальної політики України статистичні дані в розрізі регіонів щодо потерпілих, які отримували компенсацію на спеціальний медичний догляд, гігієнічні вироби, лікарські засоби, вироби медичного призначення та ін.
«Ці дані потрібні для подальшого їх внесення в державні програми, такі як, наприклад, «Доступні ліки». Щоб наші потерпілі і в майбутньому безкоштовно та в повному обсязі отримували необхідні їм лікарські засоби, медвироби, протезування тощо. Сьогодні, завдяки рішенню Уряду, ми проводимо виплати на забезпечення потерпілих медико-соціальними послугами, які були нараховані раніше, однак не профінансовані через припинення ФССУ», – зазначає голова комісії з реорганізації Фонду соціального страхування України Олександр Бахматський. 
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