PAGE  
2

ЗВІТ

Корюківської районної державної адміністрації про здійснення делегованих Корюківською районною радою повноважень у 2022 році
Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та "Місцеве самоврядування в Україні", Корюківською районною державною адміністрацією підготовлено звіт про виконання делегованих Корюківською районною радою повноважень у 2022 році. 
На роботу районної державної адміністрації у 2022 році кардинально вплинула агресія російської федерації. Часткова блокада району в лютому – березні, вирішення питань по відновленню логістичних маршрутів, відновлення роботи виробничої сфери, забезпечення діяльності господарського комплексу в умовах енергетичної блокади, вирішення безпекових питань, в тому числі і питань обороноздатності прикордоння, забезпечення діяльності гуманітарної сфери та соціального захисту населення – ось не повний перелік тих викликів і проблем над якими працювала райдержадміністрація, яка отримала статус військової адміністрації. І завдяки підтримці органів місцевого самоврядування району, включно з потужним депутатським корпусом районної ради, керівниками всіх рівнів і галузей, громадськості, вдалось на належному рівні забезпечити життєдіяльність населення та стабільність у суспільстві.
 Декілька цифр статистики щодо внутрішньої організаційної діяльності адміністрації.
В  2022  році  на виконання до районної державної адміністрації надійшло   2410  документів:  з них 78 розпоряджень голови обласної державної  (військової) адміністрації, 44 доручення голови та заступників голови ОДА, законів України, Указів і розпоряджень Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, постанов та інших актів Верховної Ради України – 641, та 1647 інших документів.
         В   2022 році   прийнято 31  розпорядження голови райдержадміністрації з основної діяльності, 159 розпоряджень начальника районної військової адміністрації, видано 69 доручень голови райдержадміністрації (начальника районної військової адміністрації), та 66 розпоряджень з кадрових питань.          

Протягом 2022 року відправлено до вищестоящих органів виконавчої влади 1348 інформацій про виконання документів. Протягом  звітного року взято на контроль ще 448 документів.
 
За 2022 рік безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 317  звернень громадян, в тому числі 12 звернень на особистий прийом.


З них 272 звернення надійшло на розгляд та вирішення через вищі органи влади: з урядової гарячої лінії – 255, ВРУ – 4, ОПУ – 6, ОДА – 7.

Найбільше турбували жителів району проблеми призначення житлових субсидій, виплат державних соціальних допомог – 233 звернення  (73,5 %) від їх кількості.

Робота з кадрами. Всього штатна чисельність райдержадміністрації з управлінням та відділами в 2022 році складала 126 штатних одиниць, Вакантних посад станом на 01.06.2023 – 40.
По підрозділах:

· апарату з відділами – 38 штатних – з них вакантних – 11.
-  в структурних підрозділах зі статусом юридичної особи публічного права 66 посад. Вакантних – 19, в т.ч. 18 – УСЗН.   

За  2022 рік середній розмір  заробітної плати працівників категорії Б (начальника структурного підрозділу) становив  13456,94 грн.

Середній розмір  заробітної плати працівників категорії В (спеціалісти структурних підрозділів) становив  10622,95 грн. Новоприйнятий державний службовець, без стажу  державної служби, отримує мінімальну заробітну плату в розмірі 6500,00 грн. ( з 1 жовтня 2022 року - 6700,00), сума після утримання податків та зборів становила 5232,50 грн.

 Протягом 2022 року не виплачувались премії та матеріальна допомога  для вирішення  соціально-побутових питань. Середній розмір доплати за інтенсивність праці за 2022 рік склав 11% до посадових окладів.

З 1 січня 2023 року призупинено нарахування та виплату індексації заробітної плати, що призвело до зменшення заробітної плати в середньому на 500,00 грн. щомісячно.
Виконання делегованих районною радою районній державній адміністрації повноважень
Про виконання делегованих повноважень в бюджетній сфері

За підсумками 2022 року до загального фонду районного бюджету надійшло власних доходів 283,2 тис. грн.. (56,6 % до річних призначень та порівняно з 2021 роком надходження зменшились майже у 2 рази), між бюджетних трансфертів надійшло 3164,1 тис. грн.. (субвенція на забезпечення окремих видатків районних рад – 1168,1 тис. грн.. та інша субвенція з громад – 1996,0 тис. грн.. (1706 тис. грн.. з Корюківської міської ради та 290 тис. грн.. з Менської міської ради) на забезпечення підрозділів ТОР та Збройних сил України).

Заборгованість станом на 1 січня 2023 року по заробітній платі складала 32,0 тис. гривень та у відповідні строки була погашена.

Виконання делегованих повноважень щодо реалізації завдань, передбачених програмою економічного і соціального розвитку, іншими цільовими програмами

 Робота промислових підприємств
Промисловість району представлена всіма основними видами діяльності, провідними з яких є виробництво шпалер, пиломатеріалу, дверних дерев’яних полотен, фанери та щита клеєного, електроенергії, спирту етилового ректифікату, альтернативних видів палива з відходів деревини (пелети), харчової промисловості. 

Сьогодні промисловість Корюківського району представлена 47 підприємств основного кола, в т.ч.: 

-Корюківська  територіальна громада-23; 

-Менська територіальна громада -9;

-Сновська територіальна громада-9;

-Сосницька селищна рада-4;

-Холминська селищна рада-2.

Через порушення логістики ( постачання та / чи збуту продукції), складність отримання та виконання експортних контрактів  у підприємствах району знизилися обсяги виробництва.

Головним промисловим підприємством району є АТ «Слов’янські шпалери - КФТП», обсяг виробництва продукції у січні - квітні 2023 року – 346296,4 тис. грн. Функціонують наступні підприємства: ТОВ «Слав Форест», яке є результатом реалізації інвестиційного проєкту «Будівництво дільниці деревообробки» АТ «Слов’янські шпалери-КФТП»(вироблено продукції з початку року 85023,0 тис.грн), публічне акціонерне товариство «Мена ПАК» з виробництвом трьохшарового гофрованого картону та картонної тари -61854,0 тис.грн, ТОВ «Нептун» - виробництво лікувальної мінеральної води- 17058,0тис.грн, ПАТ  «Щорський завод продовольчих товарів» з виробництва кондитерських виробів, повидла, соків - 28949,0тис.грн. В районі працюють філія «Менський сир» ППКФ «Прометей» та ТОВ «Сосницький сирзавод»- 11872,6 тис.грн, які виробляють сири тверді, сири м’які, суху сироватку. Дистиляцією, ректифікацією та змішуванням спиртних напоїв займається ДП « Холминський спиртовий завод» та  Новоборовицьке місце провадження діяльності Державного підприємства спиртової та лікерогорілчаної промисловості «Укрспирт» , яке (знаходиться в стадії припинення).
По лісогосподарським підприємствам вироблено продукції за 4 місяці 2023 року на суму 94635,1 тис.грн в т. ч. філія Корюківське лісове господарство ДСГП «Ліси України» - 77472,0 тис.грн, ДП «Сновськрайагролісгосп» - 4804,00 тис.грн,  РКСЛП «Корюківкаліс»- 6238,0 тис.грн,ДП« Сосницярайагролісгосп» - 6121,1 тис.грн.
Виробництвом альтернативного виду палива ( пелети) в районі займається чотири підприємства - ТОВ « Кодалес», ТОВ « Аліта – Еко», ТОВ « Екострім», ТОВ « Слав- Форест». Обсяг вироблених пелет за  три  місяці склав  3647,2  тонн.

ТОВ « ІЛС Індастрі» (смт Сосниця)  займається металообробкою. Підприємство входить у групу компанії Капелоу, що спеціалізується на створенні технологій автоматизованих і роботизованих систем. За декілька років виробництво суттєво збільшилось не тільки за кількістю обладнання та співробітників, а стало більш масштабним та системним, на сьогодні - частково вивезли обладнання в Закарпаття. 
Одним із пріоритетів розвитку виробничих підприємств буде залучення зовнішніх інвестицій та технологій. Заохочення інвестицій у галузеві проєкти дозволить збільшити додану вартість продукції, створювати нові робочі місця, сприятиме зростанню обсягів промислового виробництва та розширенню асортименту готової продукції.


 Створено перший індустріальний парк на Чернігівщині «Менський» площею 60 гектарів.
Протягом військової агресії російської федерації в Корюківському районі  за 2022  та 1 квартал 2023 року ліквідовано(перейменовано) двадцять дев’ять юридичних осіб, які за реєстраційними даними значилися на обліку в ЄДРПОУ, з них : сільські ради - 3, лісництво та інша діяльність у лісовому господарстві-2, інші об’єкти-24.

  Новостворені в 1 кварталі 2023 року  три  підприємства, в т.ч-  об’єкти торгівлі - 2, фермерське господарство - 1. 

За даними моніторингу, проведеного на підставі даних Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області, в районі у січні-березні 2023 року на створені нові робочі місця працевлаштовано 159 осіб, з них у юридичних осіб - 29 осіб ( 18 % від загальної кількості) та у фізичних осіб-130 осіб ( 82%). При цьому в зв’язку  зі змінами в організації виробництва та праці звільнено 82 особи. Реальний приріст становить 77 робочих місць.

Розвиток агропромислового комплексу

В районі налічується 198 сільськогосподарських підприємств різних форм власності, з них: приватних підприємств – 33, товариств – 53, кооперативів – 4, фермерських господарств – 108.
В межах адміністративно - територіальної одиниці налічується всього 457,6 тис. га земель.

На території району - 271,8 тис. га сільськогосподарських угідь, з них ріллі – 149,1 тис. га, сіножатей – 46,6 тис. га, пасовищ - 33,9 тис. га. Решта земель – 42,2 тис. га - перелоги.


У сільському господарстві залишається спеціалізація: у галузі рослинництва - вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур, насіння олійних культур, овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів; у галузі тваринництва – виробництво молока та м’яса великої рогатої худоби, свиней,  птиці.


В 2022 році сільськогосподарськими підприємствами району було засіяно 99,1 тис.га., з них:
культури зернові та зернобобові – 57 тис. га;

технічні – 39,2 тис. га;

коренеплоди, бульбоплоди, культури овочеві – 1,1 тис. га;

кормові культури – 1,8 тис. га. 


В господарствах району налічується  великої рогатої худоби  - 9,6 тис. голів, в тому числі корів – 4,7 тис. голів, свиней – 1,3 тис. голів., якими в 2022 році вироблено: 21,2 тис. тонн молока, вирощено – 1,3 тис. тонн м’яса.

За 3 місяці 2023 року в сільськогосподарських підприємствах району виробництво молока склало 5843 тонн, що складає 103% до відповідного періоду минулого року. М’яса вирощено 287 тонни, 96 % до минулого року.


Продуктивність корів склала 1315 кг.  Проте в двох господарствах надоєно від корови значно більше середньорайонного показника, це:  ПСП «Червоний маяк» - 2274 кг,  ФГ «Бутенко»  – 2259 кг, ТОВ «Мена-Авангард» - 1726 кг, ТОВ «Куковицьке» - 1706 кг від корови.  Низька продуктивність дійної череди в СВК «Райдуга» - 1180 кг,  ПСП «Рекорд» - 796 кг , ПСП «Злагода» - 692 кг на корову.

Станом на 1 квітня 2023 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується  8941 голів великої рогатої худоби, в тому числі 3898 корів, 1864  гол. свиней. Поголів’я  ВРХ складає 91 % до відповідного періоду минулого року та  99% до 1 січня 2022 року. Корів – 86 % до минулого року та 88 % до 1 січня 2020 року. 

Зменшили поголів’я  ВРХ:  ПСП «Злагода» - на 46 гол., ПСП «Червоний маяк» - 23 гол.,  ТОВ «Куковицьке» - на 18 голів. 



Сільськогосподарськими підприємствами продано населенню 112 голів ВРХ.


  За три місяці господарствами району реалізовано худоби 253 тонн, що складає  130 % до відповідного періоду минулого року,  реалізовано молока 5725 тонн, що складає 146 %  до минулого року.


За очікуваною структурою посівних площ сільськогосподарських культур в 2023 році планувалося посіяти - 109,8 тис. га, за оперативними даними сільськогосподарськими підприємствами району в поточному році засіяно -  98 тис.га.


В  району майже завершена  посівна компанія з посіву ранніх зернових та зернобобових культур, технічних культур. На даний час продовжується посів проса, гречки.


Господарствами району проводиться обробка та підживлення культур. 
Виконання галузевих повноважень у сфері будівницва, утримання доріг, ЖКГ та екології
Будівництво
Житлове будівництво в населених пунктах здійснюється за власні кошти населення. Відповідно оприлюднених даних на сайті головного управління статистики у Чернігівській області загальна площа житлових будівель, прийнятих в експлуатацію, по Корюківському району у січні-березні 2023 році становить  667 м2.
За час окупації в районі знищено та пошкоджено 47 будівель житлової, соціальної та виробничої інфраструктури. Пошкоджені об’єкти занесені до державного реєстру пошкодженого майна. 

Корюківська ТГ: 5 об’єктів – м.Корюківка 1  котельня, с.Хотіївка 4 об’єкти соцсфери;

Менська ТГ: 5 об’єктів – Мена 3 об’єкти промисловості, с.Синявка 1 соцсфера, смт.Макошине  1 соцсфера;

Сновська ТГ: 37 житлових будинків – села Займище, Клюси, Нові Млини, Гвоздиківка, В.Щимель.

Відповідно Порядку надання компенсацій для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» в Корюківській та Сновській міських радах створені комісії та проводяться відповідні роботи щодо отримання доступу до роботи в системі. 
В ході підготовки до зими в опалювальний період 2022/23 року, для зменшення енергозалежності, в Корюківській громаді побудовано котельню на твердому паливі (щепі) та в Сосницькій громаді було встановлено твердопаливний котел  в котельні лікарні.
Утримання доріг

За час окупації в районі було пошкоджено 68,1 км доріг.

Дороги що обслуговуються ДП «Агенство місцевих доріг Чернігівської області» Корюківський район:

	Територіальна громада
	Всього
	обласні
	районні

	
	всього
	потребують ремонту
	всього
	потребують ремонту
	всього
	потребують ремонту

	Корюківська (з Холмами)
	218,1
	
	145,3
	18,1
	72,8
	

	Менська 
	106,5
	
	64,5
	17,2
	42,0
	

	Сосницька
	121,0
	
	60,7
	17,4
	60,3
	

	Сновська
	155,1
	
	108,8
	33,3
	46,3
	

	Холминська (Радомка)
	7,3
	
	5,4
	
	1,9
	

	Разом:
	608,0
	
	384,7
	86,0
	223,3
	


Дороги, що обслуговуються Службою автомобільних доріг та потребують ремонту:
Дорога Р-83 Славутич - Любеч - Ріпки - /М-01/ - Городня - /Н-28/ - Сновськ - Корюківка - Семенівка - Костобобрів - Чайкине - /Н-27/  (267,2км) потребує ремонту на всій протяжності по території району, приблизно 70км.

Т-2532 Корюківка - Матвіївка – Сосниця 35,7км на всій протяжності

Т- 2536 Корюківка - Сахутівка – Мена  25,6км
Т- 2542 Мена-Макошине  10,4км

Т-25-34 Корюківка - Синявка - Блистова – Мена  84,5км.
Житлово-комунальне господарство
Відповідно до затвердженого розпорядженням начальника районної військової адміністрації  від 01.06.2023 № 64,  плану підготовки об’єктів житлово-комунального господарства, закладів бюджетної сфери та паливно-енергетичного комплексу Корюківського району до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року райдержадміністрацією станом на 11 та 27    

число кожного місяця, з червня і до початку опалювального періоду, проводиться моніторинг стану виконання заходів територіальними громадами та підготовки об’єктів до зимового періоду. 

У відповідності до розроблених заходів з підготовки теплового господарства заплановано підготувати 72 котельні, які опалюють об’єкти соціальної сфери та житло. 
Для опалення бюджетних установ району необхідно 21937 скл/м дров та 479 тонн торфобрикету. 

По об’єктам водопровідно-каналізаційного господарства  загальна кількість мереж  з врахуванням сільських, селищних та відомчих становить: водопровідних - 341,95  км,  каналізаційних - 60,85 км;   водопровідних насосних станцій - 2, каналізаційних насосних станцій -14, каналізаційних  очисних - 4, свердловин  59. 
На підготовку об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства комунальних підприємств району заплановано використати 1290 тис.грн. 

Заходами з підготовки до зими заплановано підготувати 314 багатоквартирних житлових будинків. Загальний обсяг коштів  на виконання підготовчих та ремонтних робіт у житловому фонді передбачає 350 тис. грн..

Кількість об’єктів соціально-культурного призначення становить 115 будівель – 41 дитсадок, 51 школи та 23 заклади охорони здоров’я. 
Громадами району заплановано провести ремонт 10,2 тис.м2 комунальних доріг з твердим покриттям на загальну суму 12,4 млн.грн., наразі виконано ремонт  1,81 тис. м2 на суму 1,285 млн.  (Корюківська ТГ – 0,51 тис.м2 на 681,4 тис.грн.,  Сосницька ТГ – 1,3 тис.м2 на 603,6 тис.грн.).

Екологія


З метою визначення умов та місць зберігання непридатних хімічних засобів захисту рослин проведено інвентаризацію місць накопичення заборонених і непридатних до використання в сільському господарстві ХЗЗР які виявлені неподалік населених пунктів в с. Хотуничі, с.Спаське, с.Радомка.  

         У рамках виконання заходів щодо контролю за використанням і охороною лісів в районі створеною комісією  проведено роботу та складено акти з встановлення шкоди та збитків, заподіяних лісовому фонду філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси України» внаслідок збройної агресії російської федерації.
Проблемні питання над якими продовжує працювати райдержадміністрація:
1. Добудова та введення в експлуатацію артезіанських свердловин в м.Корюківка та с.Сядрине Корюківської ТГ, реалізація обласної програми «Питна вода Чернігівської області на 2022-2026 роки» для забезпечення споживачів населених пунктів громад якісною питною водою в достатніх обсягах, яка передбачає будівництво по 2 свердловини в кожній з громад до 2026 року.

2. Незадовільний стан дорожнього покриття загальною протяжністю 312 км. (з них 226,2 – дороги, що обслуговуються службою автомобільних доріг та 86 км – ДП «Агентство місцевих доріг Чернігівської області»).

3. Відновлення мосту в с. Велике Устя (міст логістично зв’язує Корюківський район у південно-східному напрямку з іншими областями України).

4. Відновлення мосту в с. Снов’янка Чернігівського району з пропускною спроможністю для великовагового автотранспорту (міст логістично зв’язує Корюківський район з обласним центром та столицею України).

Забезпечення цивільного захисту населення та безпеки району
Організація цивільного захисту в районі   здійснюється відповідно до Кодексу цивільного захисту України,  Плану основних заходів цивільного захисту Корюківського району та ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Корюківського району з метою захисту населення і території від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.
Для укриття населення в районi створено фонд захисних споруд цивiльного захисту у кiлькостi  - 58  ПРУ (протирадiацiйних укриттів) з них  (13 - готових до укриття, 35 - обмежено готових, 10- не готових). 

В розрізі громад -  58  ПРУ:

- Корюківка – 15  ПРУ (2 - готові, 10 - обмежно готові, 3 - не готові);

- Мена – 20 ПРУ (4- готові, 11 - обмежно готові, 5 - не готові);

- Сновськ – 13 ПРУ (4- готові, 9 - обмежно готові);

- Сосниця – 8  ПРУ (3 - готові, 5  - обмежно готові);

- Холми – 2   ПРУ  (2 - не готові).

Проведено поточні косметичні ремонти у  8 – ПРУ (2- Мена, 2- Сосниця, 4- Корюківка).         

До книги обліку споруд подвійного  призначення та найпростіших укриттів району включено 100 найпростіших укриттів, з них 56 - об’єктів закладів освіти.
В розрізі громад: Корюківка – 35;  Мена – 32;  Сновськ – 20 ;  Сосниця – 10; - Холми – 3 .
На офіційній вебсторінці РВА в рубриці «Цивільний захист населення» розміщена інтерактивна карта захисних споруд цивільного захисту Корюківського району.

Розпорядженням  РВА створено  районну комісію з питань евакуації.

В 2023 році проведено шість засідань районної комісії з питань евакуації та розглянуто 21 питання.

В районі розроблено та затверджено план евакуації населення Корюківського району при  загрозі (виникненні) збройного конфлікту та розроблені розрахунки щодо евакуації населення.

Станом на 01 червня 2023 року з 10-ти кілометрової зони прикордоння Сновської ТГ евакуйовано - 160 чол. з них 40 дітей. 

Для оповіщення населення на територiї Корюкiвського району розмiщено 9 електросирен iз них: 5 - централiзованого, 4 - автономного запуску (м. Корюкiвка - l, м. Мена – 5 (1 не працює), смт. Сосниця - 1, м. Сновськ -  2, Холми - немає). 

Озвученiсть території району складає 30%.
Розпорядженням Корюкiвської РВА вiд 06.02.2023 року №l0 затверджена Номенклатура та обсяги накопичення матерiально-технiчних pecypciв мiсцевого рiвня нa 2023 piк для запобiгання та лiквiдації наслiдкiв надзвичайних ситуацiй техногенного та природного характеру. 

Протягом 2022 року на території Корюківського району зареєстровано 151 пожежу, в 2021 році – 212 пожеж, відповідно кількість пожеж зменшилась на 28,7 %. Протягом 2022 року на пожежах загинуло 8 людей проти 12 загиблих людей в 2021 році (зменшення на 33,3 %). 

Протягом 2022 року в природних екологічних системах зареєстровано 47 пожеж (31 % від загальної кількості).

В Корюківському районі в минулому році на водоймах загинуло 3 людини (на території Сосницької селищної територіальної громади – 1, Корюківської міської територіальної громади – 1, Сновської міської територіальної громади – 1). Всі трагічні випадки трапилися протягом травня-липня, тобто у літній час, коли люди активно відпочивають біля водойм. Переважно трагедії траплялися в сільській місцевості на річках і ставках поза межами населених пунктів. Основною причиною було порушення правил поведінки на воді або купання 
в необладнаних місцях. Головним чином тонули люди у віці від 40 до 50 років (66,6 % від загальної кількості).
За 5 місяців 2023 року на території Корюківського району зареєстровано 94 пожежі, за аналогічний період 2022 року – 69 пожеж, відповідно кількість пожеж збільшилася на 26,6 %, на пожежах загинуло 5 людей проти 4 загиблих людей в 2022 році (збільшення на 25 %). 

          На території Корюківського району протягом 5 місяців 2023 року в природних екологічних системах зареєстровано 17 пожеж (18 % від загальної кількості).


Із 24 лютого 2022 року в Україні було запроваджено воєнний стан і загальну мобілізацію.  З того часу їх продовжували вже шість разів. На території Корюківського району на період воєнного стану була утворена військова адміністрація.
За воєнного стану військовій адміністрації надані повноваження, необхідні для усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності.
Розпорядженням голови Корюківської районної державної  адміністрації від 02.04.2021 № М 35-ДСК до виконавців мобілізаційного плану доведено мобілізаційні завдання для життєзабезпечення населення та економіки району в особливий період.


В період окупації всі підприємства – виконавці мобілізаційного завдання забезпечували населення району основними продуктами харчування та безперебійно надавали послуги з водопостачання та водовідведення, забезпечували населення електроенергією, теплом та газом.  

В 2022 році був розроблений план територіальної оборони Корюківського району, який на даний час знаходиться в РСО Корюківської районної державної адміністрації. Затверджено структуру, склад штабу територіальної оборони та положення про штаб територіальної оборони, а також визначені місця розгортання штабу територіальної оборони в мирний час та в особливий період.


Відповідно до розпорядження начальника Корюківської районної військової адміністрації від 13.04.2022 року №14-ДСК «Про організацію виконання завдань територіальної оборони в Корюківському районі поза межами районів ведення активних бойових дій» з 14 квітня 2022 року введено в дію План охорони та оборони Корюківського району, який діє по теперішній час.

Згідно Плану охорони та оборони з метою перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів на території району встановлені блокпости.
У взаємодії з Корюківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, органами місцевого самоврядування та підприємствами району забезпечується виконання поставлених завдань по мобілізації військовозобов’язаних до лав Збройних сил України. Передано на потреби військових частин 113 одиниць техніки. 

Соціальний захист населення
За 2022 рік до управління соціального захисту населення Корюківської райдержадміністрації надійшло коштів для фінансування пільг, субсидій, допомог, компенсаційних виплат в сумі  234865,0 тис.грн. з них:

на фінансування пільг та субсидій –  76077,6 тис.грн.;

на фінансування державних соціальних допомог –    152160,6тис.грн.;

на фінансування допомоги внутрішньо переміщеним особам – 711,2 тис.грн.;

на компенсаційні виплати потерпілим від аварії на ЧАЕС – 4478,3 тис.грн.

на забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами – 85,6 тис.грн.

на реабілітацію дітей з інвалідністю – 242,8 тис. грн.

психологічна реабілітація інвалідів 61,1 тис.грн.

грошова допомога членам сімей загиблих -1047,8 тис. грн.

      За 2022 року державні соціальні допомоги отримували 5568 сімей.
       В 2022 році нараховано компенсацію на придбання твердого палива 1146 домогосподарств та скрапленого газу – 447 домогосподарств на загальну суму 1793,9 тис.грн.

       У 2022 році видано посвідчень: „Особа з інвалідністю внаслідок війни ” – 20, вкладок до посвідчення „ Особа з інвалідністю внаслідок війни ” – 34, посвідчення „Член сім’ї загиблого” – 64, вкладок до посвідчення „Член сім’ї загиблого” – 2, посвідчення  „Ветеран праці” – 10, багатодітна сім’я – 78, дитина з багатодітної сім’ї 178. 

Особам з інвалідністю видано в 2022 році направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно – ортопедичними виробами - 265. В 1 кварталі 2023 року – 55. До обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 67 дітей з інвалідністю, в 1 кварталі 2023 року – 27 дітей.

В 2022 році надана матеріальна допомога 11 особам з інвалідністю та 36 малозабезпеченим особам.

В 2022 році оздоровлено в санаторно-курортних закладах – 27 осіб, потерпілих від аварії на ЧАЕС, 10 осіб з інвалідністю, УБД АТО -  4 особи, 2 особи з інвалідністю внаслідок війни. Компенсацію замість санаторно-курортної путівки  оформлено 78 особам, потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС, 44 особам з інвалідністю внаслідок війни, 22 особам з інвалідністю загального захворювання.

Проводиться  робота  по нарахуванню щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих згідно Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів сімей, а також  членів сімей військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов'язку у Чернігівській області на 2019-2023 роки. За 2022 рік нараховано щомісячну допомогу 55 особам членів сімей загиблих. За період з січня по квітень 2023 року нараховано  щомісячну  допомогу  61 особам  членів сімей загиблих.

            Станом на 01.01.2023 року на обліку перебувало 8342 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.04.2023 -  7934 осіб.

        За період з 24.02.2022 року по 31.12.2022 року видано 1151 довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених  осіб. За 1 квартал 2023 року – 74.

       За 2022 рік в районі зареєстровано 33 колективних договорів, за 1 квартал 2023 року - 10.

Соціальний захист дітей та багатодітних родин

У районі всього функціонує 6 служб у справах дітей (5 – у складі виконавчих органів селищних та міських рад, 1 – як структурний підрозділ райдержадміністрації).
Станом на 09.06.2023 штатна чисельність в ССД територіальних громад району - 13 працівників, проте фактична кількість працівників - 8 осіб.
Станом на 08.05.2023 на первинному обліку служб у справах дітей територіальних громад Корюківського району налічується 257 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування: Корюківська ТГ – 84, Менська – 71, Сосницька - 54, Сновська – 32, Холминська - 16. 
 
Показник охоплення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними форма ми виховання складає у Корюківському районі 89,3% (при загальнообласному значенні – 93,1%), зокрема: у Сосницькій ТГ – 86,5%, Менській – 88,6%, Корюківській – 89,0%, Сновська – 93,8%, Холминській – 94,1% Це обумовлено тим, що 18 дітей-сиріт, дітей, позбавлених, батьківського піклування, зараз перебувають в інтернатних установах системи освіти, соціального захисту, охорони здоров’я потребують сімей.

Таких дітей налічується у Корюківській ТГ – 8, Менській – 7, Сосницькій – 2, Сновській - 1.

Крім того, з 22 дітей, які з початку п.р. залишились без батьків, знайшли нові родини тільки для 19 (81,8%), 2 – перебувають в інтернатних закладах системи освіти (з Менської та Сосницької ТГ), ще 1 – тимчасово влаштований у сімʼю родичів до встановлення опіки (з Холминської ТГ) 

Під опікою, піклуванням перебуває 162 дитини, або 64,0% від загальної кількості статусних дітей, що нижче середньообласного значення – 65,2%.

Функціонує 4 дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ) та 31 прийомна сім’я (ПС), де знайшли прихисток 77 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.  

Позитивним є, що з початку п.р. у Корюківському районі у 5 новостворених ПС та 1 діючий ДБСТ влаштовано 7 дітей, з 3-ма родинами кандидатами у прийомні батьки проводиться робота стосовно пошуку дітей.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною» в кожній територіальній громаді необхідно забезпечити запровадження та організацію функціонування послуги патронату над дитиною.

За оперативними даними служб у справах дітей в районі впродовж минулого року та з початку п.р. 25 дітей залишились без батьківського піклування, з них 13 поміщено до закладів інституційного догляду та виховання дітей. Це говорить про необхідність актуалізації проведення на рівні територіальних громад інформаційних кампаній пошуку кандидатів у патронатні вихователі та їх підготовку. 
З метою зміцнення правопорядку серед неповнолітніх, соціального захисту дітей та підлітків, які залишилися без батьківської опіки та піклування, протягом 2022 року та І кварталу 2023 року працівниками  Служб у справах дітей спільно з представниками поліції, соціальних служб  проведено 172 профілактичних рейди "Діти вулиці". У ході рейдів вилучено 22 дитини, які перебували у несприятливому середовищі. Після проведеної профілактичної роботи 5 дітей повернуто в сім’ю, 4 – у заклади освіти,  13 – влаштовані в центр соціально-психологічної реабілітації та лікарню. 


 Активна робота Службами проводиться щодо здійснення контролю за умовами проживання сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. На обліках перебуває 189 дітей, які виховуються у 78 сім’ях. За 2022 рік та І квартал поточного року було обстежено  586 сімей, попереджено 250 батьків, ініційовано притягнення до відповідальності 61 батьків. За 2022 рік до суду було подано 25 позовів, з них 17 позовів про позбавлення батьків батьківських прав та 8 позовів про відібрання дітей без позбавлення батьків батьківських прав. За І квартал 2023 року до суду було подано 5 позовів про позбавлення батьківських прав та один позов про відібрання дітей у батьків без позбавлення батьківських прав. У ході проведеної роботи 38 дітей отримала статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 

З метою попередження безпритульності та бездоглядності, правопорушень і злочинності, запобігання домашньому насильству та попередження жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення, вироблення свідомої дисципліни серед неповнолітніх, Службами у справах дітей щорічно спільно з  представниками підрозділів ювенальної превенції постійно проводиться профілактична робота серед підлітків різної вікової та соціальної категорії. На території Корюківського району на профілактичному обліку перебуває 5 неповнолітніх осіб за вчинення адміністративних правопорушень.  Винесених рішень, судових ухвал про вчинення кримінальних правопорушень неповнолітніми не було.  Протягом 2022  року підрозділом  ювенальної превенції Корюківського РВП було складено 131 адміністративних матеріалів за ст. 184 КУпАП, протягом поточного  року було складено 72  адміністративних матеріали за ст. 184 КУпАП

З 24 лютого 2022 року у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну з території Корюківського району за кордон виїхала 1 прийомна сім’я з 2 дітьми, позбавленими батьківського піклування та 3 сім’ї опікунів/піклувальників з 6 дітьми, позбавленими батьківського піклування, також 1 сім’я опікуна з 1 підопічною дитиною перемістилася до іншої області України.

Галузь освіти і культури
Освітній процес в Корюківському районі в 2022-2023 навчальному році забезпечували 92 заклади освіти, з них 49 -  загальноосвітніх, 33 – дошкільних, 10 – позашкільних навчальних закладів. 

В зв'язку з близьким розташуванням до кордону в  очному форматі навчалися  учні 15 ЗЗСО, 21-ДНЗ, 2 заклади позашкілля. 

Дистанційно у 20 ЗЗСО, 9 – ДНЗ та 2 закладах позашкілля. 

Змішана форма навчання у 14,  3 та 6 – відповідно. 
Учнівський контингент закладів загальної середньої освіти становив 8157 учнів:

 Корюківська громада – 2144 учня; 

Холминська громада – 421 учень; 

Менська громада – 2417 учнів; 

Сновська громада – 1982 учня; 

Сосницька громада -  1193 учні. 

Серед них 129 учнів з числа тимчасово переміщених осіб. 

Освітній процес забезпечували 1796 педагогічних працівників. 

В районі функціонують три середньо-технічні та професійно-технічні училища: Сновське вище професійне училище лісового господарства, Сосницький  професійний аграрний ліцей, Сосницький сільськогосподарський технікум бухгалтерського обліку. 

  В усіх  закладах освіти  проведено поточні ремонти, оновлено матеріальну базу,  облаштовано прилеглі території. Значну увагу приділено підготовці котелень, систем опалення, водопостачання та інших інженерних мереж до роботи в осінньо-зимовий період.

Захисні споруди (укриття) мають 38 закладів загальної середньої освіти (77%), 27 закладів дошкільної освіти (79 %) та 7 закладів позашкільної освіти (64%).

Для укриття працівників та дітей закладів освіти району використовується – 6 протирадіаційних укриттів та 56 – найпростіших укриттів.

Основними проблемами залишаються:

· Організація навчальної діяльності здобувачів освіти в умовах поєднання різних форм організації освітнього процесу;
· Створення
безпечного,  комфортного, сучасного освітнього середовища;

· Оновлення комп’ютерної техніки та ТЗН в закладах освіти, забезпечення ліцензійними програмними засобами;
· Розвиток мережі інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти;

· Функціонування захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти району (покращення їх оснащення, проведення ремонтних робіт);

· Ремонт під’їзних шляхів до закладів освіти, оновлення автобусного парку. 

Під час бойових дій на території району незначних пошкоджень зазнали 2 заклади культури: в смт Макошине (Менська ТГ) та с. Хотіївка (Корюківська ТГ). На даний час руйнування частково відновлені і заклади відновили свою роботу. Через часті обстріли прикордоння припинив свою роботу музейно-меморіальний комплекс «Лісоград», що біля Єліно.

Бібліотечні установи району актуалізували книжкові фонди - вилучено книги російських письменників.

Зміни відбулися і в видовищно-концертній діяльності. Проведені заходи направлені на піднесення духу, патріотизму українського народу, мають переважно благодійний характер, збираючи кошти на потреби ЗСУ.

З вересня в області запроваджено новий порядок проведення масових заходів, який діє і на території району. Всі масові заходи мають бути узгоджені з Корюківською військовою адміністрацією.

Усі заклади культури району організували плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, збір продуктів та речей як для потреб ЗСУ, так і для підтримки внутрішньо переміщених осіб.

Робота закладів медичної галузі
 На території Корюкіського  району медичні послуги надають 8 закладів охорони здоров’я, а саме : 4 комунальні некомерційні підприємства (Центри первинної сімейної медицини), в яких функціонує 15 амбулаторій, 31 ФАП та 31 фельдшерський пункт. 4 комунальні некомерційні підприємства  вторинної ланки (лікарні).
Первинну медичну допомогу надають 46 лікарів. Заклади обслуговують 87925 чол., (це близько 90% населення району), в тому числі 8117 дітей.

Фінансування Національною службою здоров’я України здійснюється за пакетами «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз на первинному рівні медичної допомоги», «Вакцинація від COVID -19», «Первинна медична допомога», «Супровід і лікування дорослих і  дітей з психологічними  розладами на первинному   рівні медичної допомоги».

Від Управління охорони здоров’я та благодійних організацій первинні заклади медицини отримали медичні кисневі концентратори, дефібрилятор, стерилізатор паровий. Заборгованість по виплаті заробітної плати та комунальних послугах в закладах первинної медицини відсутня.

Медична допомога населенню на вторинному рівні надається згідно Договорів з НСЗУ про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій: Корюківський заклад – 21 пакет; Менський – 15; Сновський – 11; Сосницький – 9.

З метою вирішення кадрових проблем за кошти лікарні Корюківська ЦРЛ для  своїх спеціалістів у 2022 році придбала 5 квартир, у І кварталі 2023 р. – 3 кватири. 

Разом з тим, залишається і ряд проблемних питань. Це і проведення капітальних ремонтів  відділень, поліпшення матеріально-технічної бази лікарень та подальше укомплектування сучасним обладнанням та апаратурою, брак кваліфікованих медичних працівників.

Відповідно до постанови, ухваленої  Урядом в рамках наступного етапу медичної реформи, передбачається оновлення критеріїв для визначення госпітальних округів та впровадження сучасних підходів до формування мережі медичних закладів. Відповідно до проєкту, в Корюківському районі планується:
· 1 кластерний заклад – це КНП «Корюківська ЦРЛ». 

· 2 заклади загальної лікарні – це КНП «Менська міська лікарня» і КНП «Сновська ЦРЛ».  

· КНП «Сосницька лікарня» не ввійшла до спроможної мережі. Але на даний час медичний заклад продовжує свою роботу. Для збереження структури і забезпечення надання якісної медичної допомоги керівництву запропоновано розглянути питання приєднання лікарні до кластерного закладу або закладу загального профілю.
Розвиток фізичної культури та спорту
Розвиток фізичної культури та спорту не припиняється і у військовий час. У кожній громаді діють спортивні школи, є впорядковані сучасні спортивні майданчики, стадіони. Регулярно проводяться тренування та змагання – з волейболу, тенісу, шахів, футболу.

Актуальними  стали проведення благодійних футбольних матчів, зібрані від яких кошти, направляються на підтримку ЗСУ.

      В районі розроблена та діє Програма підтримки творчої молоді та  розвитку фізичної культури і спорту Корюківського району на 2021-2024 роки. В 2022-2023 роках Програма не фінансувалася. 
Співпраця з територіальними громадами

Протягом звітного періоду голова, керівництво та працівники РВА тісно співпрацювали з міськими, селищними радами, їх структурними підрозділами:

· брали участь у сесійних засіданнях, засіданнях виконкомів;

· негайно виїздили на місця надзвичайних подій чи ситуацій;

· приєднувалися до важливих  масових, урочистих подій та заходів;

· допомагали вирішувати питання з відключенням енергопостачання об’єктів критичної інфраструктури;

· першочергово виділяли засоби, предмети та матеріали (що надходили як  гуманітарна допомога) для потреб ЗСУ, для внутрішньо переміщених осіб та запитів громад;

· на офіційному сайті РВА та сторінці у Фейсбуці  інформували жителів громад про важливі питання життєдіяльності району та висвітлюються позитивні досягнення, проекти, події, що відбуваються у громадах;

· представники районної військової адміністрації особисто своєю присутністю вшанували кожного героя земляка, що полягли захищаючи рідну землю;

· територіальним громадам надавалася допомога з питань розробки проектів місцевих програм, перейменування вулиць, облаштування укриттів, бронювання працівників.

Суспільно-політична ситуація в Корюківському районі

Інформаційна політика З метою найбільш повного, якісного інформування населення про свою діяльність районною державною адміністрацією здійснюється висвітлення основних подій та заходів, які проводяться  в районі, на офіційному вебсайті, а також створена сторінка у соціальній мережі Фейсбук. Їх інформаційне наповнення та оновлення проводиться щоденно. 
При Корюківській  РДА створена громадська рада, однак, їх засідання протягом дії воєнного стану не проводились, але, голова громадської ради є постійним представником засідань колегії та бере участь у всіх районних заходах. 

У постійному режимі працюють 2 Інтернет-видання: «Сусіди-Сіті» та «Менщина». 

В районі станом на 01.01.2022 року обліковувалось 211 осередків політичних партій. В районі зареєстровано 80 громадських організацій. 

Суспільно-політична ситуація в районі залишається стабільною.

Релігійна ситуація

На території Корюківського району станом на 31.12.2022 року зареєстровано 119 релігійних громад (з них УПЦ – 70, ПЦУ – 14, УПЦ КП – 2)
Загальна релігійна ситуація в районі стабільна і контрольована. З початком широкомасштабного вторгнення російських військ в Україну 7 релігійних організацій московського патріархату в районі перейшли до Православної Церкви України у 3 громадах : Корюківська – 1, Менська – 5, Холминська – 1.

Проблемними питаннями, які впливають на життя людей, є ті, які характерні для всієї України: високі ціни на продовольчі товари, ремонти доріг,  тощо. 

Волонтери

З перших днів війни волонтери кожної громади району об’єдналися і вирішили не стояти осторонь, а своїми діями наближати перемогу. Було розпочато виготовлення харчів тривалого зберігання (тушонки, сиру, згущеного молока, енергетичних вітамінних цукерок), окопних свічок, плетіння необхідних речей (шкарпеток, рукавиць, килимків),збір коштів інше. 
Плетіння маскувальних сіток  стало масовим заняттям у багатьох закладах, установах та волонтерських осередках. В тому числі і Корюківська районна військова адміністрація сплела близько 2 га сіток.

Після деокупації  добровольчі батальйони вирушили на розбори завалів, руйнувань, згарищ на околицях Чернігова.

А волонтерами громад збираються донати на придбання зброї, захисту, дронів та автомобілів для ЗСУ.
Гуманітарна допомога

На протязі  2022 року  та першого кварталу гуманітарну допомогу Корюківська РВА отримувала від Чернігівської ОВА та Департаменту з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи Чернігівської обласної державної адміністрації.  Отримана гуманітарна допомога, відразу розподілялась  між отримувачами відповідно до потреби і не акумулювалася на складах.

При Корюківській РВА розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 25.04.2022 року №21 створено Гуманітарний штаб  на період дії воєнного часу,  на території району в громадах - 52 гуманітарних штаби. 
На виконання  Постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання в умовах воєнного стану» отримано 4 вагони продуктів тривалого зберігання (продовольчі набори) в кількості 7452 штук, які були недоукомплектованими. Згодом була отримана і нестача в кількості 16150 кг для доукомплектування. Вся гуманітарна допомога та продовольчі товари тривалого зберігання  були розподілені  між територіальними громади району. Загальною вага якої згідно накладних склала 380 852,2 кг.

Для забезпечення пунктів незламності отримано: генератор R5500 3KW,брезентів, кабеля, спальників, ковдр, тепло вентиляторів, ліхтарів на сонячній батареї, термосів, матраців, комплекті для утеплення, ковдр, сонячних  ламп, стільців, каністр, твердопаливних пічок "Булер’ян", електрообігрівачів та тепловентиляторів. Дана гуманітарна допомога була розподілена між територіальними громадами та закладами освіти обласного підпорядкування.

 Також надійшло 40 палет води питної, банка  0,33 л.  та розподілена між Менською, Корюківською та Холминською територіальними громадами. На власні потреби РВА гуманітарну допомогу не використовувала.

Цільові програми

«Програма для забезпечення виконання рішень суду на 2023-2024 роки»
Згідно програми була передана частина коштів в сумі 2500 гривень у вигляді іншої субвенції наданої Корюківською міською радою районному бюджету. Передані кошти використані в повному обсязі для розблокування рахунків Корюківської районної державної адміністрації.

1. Програма забезпечення виконання рішень судів на 2022-2023 роки по управлінню соціального захисту населення Корюківської районної державної адміністрації за 2022 рік

Протягом 2022 року на виконання заходів Програми виділено кошти з бюджету Корюківської міської ради загальною сумою 2500,00грн. (Дві тисячі п’ятсот гривень 00 коп.). кошти  загальною сумою 2500,00 грн. Використано.  

Як наслідок не допущено блокування розрахункових рахунків Управління та  накладення  штрафів;
    по наказу Господарського суду Чернігівської області від 14 червня 2017 року по справі  №927/408/17 зменшено суму основного боргу.

2. Програма передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Корюківського району на 2021-2027 роки

 
Рішенням 5 сесії обласної ради 8 скликання на 2023 рік виділені кошти на придбання 4 нетелі  багатодітним сім’ям, які проживають в сільській місцевості Корюківського району, окрім Сновської громади. Заплановано виділити  в 2023 році 182,0 тис. грн. на придбання нетелей багатодітним сім’ям, в т.ч. помісячно: листопад - 92,0тис грн., грудень-90,0 тис.грн.
В 2022 році фінансування програми призупинялось.

 3. «Програма підтримки підрозділів територіальної оборони  Корюківського району, Збройних сил України, правоохоронних органів та підрозділів ДСНС в умовах воєнного стану на 2023 рік»
З метою реалізації заходів державної політики щодо забезпечення охорони громадського порядку та підвищення боєздатності підрозділів Збройних сил України, територіальної оборони району, ДСНС  на сесії районної Корюківської районної ради прийнято Програму підтримки підрозділів територіальної оборони Корюківського району, Збройних сил України, правоохоронних органів та підрозділів ДСНС в умовах воєнного стану на 2023 рік . 

         Програмою  передбачено 15000,0 тис.гривень. 

         Станом на 01 червня 2023 року  по бюджету кошти не передбачені. 

Відповідна програма («Програма підтримки підрозділів територіальної оборони  Корюківського району, Збройних сил України, правоохоронних органів та підрозділів ДСНС в умовах воєнного стану на 2022 рік») була прийнята  у минулому році 16  квітня 2022  року рішенням восьмої  сесії  восьмого скликання Корюківської районної ради Чернігівської області  №1-8/VII  

         Програмою  було передбачено 15000,0 тис.гривень. 

По  Програмі виділено  2 036 600 гривень (Корюківською ТГ - 1 746 600 грн., Менська ТГ – 290 000  гривень),  (не використано по закінченню року -  45 644 гривень та повернуто до Корюківської міської ради).

 Використано коштів в сумі 1 990 956  гривень,  , а саме:

Підрозділ територіальна оборони (в/ч А7333) – 1 180 956 гривень:

          -  придбано паливо-мастильних матеріалів  на суму 109 990 грн.);

          - та  інших матеріальних цінностей на суму 1070966 грн. (каски - 20 шт., бронеплити  - 200 шт., портативна рація – 10 шт.). 
          Корюківський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки   - 535 000   гривень:

          - придбано паливо-мастильних матеріалів – 431938,23  гривень 

           - на придбання матеріальних цінностей на суму 103061,77 гривень (запчастини та матеріали). 
Корюківський  районний відділ Головного  управління Державної Служби надзвичайних ситуацій  України у Чернігівській області:

· придбано паливо-мастильних матеріалів  на суму 40 000 грн.).

Корюківський  районний відділ поліції Головного управління  Національної поліції  у Чернігівській області:

· придбано паливо-мастильних матеріалів  на суму 235 000 грн..

4. Програма  підтримки творчої молоді та розвитку фізичної культури та спорту Корюківського району на 2021-2024 роки

В районі розроблена та діє Програма підтримки творчої молоді та  розвитку фізичної культури і спорту Корюківського району на 2021-2024 роки. В 2022-2023 роках Програма не фінансувалася.
5. Районна програма  «Нагородження відзнаками Корюківської районної ради та  Корюківської райдержадміністрації» на 2021-2025 роки
В 2022-2023 роках Програма в частині, що стосується нагороджень відзнаками районної державної адміністрації  не фінансувалася.
Начальник Корюківської районної 

         військової адміністрації                                                  Іван ВАЩЕНКО

