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Інформація
про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли
до Корюківської районної державної адміністрації 
за  І квартал  2024 року
За І квартал  2024 року безпосередньо до райдержадміністрації та через органи влади вищого рівня надійшло 35  звернень громадян.

Письмових звернень зареєстровано 35.
33 звернення, що надійшли на розгляд та вирішення через органи влади вищого рівня (КМУ- (32), ОДА – (1)). Всі звернення розглянуті та на них надані письмові відповіді.

Звернулося  35 громадян, з  яких  пенсіонерів – 1,  1- працівник бюджетної сфери. За категоріями звернень: 2 одиноких матерів,  3 багатодітних сімей.
Всього у зверненнях було  порушено 35 питань, переважно щодо соціального захисту, будівництва доріг, діяльність громадських організацій та ін.

Аналіз питань, які порушувалися у зверненнях, свідчить, що найважливішим для жителів району у звітному періоді були проблеми соціального захисту – 28 звернень  (80%) від їх кількості. Як і в минулому році громадян найбільше турбували питання виплат державних соціальних допомог.

Усі звернення розглянуті згідно  з чинним законодавством. З усіх питань, порушених у зверненнях, громадянам надано відповіді в установленому порядку.

Графік особистого  прийому громадян,  узагальнені матеріали про роботу із зверненнями громадян розміщуються на офіційному  вебсайті райдержадміністрації.
Загальний відділ, організаційної

діяльності та контролю апарату райдержадміністрації
