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Звіт про виконання Програми економічного і соціального відновлення та розвитку Корюківського району Чернігівської області за 2024 рік 
Забезпечення публічної безпеки населення в умовах воєнного стану та у післявоєнний період.
Корюківською районною державною (військовою) адміністрацією вживаються заходи щодо забезпечення безпеки громадян Корюківського району, недопущення виникнення надзвичайних ситуацій, а в разі виникнення вжиття дієвих заходів щодо їх ліквідації.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації» з метою забезпечення цивільного захисту на території Корюківського району Чернігівської області  затверджено Положення про ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Корюківського району Чернігівської області.

Система оповiщення та зв'язку цивiльного захисту у Корюкiвському районi забезпечує оповiщення про загрозу або виникнення надзвичайноi ситуацii населення району. Для оповіщення населення на територiї Корюкiвського району розмiщено 31 електросирена з них: 26 - централiзованого, 5 - автономного запуску (м. Корюкiвка - l, м. Мена – 26, смт. Сосниця - 1, м. Сновськ -  3, Холми - немає). 

В Менській міській територіальній громаді в 2024 році було придбано та змонтовано 22 сучасні системи МАСЦО у 19 населених пунктах громади, які інтегровані в загальнообласну систему оповіщення. На закупівлю систем оповіщення було витрачено 779,1  тис.грн..

             Міськими, селищними радами вживаються заходи щодо пошуку позабюджетних коштів для організації сучасної  системи оповіщення. 

Корюківський район продовжує потерпати від постійних російських обстрілів, під ударом – прикордонні  населені пункти.

 В 2024 році по району зафіксовано 635  обстрілів / 3300 приходів.

Зазвичай – під обстрілами перебувають прикордонні села Єліно,  Клюси,  Хрінівка, Гірськ, Пльохів, Липівка, Гута-Студенецька  Сновської міської територіальної громади.

Для визначення механізму здійснення організованого вивезення (виведення) населення, у тому числі людей з інвалідністю у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайної ситуації затверджено План евакуації населення Корюківського району Чернігівської області.

Станом на 01.01.2025 року з прикордонних сіл Сновської МТГ  виїхало 854 чол. в т.ч. 190  дітей,  які проживали в 10-ти та 20-ти км зоні від кордону з рф. З прикордоння Корюківської МТГ виїхало 73 чол. в т.ч. 34 дитини.

 На даний час звернень від жителів Сновської МТГ і Корюківської МТГ  щодо евакуації не надходило. Старости населених пунктів здійснили обхід всіх домогосподарств жителів прикордонних сіл, розташованих у 10 та 20-кілометровій зоні від державного кордону з російською федерацією та провели бесіди щодо необхідності виїзду з небезпечної території прикордонних сіл у більш безпечні місця. 

В районі визначено п’ять місць (приймальні пункти) для тимчасового проживання евакуйованого населення з прикордоння. Також в громадах району проведено інвентаризацію житлового фонду з визначенням житлових будинків, де можна розмістити внутрішньо переміщених громадян. 

Питання евакуації населення прикордонних сіл перебуває на постійному контролі в районній державній адміністрації.

З метою упорядкування та координації дій Корюківської районної державної (військової) адміністрації Чернігівської області, органів місцевого самоврядування, органів управління та сил цивільного захисту, суб’єктів господарювання, спрямованих на ліквідацію наслідків та надання допомоги постраждалим, у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації розроблено та затверджено План реагування на надзвичайні ситуації Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області.

З метою забезпечення готовності місць масового відпочинку населення на водних об’єктах до купального сезону  і недопущення виникнення нещасних випадків пов’язаних із травмуванням  та загибеллю людей на воді під час купального сезону 2024 року  Корюківським РВ ГУ ДСНС України у Чернігівській області було проведено перевірку щодо стану готовності місць масового відпочинку населення на водних об’єктах до купального сезону 2024 року на території громад Корюківського району Чернігівської області.

Протягом 2024 року зареєстровано 5 випадків загибелі людей на водоймах проти 8 випадків у 2023 році (зменшення на 37,5 %). Інспекторський склад 16 разів залучався до ідентифікації ВНП. 

На території Корюківського району  розташовано 312 водних об’єкти, з яких 55 лінійних (річки) та 257 площинні (озера), які розташовані: Корюківська МТГ- 48; Менська МТГ-77; Сновська МТГ – 38; Сосницька СТГ -124; Холминська СТГ-28 водних об’єкти.

Відповідно до рішення обласної комісії ТЕБ та НС (протокол №3 від 24 квітня 2024 року) на території району було визначено 6 місць масового відпочинку населення на водних об’єктах, які не містять пляж (Сосницька ТГ-2; Менська ТГ-1; Сновська ТГ-3).  

Відповідно до протоколу комісії ТЕБ та НС Сосницької селищної ради за №4 від 17 травня 2024 року було знято з обліку місця масового відпочинку на водних об’єктах на території громади. Рішенням районної комісії ТЕБ та НС (протокол  №4 від 28 травня 2024 року) заборонено відвідування місць масового відпочинку населення (купання) на водних об’єктах у Сновській та Корюківській міських територіальних громадах. На території Корюківської громади місця масового  відпочинку населення на воді не визначалися. В Менській МТГ обстежено та очищене від сторонніх предметів дно акваторії водного об’єкта.

Для попередження випадків загибелі та травмування людей на водних об'єктах у громадах району проведено ряд профілактичних заходів, а  саме: розміщено інформацію про небезпеку купання в непристосованих місцях в районних ЗМІ, на власних інтернет-сторінках, здобувачам освіти в навчальних закладах доводиться інформація про правила поведінки на воді, в старостинських округах розміщені інформації про правила поведінки на воді та заборону купання у невизначених місцях. 

Протягом 2024 poку в Корюкiвському районі зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію, а саме: виявлено ДНК-вірус АЧС у 2 свійських свиней (загинули 26.07.2024 року) на території Державної установи "Менська виправна колонія (№ 91)".

Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Корюківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області на 2024 рік та з метою приведення захисних споруд цивільного захисту у відповідність до вимог чинного законодавства для використання за призначенням, створені робочі групи, для обстеження цих споруд.

Для укриття населення в районі створено фонд захисних споруд цивільного захисту у кiлькостi  - 58  ПРУ (протирадiацiйних укриттів) з них  (13 - готових до укриття, 38 - обмежено готових, 7 - не готових). 

В розрізі громад -  58  ПРУ:

- Корюківка – 15  ПРУ (2 - готові,  9 - обмежно готові, 4 - не готові);

- Мена – 20 ПРУ (1 - готові, 16 - обмежно готові, 3 - не готові);

- Сновськ – 13 ПРУ (4- готові, 9 - обмежно готові);

- Сосниця – 8  ПРУ (6 - готові, 2 - обмежно готові);

- Холми – 2   ПРУ  (2 – обмежено готові).

В книзі обліку споруд подвійного  призначення та найпростіших укриттів району  обліковується 111 найпростіші укриття, з них 75 - об’єкти  закладів освіти.

На офіційній вебсторінці РВА в рубриці «Цивільний захист населення» розміщена інтерактивна карта захисних споруд цивільного захисту Корюківського району.

 Протягом року здійснювалися заходи щодо запобігання виникненню: пожеж у природних екосистемах, на торфовищах, сільськогосподарських угіддях, у лісових масивах, на територіях і об’єктах природно-заповідного фонду та інших відкритих ділянках місцевості протягом пожежонебезпечного періоду. 

Протягом 2024 року на території Корюківського району зареєстровано  311 пожеж, за аналогічний період 2023 року – 198 пожеж, відповідно кількість пожеж збільшилася на 57,1 %, в житловому секторі – 144 проти 116 (збільшення на 24,1 %), в природних екосистемах 148 проти 62 (збільшення на 138,7 %), на транспортних засобах 16 пожеж проти 10 (збільшення на 60 %). В результаті потрапляння боєприпасів, їх уламків, в наслідок бойових дій на території району зареєстровано 30 пожеж. На пожежах загинуло 8 людей проти 6 загиблих людей в 2023 році, збільшення на 33,3 %. Травмовано внаслідок пожежі 4 людини, а за 2023 рік 3 людини, збільшення на 33,3 %.

На території Холминської ТГ виникло – 9 пожеж, Корюківської ТГ – 74 пожежі, Сновської ТГ – 100 пожеж, Менської ТГ – 67 пожеж, Сосницької ТГ – 61 пожежа.

В Корюківському районі, з метою надання допомоги населенню у разі порушення нормальних умов життєдіяльності (відсутності питного водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання, мобільного зв’язку) створені  і  в разі необхідності будуть розгорнуті 44 Пункти незламності, які функціонують відповідно до Порядку, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності». Пункти забезпечені генераторами достатньої потужності,  подовжувачами, питною водою та іншим.

Відповідно до плану роботи комісії з питань ТЕБ та НС в 2024 році  проведено 14 засідань районної комісії з питань ТЕБ та НС на яких розглянуто 37 питань. 

         В Корюкiвській РВА  затверджена Номенклатура та обсяги накопичення матерiально-технiчних pecypciв мiсцевого рiвня нa 2024 piк для запобiгання та лiквiдації наслiдкiв надзвичайних ситуацiй техногенного та природного характеру. Відповідні номенклатури затверджені і в територіальних громадах району.  В основному це паливо мастильнi матерiали (бензин, дизельне пальне). Відповідно до номенклатури в РДА  наявності є ДТ в кількості 1222 літри. Також в РДА  ведеться облiк накопичення об'єктових матерiальних резервів.


Відповідно до статті 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою реалізації заходів державної політики щодо забезпечення охорони громадського порядку та підвищення боєздатності підрозділів Збройних сил України, територіальної оборони району, ДСНС прийнято Програму підтримки підрозділів територіальної оборони Корюківського району, Збройних сил України, правоохоронних органів та підрозділів ДСНС в умовах воєнного стану на 2024 рік та забезпечується реалізація заходів з підтримки  підрозділів територіальної оборони,  Збройних Силах України, правоохоронних органів та підрозділів ДСНС в умовах   воєнного стану. Програмою  передбачено 15000,0 тис.гривень. В 2024 році кошти на реалізацію Програми не виділялись.

В територіальних громадах району в 2024 році було затверджено  і діяло сім програм підтримки захисників та захисниць, ветеранів та членів їх сімей.

Міськими, селищними радами протягом 2024 року  для потреб формувань Сил оборони України передано матеріально технічні цінності на загальну суму близько 18450,00 тис.грн.

Забезпечення стабільного функціонування споживчого ринку та продовольча безпека району.
За інформацією наданою територіальними громадами району  на даний час у сфері внутрішньої торгівлі району продовжують роботу понад 689 стаціонарних об’єктів роздрібної торгівлі, в т.ч. 120-продовольчий магазин, 274-непродовольчих та 295-змішаних, 9 ринків та 10 автозаправних станцій.

Виїзне торгівельне обслуговування в 62 населених пунктах здійснюють 122 суб’єкти  господарювання.

Функціонують 46  закладів ресторанного господарства.


Для вирішення проблеми продовольчої безпеки є забезпечення всім громадянам постійного доступу до достатньої кількості продуктів харчування.
Екологічна  безпека
Однією з найактуальніших екологічних проблем Корюківського району у 2024 році залишалася наявність  безхазяйних непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин (далі – ХЗЗР), що утворились в результаті реформування аграрного сектору і створюють екологічну загрозу довкіллю навколишніх територій.

У відповідності до вимог нормативних документів щорічно проводиться інвентаризація місць зберігання непізнаних ХЗЗР, остання така була проведена в листопаді 2023 року . До роботи комісії були залучені представники органів місцевого самоврядування та Державної екологічної інспекції. По результатам інвентаризації на території Корюківського району зберігалося 15 тон ХЗЗР, а саме на території Сосницька територіальної громади біля с.Спаське – 10 тон, та на території Холминської ТГ біля с.Радомка – 5 тон.

        У рамках Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки у 2024 році реалізовувався природоохоронний захід «Забезпечення екологічно безпечного збирання перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин». Зокрема. по Сосницькій громаді суму видатків заплановано 966 тис.грн., по Холминській 483 тис.грн.. всього по Корюківському району на загальну суму    1 мільйон 449 тис.грн.  

         У жовтні –листопаді 2024 року повністю здійснено процес вивезення та утилізації ХЗЗР. Громадами проведено тендер та обрано виконавцем робіт ТОВ «Науково-виробничою компанією «УКРЕКОПРОМ». Відповідно укладено договори та роботи фактично виконано  в повному обсязі, По результатам виконаних робіт складено акти. Кошти  від обласного природоохоронного фонду надійшли в повному обсязі, роботи  оплачено.
Задоволення потреб громадян у якісному наданні послуг у сфері охорони здоров’я.
На території Корюківського району функціонує 9 закладів охорони здоров’я, а саме :

 4 комунальні некомерційні підприємства первинної ланки: КНП «Корюківський центр сімейної медицини» Корюківської міської ради,  КНП «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської міської ради, КНП «Сновський центр первинної медико-санітарної допомоги» Сновської міської ради та КНП «Сосницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Сосницької селищної ради, які обслуговують 87925 чол. (близько 90 % населення району), в тому числі 8117 дітей.

Також на території Сновської територіальної громади діє комерційний заклад охорони здоров’я філія ТОВ «Поліклініка моєї родини» ФОП Робейко Ф.О., яка надає широкий спектр медичних послуг як дорослим так і дітям.

4 комунальні некомерційні підприємства вторинної ланки: КНП «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської ради; КНП «Менська міська лікарня» Менської міської ради; КНП «Сновська центральна районна лікарня» Сновської міської ради; КНП «Сосницька лікарня» Сосницької селищної ради. Медична допомога населенню на вторинному рівні надається згідно Договорів з НСЗУ про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій.
Для повноцінного функціонування закладів  медицини району не завжди достатньо коштів, що виділяються Національною службою здоров’я України, тому органи місцевого самоврядування, керуючись пункту 3 статті 89 Бюджетного кодексу України, розробляють та приймають місцеві програми підтримки первинної та вторинної ланок медицини.

В 2024 році затверджена Спроможна мережа закладів охорони здоров’я Чернігівського госпітального округу, згідно з якою Корюківська лікарня набула статусу кластерного закладу, Менська та Сновська – загального, а Сосницькій ще необхідно здійснити ряд заходів для підтвердження статусу загального медичного закладу.


Якісна та доступна освіта
Освітній процес в Корюківському районі забезпечували 92 закладів освіти, з них 44 - загальноосвітніх навчальних закладів, 38 – дошкільних навчальних закладів, 10 – позашкільних навчальних закладів. 

Заклади, що розміщувалися до 20 км від кордону з агресором, працювали виключно дистанційно. Це 6 закладів Корюківської та Сновської громад: Перелюбський ліцей та Перелюбський ДНЗ «Пролісок», Прибинська гімназія, Тур’янська гімназія, Тихоновицький та Новоборовицький ліцеї.

В очному форматі навчалися учні 14 закладів загальної середньої освіти, 21- дошкільної освіти.

Дистанційно освітній процес проходив у 8 закладах загальної середньої освіти, 7 - дошкільної освіти. 

Змішана форма навчання відбувалася у 22 загальноосвітніх закладах та у 10 закладах дошкілля. 

Станом на початок навчального року учнівський контингент закладів загальної середньої освіти становив 7364 учні, що менше на 358 дітей у порівнянні з попереднім.

В закладах загальної середньої освіти району здобували освіту 245 учнів з числа тимчасово переміщених осіб, 252 учнів продовжують навчання за кордоном.

В районі функціонують три середньо-технічні та професійно-технічні училища: Сновське вище професійне училище лісового господарства, Сосницький професійний аграрний ліцей, Сосницький сільськогосподарський технікум бухгалтерського обліку. 

В усіх закладах освіти проведено поточні ремонти класних кімнат, коридорів, харчоблоків та приміщень шкільних їдалень, будівель, споруд, інженерних мереж, оновлено матеріальну базу, облаштовано прилеглі території. Значну увагу приділено підготовці котелень, систем опалення, водопостачання та інших інженерних мереж до роботи в осінньо-зимовий період.

Захисні споруди (укриття) мали чи користувалися спорудами інших власників 38 закладів загальної середньої освіти (86%), 34 закладів дошкільної освіти (89 %) та 7 закладів позашкільної освіти (64%).

В Корюківський громаді реалізувався проект «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття на території Корюківського ліцею №2» (перша черга), а в Менській - «Нове будівництво швидкосоруджуваної захисної споруди цивільного захисту в Макошинського ЗЗСО 1-111 ст.» за рахунок коштів субвенцій з державного бюджету.

Всі загальноосвітні заклади Корюківського району з жовтня 2024 року забезпечували безкоштовним гарячим харчуванням учнів 1-4 класів за рахунок відповідної державної субвенції. До цього гаряче харчування здійснювалося у всіх окрім Сновської та Корюківської громад.
Розвиток фізичної культури, спорту, молодіжної інфраструктури та національно-патріотичного  виховання. Забезпечення  гендерної рівності.

Розвиток фізичної культури та спорту не припиняється і у воєнний час. У кожній громаді діють спортивні школи, є впорядковані сучасні спортивні майданчики, стадіони.

В 2024 році відновлено проведення спортивних змагань та турнірів на рівні громад, області. Діти та молодь району продовжують тренуватися в спортивних гуртках та секціях, беруть участь у змаганнях.

У 2024 році вперше були започатковані та пройшли всі етапи спортивних змагань «Шкільна ліга. Пліч-о-пліч» з чотирьох видів спорту, в якій взяли участь 27 закладів освіти. 
Для організації роботи з молоддю в районі діють заклади:

-Молодіжний простір «САМ» м. Сновськ

-Молодіжний центр «КУБ» м. Корюківка

-Молодіжний простір у Сосницькій публічній бібліотеці та Чорнотицькій ЗОШ 1-3 ст.

-Центр культури і дозвілля молоді м. Мена

-Публічна бібліотека Холминської селищної ради.

Поширеними видами діяльності молоді в умовах воєнного стану стали переважно заходи з національно-потріотичного виховання:

-тренінги з тактичної медицини та навчання правилам мінної безпеки;

-психологічні тренінги з розвитку  лідерських якостей, творчого мислення та вміння формувати власну точку зору;

- українознавчі заходи,  майстер- класи з виготовлення сувенірів для ЗСУ;

-навчання з медіа грамотності.

-плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, енергетичних батончиків для воїнів ЗСУ. 
З метою реалізації державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації створена Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності, до складу якої увійшли представники громадських організацій району, освітяни, військові.

З метою здійснення діяльності з попередження насильства в сім’ях, утвердження гендерної рівності в районі діють спеціалізовані служби:

-при райдержадміністрації також утворена Міжвідомча рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми.

-в Корюківській, Сновській та Сосницькій  територіальних громадах створені мобільні бригади, які за 2024 рік здійснили 204 виїзди. Різні види соціальних послуг отримали 462 особи.

-у Сосницькій селищній раді створена спеціалізована служба первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, послуги якої отримали близько 1 тис. осіб.

Розвиток культурного та туристичного середовища середовища

В умовах збройної агресії російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року значних змін зазнали форми, методи та напрямки роботи в культурному середовищі.

Під час бойових дій на території району незначних пошкоджень зазнали 3 заклади культури: в смт Макошине (Менська ТГ) та с. Хотіївка (Корюківська ТГ) та Єліне (Сновська ТГ). У травні 2024 року відбулося руйнування Клюсівського сільського клубу (Сновська ТГ). На даний час руйнування частково відновлені і заклади відновили свою роботу – окрім Єліне та Клюси, де ведуться обстріли. Через часті обстріли прикордоння припинив свою роботу музейно-меморіальний комплекс «Лісоград», що біля Єліно.

Бібліотечні установи району актуалізували книжкові фонди - вилучили книги російських письменників.

Зміни відбулися і в видовищно-концертній діяльності. Проведені заходи направлені на піднесення духу, патріотизму українського народу, мають переважно благодійний характер, збираючи кошти на потреби ЗСУ. Усі заклади культури району організували плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, збір продуктів та речей як для потреб ЗСУ, так і для підтримки внутрішньо переміщених осіб.

В районі діє 4 мистецькі школи, в яких навчаються 725 дітей

З вересня 2022 року в області запроваджено новий порядок проведення масових заходів, який діє і на території району. Отож протягом звітного періоду всі масові заходи узгоджувалися з Корюківською військовою адміністрацією.
Забезпечення соціального захисту населення, в.т.ч. внутрішньо-переміщених осіб, ветеранів. Підтримка дітей та сімей, оздоровлення дітей,розвиток відповідної інфраструктури. 
В звітному періоді здійснювалася робота по забезпеченню реалізації державних соціальних гарантій населенню Корюківського району відповідно діючого законодавства щодо:

· призначення та виплати державної грошової допомоги,  адресної допомоги населенню;

·            призначення та виплати державної грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам;

·  підтримка сімей, в тому числі багатодітних та малозабезпечених, які перебувають в складних життєвих обставинах;
·  дітей та осіб з інвалідністю, всебічне сприяння в  отриманні ними соціальних виплат і послуг  за місцем проживання;
·  реалізація державної соціальної політики в сфері оздоровлення та реабілітації осіб з інвалідністю;
·  призначення та виплата державної грошової допомоги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи;
· соціальної та професійної  адаптації військовослужбовців, які звільнені від військової служби та членів їх сімей;
· реєстрація та внесення змін до  колективних договорів підприємств та організацій Корюківського району.

Всього  протягом  2024 року  до відділів управління з питань :

- про встановлення статусу внутрішньо переміщеної особи,  оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеної особи,  компенсації вартості комунальних послуг на проживання, оформлення допомоги за зруйноване житло та  з інших питань, які потребували надання консультаційної допомоги- звернулося 608 внутрішньо переміщених  осіб (далі по тексту - ВПО).

       Спеціалістами управління  своєчасно опрацьовувалися всі звернення, надавалися консультації  та роз’яснення,  за результатами яких було в   видано 608 довідок  про встановлення статусу внутрішньо переміщеної особи.

       Станом на 01.01.2025 року на обліку в Корюківському районі перебувало 7667 внутрішньо переміщених осіб, що складає 5618 сімей. Із загальної кількості ВПО 3837 осіб працездатного віку, тих, які потребують працевлаштування – 177 осіб, осіб з інвалідністю 328 осіб, людей пенсійного віку 1511 осіб.

    Всього  отримують соціальну допомогу 111 осіб з числа ВПО. Станом на 01.01.2025 рік допомогу на проживання отримує 879 сімей ВПО, за призначенням допомоги звернулося 8466 ВПО.

    Всього на обліку в Корюківському районі станом на 01.01.2025 року перебувало 1991 дітей до 18 років з числа внутрішньо переміщених осіб, 

           Всього освітніми послугами станом на 01.01.2025 року користувалося 403 дитини.
До відділів управління протягом 2024 року  звернулося 4285 осіб, за призначенням  5936 одиниць державної грошової допомоги та різних видів допомог отримувачами. Всього, за всіма напрямками використання бюджетних коштів, на виплату державної грошової допомоги  у 2024 році виплачено  кошти загальною сумою 188 млн. 335 тис.грн.,  з них:

-  соціальний захист дітей та сім’ї 53 млн. 443тис. грн.;

- соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві обставини:  84 млн.774,7  тис. грн, в т.ч. соціального захисту осіб з інвалідністю  54 млн.  202,1 тис. грн.; 

- соціальний захист малозабезпечених  сімей   50 млн. 117,3 тис. грн.;

- соціальний захист постраждалих від Чорнобильської катастрофи – млн. 975,4 тис.грн.

      Середня чисельність одержувачів державної грошової допомоги за усіма напрямами  використання коштів за підсумками   2024 року  склала 6593  осіб.

       Договори на послуги з реабілітації  в спеціалізованих закладах лікувально- реабілітаційних закладах отримали 24 особи з числа дітей- інвалідів, загальною вартістю 473,0 тис.грн.

   Протягом 2024 року видано посвідчень:

- „Особа з інвалідністю внаслідок війни ” – 85;

-посвідчення „Член сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України” – 143;

-вкладок  до посвідчення „Особа з інвалідністю внаслідок війни” – 40;

-посвідчення  багатодітна сім’я – 121;

-дитина з багатодітної сім’ї -301. 

      Для забезпечення реабілітації осіб з інвалідністю  видано 1339 направлення на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно – ортопедичними виробами. 

     До обласного центру соціальної реабілітації дітей направлено 101 дитину з інвалідністю.

    Протягом 2024 року за послугами з  професійної адаптації звернулося 2 особи з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, яким надано послуги з професійної адаптації загальною сумою 19,1 тис.грн.  

       За 12 місяців 2024 року оздоровлення дітей району здійснювалося переважно за рахунок коштів державного бюджету шляхом надання путівок до Міжнародного дитячого оздоровчого табору «Артек» дітям пільгових категорій.


Всього таким чином оздоровлено 75 дітей.


Окрім цього, в Менській територіальній громаді працювало 11 пришкільних таборів, де отримали відпочинкові послуги 495 дітей громади, використано 313,97 тис.грн.


Діти з прикордонних громад мали можливість оздоровлення за кордоном за кошти іноземних партнерів та спонсорів (в дитячих таборах Латвії, Литви) –112 дітей та 10 дорослих.


Благодій табір для дітей загиблих Героїв і безвісти зниклих бійців ЗСУ під назвою «Різдвяна відвага» Івано–Франківської області відвідали 7 дітей Корюківської громади. 


На запрошення волонтерів 40 дітей, батьки яких служать у ЗСУ, та з родин загиблих та зниклих безвісти бійців ЗСУ, віком від 9 до 12 років та 5 дорослих Корюківської громади відвідали Федеративну республіку Німеччина. 


Всього оздоровчими та відпочинковими послугами було охоплено 8,9 % шкільного дитячого населення району.
Службами у справах дітей району своєчасно виявляються  діти, які залишились без піклування батьків, та надається таким дітям, комплексна соціально - психологічна, педагогічна та інші види допомоги.  

Кількість проведених профілактичних заходів (рейдів) в 2024 році склала  – 178

Кількість проведених обстежень  умов проживання дітей, які перебувають у СЖО- 216

Кількість вилучених дітей із сім’ї – 41(13 –повернено у сім’ї, 5 – повернено до навчальних закладів, 2 – влаштовано до центрів соц.-психологічної реабілітації, 11 дітей до патронатних сімей, 5 в сім’ї родичів, знайомих. 5 – до закладів охорони здоров’я)

Кількість дітей, взятих протягом звітного періоду на облік служб у справах дітей, як таких, що перебувають в складних життєвих обставинах, на кінець звітного періоду -31

Ініційовано службами у справах дітей притягнення до адміністративної відповідальності за ст. 184 (стосовно осіб) -75

У ході проведеної роботи підвищено рівень соціального захисту дітей. Та збільшено кількість дітей, охоплених профілактичними заходами та які отримають комплексну допомогу та реабілітацію.

За 2024 рік у районі створено три  патронатні сім’ї ( Корюківська, Менська та Сосницька громади);

Влаштовано під патронат – 10 дітей

 Проводиться активна робота по пріоритетному  розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: усиновлення, опіка, піклування, створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу

Покращено ментальне здоров’я та підвищено рівень соціального захисту дітей у родинах.

Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (267) влаштовані:

- під опікою/піклуванням – 185 дітей;

- прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу ( далі - ПС/ДБСТ) – 25/22 дітей;

 - в  ПТНЗ , вищих навчальних закладах – 7. 

48 дітей, які отримали статус протягом поточного року , були влаштовані :

30- в сім’ї опікунів/піклувльників, 2 – в прийомну сім’ю, 3 -  в ДБСТ, решта – не потребували влаштування. 

3 дітей були усиновлені, створено 6 прийомні сім’ї, в які влаштовано 7 дітей. 

 На території району функціонує  31 прийомна сім’я  та 3 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховується 70 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

lнформацiйна безпека та кібербезпека

На офіційному вебсайті Корюківської районної державної адміністрації, сторінці у соціальній мережі Фейсбук та телеграмканалі РДА та органів місцевого самоврядування району протягом 2024 року були розміщені публікації різноманітної форми про обізнаність громадян щодо платіжної безпеки та проявів кібершахрайства та кіберзлочинності.
З працівниками РДА та органів місцевого самоврядування спеціалістами, відповідальними за кібербезпеку, постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо використання цифрових технологій та надається практична допомога з цього питання, а також користування різного виду месседжерів  як у службових цілях, так і в побуті.

В навчальних закладах району протягом 2023-2024 навчального року проводились практичні заходи щодо кібербезпеки та інтернет гігієни з учнями та їх батьками, з урахуванням вікових категорій.
Розвиток громадянського суспільства.

Корюківською районною державною адміністрацією через офіційний вебсайт та сторінку у соціальній мережі Фейсбук забезпечується висвітлення її діяльності та обмін інформацією з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, інформаційній взаємодії з громадськістю.

Інформація про ситуацію в районі постійно доводиться до жителів району через сторінку у соціальній мережі ФБ Корюківської РВА, особливо в умовах воєнного стану.

Для забезпечення взаємодії оргнів влади та громадськості організовані публічні виступи та інтерв’ю у ЗМІ району, зокрема для газети «Маяк» та інтернет-видання «Сусіди-Сіті», репортажі для «Суспільне новини».

За 2024 рік керівництво району тричі брало участь у брифінгах ОДА, де спільно із представниками підприємств, установ та волонтерських організацій інформували громадськість про свою діяльність.

Сприяння благодійній, волонтерській діяльності відслідковується на всіх етапах діяльності районної державної адміністрації.

Голова громадської ради, який є членом Колегії районної державної адміністрації, бере активну участь у обговоренні питань порядку денного засідань.

Представники Громадської ради є членами консультаційно-дорадчих органів, створених при Корюківській районній державній адміністрації.
Надання якісних адміністративних послуг.
В районі функціонує 5 центрів надання адміністративних послуг (далі –ЦНАП) . В поточному році  в м. Сновськ відкрито Дія Центр коштом Програми EGAP, яка виконується Фонд Східна Європа та фінансується Швейцарією. Проєкт реалізовано у партнерстві зі Сновською міською радою,  Міністерством цифрової трансформації та Чернігівською обласної державною адміністрацією.
В Менській територіальній громаді  триває реконструкція приміщення ЦНАП з метою забезпечення умов для перебування та обслуговування в центрі осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення. ЦНАП підключено  до системи відеозв’язку з перекладачем жестової мови для забезпечення комунікації з особами  з порушенням слуху.  Запроваджено ІС ЦНАП-SQS. Розпочато надання паспортних послуг у центрі, підключено підключено робочі місця адміністраторів до Централізованого банку даних з проблем інвалідності з метою  підвищення доступності послуг для жителів громади.

Сновський відділ «Центр надання адміністративних послуг» взяв участь у Програмі EGlP, яка фінансувалася Швейцарією і виконувалася Фондом Східна Європа у співпраці з Мінцифрою. Реалізований проєкт «Створення та забезпечення функціонування Дія Центру у м.Сновськ шляхом будівництва адміністративної будівлі з модульних блок-контейнерів із строком експлуатації 20 років на вулиці.

Комплексне відновлення інфраструктури регіону.
Відбудова та стабільне функціонування соціальної та критичної інфраструктури, систем життєзабезпечення, житла

Правові та організаційні засади надання компенсації за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України визначено Законом України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України».

   Для фіксації завданої шкоди та визначення обсягів збитків від руйнування і пошкодження об’єктів внаслідок збройної агресії російської федерації сформовано єдиний Державний реєстр пошкодженого та знищеного майна до якого виконавчі органи селищних та міських рад заносять відомості про такі об’єкти за результатами їх обстеження.

Реєстр пошкодженого та знищеного майна – це важливий інструмент для забезпечення збору, обліку, обробки та зберігання інформації про всю житлову, транспортну та соціальну інфраструктуру, яка постраждала внаслідок військової агресії з боку Російської Федерації, а також даних про відновлювальні роботи. Наповнювачами державного реєстру пошкодженого майна є територіальні громади. Власники житлових будинків, квартир та інших житлових приміщень можуть подати заяву про знищення або пошкодження домівки внаслідок воєнних дій і на порталі «Дія». Також за отриманням даної послуги, можна звертатися до працівників Центрів надання адміністративних послуг та нотаріусів.

В реєстрі РПЗМ сформовано 235 інформаційних повідомлень: Корюківська ТГ- 33, Менська ТГ – 14, Сновська ТГ – 210, Сосницька ТГ -5, Холминська ТГ – 3.

Відновідно переліку пошкоджених та знищених об’єктів в районі зареєстровано 149 заяв, в т.ч по громадах: Корюківська – 20, Менська – 5, Сновська – 123, Сосницька -1.  

Відповідно заяв про надання компенсації для відновлення знищеного житлового фонду сформовано 47 сертифікатів: 

-
Сновська ТГ – 46 сертифікатів на суму 54921430 грн;

-
Корюківська ТГ – 1 сертифікат на суму 1220883 грн.

Також громадянами подано 38 заява на компенсацію за пошкоджене житло з яких 13 нараховано компенсацію та 9 заяв в обробці. 

Сновська ТГ – подано 28, нараховано компенсацію 11, по 4 заявах надано відмову в зв’язку з невідповідністю умовам, в обробці 1

 Корюківська ТГ – подано 10, нараховано компенсацію  - 2, в обробці - 8.

Також законодавчо передбачено надання компенсації за пошкоджене житло, яке було відновлено власником. На даний час цей напрямок ще не працює.

Відновленя та розвиток  транспортної інфраструктури та зв’язку.
На сьогодні на території району складна ситуація на ринку автобусного сполучення, адже в Менській, Сновській, Холминській та Корюківській громадах відсутнє автобусне сполучення на приміських автобусних маршрутах загального користування у зв’язку з відсутністю перевізників.

Водночас майже всі  села,  які розташовані вздовж  автомобільних доріг державного, регіонального та територіального значення, обслуговуються внутрішньообласними  маршрутами та рейсами на замовлення, що здійснюються приватними перевізниками. Однак, без автобусного сполучення залишаються малочисельні та віддалені від головних трас села, пасажиропотік на яких є дуже низьким, а обслуговування цих маршрутів є збитковим для перевізників.

Сосницьку територіальну громаду  транспортним сполученням забезпечує  фізична особа-підприємець   Кравченко М.В. та  ПрАТ "Сосницьке АТП 17452"  за якими закріплено 2 міжміські маршрути.  

В Менській та Корюківській громаді  в зимовий період діють міські автобусні маршрути,  перевізників на які обирали на конкурсних засадах.

  Для покращення  приміського сполучення Південно-Західної залізниці   щоденно курсує приміський потяг  № 6504 Сновськ- Бахмач.

У сфері зв’язку на території району послуги щодо приймання платежів, передплату  періодичних друкованих видань, виплату пенсій, доставку кореспонденції надають 18 мобільних пересувних  бригад  Корюківського  та Менського відділень поштового зв’язку філії Чернігівської дирекції ПАТ «Укрпошта» та  6 стаціонарних  відділень  поштового зв’язку  у м. Корюківка, м. Мена, м. Сновськ, смт Холми, смт Сосниця, смт Макошине.
Також на території району функціонує 19 відділень «Нової пошти», чотири пункти та встановлено 23 поштомати. 

Основними операторами мобiльного  зв'язку на території району  є ПрАТ «Київстар»  ПрАТ «ВФ Україна» та ТОВ «Лайфселл».

Відновлення стабільного функціонування економіки
Розвиток  промислового комплексу.
Сьогодні промисловість Корюківського району налічує більше 30 підприємств основного кола. Головним промисловим підприємством району є АТ «Слов’янські шпалери - КФТП», обсяг виробництва продукції у  2024 року –1205778,1 тис. грн.

· ТОВ «Слав Форест»-вироблено продукції  в 2024 році  на суму 266303,3 тис.грн;
· Публічне акціонерне товариство «Мена ПАК» з виробництвом тришарового гофрованого картону та картонної тари – 194890,00 тис.грн;

· ТОВ «Нептун» - виробництво лікувальної мінеральної води –67541,00 тис.грн;

· ПАТ «Щорський завод продовольчих товарів» - вироблено продукції за 2024 рік на суму 61981,00 тис.грн;
· ТОВ «Астра» - вироблено продукції за 2024 рік на суму 23185,3тис. грн;
· ТОВ «Сосницький сирзавод»-41524,2тис.грн, які виробляють сири тверді, сири м’які, суху сироватку;
· ПрАТ «Еліта» вироблено продукції в 2024 році на суму 112505,8 тис.грн

· ТОВ «Фанера Чернігів» в 2024 році вироблено продукції на 92389,2 тис.грн.

· ТОВ Будівельна компанія «Волмакс» - обсяг  виконаних  будівельних робіт на складає 169652,0 тис.грн.
  Продукція підприємств промисловості є конкурентоспроможною і користується попитом на зовнішніх ринках. Підприємства району мають  постійні зовнішньоторгівельні зв’язки.
Розвитку деревообробної промисловості сприяє наявність лісів на території району. По лісогосподарським підприємствам вироблено продукції за 2024 рік  на суму-136097,3 тис.грн,в т.ч. 

· ДП«Сновськрайагролісгосп»- 14830,00 тис.грн;

· РКСЛП«Корюківкаліс»-44848,00 тис.грн; 

· ДП«Сосницярайагролісгосп» - 14830,0 тис.грн;
· ТВК «Воля» - 34324,00 тис.грн;

· ТОВ «Астра»- 23185,0 тис.грн.

Обсяг вироблених пелет склав 13428,0 тонн,  що на 1768,625 т менше ніж у минулому році за відповідний період. Зменшення  обумовлено тим, що не працювало підприємство ТОВ «Аліта - Еко» с. Старі Боровичі, Сновська ТГ,  а в підприємства ТОВ «Кодалес» с.Гута - Студенецька, Сновська ТГ все майно й продукція знищена  внаслідок обстрілів російською федерацією.                       Також розвиваються численні приватні підприємства, які займаються переробкою деревини. Наявність вищого професійного училища лісового господарства з сучасною інфраструктурою освітнього закладу, у якому навчають на високому рівні затребуваних на ринку праці фахівців за спеціальністю лісової та деревообробної промисловості, сприяє подальшому розвитку і прогресу в лісовій економіці, в тому числі в масштабах області.

Основними джерелами доходу мешканців району є робота в торгівлі, сільському господарстві, освіті, органах місцевого самоврядування, промисловості та послугах. В районі продовжує розвиток торгова і гастрономічна мережа. 

Чисельність прийнятих на роботу на створені нові робочі місця за січень-вересень 2024 року в районі-563 особи (з них 89 у юридичних осіб, 474 у фізичних). Чисельність осіб, звільнених у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці за півроку 2024 року-283 ( з них 4 у юридичних осіб та 184 у фізичних осіб). 

Відновлення сталого розвитку агропромислового розвитку

Робота агропромислового комплексу в умовах воєнного стану є над- важливою складовою у відновленні економіки району. Сільське господарство залишається провідною галуззю економіки, яка має значний вплив на рівень та якість життя населення. На території району збережено природній та ресурсний потенціал для розвитку агропромислового комплексу.

 В районі налічується 171 сільськогосподарських підприємств різних форм власності, з них: приватних підприємств – 26, товариств – 51, кооперативів – 6, фермерських господарств – 86.

У сільському господарстві району залишається спеціалізація: у галузі рослинництва - вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур, насіння олійних культур, овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів, у галузі тваринництва – виробництво молока та м’яса великої рогатої худоби, свиней, птиці.

На території району в користуванні сільськогосподарських підприємств знаходиться  149 тис. га ріллі, з неї в поточному році в обробітку 114,0 тис. га.

Домашні господарства віддають перевагу вирощуванню картоплі, помідорів, капусти, а також інших культур: моркви, огірків, гарбузів та цибулі. Більша частина мешканців громади використовували врожай лише для потреб домашніх господарств (продукти харчування, корм), решта –  продавалася на місцевому ринку (картопля, капуста, томати, буряк) чи була продана оптовикам (картопля, капуста, томати)

Інформація щодо виробництва сільськогосподарських культур та продукції тваринництва підприємствами району, тис. тонн.


За 2024 рік вироблено:

Культури зернові та зернобобові-415 тис.т
Олійні культур - 81,4 тис.т
в. т. ч. соняшник-50,2 тис.т
Картопля -28,8 тис.т
Валовий надій молока -
24,1

Вирощено м’яса -1,3 тис.т
Реалізовано молока від сільськогосподарських тварин усіх видів, сирого-  24,0 тис.т
Реалізовано м’яса -1,6 тис.т.
Станом на 1 січня 2025 року в господарствах  району утримується 8493 голови великої рогатої худоби, в тому числі 3855 корів та 690 голів свиней. Поголів’я ВРХ складає 95 % до відповідного періоду минулого року, корів – 98% до минулого року.

Робота агропромислового комплексу в умовах воєнного стану є над -важливою складовою у відновленні економіки району. Сільське господарство залишається провідною галуззю економіки, яка має значний вплив на рівень та якість життя населення. На території району збережено природній та ресурсний потенціал для розвитку агропромислового комплексу.

В 2024 році продовжує діяти  механізм кредитування аграріїв, яке здійснюється в рамках удосконаленої програми «Доступні кредити 5-7-9%».
Сільгосппідприємствами району  отримано   10  кредитів на суму  31663, 0 тис. грн., а саме:

· 
Корюківської громади -  2 кредити на суму 5000,0 тис.грн;

· 
Сосницької громади – 5 кредитів на суму 13355,0 тис.грн;

· 
Сновської громади – 1 кредит на суму  308,0 тис.грн;

· 
Менської громади - 2 кредити на суму  13000,0тис.грн.

Закупівлю двох нетелів було проведено в фермерському господарстві «Бутенко»  та 1 жовтня 2024 року  представником Корюківської РДА. племінна худоба  була передана   двом  багатодітним сім’ям Сновської та Сосницької громад де виховується 5 і більше дітей.

Відновлення та стимулювання розвитку бізнесу
Спостерігається тенденція відновлення та розвитку діяльності малих та середніх підприємств. Але фактор  близькості  до кордону з російською федерацією та логістичні проблеми негативно впливають на умови ведення бізнесу, зовнішню торгівлю товарами.

На території району рахується 3738 суб’єктів підприємництва, з них   1415 одиниць - юридичні  особи та 2323 фізичні особи-підприємці.

У нинішніх складних умовах високого ступеня  невизначеності підтримка бізнесу – це  важливе завдання для забезпечення відновлення економічної спроможності району.

У рамках реалізації Обласної програми малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки надається постійна  консультаційна підтримка діючому бізнесу та підприємствам початківцям. До цієї роботи залучені Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва по Чернігівській області, Агенція  регіонального розвитку Чернігівської області, Центр підтримки підприємництва Корюківської територіальної громади.

З  метою відновлення діяльності  та розвитку власного бізнесу вживаються заходи щодо активізації участі підприємців району у державних грантових, кредитних програмах.

За програмою «Власна справа» урядового проекту «єРобота» отримали позитивні рішення ФОП «Світоборка», ФОП «Михайлов В.І.», ФОП «Мороз Н.М», ФОП «Цибулько І.С»,  сума фінансової підтримки від держави складає 870 тис.грн., планується створення 12 нових робочих місць, 

За програмою «Варто  почати власну справу» в галузі обробка металу отримано грант  на суму 1,3 млн.грн. Реалізація  цього бізнес плану дозволить створити 10 робочих місць.

В рамках підтримки державного проєкту грантової допомоги бізнесу в умовах війни, згідно  Постанови КМУ від 21.06.2022 року № 738 «Деякі питання  надання грантів бізнесу» за інформацією керівництва Ощадбанку в м.Сновськ в  реєстрі зареєстровано 2 заяви суб’єктів господарювання.

В поточному році за підтримки Програми CLEAR по Сновській міській територіальній громаді  14 суб’єктів господарювання отримали фінансування на реалізацію власних проектів, що сприяло покращенню їх матеріально-технічної бази та створенню нових робочих місць.

Відновленя інвестиційної активності та зовнішньоекономічної діяльності.
Інвестиції  є одним з ключових факторів економічного розвитку та зростання, а їхню роль в умовах воєнного стану та в період поствоєнного відновлення переоцінити складно.

Відновлення  інвестиційної активності напряму пов’язано з необхідністю створення комфортних умов для ведення господарської діяльності шляхом запровадження дієвих  інструментів підтримки та мотивації бізнесу, зниження податкового навантаження, покриття безпекових ризиків, страхування інвестицій, транспортного безвізу тощо.

За результатами аналізу наданих промисловими  підприємствами даних  обсяг реалізованої  продукції на експорт склав  960158,7 тис.грн., а саме:

· АТ «Слов’янські шпалери - КФТП» - 569241,7 тис.грн;

· ТОВ «Слав Форест»- 29855,7 тис.грн;

· ТОВ «Астра»-30200, 60 тис.грн;

· ТОВ «Фанера Чернігів» - 6228,7 тис.грн;

· РК СЛП «Корюківкаліс»-17366,0 тис.грн.

Воєнні дії внесли значні корективи у зовнішньоекономічну діяльність підприємств району. Також  має місце  вплив зовнішніх факторів, серед яких блокада морських портів, небезпека від ворожих обстрілів, порушення логістики. Все це негативно впливає на експортну діяльність.

Територіальні громади району активно  здійснюють співпрацю з організаціями - донорами, партнерами з розвитку та благодійними організаціями.

З початку  повномасштабного вторгнення укладено 26 документів про співпрацю.

 Сосницька та Менська територіальні громади уклали угоди про встановлення споріднених зав’язків з іноземними суб’єктами міжнародного співробітництва.

Сосницька селищна рада уклала угоду з гміною Пильзно Республіка Польща, а  Менська міська рада співпрацює з гміною Домброва,  гміною Жиракув Республіка Польща,  муніципалітетом Олайнський Латвійська республіка та муніципалітетом Кастельтерміні Італійська Республіка.

В рамках активізації міжнародних відносин для залучення допомоги партнерів за період  війни було реалізовано Корюківською територіальною громадою ряд економічних, соціальних, гуманітарних та культурних проектів спільно з містами-партнерами та міжнародними організаціями.
Зокрема, був  укладений договір про партнерство та співробітництво між Корюківською міською радою та муніципалітетом Шавіль (Франція), щодо підтримки партнерства та співробітництва у напрямку культури, мистецтва та туризму, шкільної та позашкільної освіти, підтримки молоді та молодіжних організацій, розвитку підприємництва, щхорони здоров’я.

Муніципалітетом Вальдріх (Німеччина), щодо співробітництва в напрямках  культури, освіти, охорони здоров’я.

Заключений протокол про співробітництво на 2022-2025 рік між Корюківською міською радою та Глобал Комьюнітіз, Програма Агенства США з міжнародного розвитку (USAID).
     В Сновській міській територіальній громаді активізована діяльність громадської організації «Лампа», 6 проєктів перебувають в процесі реалізації:

- «Поліпшення умов для забезпечення здорового та активного довголіття

жителів прикордоння Чернігівщини з числа осіб похилого віку, у тому числі ВПО», донором якого є Норвезька рада у справах біженців (NRС);

- «Невідкладна допомога ВПО та постраждалому населенню в чотирьох

прикордонних громадах Чернігівської області», донором якого є Данська рада у

справах біженців (DRС);

- Облаштування укриттів 25 навчальних закладів в 6-х прикордонних громадах Чернігівської області (Сновській, Городнянській, Корюківській, Семенівської, Новгород-Сіверській, Тупичівській), донором якого є Міжнародна благодійна організація «Фонд Східна Європа».

- «Зимова підтримка 2024: кошти на придбання палива для населення Сновської та Городнянської громад», донором якого є Данська рада у справах

біженців (DRC);

- «Задоволення гігієнічних потреб постраждалого населення з числа жінок, дівчат та дорослих з обмеженою мобільністю прикордонних громад Чернігівської області», донором якого є Гуманітарний фонд для України (UHF).
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