          На виконання Методичних рекомендацій з організації проведення відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, підготовлених Міністерством у справах ветеранів України від 21 січня 2025 року №86, Корюківська районна військова адміністрація Чернігівської області  оголошує про утворення комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб  при Корюківській районній військовій (державній) адміністрації (далі – Комісія).
           Головним завданням комісії є проведення відбору з числа кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – фахівець із супроводу), здатних професійно здійснювати заходи з підтримки ветерана війни, особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності, члена сім’ї такої категорії осіб, члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та іншої демобілізованої особи (далі – ветерани війни та члени їх сімей) під час їх реадаптації та реінтеграції в територіальних громадах.
          До складу Комісії також включається і представник від інститутів громадянського суспільства (громадських організацій, професійних та творчих спілок, організацій роботодавців, благодійних і релігійних організацій, органів самоорганізації населення, недержавних медіа та інших непідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства), що здійснюють діяльність у сфері захисту прав та інтересів ветеранів війни та членів їх сімей (за згодою.
[bookmark: _Hlk175823434]          Загальними вимогами до члена комісії від інститутів громадянського суспільства є: громадянство України, вільне володіння українською мовою, досвід службової/громадської/волонтерської діяльності в сфері захисту інтересів ветеранів війни та/або роботи в сфері соціального захисту не менше одного року
[bookmark: _Hlk175832618]   Для включення до складу комісії кандидатури від інституту громадянського суспільства подаються: 
[bookmark: _Hlk175832711]   заява у довільній формі на ім’я начальника Корюківської військової адміністрації підписану керівником відповідної організації, із зазначенням особи кандидата (члена відповідної організації або будь-якої іншої фізичної особи), який пропонується для включення до складу комісії; 
    копії виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та установчого документа інституту громадянського суспільства, скріплені печаткою (у разі наявності); 
     документи чи інші належним чином засвідчені матеріали, що підтверджують досвід діяльності у відповідній сфері кандидата до складу комісії.    
              Граничний строк подання заяв та інших документів до 03 лютого 2025 року  на електронну адресу відділу з питань ветеранської політики  Корюківської районної державної адміністрації Чернігівської області: koradm_voms_ae@cg.gov.ua або за адресою: Чернігівська обл.., м.Корюківка, вул..Шевченка,60, каб. №6.
           За додатковою інформацією просимо звертатися до відділу з питань ветеранської політики Корюківської  районної державної адміністрації на вищевказану електронну адресу або за  тел. (050) 9947582.
